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Ausgabe 186:  
Die wahren Mode-Klassiker.  

Neuester Stand. 
Gerade im Frühjahr finden wir schnelllebige, massengefertigte 

„ Fashion Hits“ fast überall. Die bewährten, verlässlichen Klassiker dage-
gen scheinen immer seltener zu werden. Doch es gibt sie, und sie sind 
heute besser als je zuvor: die Klassiker, die stilvoll wirken, zeitgemäss 
nachhaltig sind und nie aus der Mode kommen. Die beinahe jeden 

Anlass adeln. Und an denen Sie lange 
Ihre Freude haben.  
Hier ist unsere aktuelle Empfehlung der 
besten:  Auf 124 Seiten.  
Auf www.fashion-classics.ch. Und auf dem 
neuesten Stand Januar 2025.

Die wahren Klassiker der Modewelt sind selten. 
Und erstaunlich schwer zu finden.
Doch Suchen lohnt sich. Denn diese besonderen Kleidungsstücke
•      behalten jahrelang ihren Charme,
•      sind souverän gegenüber kurzlebigen Modegags,
•      haben Qualitäten, die man sonst nicht findet
•      und erreichen nicht selten Kultstatus.

Dieter Junghans
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3Fashion Classics

Eine Grösse, die passt.

Fast jeder Hersteller nutzt seine  
eigenen Masstabellen. Das macht es  
oft so schwer, die genau passende 
Grösse anhand der Herstellerangabe 
zu finden. Genau deshalb haben wir 
die Fashion-Classics-Grösse ins Leben  
gerufen. Haben Sie Ihre passende  

Grösse einmal gefunden, sind Sie am  
Ziel. Näheres zur FC-Grössentabelle  
siehe Seite 122. Erfreuliches Ergeb- 
nis: Die Rücksendequote von Fashion- 
Classics-Artikeln liegt weit unter  
den branchenüblichen Durchschnitts- 
werten.

So vermeiden Sie unnötige Anproben und Rücksendungen. 
(Gut für Sie. Gut für uns. Und gut für die Umwelt.)

Überzeugende     Fakten. Statt Überangebot.

Die wahren Mode-Klassiker. Neuester Stand.

Zeitlose Klassiker leben von zeit-
gemässen Updates.

Bei allem Respekt vor Kleidung, die Ge-
schichte schrieb: Wir sind nicht blind vor 
Ehrfurcht. Darum prüfen wir jedes Teil 
auf seine modische Aktualität. Und die 
entscheidet sich im Detail: Das Beste aus 
traditioneller Handwerkskunst und mo-
derner Technologie in einer Jacke: Der 
englische Hunting Coat aus Tweed ist 
jetzt wasser- und winddicht. Exzellenten 
Komfort und eine aussergewöhnliche 
Wärmeisolierung erhält der klassische 

Ziegenvelours-Derby durch ein luxuriö-
ses Kuschelfutter aus feinstem Kaschmir. 
Der klassische schwarze Blazer ist jetzt 
raffiniert optisch modernisiert durch zar-
te, dezente Polka-Dots und dazu herrlich 
bequem aus elastischem Punto Mila-
no-Jersey. Authentischer Jeans-Look und 
ein ultrabequemes, herrlich weiches Tra-
gegefühl: die neue Denim-Generation ist 
gestrickt statt gewebt. ... So treffen zeitlo-
se Klassiker tatsächlich den Zeitgeist.

Movesgood Bambus-Kaschmir-Sweater und -Hose Seite 117.
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  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Edles Lammnappa macht  
diese Steppweste  herrlich leicht und 

handschuhweich zugleich.
Von Leder-Spezialist OCONI.

Als ebenso praktische wie stilvolle Ergänzung zu zahlreichen 
Outfits wird die Herren-Weste jetzt immer beliebter – besonders 

in der Übergangszeit. Im Unterschied zu herkömmlichen 
Steppwesten besteht der Oberstoff dieses Modells nicht 

aus Polyester, sondern aus geschmeidig weichem 
Lammnappa.
Besonderes Kennzeichen: die Leichtigkeit.

Mit einer Dicke von nur 0,5 - 0,6 mm 
erreicht das Lammnappa sogar die Feinheit 

von Rentierleder (0,4 - 0,55 mm). 
Dadurch ist Ihre Weste auch 
enorm flexibel, was besonders 
bequem ist, wenn Sie viel 

unterwegs sind.
Die Wattierung besteht aus 
unzähligen thermisch ver-

schweissten Mikrofasern.
So entstehen Millionen 

winziger Kammern, die 
warme Luft speichern – ein 
Prinzip, das der Isolationsleis-
tung von Daunen in nichts 
nachsteht. Ihre Weste hält 
somit wunderbar warm, ohne 
jemals aufzutragen. Mit zwei 
Seitentaschen und zwei 
Innentaschen mit Knöpfen.
Gerade Form. Länge in Gr. 50: 
69 cm. Farbe: Dunkelbraun. 
Obermaterial Lammnappa, Futter 
100 % Nylon, Füllung 100 % 
Polyester. Spezialreinigung. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      OCONI Lammnappa- 
Steppweste      
Fr. 249.–

Leichter als Schurwolle. 
Fast so weich wie Kaschmir.  

Und deutlich robuster als beide.
Seltene Yakwolle, naturbelassen und frei von Chemie.
Kein Vergleich zu derben Winterpullovern 

aus kratziger Schurwolle. Dieser Pullover 
ist aus flaumweicher Yakwolle 
gefertigt und eine kostbare 
Rarität. Die Wolle stammt von 
den Jungtieren der auf den 
Hochplateaus Tibets lebenden 
Yaks. Die einzigartige 
Rinderart grast dort in 
4.000 bis 6.000 m Höhe. 
Nur in diesen eisigen 
Regionen entwickeln die 
Tiere ihr so besonders 
dichtes Haarkleid.
Warm und feder-
leicht: Lediglich das 
langfaserige Unter-
haar wird verwendet.

Behutsam wird es 
von Hand ausgekämmt 
und zu feinem Garn 
versponnen. Trotz aller 
Zartheit ist Yakwolle auch 
verblüffend strapazierfähig.
Kein Farbstoff beeinträchtigt 
den Genuss.

Das vielseitige Grau-Braun ist die 
Original-Farbe des Yakhaars und völlig naturbelassen. 
Leger gerade Form mit Rund hals aus schnitt und 
Rippenbündchen. Länge in Gr. 52/54: 70 cm. Farbe: 
Grau-Braun. 70 % Yak, 30 % Schurwolle. Handwäsche.

•      Yak-Pullover     Fr. 311.–

Klassisches Karo-Design. 
Unsichtbarer Gore-Tex®-Komfort.

Die wasserabweisende, winddichte (und doch atmungsaktive) Kappe aus reiner Schurwolle.
Die klassische Eleganz einer karierten 

Wollkappe, kombiniert mit der Funktion 
modernster Outdoor-Technologie: Diese edle 
Baseball-Cap hebt sich stilvoll von gewöhnlichen 
Modellen ab.
Aus reiner Schurwolle und ausgestattet mit 
einer lizenzierten Gore-Tex®-Membran. 

Schurwolle ist von Natur aus wärmend, 
temperatur- und feuchtigkeitsregulierend. Dank 
Gore-Tex® bleibt Ihre Cap auch bei widrigen 
Wetterbedingungen trocken und schützt zuverläs-
sig vor Wind. 
Die 6-Panel-Krone sorgt für optimalen Sitz, 
der 7 cm breite Schirm schützt vor blenden-
dem Licht. 

Ein besonderes Plus: Der ausklappbare 

Ohren- und Nackenschutz bietet Extra-Wärme 
bei kaltem Wetter – perfekt für lange Spazier-
gänge oder den täglichen Weg zur Arbeit.
Klassische Baseball-Cap mit ausklappbarem 
Ohren- und Nackenschutz. Farbe: Grau/Blau/Beige/
Rot. Oberstoff aus 100 % 
Schurwolle, Futter aus 
100 % Baumwolle. 
Reinigung. Hersteller: 
Göttmann caps and hats 
GmbH & Co. KG, Wormser 
Str. 55, 64625 Bensheim, 
DE, info@goettmann.de

•      Gore-Tex®- 
Wollkappe     
Fr. 119.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
50 L 356-552-02
52 XL 356-553-02
54 2XL 356-554-02
56 3XL 356-555-02
58 4XL 356-556-02

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
46 S 339-814-02
48/50 M 339-815-02
52/54 L 339-816-02
56/58 XL 339-817-02
60 XXL 339-818-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Kopf-
umfang
in cm Nr.
55  361-970-02
56  361-971-02
57  361-973-02
58  361-974-02
59  361-975-02
60  361-976-02
61  361-977-02
62  361-978-02

CH_14_12.11_FC_F25_004-005.indd   2CH_14_12.11_FC_F25_004-005.indd   2 04.12.24   17:1104.12.24   17:11



D_14_11.11_FC_F25_004-005.indd   3 04.12.24   15:37

5Fashion Classics

Die Jeans für den Winter:   
Sanft wärmend.  
Aber trotzdem  

unvergleichlich leicht.
Thermolite® lässt Sie niemals frieren.  

Und hält Ihre Haut stets angenehm trocken.
In der kalten Jahreszeit sind Thermo-Hosen die perfekte 

Bekleidung. Doch meist sind sie dick gefüttert, bauschig und 
schwer. Diese Jeans hingegen wärmt (mindestens) genauso gut, 
trägt sich aber dennoch unglaub-
lich leicht.
Das Geheimnis: Hohlfa-
ser-Technologie – dem Fell der 
Eisbären abgeschaut.

Die weiche Gewe-
be-Abseite besteht aus 
mikrofeinen Hohlfasern 
(Thermolite®). Sie 
schliessen, wie die 
Härchen des Eisbärenfells, 
Luft ein – und isolieren so 
Ihre körper eigene Wärme. 
Etwaige Feuchtigkeit wird 
an die Stoff oberfläche 
abgegeben, wo sie schnell 
verdunstet. So umgibt Sie 
stets ein angenehm 
trockenes Klima – bei 
klirrender Kälte, aber auch 
bei Anstrengung und in 
überhitzten Räumen.
Optisch nicht von norma-
len Jeans zu unterscheiden.

Hohlfaser und Denim 
sind zu einer einzigen Schicht 
verarbeitet. Das macht diese 
warme Hose dünner als üblich 
und gibt eine hohe Gewebe-
festigkeit – ohne unschönes 
Ausbeulen. Dank der High-
stretch- Qualität ist sie trotz 
Thermobonding sehr bequem.
Klassischer Five-Pocket- Schnitt 
mit zusätzlichem Handy fach in der 
rechten Eingrifftasche. Gerade 
geschnittene Beine. Schrittlänge in 
Gr. 50: 84 cm. Fussweite: 38 cm. 
Obermaterial: 89 % Baumwolle, 
8 % Elastomultiester. 3 % 
Elas than. Futter: 100 % Polyester. 
Maschinenwaschbar.

•      Five-Pocket- 
Thermo-Jeans      
Fr. 174.95

FC
Grösse Blau Grau
  25 341-736-02 351-663-02
  26 341-737-02 351-664-02
  27 341-738-02 351-665-02
  28 341-739-02 351-666-02
  29 341-740-02 351-667-02
  30 341-741-02 351-669-02
  48 341-742-02 351-670-02
  50 341-743-02 351-671-02
  52 341-744-02 351-672-02
  54 341-745-02 351-673-02
  56 341-746-02 351-674-02
  58 341-747-02 351-675-02
  60 341-748-02 351-676-02
  98 341-749-02 351-677-02
102 341-751-02 351-679-02
106 341-752-02 351-680-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Der bewährte Liu Jo Knack-Po-Effekt – 
erstmals aus ökologisch nachhaltigem Denim.

Die Bottom up-Jeans aus der Better Denim-Kollektion.  
Mit modisch kurzem Bein und Fransen-Saum.

Sie hat die perfekte Schnittführung: Gesässtaschen und Abnäher sind an 
genau den richtigen Stellen platziert, um den Po optisch gekonnt in Szene zu 
setzen. Die angesagte Cropped-Form sorgt für einen herrlich bequemen Sitz. 

Und sie beweist, dass sich modischer Anspruch 
und ökologisch nachhaltige Fertigung nicht 
ausschliessen müssen. Dekoratives Element on 
top: der schwarze Gürtel mit schmü cken der 
Strassstein-Schnalle.
„Better Denim“ bedeutet bis zu 70 % 
weniger Chemikalien, 50 % Wasser- und 
30 % Energie ersparnis.

Der umweltfreund liche Jeansstoff wurde 
in Kooperation mit Candiani Denim 
ent wickelt, einer familiengeführten 
Mailänder Traditionsweberei von 1938. 
Eingesetzt wird ausschliesslich recycelte 
Bio-Baumwolle und produziert wird 
unter Einhaltung der 2018 unter zeichne-
ten Greenpeace Detox-Verpflichtung.
Schlanker Schnitt mit leicht ausgestelltem, 
verkürztem Bein. Farbe: Dunkelgrau. 
Schrittlänge in Gr. 36:  65 cm. Saum­
weite: 44 cm. 99 % Baumwolle, 1 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar.

•      Liu Jo Bottom up  
Cropped Jeans      
Fr. 149.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34/36 27/30 347-292-02
36 28/30 347-293-02
38 29/30 347-295-02
38/40 30/30 347-296-02
40 31/30 347-297-02
40/42 32/30 347-298-02
42 33/30 347-299-02

Ein Meisterwerk nachhaltiger Strickkunst: 
der Hahnentritt-Pulli aus recyceltem Kaschmir. 

Made in Italy. Von Junghans 1954.
Gefertigt in der toskanischen Stadt Prato, 

wo das Recycling von Kaschmir eine lange 
Tradition hat, überzeugt dieser modische 
Stehbundpulli durch seine luxuriöse Qualität, 
die der von neuem Kaschmir in nichts 
nachsteht. Ein Schuss Wolle verringert 
Pilling, macht das Garn robuster und sorgt 
dafür, dass Ihr Pullover seine elegante Form 
auch nach häufigem Tragen behält.
Das trendige Makro- 
Hahnentritt-Dessin ist in 
aufwändiger Jacquard- 
Technik gestrickt.

Die Geschichte dieses 
kunstvoll abstrahierten, 
modern interpretierten 
Muster-Klassikers begann 
einst in Schottland, wo er 
in der Herrenmode 

verwendet wurde. Vor über 75 Jahren 
eroberte der Hahnentritt auch die Damen-
mode – und gilt seitdem als Inbegriff 
zeitloser Eleganz.
Figurschmeichelnde A­Form. Länge in Grösse 
38: 67 cm. Farbe: Schwarz/Weiss. 95 % 
Kaschmir, 5 % Wolle. Handwäsche. Herge­
stellt in Italien. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Pro­Idee GmbH & Co. KG, Auf 
der Hüls 205, 52068 Aachen, DE, service@

proidee.de

•      Junghans 1954 
Hahnentritt- 
Kaschmir-Pulli     
Fr. 379.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36  S 361-501-02
38  M 361-502-02
40  L 361-503-02
42  XL 361-504-02
44  XXL 361-505-02
46  3XL 361-506-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Gipfelstürmer machten die 
Gletscher-Sonnenbrille einst zum Kult.  

Jetzt feiert sie ihr Comeback.
Klare, blendfreie Sicht. Aktuelle Retro-Form.  

Von Bogner, Spezialist für Skimode seit 1937.
Bergsteiger und Skifahrer 

kommen nicht ohne wirksamen 
Sonnenschutz aus – denn die Reflexi-
on auf Schnee kann die schädliche 
UV-Strahlung leicht verdoppeln. 
Durch ausklappbare Schilder 
bewahrt diese Brille sogar vor 
seitlichem Lichteinfall. 

Ideal nicht nur bei Ihrer Alpen- 
Wanderung, sondern auch beim 
Golfen, Auto- oder Radfahren. Die 
Antireflex-Kunststoffgläser (Filter-
kategorie 3) bieten zuverlässigen 
UV-Schutz (UV400) gemäss den 

Anforderungen der europäischen 
Norm EN ISO 12312-1:2013+ 
A12015. Der metallische Rahmen 
trägt sich angenehm schwerelos, 
feine Kunststoff- Plättchen 
verhindern Druckstellen an der 
Nase.
Farbe: Goldene Fassung mit braun 
getönten Gläsern. Lieferung 
inklusive Brillen­Case.

•      Bogner Gletscher- 
Sonnenbrille      
Nr. 341-550-02      
Fr. 379.–

Skandinavisch cleaner Look, 
ressourcenschonende Zero Waste-Fertigung: 

die Saddle-Bag aus vegetabil 
gegerbtem Antik-Leder. 

Von Markberg, Denmark – zeitloses Design im Einklang mit Mensch und Natur.
Die Saddle-Bag mit der praktischen 

Klappschliesse ist der Evergreen unter den 
Taschen. Das skandinavische Label 
Markberg verleiht dem Taschenliebling 
eine wunderbar cleane, stilvolle Optik 
ohne jeglichen Schnickschnack. Und 
sorgt mit seiner nachhaltigen Fertigung 
für einen zeitgemässes, respektvolles 
Ressourcen-Management.  
Eine kleine Liebesgeschichte mit 
grosser Verantwortung ...

Das Designer-Ehepaar Mette Astrup 
(MA) und Rune Klemmensen (RK) 

gründete 2008 das Label Markberg. Ihre 
hochwertigen Leder-Entwürfe stammen 
ausschliesslich aus Zero Waste-Fertigung 
(Lederverschnitte werden verwendet und 
somit kein neuer Abfall produziert.). Und 
ein besonderer, wertvoller Verhaltensko-
dex bestimmt die sozialen, ethischen und 
ökologischen Richtlinien für die 

gesamte Produktion.

Robustes, langlebiges Rindleder – mit 
natürlichen Tanninen gegerbt. Futter 
aus Bio-Baumwolle. 

Ein Magnet-Verschluss sichert die 
seitliche, fein abgerundete Klappe. 
Separates Karten- und Reissver-
schluss-Fach innen, aussen ein Reissver-
schluss-Fach – die Tasche bietet genügend 
Stauraum für die wichtigsten Klein-Utensi-
lien. Durch den längenverstellbaren 
Schultergurt lässt sie sich auch bequem 
crossbody tragen.  
Masse: 24 x 18 x 6 cm (L x B x t). Rindleder. 
Futter: Baumwolle. Farbe: Schwarz. 
Hersteller: Markberg ApS, Helge Nielsens 
Allé 7, 2B, 8723 Løsning, DK,  
kundenservice@markberg.de

•      Markberg Saddle-Bag     
Nr. 361-590-02      
Fr. 219.–
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www. fashion-classics.ch   .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17 

Ein Hemd, warm und bequem  
wie Ihr Lieblingspullover.

Voluminöser, jacquardgewebter Flanell aus  
Jaspé-Garn. Von den Hemden-Spezialisten DU4.

Kein Vergleich zu dünnem, kaum wärmendem 
Hemdenpopeline: Der Stoff für dieses Flanell- 
Winterhemd ist aus 2-fach gezwirntem 30er Jaspé- 
Garn, welches sonst fast ausschliesslich für 
Pullover und Jacken verwendet wird.
Das blaugrundige Minimaldessin gibt dem 
Hemd die modische Note.

Konfektioniert ist es wie ein klassisches 
Freizeithemd: Gemässigter Haifischkragen, 
Weiten verstellbare Sportmanschetten, geknöpfter 
Ärmelschlitz. Das softe Hemd ist besonders 
knitterarm – es ist so gut wie kein Bügeln 
erforderlich.

Tailor Fit: Leicht tailliert mit 
Rückenabnähern. Farbe: Blau/
Hellgrau. Länge in Kragen-
weite 40: 81 cm, Ärmellänge: 
67 cm. 100 % Baumwolle. 
Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs 
(Perlmuttknöpfe). Maschi-
nenwaschbar.

•      DU4  
Jaspé-Winterhemd     
Fr. 219.–

Fashion-Update für  den Budapester:   
Softes Kalbleder.  Leichte EVA-Sohle. 

Modische Farben.
In Italien gefertigt und von Hand poliert.

Klassische Budapester-Schuhe (im Engli-
schen „Brogues“ genannt) passen zum Busi-
ness-Anzug so gut wie zur Vintage- Jeans – und 
gehören daher in jede stilvolle Herren-Garderobe. 
Doch leider fühlen sie sich oft hart und schwer 
an, und ihr Design wirkt häufig etwas angestaubt.
Dieser Budapester hat italienischen Chic – 
und ist viel leichter und geschmeidiger.

Obermaterial und Futter sind aus edlem 
Kalbleder gefertigt und dadurch weich und 
strapazierfähig zugleich. Zudem ist jedes Paar 
aufwendig von Hand poliert.
Die flexible EVA-Laufsohle ist 
das Geheimnis des 
unglaublich geringen 
 Gewichts.

Mit nur ca. 
390 g (in Gr. 44) 
bringt dieser Schuh 
gut 40 % weniger 
auf die Waage (und 

ins Bord case) als herkömmliche 
Modelle. Wie ein Sneaker dämpft 
er jeden Schritt sanft ab, und sein 
ausgeprägtes Rillen-Profil sorgt 
auch auf nassen Strassen stets für 
rutschfesten Tritt.
Obermaterial, Futter, Decksohle: 
Kalbleder. Lauf sohle: EVA. Farbe: 
Blau. Hergestellt in Italien. Exklusiv 
bei Fashion Classics.

•      Budapester 2.0      
Fr. 224.– 

Schuh- 
Grösse Nr.
41 354-270-02
42 354-271-02
43 354-272-02
44 354-273-02
45 354-274-02
46 354-275-02

Kragen-
weite
in cm Nr.
38 316-024-02
39 316-025-02
40 316-027-02
41 316-028-02
42 316-029-02
43 316-040-02
44 316-041-02
45 316-043-02
46 316-044-02
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Wollwalk 2.0: 
 modern, urban, natürlich, funktional.

Ein elegantes Wollwalk-Sakko, weit weg von alpenländischer 
Bekleidungstradition interpretiert. Doch mit allen bewährten 

Vorzügen: Wärmend. Von Natur aus wind- und wasserabwei-
send. Bequem elastisch, strapazierfähig. Heutigem Wollwalk 

sind meist Polyester- oder Acrylfasern beigemischt – rei-
ne Schurwollqualitäten wie diese sind selten 

geworden. 
Ausgerüstet mit wärmendem Polydown- 

Steppfutter und wasserdichter Soft- 
Membrane.

Die tierfreundliche Hightech-Füllung 
wird auch als Öko- oder Vegan- Daune 

bezeichnet. Sie ist leicht und wärmend 
wie das natürliche Vorbild, ohne die 

piekenden Kiele echter Daunen, die 
sich oft durch die Nähte bohren. Die 
schmiegsam dünne und leichte 
Wasserdicht-Membrane ist 
unsicht- und unspürbar zwischen 
Steppfutter und Oberstoff 
eingearbeitet. Paspeln in 
Leder-Optik. Hoch schliess-
barer Reissverschluss, 
verdeckt durch eine 4-Knopf- 
Leiste. Knöpfbarer Rücken-
schlitz, Stehkragen. Aussen 
eine Reissverschluss-Brust-
tasche und zwei Pattenta-
schen. Innen zwei 
Reissverschlusstaschen.
Zeitgemäss schlanke Form. 
Länge in Gr. 50: 73 cm. 
Oberstoff: 100 % Wolle. 
Futter: 100 % Polyester. 
Farbe: Navy. Reinigung. 
Exklusiv bei  Fashion 
 Classics.

•      Wollwalk-Sakko     
Fr. 529.–

FC
Grösse Nr.
48 358-324-02
50 358-326-02
52 358-327-02
54 358-328-02
56 358-329-02
58 358-350-02
60 358-351-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Noch „Made in Ireland“:  
echte Donegal- Mütze  mit Kaschmir-Anteil.

Angenehm weich. Dennoch unempfindlich.  
Modisches Colour-Blocking. Nur 49.95 Franken.

In dieser Rippstrick-Mütze vereint 
IrelandsEye gleich zwei modische Ever-
greens: klassisches Donegal-Garn mit 
attraktivem Color blocking. 5 % Kaschmir-
anteil machen die Wolle weich und 
kratzfrei. Durch die typischen Farbsprenkel 
hebt sich die Donegal-Mütze vom oft 
üblichen grauen Einerlei ab. Und: Obwohl 
noch in irischer Familienhand gefertigt, 
kostet sie wahrlich kein Vermögen.

Tradition und Mode perfekt vereint.
Damals waren die wärmenden Pullover, 

Schals und Mützen nur funktionell. Heute 
zeigt sich die Kreativität der O’Sullivans 
in jeder neuen Kollektion.
Farbe: Grau/Blau. 95 % Wolle, 5 % 
Kaschmir. Handwäsche. Hergestellt in Irland.

•      Donegal Mütze      
Nr. 326-265-02     Fr. 49.95 
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Seltener Wolle/Seide-Mix. 
Stilvoller Leo-Print. 

Klassisch-femininer Schnitt. 
Das winterwarme, elegante Midi-Kleid  

für viele Kombinationen.  
Von Rossana Diva, made in Italy. 

Bei Unterziehkleidern sehr beliebt, findet man 
die Mischung bei normalen Kleidern jedoch eher 
selten. Dabei ist sie ideal, wie dieses Kleid 
beweist: es ist angenehm soft und wärmt sanft bei 
kühlen Temperaturen, jedoch durch den tempera-
turausgleichenden Seidenanteil nicht so wie ein 
reines Wollkleid, das indoor auch mal schnell zu 
warm sein kann. Und es wirkt eleganter, denn die 
Seide sorgt zudem für den 

fliessenden Fall und die zarte, dezent matte 
Farb-Brillanz der harmonischen Farben. 
Aussergewöhnlich edel: das kunstvolle 
Animal- Dessin. 

Durch seinen dezenten, cremefarbenen 
Grundton wirkt es keineswegs kitschig wie 
einige Leo-Muster in dunkleren Farbkombi-

nationen. 
Erstaunlich variabel kombinierbar. 

Der taillierte Hemdblusenschnitt mit 
durchgehender Knopfleiste und ausgestelltem 

Rockteil in Midi-Länge ist klassisch, feminin, 
figurschmeichelnd und bequem. Ein dessinglei-

cher Stoffgürtel betont die Taille. Ob modisch 
gestylt mit feinen Schnür-Stiefeletten und 
Baskenmütze, casual mit Sneakern und Kurzjacke 
oder schick mit Pumps und Blazer-Mantel, das 
Kleid ist immer ein besonderer Eyecatcher. 
Blusen-Tradition seit über 45 Jahren. 

Seit 1974 werden in dem Familien-Unterneh-
men aus dem norditalienischen Montebello 
hauptsächlich hochqualitative Blusen und 
mittlerweile auch Kleider entworfen. Die Stoffe 
kommen ausschliesslich aus italienischen 
Webereien. 

Taillierter Blusenschnitt, nach unten ausgestellt 
in Midi-Länge: 120 cm in Gr. 38. 70 % Wolle, 
30 % Seide. Reinigung. Farbe: Creme/Taupe/
Schwarz. Hergestellt in Italien. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: Selbi Studio 
S.r.l., via Lungochiampo 36, 36054 
Montebello Vicentino, IT, ínfo@
selbistudio.com

•      Rossana Diva  
Woll-Seiden-Kleid      
Fr. 629.–

FC 
Grösse Nr. 
36 362-146-02
38 362-147-02
40 362-148-02
42 362-149-02
44 362-150-02
46 362-151-02

Ihre Fü sse werden 
ihn lieben:  

der Langschaftstiefel 
aus knautschweichem 

Hirschleder. 
Und mit flexibler, isolierender Natur- 
Latexsohle. Von arche, Frankreich.
Französischer, schlichter Chic – und 

dabei unübertroffen bequem: So faszinie-
rend bequem, dass Sie ihn den ganzen Tag 
ermüdungsfrei tragen können, ohne 
jegliche Strapazen für Ihre Füsse – ob im 
Büro, beim Stadtbummel, beim Spazier-
gang in der Natur, ... 
Sohle aus 100 % natürlichem Latex. 
Supersoftes Hirsch leder. Komfortab-
ler 2,5 cm- Absatz.

Die rutschhemmende Sohle mit 
stabilem Absatz aus echter Lactae 
Hévéa® dämpft jeden Schritt, ist 
wasserdicht, abriebfest und Kälte 
isolierend. Das butterweiche, elegant 
genarbte Hirschleder umhüllt 
behaglich Ihren Fuss. 
Seit 1968 bekannt für schlichtes, 
zeitloses und bequemes Schuhwerk.

Der Schuhspezialist arche ist 
wahrscheinlich einer der letzten für 
Sohlen aus reinem Naturlatex. Was 
die komfortablen Laufeigenschaften 
und die Abnutzung angeht kein 
Vergleich zu den überwiegend 
synthetischen Gummisohlen am 
Markt. Ein Stiefel, der Sie lange 
Zeit begleiten wird, zu vielen 
Outfits passt – von klassisch-ele-
gant bis sportiv- leger ... und immer 
eine Wohltat für Ihre Füsse ist. 

Reiterstil, 
vorne etwas 
höher. Aus 
Hirschleder, 
ungefüttert. 
Decksohle: Leder. 
Sohle: Naturlatex. 
Schafthöhe (hinten): 
34 cm. Absatz: 
2,5 cm. Farbe: 
Dunkelbraun. 
Hergestellt in 
Frankreich. 

•      arche  
Hirschleder- 
Stiefel      
Fr. 559.–

Schuh-
Grösse Nr.
36 347-285-02
37 347-287-02
38 347-288-02
39 347-289-02
40 347-290-02
41 347-291-02

www. fashion-classics.ch   .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17 

DAS TITEL-ANGEBOT 

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Flaumweich  und wärmend  
wie  ein Strick-Blazer.   

Doch viel eleganter,  formtreuer,  
passgenauer.

Konfektioniert in Peru aus exklusivem Baby-Alpaka-Tuch. 
Von Clark Ross.

Weich wie Kaschmir, aber robust genug für jeden Tag: 
Baby-Alpaka gehört zu den kostbarsten Fasern der Welt. Das 
feine Haar wird mühevoll von Hand verlesen, denn nur Fasern 
mit einem Durchmesser zwischen 20,1 und 23 Mikron (27 bis 
30 Mikron bei normalem Alpakahaar) genügen den strengen 
Qualitätskriterien. Findet Baby-Alpaka sonst fast ausschliesslich 
in Strickwaren Verwen dung, ist es hier als Teil einer aus-
geklügelten Materialmischung zum modischen Colour-
block-Tuchblazer konfektioniert.
Wolle macht das flauschig aufgeraute Gewebe noch strapa-
zierfähiger und formstabiler.

Und für noch mehr Tragekomfort verleiht ihm eine Prise 
Nylon zusätzliche Elastizität.
Cleaner Look und besserer Stand dank aufwändiger Double-
face-Verarbeitung.

Mit modischem Stehkragen, verdeckter Knopfleiste und zwei 
Pattentaschen.
Leicht taillierter Schnitt mit Passform-Abnähern im Rücken. Länge in 
Gr. 40: 66,5 cm. Farbe: Creme/Ecru/Grau. 47 % Wolle, 40 % Alpaka, 
13 % Nylon. Reinigung. Hergestellt in Peru. Exklusiv bei Fashion 

Classics.

•      Alpaka-Colourblock- 
Blazer     Fr. 499.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
40 L 351-479-02
42 XL 351-480-02
44 2XL 351-481-02
46 3XL 351-482-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Shaping, Massage, Kompression: 
  der seltene Alleskönner  unter den 

 funktionellen Shorts.
Von Anita - Wäschespezialist seit über 130 Jahren. 
Herrlich leicht und angenehm atmungsaktiv, bequem 

elastisch und dauerhaft formbeständig: Diese ausgeklügelten 
Shorts verbinden die Funktionen von Shaping, Massage und 
Kompression an den jeweils richtigen Stellen. Denn sie 
besteht aus drei unterschiedlichen, hochfunktionellen 
Materialien: Kompressionsmaterial mit massierenden Noppen 
um den Bauchbereich und an den Seitenteilen, atmungsaktive 
Strukturware an den Beinen für die 
Stützung und Modellierung und softe 
Clean- Cut- Ware am Hosenbund und 
Beinabschlüssen, die nicht einschneidet 
und unter enger Kleidung unsichtbar 
bleibt.
Kurze Radlerhosen-Form. 66 % Polya-
mid, 34 % Elas than. Maschinenwaschbar.

•      Anita Shape Shorts     Fr. 69.95

FC Hersteller- 
Grösse Grösse Sand Schwarz
36 S 359-204-02 359-210-02
38 M 359-205-02 359-211-02
40 L 359-206-02 359-212-02
42 XL 359-207-02 359-213-02
44 XXL 359-209-02 359-214-02
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Das wohl dünnste Lammnappa der 
Welt  macht diese Steppjacke so 

herrlich leicht und weich.
Eleganz in Serie: Nummerierte Unikate, handgefertigt in 

Deutschland. Von Heinz Bauer Manufakt.
Nur wenigen Spezialisten gelingt die perfekte Verarbei-

tung von so dünnem, gleichwohl reissfestem Lammnappa 
(0,3 mm statt wie üblich 0,5-0,7 mm stark). Lediglich 
butterweiche, makellose, handverlesene Häute kommen 
dafür in Frage. Alle Kanten sind exakt geschnitten, alle 
Nähte akkurat paspeliert.
Das seidig glatte, zart glänzende Futter ermöglicht 
geschmeidiges Hineinschlüpfen.

Das Gewebe aus der bereits in den 1890er-Jahren 
patentierten Zellulosefaser Cupro und Baumwolle schimmert 
nobel, fällt fliessend, ist formstabil und antistatisch.
Handwerkskunst made in Schwaben.

Seit 1960 ist Heinz Bauer in Reutlingen auf Lederjacken 
spezialisiert, die längst zu begehrten 

Sammlerobjekten geworden sind: 
Jedes Modell ist ein handgefer-

tigtes Unikat mit fortlaufender 
Seriennummer.

Einzelanfertigung in 
exquisiter Verarbeitung.

Mit zwei aufgesetzten 
Pattentaschen, zwei 
vertikalen Reissver-
schluss-Brusttaschen 
und zwei Innentaschen. 

Das praktische Windschott 
ist schnell und einfach 

aufgeklappt – perfekt für das 
Fahrvergnügen mit offenem 

Verdeck.
Schlanke, körpernahe Passform. 

Länge in Gr. 50: 77 cm. Farbe: Navy. 
Obermaterial Lammnappa. Futter 
61 % Cupro, 39 % Baumwolle. 
Spezialreinigung. Hergestellt in 
Deutschland.

•      Heinz Bauer  
Lammnappa-Steppjacke      
Fr. 2.899.–

FC
Grösse Nr.
50 357-195-02
52 357-196-02
54 357-197-02
56 357-198-02
58 357-199-02
60 357-200-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Wärmend und wasserabweisend dank Wolle. 
Wunderbar weich dank Seide.
Der feine Fischgrat-Tweedschal made in Germany.  

Zu einem erfreulich erschwinglichen Preis.
In feinem Fischgrat-Tweed 

gewebt, bietet dieser Herrenschal 
alle Vorteile, die Wolle so 

wertvoll machen: Er ist robust, 
knitterarm, schmutz- und 
wasserabweisend, wunderbar 
wärmend und reguliert das 
Klima optimal. Auch bei 
nassem Wetter bleibt er 
angenehm trocken, da 
Wolle Feuchtigkeit 
aufnimmt und schnell an 
die Umgebung abgibt. 

Durch den feinen Seidenanteil überraschend 
weich auf der Haut.

Gewebt in traditioneller Handwerkskunst in 
Deutschland, ist dieser Schal ein edles Acces-
soire für anspruchsvolle Looks – vielseitig, 
zeitlos und mit einem Hauch von Luxus.
180 x 30 cm mit gedrehten Fransen. Farbe: 
Anthrazit-meliert. 85 % Wolle, 10 % Polyamid, 5 % 
Seide. Reinigung. Hergestellt in Deutschland. 
Hersteller: Weberei Hohenberger GmbH, Schüt-
zenstr. 3, 95028 Hof, DE,  
info@weberei-hohenberger.de 

•      Tweed-Schal      
Nr. 361-430-02     Fr. 69.95
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Ihr weichstes, wärmstes,  behaglichstes 
Polo  ist aus reinem Kaschmir.

Von Junghans 1954.
Erlesenes Kaschmir macht dieses klassische Strick-Polo 

so unvergleichlich weich, so angenehm atmungsaktiv und 
deutlich wärmer als übliche Woll-Polos.
Die sanften Maschen nehmen Körperfeuchtigkeit auf 
und transportieren sie schnell nach aussen.

Zugleich weist die edle Naturfaser Wassertropfen, 
Schmutz und sogar Gerüche einfach ab. Daher ersetzt 
ausgiebiges Lüften auch schon mal die Handwäsche 
oder Reinigung.
Leichter, edel anmutender 12-Gauge- Fein strick.

Wie ein feiner Kaschmir-Pullover ist auch dieses 
Polo auf einer 12-Gauge- Maschine (mit 12 Nadeln 
pro 3,81 cm) gestrickt. Dadurch ist es weder zu dick 
noch zu dünn, sondern schenkt Ihnen jederzeit ein 
herrlich luxuriöses Gefühl auf der Haut.
Klassische Polo-Form mit bequemen Rippstrick- 
Bündchen an Ärmeln und Saum. Länge in Gr. 50: 
70,5 cm. 100 % Kaschmir.  Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs (Perlmutt-Knöpfe). Handwäsche. 
Exklusiv bei  Fashion Classics.

•      Junghans 1954 Kaschmir-Polo     Fr. 299.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Taupe Grau
48 M 351-217-02 351-222-02
50 L 351-218-02 351-223-02
52 XL 351-219-02 351-224-02
54 2XL 351-220-02 351-225-02
56 3XL 351-221-02 351-226-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Viel weicher –  aber nicht empfindlicher.
Handschuhe aus seltenem Hirschleder. Handgefertigt mit wärmendem Woll-Futter.

Hirschleder ist butterweich und doch fast unverwüstlich – noch 
robuster als Rind- oder Kalbleder. Mit der Zeit bekommt es eine 
charaktervolle Patina, wie sie nur bestes Leder hervorbringt. Für 
feine Handschuhe ist es daher erste Wahl – und wenn sie dann noch 
sorgfältig von Hand gefertigt sind, wie diese, sind sie erstaunlich 
selten zu finden.
Von Pearlwood – Lederhandschuh-Spezialist seit über 
25  Jahren.

Innen ist ein kuschelig weiches Woll-Strickfutter eingearbeitet. 
Die Nähte sind offenkantig nach aussen verarbeitet. Mit dem 
Druckknopf-Riegel können Sie den Sitz anpassen und kalte Luft 
bleibt draussen.

Obermaterial aus Hirschleder. Kontrastierendes Futter aus 70 % Wolle, 
30 % Polyacryl.

•      Pearlwood Hirschleder-Handschuhe      
Fr. 124.95

Hand-
schuh- Hersteller-
Grösse Grösse Braun Schwarz
  8,5 S 357-255-02 357-351-02
  9 M 357-256-02 357-352-02
  9,5 L 357-257-02 357-353-02
10 XL 357-258-02 357-354-02
10,5 2XL 357-259-02 357-355-02
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Seltener Glücksgriff:  Der stilvolle  Travelcoat, 
der perfekt vor Regen schützt.

Wasserdicht, winddicht, atmungsaktiv und leicht wärmend.
Gerade Form, puristisches Design, edles Schwarz, noble 

 satinierte Oberfläche, ... Dieser sportliche Kurzmantel ist 
optisch näher am eleganten, italienischen Luxusman-
tel-Klassiker als am praktischen Regenmantel. Seine 
Funktion sieht man ihm nicht an.
12 Monate im Jahr im Einsatz.

Durch das atmungsaktive, Schmutz 
abweisende und wasserdicht beschichtete 
Material, die verschweissten Nähte und den 
per Knopfleiste geschützten Reissverschluss 
übersteht der Travelcoat souverän auch 
einen längeren Platzregen. Die wärmende 
Wattierung macht den Mantel ganzjahres-
tauglich. Er hat genau die richtige Länge 
(in Gr. 36: 98 cm) für die Fahrradfahrt ins 
Büro und auch längeres Sitzen lässt das 
Gewebe kaum knittern.
Von HappyRainyDays, Amsterdam.

Das Label wurde 2008 von zwei 
Niederländerinnen gegründet, die 
frustriert darüber waren, dass es so gut 
wie nirgends stylische Regenkleidung zu 
kaufen gibt. Inzwischen ist HappyRainy-
Days international auf allen Strassen zu 
finden und nicht nur bei Fahrradfahre-
rinnen sehr beliebt. Rückwärtiger 
Gehschlitz. Eine Innentasche und zwei 
Schubtaschen mit Reissverschluss.
Reguläre Passform. Länge in Gr. 36: 
98 cm. Farbe: Schwarz. Obermaterial: 
70 % Polyester,30 % Nylon. Futter: 100 % 
Polyamid. Maschinenwaschbar.

•      HappyRainyDays Travelcoat     
Fr. 224.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 334-922-02
38 M 334-923-02
40 L 334-924-02
42 XL 334-925-02
44 XXL 334-926-02
46 3XL 334-927-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Steghose 2.0: Zeitgemä sse Passform.  
Zeitloses Hahnentrittmuster. Und so bequem wie nie.

Von Brax, Hosen-Know-how seit 1888.
Der deutsche Hosenspezialist Brax hat dem Klassiker 

Steghose in Material und Passform ein modisches Update verpasst 
und ihn noch weiter verbessert. Der softe, hochelastische Jersey 
schmiegt sich faltenfrei an und macht jede Bewegung mit, ohne 
aus der Form zu geraten. So bleibt der Stoff selbst nach längerem 
Sitzen knitterfrei.
Komfortabel wie eine Homesuit-Hose, aber viel eleganter.

Figurbetont, aber mit bequemem Gummi- Dehnbund. Ohne 
Frontreissverschluss. Mit Gürtel schlaufen und zwei Reiss ver-
schluss- Seiten taschen.
75 % Viskose, 21 % Polyamid, 4 % Elas than. Schrittlänge in Gr. 38: 
86 cm. Farbe: Grau/Schwarz. Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      RAPHAELA BY BRAX Hahnentritt-Steghose      
Fr. 179.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
18 36K 325-178-02
19 38K 325-179-02
20 40K 325-180-02
21 42K 325-181-02
22 44K 325-182-02
23 46K 325-183-02
36 36 325-184-02
38 38 325-185-02
40 40 325-186-02
42 42 325-187-02
44 44 325-188-02
46 46 325-189-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Boxy-Cut und Mock-Turtleneck 
machen diesen Donegal-Klassiker 

zum Mode-Highlight.
Vom Traditionsstricker Fisherman out of Ireland.

Die kastige Form gehört zu den 
aktuellen Fashion- Favoriten. Ebenso der 
moderne Mock-Turtleneck mit lässiger 
Rollkante. Dank etwas mehr Weite 
umschmeichelt er Ihren Hals locker und 
engt niemals ein. Die typischen Farb-
sprenkel sind in dezenten Tönen 
gehalten.
In Irland entworfen, gesponnen und 
gestrickt.

Das Traditionsunternehmen 
Fisherman out of Ireland sitzt in 
der irischen Grafschaft Donegal. 
22 erfahrene Mitarbeiter – fast 
alle seit über 20 Jahren im 
Unternehmen – vereinen ihr 
umfangreiches Knowhow der 
Wollverarbeitung mit immer 
neuen Trends.

Gerade Kastenform. Länge in Gr. 38: 61 cm. 
100 % Schurwolle. Handwäsche. Hergestellt 
in Irland.

•      Fisherman  
New-Donegal- 
Pullover     
Fr. 249.–

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Schwarz Greige
36 S 356-634-02 356-566-02
38 M 356-635-02 356-567-02
40 L 356-636-02 356-569-02
42 XL 356-637-02 356-630-02
44 XXL 356-638-02 356-631-02
46 3XL 356-639-02 356-632-02
48 4XL  356-640-02 356-633-02

Bio-Leder. Elastischer 
Loden-Einsatz. Goldfarbe-
ne Metallschlie sse. So edel, 

bequem und nachhaltig 
können Bikerboots sein.

Vom deutschen Schuhspezialisten Werner, 
seit 1911. 

Der anschmiegsame, dehnbare Einsatz aus 
Elastik-Wolle verleiht den Boots nicht nur eine 
elegante Optik, er macht sie auch besonders 
komfortabel. Sie passen sich dadurch optimal 
der Wade an. 

Der umlaufende Lederriemen ist durch eine 
wertige, massive Metallschliesse in zartem 
Goldton verstellbar, wodurch der Knöchelhalt 
reguliert werden kann. Der seitliche Reissver-
schluss sowie der extra breite Leder-Loop 
erleichtern das Rein- und Rausschlüpfen.
Weiche, mit Moosgummi gepolsterte 
Leder- Decksohle. 

Sie ist herausnehmbar und lässt sich bei 
Bedarf durch eine eigene Einlage auswechseln. 
Die Gummi-Laufsohle ist mit 1,5 cm dicker als 
üblich, somit sehr robust und gut isolierend 
gegen Bodenkälte. Durch die stilvolle Optik 
der Boots und die ideale Schafthöhe passen sie 
zu unzähligen Looks – sowohl zu femininen 
Kleidern und Röcken als auch zu Leggings, 
schmalen und weiten Hosen.
Leder von alpenländischen Bio-Rindern. 
Chromfrei pflanzlich gegerbt in einer 
kleinen deutschen Gerberei. 

Die Boots sind nach IVN-Naturleder-Stan-
dard zertifiziert ((Nr. 19001, Internationaler 
Verband der Naturtextilwirtschaft e.V., Berlin). 
Der traditionsreiche Familienbetrieb Werner 
1911 ist der weltweit erste Schuhhersteller mit 
diesem Zertifikat für Damen- und Herrenschu-
he. Es gilt als eines der strengsten in der 
Branche. 
Absatzhöhe: 3 cm. Schafthöhe: 21 cm. Oberma­
terial und Decksohle: 
Rindleder. Futter und 
Decksohle: Leder 
und Textil. Lauf­
sohle: Gummi. 
Farbe: Schwarz.

•      Werner 
Edel-Biker-
boots     
Fr. 339.–

Schuh-
Grösse Nr. 
36 361-339-02
37 361-640-02
38 361-641-02
39 361-643-02
40 361-644-02
41 361-645-02
42 361-646-02
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Ihre stilvolle Alternative zur Jacke: das 
Stehkragen-Sakko aus peruanischem Baby-Alpaka. 

Behaglich wärmend, flaumweich und enorm robust.  
Made in Peru, von Alpaka-Spezialist Clark Ross.

Dieses Sakko aus peruanischem 
Baby-Alpaka ist eine einzigartige 
Kombination aus Stil, Komfort und 
Funktionalität.
Eine der edelsten Naturfasern der Welt. 

Gewonnen aus der ersten Schur junger 
Alpakas, ist feines Baby-Alpaka für seine 
aussergewöhnliche Weichheit und 
Wärmeregulierung bekannt. Die Hohlfa-
sern speichern Luft und bilden so eine 
natürliche Isolationsschicht, die im Winter 
wärmt und in den warmen Monaten kühlt. 
Mit einem Gewicht von 450 g/m² ist das 
Tuch etwas schwerer als herkömmliche 
Stoffe und daher ideal für die 
Übergangszeit.
Robust und langlebig dank 
Wolle und Nylon.

Das sanfte Bürsten des 
Stoffes schafft eine flauschig 
weiche Oberfläche, die nicht 
nur angenehm auf der Haut 
liegt, sondern auch die 

wärmeregulierenden und atmungsaktiven 
Eigenschaften noch weiter verbessert.
Luxuriöses Innenleben.

Das Halbfutter besteht aus luxuriösem 
Bemberg-Satin, der sich durch eine glatte 
Oberfläche und seidigen Glanz auszeich-
net. Ausserdem ist Bemberg-Satin für 
seine atmungsaktiven und feuchtigkeits-
absorbierenden Eigenschaften bekannt. 
Mit zwei Pattentaschen und geknöpften 
Manschetten.
Normale Form. Länge in Gr. 50: 77 cm. 
Farbe: Navy. 67 % Alpaka, 31 % Wolle, 
2 % Nylon. Futter 100 % Cupro. Reini-

gung. Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Auf der 
Hüls 205, 52068 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Clark Ross  
Baby-Alpaka-Sakko     
Fr. 689.–

FC
Grösse Nr.
48  361-294-02
50  361-296-02
52  361-297-02
54  361-298-02
56  361-299-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Der original Haferl-Schuh: 
vom Arbeitsschuh zum Kultobjekt.

Unglaublich robust. Stark wasserabweisend.  
Und angenehm rutschfest dank Vibram®-Gummisohle.

Der Haferl-Schuh ist eine Ikone 
traditioneller Handwerkskunst. Einst im 
Allgäu als robuster Arbeitsschuh entwi-
ckelt, ist er seit 1803 nahezu unverändert 
geblieben und überzeugt heute noch durch 
seine hochwertige Verarbeitung und 
Langlebigkeit. Eine moderne Ergänzung 
stellt die Vibram®-Gummisohle dar, die 
für rutsch- und abriebfeste Traktion sorgt.
Obermaterial aus pflanzlich gegerbtem 

Rindleder.
Durch die 

Behandlung mit 
Birkenrinden-

teer ist Ihr 

Haferl-Schuh stark gefettet, impräg-
niert und somit stark wasserabweisend. 
Das Leder passt sich Ihrer Fussform 
optimal an und gibt dem Schuh durch 
seine raue Oberfläche einen ursprüngli-
chen Charakter.
In zwiegenähter Machart gefertigt – 
 einer der haltbarsten Methoden in der 
Schuhherstellung.

Durch das raffinierte Verfahren, bei 
dem das Oberleder mehrfach vernäht und 
die Sohle stabil befestigt wird, ist der 
Schuh besonders strapazierfähig und kann 
bei Bedarf leicht repariert werden. Ein 
weiteres Highlight ist die charakteristi-
sche kantige Zehenkappe in Schiffchen-
form: Diese asymmetrische Gestaltung 
bietet den Zehen nicht nur ausreichend 
Platz, sondern ermöglicht auch eine 
fussfreundliche, gerade Ausrichtung der 
Grosszehe, was für ein optimales 
Abrollen und effiziente Kraftübertragung 
sorgt.
Farbe: Braun. Obermaterial, Futter und 
Decksohle Leder, Laufsohle Gummi. 
Hersteller: Schwangau Schuh GmbH, 
Alemannenweg 7, 87645 Schwangau, DE, 
info@schwangau-schuh.de

•      Haferl-Schuh     Fr. 449.–

Schuh- Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
40,5   7 361-835-02
41,5   7,5 361-836-02
42   8 361-837-02
43   9 361-839-02
44   9,5 361-841-02
45 10,5 361-843-02
45,5 11 361-844-02

DAS TITEL-ANGEBOT 

g1920 
Samtpiqué- 
Hose  
Seite 45.
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Das feine Shirt  
für den Gentleman.

Von Sunspel, England.
Schon seit 1936 ist Sunspel in England ein Synonym für 

hochwertige Herrenwäsche. Die traditionsreiche Wäschema-
nufaktur braucht selbst den Vergleich zur so hochgelobten 
und oft weitaus kostspieligeren Schweizer Wäsche nicht zu 
scheuen.
Nur feinste Baumwolle kommt an Ihre Haut.

Das Sunspel-Shirt ist aus weicher, gekämmter Baumwolle 
zweifach gewirkt und dadurch so fein, dass es selbst unter 
Ihrem engen Sakko oder Hemd nicht aufträgt. Und es ist bei 
aller Elastizität besonders formstabil. Anders als bei einfachen 
Shirts sind selbst Ärmel und Ausschnitt sorgfältig gesäumt. 
Wählen Sie zwischen dem klassisch- sportlichen Rundhals-
ausschnitt oder dem modischen und vielseitigen V-Ausschnitt 
(der unter geöffneten Kragen von Polo-Pullovern und 
Hemden unsichtbar bleibt). Selbst wenn Sie alle Unterhem-
den dieser Welt getestet haben sollten, werden Sie auf Ihr 
Sunspel nicht mehr verzichten wollen. Es ist so angenehm 
weich und haut freund lich – ein schönes Stück Luxus für 
jeden Tag.
Körperbetonter Schnitt. Länge in Gr. 48/50: 72 cm. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar.

Wärmer und strapazierfreudiger 
als übliche Flanellhemden – 
dank seltenem Wollanteil.

Von Hemden-Spezialist Ingram/Italien.
Die zeitlose Eleganz karierten Flanells 

mit der aussergewöhnlichen Wärme und 
Strapazierfähigkeit eines seltenen Wollan-
teils: Dieses Button-down-Hemd ist weit 
mehr als ein gewöhnliches Flanellhemd.
Verbesserte Wärmeregulierung dank 
20 % Wolle. 

Kein Vergleich zu herkömmlichen 
Flanellhemden aus reiner Baumwolle: Die 
Wollfasern speichern die Körperwärme 
effizienter und halten so auch an kühleren 
Tagen behaglich warm. Gleichzeitig 
absorbiert das Material zuverlässig etwaige 
Körperfeuchtigkeit und sorgt dafür, dass 
diese verdunstet, was ein Überhitzen in 
beheizten Innenräumen verhindert.
Hautfreundlich weich und angenehm 
atmungsaktiv dank 80 % Baumwolle.

Die ausgeklügelte Materialkombination 
sorgt dafür, dass Ihr Hemd nicht nur herrlich 
weich auf der Haut liegt, sondern auch die 
nötige Luftzirkulation bietet. So geniessen 
Sie stets ein komfortables Tragegefühl – den 
ganzen Tag hindurch.
Normale Form. Länge in Kragenweite 41: 
79 cm. Farbe: Beige/Blau/Anthrazit. 80 % 
Baumwolle, 20 % Wolle. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: In.Pro.Di Inghirami, Via Massimo 
Inghirami 1-3, 52037 Sansepolcro (AR), IT, 
info@inghirami.com

•      Ingram Woll- 
Flanellhemd      
Fr. 164.95

•      Sunspel-Kurzarmshirt mit Rundhals     
Fr. 69.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
46/48 S 346-047-02
48/50 M 346-048-02
52/54 L 346-050-02
54/56 XL 346-051-02
58/60 XXL 346-052-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
46/48 S 346-042-02
48/50 M 346-043-02
52/54 L 346-044-02
54/56 XL 346-045-02
58/60 XXL 346-046-02

•      Sunspel-Kurzarmshirt mit V-Ausschnitt     
Fr. 69.95

Kragen-
weite
in cm Nr.
38  361-322-02
39  361-323-02
40  361-324-02
41  361-325-02
42  361-326-02
43  361-327-02
44  361-328-02
45  361-330-02
46  361-331-02
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Das Edel-Basic mit schimmernder  
Seiden-Front: elegant wie eine Bluse,  

bequem wie ein Shirt. 
Gute Basic-Shirts sind immer 

Gold wert. Welche, die auch solo 
wertig und elegant wirken, wenn man 
den Blazer oder den Cardigan mal 
auszieht, findet man eher selten. 
Dieses ist durch seinen raffinierten 
Materialmix solch ein Glücksgriff. 
Vorne feiner, luxuriöser Seiden-Lüs-
ter. Ärmel und Rücken aus beque-
mem Viskose-Jersey. 

Die Front aus Seiden-Stretch 
schimmert edel und verleiht dem Shirt 
die elegante Optik einer Bluse.
Auf natürliche Weise temperatur-
ausgleichend.

Durch die Seide trägt sich das 
Shirt ganzjährig angenehm: Glatt und 
kühl als sommerlicher Solist. Sanft 
wärmend als Unterzug für kühlere 
Tage. Ärmel und Rückenteil sind aus 
elastischem Viskose-Jersey – ein 
zarter, dezent glänzender Stoff, 
strapazierfähig und atmungsaktiv. Das 
Shirt ist herrlich weich, leicht, 
hautschmeichelnd und macht 

komfortabel jede Bewegung mit. 
Waschbar. Formstabil. Knitterarm.

Das Shirt kann im Schonwasch-
gang gewaschen werden und ist somit 
viel unkomplizierter in der Pflege als 
die meisten Blusen. Es trocknet 
schnell und knittert so gut wie gar 
nicht. 
Figurbetonter Schnitt. Länge in Gr. 38: 
62 cm. Vorderteil: 90 % Seide, 10 % 
Elasthan. Rücken und Ärmel: 92 % 
Viskose, 8 % Elasthan. Maschinenwasch-
bar. Farbe: Offwhite. Exklusiv bei 
Fashion Classics.

•      Seiden-Jersey-Blusenshirt     
Fr. 149.95

FC
Größe Nr. 
38 357-285-02
40 357-286-02
42 357-287-02
44 357-288-02
46 357-289-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

 Kuschelig weiche,  
sanft wärmende 

und erstaun lich leichte 
 Lammfell-Stiefel – 

in femininer Optik und  
zum  guten Preis. 

Von Casanova, Italien – seit 1949.
Diese Stiefel aus geschmeidigem, handschuh-

weichem Nappaleder mit kuscheligem Lammfell-
futter sind besonders soft, edel und leicht. Mit ihren 
gerade mal 570 Gramm umschliessen sie behaglich 
den Fuss. Sie haben die modisch wichtige derbe 
Optik, wirken aber durch den schmaleren Leisten 
viel femininer und eleganter als viele andere Lamm-
fell-Stiefel. So kann man sie sogar stilvoll zum 
Kleid oder Rock kombinieren. 
Flexibler Schaft: variabel umklappbar und 
komfortabel geschlitzt. 

Wärmend kniehoch oder dekorativ und lässig 
als 3/4-Boot mit Fellkrempe: Je nach Styling 
können Sie den Stiefel umgestalten. Der seitliche 
Schlitz macht ihn nicht nur perfekt passend für jede 
Wade, umgeklappt hat er so auch eine stilvollere 
Optik. 
Komfortabel, langlebig und selten: Aufge-
schäumte Ultra leicht- Sohle mit aufgenähtem 
Lederrahmen.

Sie dämpft den Auftritt und isoliert gegen 
Bodenkälte. Ausgeprägtes Profil sorgt für rutsch-
festen Tritt, auch auf nassen Strassen. Spezialist 

Casanova aus Mailand 
fertigt seit mehr als 60 
Jahren hochwertige 
Damenschuhe. Ein 
Know-how, das Sie bei 
jedem Schritt spüren. Für 
diese hervorragende 
Qualität sind 409.– Fr. ein 

fairer Preis, ver-
gleichbare 
Lammfell-Stiefel 
liegen oft bei 
500.– Fr. aufwärts. 
Innenseite mit 
Reissverschluss. 
Schafthöhe: 41 cm. 
Obermaterial: 
Nappaleder. Futter 
und Decksohle: Echtes 
Lammfell. Leichte 
Vibram®- Profil sohle 
aus Gummi. Farbe: 
Schwarz. 

•      Casanova 
Lammfell-Stiefel      
Fr. 409.–

Schuh-
Grösse Nr.
36 347-392-02
37 347-393-02
38 347-394-02
39 347-395-02
40 347-396-02
41 347-397-02
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Viel bequemer und interessanter 
als ein klassischer schwarzer Blazer: 

der Pünktchen-Blazer aus Punto Milano-Jersey. 
Von Vicario Cinque, made in Italy. 

Genau wie Hahnentritt, Fischgrat 
oder Nadelstreifen sind die legendären 
Polka-Dots ein Klassiker-Dessin, das 
nie aus der Mode kommt. Als Blazer- 
Muster sind die beliebten Punkte eher 
selten zu finden. Bei diesem Blazer sind 
sie so fein und dezent, dass sie nur von 
nahem auffallen und daher besonders 
stilvoll wirken. Eine echte Seltenheit, 
besonders bei einem bequemen 
Jersey-Blazer.  
Genauso kombinierfreudig wie uni 
Schwarz. 

Das Minimal-Dessin wirkt jedoch 
moderner und aussergewöhnlicher, 
passt aber ebenso zu allen Unis, und 
auch zu vielen Mustern.
Komfortabler Punto- Milano- 
Material mix aus Italien.

Die feste Jerseyware aus Viskose, 
Polyamid, Polyester und Elasthan ist 
nicht nur bequem elastisch und macht 
jede Bewegung mit, sie ist auch sehr 
formstabil, strapazierfähig und 
knitterarm. Ob elegant oder leger 
gestylt, der Blazer ist ein vielseitiger 
Allrounder, der garantiert sehr oft zum 

Einsatz kommen wird. Die Nahtfüh-
rung im Rücken sorgt für eine optisch 
schmale Silhouette. Zwei seitliche 
Taschen.
Taillierte 1-Knopf-Form. Ungefüttert. 
Länge in Gr. 36: 66 cm. Farbe: 
Schwarz/Weiss. 62 % Viskose, 25 % 
Polyamid, 7 % Polyester, 6 % 
Elasthan. Reinigung. Hergestellt in 
Italien. Hersteller: Vicario Cinque 
S.r.l., Via Roma 10, 36040 Brendola, 
IT, info@vicariocinque.it 

•      Vicario Cinque  
Jersey-Pünktchen-Blazer     
Fr. 319.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 361-276-02
38 M 361-277-02
40 L 361-278-02
42 XL 361-279-02
44 XXL 361-280-02

So elegant kann ein  wetterfester Hut sein.
Feminine Cloche-Form. Softer Merinofilz.  

Stilvolles Schwarz. Made in France, von Céline Robert.
Der aparte Hut in Glockenform mit Schleifen- Dekor  erinnert an die 

mondänen Looks der eleganten Damen in den goldenen 20ern. Und 
diese Cloche ist nicht nur schmückendes Accessoire, sondern bei 
Bedarf auch stilvoller Wetterschutz: Die gefilzte Merinowolle wärmt 
angenehm, hält Wind ab und lässt Nieselregen einfach abperlen. 
Zudem ist das Naturmaterial atmungsaktiv, schmutzunempfindlich 

und es nimmt kaum Gerüche an.
Hutmacher-Handwerk mit 

Familien- Tradition seit 1905.
Seit 2011 zählt Céline 

Robert zu den „Entreprises 
du  Patrimoine Vivant“. 
Dieses Gütesiegel verleiht 

die französische 
Regierung Unter-

nehmen, die das 
Erbe ihres 
speziellen Know-
hows lebendig halten 

und die traditionellen 
Handwerkskünste pflegen.

Farbe: Schwarz. 100 % Wolle. 
Reinigung. Hergestellt in Frankreich. 
Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      Céline Robert  
Merinofilz-Cloche      
Fr. 195.95

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Grösse Nr.
54/55 S 342-334-02
56/57 M 342-335-02
58/59 L 342-336-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

 Fragen und Beratung: 071-274 66 19    
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Hand-made in England.
Hosenträger aus echtem Leder.

Hosenträger sind viel bequemer als Gürtel und auch viel ausserge-
wöhnlicher – besonders zu Jeans und Lederhosen. Diese Hosenträger 
mit echten Ledergurten passen sowohl zu Jeans als auch zu Ihrem 
Business-Anzug. Mit den silberfarbenen Schliessen vorne und dem 

Schiebeclip hinten können Sie die Träger bequem 
verstellen. Das Elastikband im Rücken sorgt für 

viel Bewegungsfreiheit.
Traditionell zum 
Knöpfen. Oder praktisch 
mit Clips.

Sie müssen nur die 
beiliegenden Knöpfe an 
die gewünschte Hose 
nähen. Oder Sie tragen die 
Hosenträger ganz bequem 
mit den abnehmbaren, 
mitgelieferten Clips direkt 
am Hosenbund. Von einer 
der traditionsreichsten 
Hosen träger- Manu fak-
turen Englands.

Farbe: Braun. Aus kräftigem Rindleder 
gefertigt. Lieferung in einer Ge-
schenk-Box. Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      Albert Thurston  
Leder-Hosenträger      
Nr. 345-594-02     Fr. 174.95

Jeder Schuh ein Unikat: 
 Die original Sneaker 

von Yellow Cab  New York.
Aufwändig handfinished. Ideal zu Jeans und Chinos.

Original Yellow Cab-Sneaker heben sich gekonnt vom 
Einheitslook der vielen Sneaker ab. Durch Handfinishing erhält 
jeder Schuh eine etwas andere Optik. Unterschiedliche Farbschat-
tierungen, naturbelassene Ledernarben, halb verblasste Logos und 
Budapester Lochungen ergeben die ungewöhnliche Retro-Optik. 
Jede Lederapplikation ist separat vernäht. Eine nachträgliche 
Spezialbürs tung sorgt für den begehrten Used-Look.
Hochwertige Volllederausstattung mit bequemem Fussbett.

Die Laufsohle aus Thunit sieht aus wie genageltes Holz, ist 
aber elastisch, rutschsicher und wasserabweisend.

Typisch Yellow Cab: Gummierter Absatz 
im Autoreifen-Profil.

Zunge, Ferse und Schaftrand sind 
weich gepolstert. Robuste Messing-
ösen halten die Schnürung.
Farbe: Braun. Obermaterial: Rindleder. 
Futter und Decksohle: Leder. Laufsohle: 
Thunit.

•      Yellow Cab-Sneaker     
Fr. 225.–

Schuh-
Grösse Nr.
41 339-538-02
42 339-539-02
43 339-550-02
44 339-551-02
45 339-552-02
46 339-553-02
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Eine Rarität aus feinstem Baby-Alpaka.
Flaumweich. Leicht. Indoor- und Sakko-tauglich. Vom Alpaka-Spezialisten Clark Ross.

Die wunderschön gemusterten Norweger-Pullover sind meist 
aus dicker Wolle gefertigt – sehr rustikal, drinnen viel zu warm und 
unter Jacken und Mänteln oft zu voluminös. Dieser hingegen trägt 
nicht auf und ist auch in geheizten Räumen nicht zu warm. Denn er 
ist aus besonders zarter Wolle und mit geringer Nadelstärke 
aussergewöhnlich fein gestrickt.
Baby-Alpaka gehört zu den kostbarsten 
Fasern der Welt.

Alpakawolle ist schon eine 
der feinsten, weichsten und 
kostbarsten Fasern, die uns 
die Natur schenkt. 
Baby-Alpaka ist mit 
einer Feinheit von 20,1 
bis 23 Mikron noch 
filigraner. Das feine 
Haar wird mühevoll 
von Hand verlesen: 
Ausschliesslich 
Fasern mit einer 
Länge von 64 - 
68 mm genügen 
den strengen 
Qualitätskriterien.
Weich wie 
Kaschmir, aber 
dennoch robust.

Baby-Alpaka 
ist erstaunlich 
widerstandsfähig, 
resistent gegen Ab-
rieb und Pilling. 
Und nimmt kaum 
Gerüche an. Durch 

die natürliche Elastizität der Fasern hält Ihr Norwegerpullover 
zudem optimal die Form. Und er ist deutlich leichter als die 
meisten seiner Art (ca. 275 g in Gr. 48).
Klassischer Schnitt. Dank eingesetzter Ärmel ist der Pullover auch unter 
einem Sakko tragbar. Länge in Gr. 48: 67 cm. 100 % Alpaka. Maschi-
nenwaschbar. Designed in Norwegen, gestrickt in Südamerika.

•      Baby-Alpaka Norweger pullover     Fr. 249.–

Die Optik einer  klassischen Jeans.   
Und die Bequemlichkeit  einer Jogginghose.

Komfortabler Wohlfühl-Denim – formstabil, knitterfrei  
und bewegungsfreundlich.

Nur selten findet man Jeans, die 
so bequem sind wie diese. Ihr 
Geheimnis: das innovative Hybrid- 
Gewebe ISKO™ Twill FF mit der 
kernigen Optik von Denim, dabei 
jedoch anschmiegsam und elastisch 
wie ein Jersey. Gibt jeder Bewegung 
anstandslos nach und engt nirgends 
ein. 
Dennoch leiert die Jeans nicht aus, 
sondern wirkt immer top gepflegt.

Perfekt für 24 Stunden, 7 Tage 
die Woche. Auf langen Autofahrten 
oder Flügen, beim Radfahren und 
Wandern, für Mussestunden auf der 

Couch, ... Der Schnitt ist klassisch 
zeitlos. Perfekt für legere Freizeit-Out-
fits. Mit bequem elastischem Bund.
Five-Pocket-Form mit geradem Bein. 
Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm, Fussweite: 
38 cm. 90 % Baumwolle, 8 % Polyester, 
2 % Elasthan.  Maschinenwaschbar. Von 

Club of Comfort: Herrenkonfektion nach 
Schneiderart, seit 1954.

•      24 Stunden-Jeans     Fr. 149.95

Innen ist der 
Jersey sanft 
geraut 
– dadurch 
super soft und 
anschmieg-
sam.

FC Hersteller-
Grösse Grösse Grau Blau
48 M 312-927-02 357-233-02
50 L 312-928-02 357-234-02
52 XL 312-929-02 357-235-02
54 XXL 312-950-02 357-237-02
56 3XL 312-951-02 357-238-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Grösse Blau Grau
  25 316-092-02 348-085-02
  26 316-093-02 348-086-02
  27 316-094-02 348-087-02
  28 316-095-02 348-088-02
  29 316-096-02 348-089-02
  30 316-097-02 348-090-02
  48 316-098-02 348-091-02
  50 316-099-02 348-092-02
  52 316-100-02 348-093-02
  54 316-101-02 348-094-02
  56 316-102-02 348-095-02
  58 316-103-02 348-096-02
  60 316-104-02 348-097-02
  98 316-105-02 348-098-02
102 316-106-02 348-099-02
106 316-107-02 348-100-02
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FC
Grösse Nr.
36 361-130-02
38 361-131-02
40 361-132-02
42 361-133-02
44 361-134-02
46 361-135-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Hellblau Schwarz
36 S 356-193-02 356-186-02
38 M 356-194-02 356-187-02
40 L 356-195-02 356-189-02
42 XL 356-197-02 356-190-02
44 2XL 356-198-02 356-191-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Die klassische, graue Wollhose 
– in modernem Cargo-Style: 

vielseitig kombinierbar,
sanft wärmend und erfreulich 

pflegeleicht. 
Von Gardeur – Hosenspezialist seit 1969. 

Diese Hose bietet eine unschlagbare Kombination 
aus Komfort, Lässigkeit und Eleganz. Pluspunkt on 
top: Sie ist strapazierfähig und darf in die Wasch-
maschine. 
Stilvolle Symbiose aus feiner Wollhose und 
sportiver Cargo-Hose. 

Cargo-Hosen sind gerade wieder trendy, ihr 
sportiv-legerer Look ist jedoch fast ausschliesslich 
lockeren Freizeit-Outfits vorbehalten. Diese Cargo- 
Hose ist durch das Material, den cleanen Stil mit 
dezenten Details sogar businesstauglich: softer 
Wollmix in klassischer Grau-Melange, Gürtel-
schlaufen, verdeckter Knopfver-
schluss, zwei minimalisti-
sche, parallel aufgesetzte 
Pattentaschen, moder-
ner, fein abgenähter 
Hosensaum ohne 
Gummizug.
Flauschig-wärmend 
und hautschmei-
chelnd.

Die flaumzarte 
Wollmischung ist 
kuschelweich auf 
der Haut, wirkt 
edel, knittert 
kaum, ist robust 
und beult nicht 
aus. 
Kombinierfreudi-
ges Allround- 
Talent für viele 
Anlässe.

Schick zum 
Blazer mit Ankle- 
Boots oder Pumps. 
Alltagstauglich zur 
Oversize- Bluse mit 
Slippern, etwas 
sportiver zum 
Strickpullover mit 
Sneakern oder 
Lammfell-Boots. 
Bequemer Cargo- 
Schnitt mit schmal 
zulaufendem Bein. 
Schrittlänge in Gr. 38: 
70 cm. Fussweite: 32 cm. 
Farbe: Grau. 55 % 
Polyester, 41 % Wolle, 
3 % Elasthan, 1 % 
Viskose. Maschinen-
waschbar. Hersteller: 
Atelier Gardeur GmbH, 
Alsstr. 155, 41063 Mönchen-
gladbach, DE, shop@
gardeur.de

•      Gardeur  
Cargo-Wollhose     
Fr. 169.95

Trilogie des Wohlgefühls:  der 
Boxy-Pullover mit dem Luxus von 
Seide,  Baby-Alpaka und Kaschmir.

Angenehm atmungsaktiv und behaglich wärmend. 
Flaumweich und federleicht. Von Junghans 1954.

Die aussergewöhnliche Mischung aus drei luxuriösen 
Naturfasern macht diesen Boxy-Pullover zu einem sinnlichen 
Trageerlebnis: Seide wirkt nicht nur klimaregulierend und 
hautfreundlich, sondern auch schnell trocknend und ange-
nehm temperaturregulierend. Baby-Alpaka sorgt für Wärme 
und Robustheit, während Kaschmir ihm einen flaumweichen 
Griff schenkt.
Besonderes Kennzeichen: das seltene Links-Links-Strick-
muster.

Es sorgt für eine optisch interessante Struktur und erhöht 
zudem die Atmungsaktivität und Leichtigkeit Ihres Pullovers. 
Die sportiven Raglan-Ärmel lassen die Schultern schmaler 
erscheinen. Der modisch wichtige Mock-Turtle-Neck rundet 
das Design ab. Mit lässiger Rollkante an Ärmeln und Saum.
Bequem weite, trendgerechte Boxy-Form. Länge in Gr. 38: 58 cm. 
37 % Seide, 32 % Alpaka, 31 % Kaschmir. Handwäsche. Exklusiv 
bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954 Boxy-Pullover     Fr. 373.95
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Der beliebte knöchelhohe Sneaker-
Klassiker – natürlich und nachhaltig aus 

wärmendem, robustem ReWooly-Wollwalk, 
Naturkautschuk und Kork.  
Von Asportuguesas – hergestellt in Portugal.

Dieser zeitlos cleane High-Top-Sneaker besteht aus ReWooly – feinem, 
wärmendem Wollwalk aus 50 % regenerierten Wollfasern (von getragener 
Kleidung), 20 % mulesingfreier Schurwolle und 30 % Polyester aus recycelten 
Meeres-PET-Flaschen. 
Die in Italien gewalkte Wollmischung ist widerstandsfähig, elastisch, 
isolierend, antibakteriell und wasserabweisend. 

Durch den recycelten Anteil an Rohstoffen (pro 1 kg) werden 540 Liter 
Wasser gespart. Der Schuh ist atmungsaktiv, bietet eine 
natürliche Geruchskontrolle sowie einen natürlichen 
Schutz vor Feuchtigkeit. 
Optimaler Laufkomfort durch Strobel-Machart.

Eine robuste Naht verbindet die textile Brandsohle 
mit dem Schaft. Dadurch erhält der Schuh seine 
exzellente Flexibilität und Bequemlichkeit. Die 
komfortable Laufsohle aus Naturkautschuk und Kork 
ist hypoallergen, leicht zu reinigen, wärmeisolie-
rend und sorgt für einen sanften Auftritt. 
Kombinierfreudiges Design in Grau/Natur. 
Obermaterial, Futter und Decksohle: Textil. 
Lauf sohle: Kork/Gummi. Farbe: Grau. 

Hergestellt in Portugal. 

•      Asportuguesas 
ReWooly- 
Sneaker     
Fr. 124.95

Schuh- 
Grösse Nr.
36 357-290-02
37 357-291-02
38 357-292-02
39 357-293-02
40 357-294-02
41 357-295-02

Trendige Beanies sieht man diesen Winter 
überall.  Doch die wenigsten 

sind aus erlesenem Kaschmir.
Schmiegsam weich und sanft wärmend.  

Made in Nepal unter fairen Bedingungen. Von neyo.
Einst nur von Hafenarbeitern und Skateboardern getragen, ist die  Beanie längst 

zu einem coolen Winter-Trend geworden. Doch nur selten ist sie so geschmeidig 
weich und leicht wärmend wie diese flexible Mütze aus zweifädigem Kaschmir.
Durch die besondere Länge umgeschlagen oder locker nach hinten fallend 
tragbar.

Das erlesene Kaschmir stammt aus der 
Hima laya-Region und wurde in Nepal unter 
fairen  Bedingungen zu feinen Rippen 
gestrickt. Dehnbar und formstabil, sitzt 
Ihre  Beanie stets perfekt – und ist leicht 
genug, um auch in geschlossenen 
Räumen getragen zu werden.
Eine Grösse. 100 % Kaschmir. Hand-
wäsche. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: neyo. GmbH, Hasselholzer 
Weg 11, 52074 Aachen, DE,  
info@neyo.eu

neyo Kaschmir-Beanie     Fr. 89.95
•      Graphit Nr. 362-023-02
•      Marsala Nr. 348-217-02
•      Denimblau Nr. 348-218-02 
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Das Kaschmir-weiche Stepp-Jacko: Stilvoll 
wie ein Sakko. Warm wie eine Jacke.

Exklusiv bei Fashion Classics.
Dieses aussergewöhnliche Kleidungsstück vereint auf einzigartige Weise 

die Vorzüge einer Outdoor-Jacke mit der edlen Erscheinung eines Sakkos. 
Aus exquisitem gebürsteten Tuch (statt wie üblich aus reinem Nylon) 
gefertigt. 

Der hohe Woll-Anteil isoliert die Wärme, sodass Sie sich auch an kühlen 
Tagen rundum wohlfühlen. Eine Prise Kaschmir macht das Gewebe 
unvergleichlich weich. Polyamid hält Ihr Jacko lange Zeit in Form, selbst 
bei häufigem Tragen.
Das seidig glatte Futter aus reiner Viskose ist hautfreundlich und 
antistatisch.

Es sorgt dafür, dass Sie auch bei längeren Tragezeiten ein angenehmes 
Körperklima geniessen, ohne sich eingeengt oder überhitzt zu fühlen. Ein 

weiteres Plus: Hochgestellt schützt der elegante Reverskragen zuverläs-
sig vor unangenehmer Zugluft und verleiht dem Look gleichzeitig 

eine stilvolle Note. Die sorgfältig abgestimmte Wattierung hält 
Sie angenehm warm, ohne dabei aufzutragen.
Ideal für den Layering-Look: Der 
Sakko-ähnliche Schnitt trägt auch 
unter einem Mantel nicht auf. 

Zwei tiefe Pattentaschen fügen 
sich nahtlos in das elegante Design 
ein und bieten Platz für die 
wichtigsten Dinge, die Sie 
unterwegs brauchen.
Normale Form. Länge in Grösse 
50: 75 cm. Farbe: Grau. Oberma-
terial 70 % Wolle, 20 % Polyamid, 
10 % Kaschmir. Futter 100 % 
Viskose. Reinigung. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Auf 
der Hüls 205, 52068 Aachen, 
DE, service@proidee.de

•      Kaschmir-Stepp-Jacko     
Fr. 349.–

FC
Grösse Nr.
  25  361-474-02
  26  361-475-02
  27  361-476-02
  28  361-477-02
  29  361-478-02
  30  361-479-02
  48  361-480-02
  50  361-481-02
  52  361-482-02
  54  361-483-02
  56  361-484-02
  58  361-485-02
  60  361-486-02
  98  361-487-02
102  361-488-02
106 361-489-02

Perfekt für den stilvol         len Smart-Casual-Auftritt: 
   die businesstaug         liche Five-Pocket-Hose.

          Aus edlem Baumwoll-               Strukturstoff statt üblichem Denim.  
        Vom deutschen               Hosen-Spezialisten gardeur.

Angenehm lässig und doch businesstauglich: 
Diese Hose vereint die klassische Five-Pocket- 
Form mit einem edlen Baumwoll-Strukturstoff im 
Wool-Look (statt des sonst üblichen Denims). Und 
ist dadurch die perfekte Wahl für den anspruchs-
vollen Smart-Casual-Look.
Ausgeklügelte Materialmischung.

Der Stoff besteht überwiegend aus Baum-
wolle, was Ihre Hose hautfreundlich und 
atmungsaktiv macht. Polyester macht das 
Gewebe robust, knitterarm und besonders 
pflegeleicht. Viskose sorgt für einen weichen 
Griff, eine Prise Elasthan garantiert Bewegungs-
freiheit. So gibt Ihre Hose sanft nach und bleibt 
auch nach einem langen Tag im Büro oder auf 
Reisen angenehm zu tragen.
Edel wie hochwertiger Wollstoff. Pflegeleicht 
und unkompliziert wie Baumwolle. 

Perfekt für den Business-Alltag und den 
gepflegten Freizeit-Look: Optisch überzeugt Ihre 
Hose durch eine feine Webstruktur und ein Finish, 
das ihr den eleganten „Wool-Look“ verleiht.

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Weich und wärmend dank Kaschmir. Leicht und luftig dank Piqué.
Der stilvolle (und höchst seltene) Edel-Troyer made in Italy.

Dieser elegante Troyer vereint das Beste aus zwei Welten: die 
aussergewöhnliche Weichheit und Wärme von luxuriösem 
Kaschmir und die Leichtigkeit und Atmungsaktivität von luftigem 
Piqué. Das Ergebnis sieht nicht nur stilvoll aus, sondern bietet auch 
höchsten Tragekomfort – selbst in geheizten Räumen kommen Sie 
nicht so leicht ins 
Schwitzen.

Luxus für die Haut: Kaschmir gehört zu den edelsten Natur-
fasern der Welt.

Die feinen Fasern sind unglaublich weich, schmiegen sich sanft 
an und isolieren hervorragend gegen Kälte. Gleichzeitig wirkt 
Kaschmir auf natürliche Weise schmutz- und geruchsabweisend 
– so bleibt Ihr Troyer auch nach häufigem Tragen angenehm frisch.
Piqué: luftig leicht und atmungsaktiv.

Durch die feine Waffelstruktur entsteht eine Luftschicht 
zwischen Körper und Troyer, die die isolierende Wirkung noch 
verstärkt. Feuchtigkeit wird von der Haut weg an die Umgebungs-
luft abgegeben und sorgt so auch bei höheren Raumtemperaturen 
für ein angenehmes Tragegefühl.

Durchdachtes Design für maximalen Komfort.
Der kurze Stehkragen hält Ihren Hals warm, ohne dabei 

einzuengen. Die elastischen Bündchen an Ärmeln und Saum 
sorgen für optimalen Sitz und verhindern ein Verrutschen. 

Normale Form. Länge in Grösse 50: 69 cm. Farbe: Hellbraun. 
100 % Kaschmir. Handwäsche. Hergestellt in Italien. Exklusiv 
bei Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Auf der Hüls 205, 52068 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Kaschmir- 
Piqué- 
Troyer     
Fr. 439.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48  M 361-454-02
50  L 361-455-02
52  XL 361-456-02
54  XXL 361-457-02
56  3XL 361-458-02
58  4XL 361-459-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Perfekt für den stilvol         len Smart-Casual-Auftritt: 
   die businesstaug         liche Five-Pocket-Hose.

          Aus edlem Baumwoll-               Strukturstoff statt üblichem Denim.  
        Vom deutschen               Hosen-Spezialisten gardeur.

FC Hersteller-
Grösse Grösse Beige Blau Grau
  25  36/30 360-808-02 360-844-02 360-861-02
  26  38/32 360-809-02 360-845-02 360-862-02
  27  40/32 360-810-02 360-846-02 360-863-02
  28  42/32 360-811-02 360-847-02 360-864-02
  29  44/32 360-812-02 360-848-02 360-865-02
  30  46/32 360-813-02 360-849-02 360-866-02
  48  33/32 360-814-02 360-850-02 360-867-02
  50  34/32 360-815-02 360-851-02 360-868-02
  52  36/32 360-816-02 360-852-02 360-869-02
  54  38/34 360-817-02 360-853-02 360-870-02
  56  40/34 360-819-02 360-854-02 360-871-02
  58  42/34 360-820-02 360-855-02 360-872-02
  60  44/34 360-821-02 360-856-02 360-873-02
  98  33/34 360-822-02 360-857-02 360-874-02
102  35/36 360-823-02 360-858-02 360-876-02
106 36/36 360-824-02 360-860-02 360-877-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Schlanke Five-Pocket-Form. Schrittlänge in Grösse 50: 83 cm. 
Fussweite: 38 cm. 58 % Baumwolle, 27 % Polyester, 14 % Viskose, 1 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar. Hersteller: Atelier Gardeur GmbH, 
Alsstr. 155, 41063 Mönchengladbach, DE, shop@gardeur.de

•      gardeur Smart-Casual-Hose     Fr. 139.95
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Die unkomplizierte 
Seersucker-Crinkle-Bluse für’s ganze Jahr. 

Wohltuend erfrischend und sanft wärmend zugleich. 
Seersucker-Blusen sind ideal für den 

Sommer. Die typische Krepp-Struktur lässt 
die Luft zirkulieren und sorgt somit für 
wohltuende Frische bei hohen Temperaturen. 
Ein weiterer Pluspunkt ist die immer tadellose 
Optik sowie die unkomplizierte Pflege. Meist 
ist Seersucker aus reiner Baumwolle, ein 
kleiner Schuss Kaschmir bringt das beliebte 
Material jedoch auf ein neues, ganzjah-
restaugliches Level:
Baumwoll-Seersucker mit hautschmei-
chelndem Kaschmir-Flausch und Be-
quem-Stretch.

Die Bluse ist nun von Frühjahr bis Winter 
einsatzbereit. Der Kaschmir-Anteil verhindert 
nicht die angenehm luftige Wirkung, sorgt 
aber bei kühleren Temperaturen für sanfte 
Wärme. Der Schuss Elasthan gibt optimalen 
Bewegungs-Komfort. 
Legere Crinkle-Optik. Dezent verspieltes 
Design. Bequemer, grosszügiger Schnitt. 

Binde-Details an den Manschetten, 
Raffungen an den Ärmeln, cleaner V-Aus-
schnitt ohne Kragen, Schulterpasse – durch 
diese Kombination erhält die Bluse eine 

feminin-elegante Optik mit sportiv-lässiger 
Note. So ist sie vielseitig kombinierbar und 
durch das Material ein  unempfindlicher 
Temperatur-Allrounder, der auch auf Reisen 
ideal ist.
Bequemer, gerader Schnitt. Länge in 
Gr. 38: 65 cm. Farbe: Offwhite. 93 % 
Baumwolle, 6 % Kaschmir, 1 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Auf der Hüls 205, 52068 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      Baumwoll-Kaschmir- 
Crinkle-Bluse     Fr. 169.95

Die perfekte Allround-Tasche für Puristen. 
3-fach wandelbar. Nachhaltig handgefertigt  

vom Aachener Taschenlabel LE CHIEN. 
Wer hochwertige, moderne Lederta-

schen liebt und keinen Wert auf plakative 
Labels und viel Chichi legt, ist bei der 
2016 gegründeten, kleinen 
Aachener Accessoire- 
Manufaktur Le Chien genau 
richtig. 

Minimalistisch schön mit raffinierter 
Knotentechnik – eine Tasche für jede 
Gelegenheit. 

Das cleane Design in 
dezenter Vintage-Optik 
passt zu jedem Outfit und 
lässt sich durch den 
abnehmbaren Knotenrie-
men in 3 Taschen-Varian-
ten je nach Einsatz 
umgestalten: als Cross-
body-Bag mit langem 
Riemen, ohne als Abend-
Clutch, und um die Hüfte 
gebunden als praktische 
Bauchtasche.

Olivenleder®: frei von Schadstoffen 
und 100 % biologisch abbaubar.

Nachhaltig gegerbt mit dem 
Extrakt von Olivenblättern. Dies senkt 
die CO2- Emission, da die Blätter, die 
bei der mediterranen Ernte übrig 
bleiben, nicht verbrannt werden 
müssen. 
Mit Reissverschluss. Kleinuten silien 
finden separat in den 2 Innen fächern 
Platz. Misst 27 x 20 x 1 cm (B x 
H x T). Farbe: Espresso. Rindleder, 
pflanzlich gegerbt. Futter: Polyester. 

•      LE CHIEN 3-in-1- 
Crossbody-Bag      
Nr. 358-054-02     Fr. 225.–

FC
Grösse Nr. 
36 361-745-02
38 361-746-02
40 361-747-02
42 361-748-02
44 361-749-02
46 361-750-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Trendpiece und wertvolles Essential: 
Wide-leg-Pants –  selten zu finden 

aus winterwarmem, pflegeleichtem 
Schurwoll-Mix.

Perfekter Kombipartner zu vielen unterschiedlichen Stylings. 
Wide-leg-Pants oder auch Marlene-Hosen sind ein Klassiker der 

Damenmode und ein wahres Essential im Kleiderschrank. Seit einigen 
Saisons ist die beliebte Hosenform aber auch modisch wieder ganz 
vorne. Meist eher aus Mixen mit Leinen, Baumwolle oder Viskose auf 
wärmere Tage beschränkt, ist hier die perfekte Version für kühle Tage:
Warmer Wollmix mit 68 % Schurwolle: sanft wärmend, waschbar 

und knitterarm. 
Selten findet man in einer Mischung einen 

solch hohen Anteil hochwertiger, warmer 
Schurwolle. Polyester und Elasthan machen die 
Hose so unkompliziert und bequem elastisch, 
sie nimmt keine Strapazen übel und bleibt 
nahezu knitterfrei – ideal auch beim langen 
Sitzen im Auto, Zug oder Flugzeug. Zudem 
kann sie problemlos in der Maschine gewa-
schen werden. 
Die hohe Taille und die akzentuierte 

Bügelfalte sorgen für eine fliessende Silhouette. 
Ein Hosenschnitt, der verblüffend vielseitig zu kombinieren und 

dazu immer bequem ist: ob klassisch fürs Office mit schicker Bluse und 
Pumps, mit Wollpullover und Stiefelette in der 

Freizeit, oder ganz modern mit Sneakern 
und Over sized- Blazer. Knopfverschluss, 
Gürtelschlaufen, 2 franzö sische 
Taschen.
Hohe Taille, weites Bein mit Bügelfalte. 
Schrittlänge in Gr. 36: 86 cm, Fussweite: 
53 cm.  68 % Schurwolle, 30 % 
Polyester, 2 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      Wide-leg-Schurwollhose     
Fr. 187.95

FC
Grösse Grau-meliert Bordeaux 
36 353-012-02 357-085-02
38 353-013-02 357-086-02
40 353-014-02 357-088-02
42 353-015-02 357-089-02
44 353-016-02 357-090-02
46 353-017-02 357-091-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Die auss ergewöhnliche unter den 
modischen Baskenmützen.

Bortengenähter Strick mit markanter Rippe.  
Von Mayser, deutsche Hutmanufaktur seit 1800.
Die Modewelt hat die Baskenmütze wieder entdeckt 

– und der Allgäuer Traditions-Hutmacher Mayser das 
Bortennähen.
Eine fast vergessene Handwerkskunst von 1833. 

Das interessante Rippenmuster entsteht auf einer 
selten gewordenen Spezial-
maschine: Statt wie 
üblich mit zwei 
arbeitet diese nur 
mit einem 
Faden und näht 
10 Meter 
feiner 
Wollborte auf 
eine Holz-
form. Durch 
diese besondere 
Fertigung bleibt 
die fertige Baskenmütze 
selbst an den Nahtstellen weich und 
flexibel. 
Robust, angenehm wärmend und kratzfrei.

Dank der ausgewogenen Materialmischung ist Ihre 
neue Mütze neun Monate im Jahr richtig. Sie ist handlich 
klein knautsch bar und kehrt immer wieder in ihre 
perfekte Ausgangsform zurück.
Einheitsgrösse. Farbe: Anthrazit. 50 % Wolle, 50 % 
Poly acryl.

•      Mayser Borten -Baskenmütze      
Nr. 330-892-02     Fr. 119.95 
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  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Grösse Anthrazit Schwarz
  25 357-914-02 357-878-02
  26 357-915-02 357-879-02
  27 357-916-02 357-880-02
  28 357-917-02 357-881-02
  29 357-918-02 357-882-02
  30 357-919-02 357-883-02
  48 357-920-02 357-884-02
  50 357-922-02 357-885-02
  52 357-923-02 357-886-02
  54 357-924-02 357-887-02
  56 357-925-02 357-888-02
  58 357-926-02 357-890-02
  60 357-927-02 357-891-02
  98 357-928-02 357-892-02
102 357-929-02 357-893-02
106 357-930-02 357-894-02

Die perfekte Businesshose  
für das ganze Jahr. 

 Aus feiner Super-110-
Schurwolle.

Kühl. Bequem. Und sogar waschbar.
Nur feinfädige, besonders hochwertige Schur-

wolle (110 m Garn wiegen nur 1 g!) lässt sich zu 
einem Tuch weben, das so edel, luftig und leicht ist 
wie feinster Hemdenstoff. Und das sogar angenehm 
kühl bei Hitze ist, da die reine Wolle sehr Temperatur 
ausgleichend wirkt. Zudem ist es ausgesprochen glatt 

und absolut kratzfrei. Denn die kleinen 
abstehenden Wollspitzen des 

Garns werden in 
einem aufwän-
digen Verfahren 
dauerhaft 
geglättet.
Zwei seitliche 

Schrägtaschen, zwei 
geknöpfte Paspel- 
Gesäss  taschen.
Schlanke Flat-Front-
Form mit geradem 
Bein. Schrittlänge in 
Gr. 50: 83 cm. 
Fussweite: 40 cm. 
100 % Schurwolle. 
Futter 65 % Polyester, 
35 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar.

•      Waschbare 
Schurwoll- Hose     
Fr. 199.95
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FC
Grösse Nr.
  25 356-852-02
  26 356-853-02
  27 356-854-02
  28 356-855-02
  29 356-856-02
  30 356-858-02
  48 356-859-02
  50 356-860-02
  52 356-861-02
  54 356-862-02
  56 356-863-02
  58 356-864-02
  60 356-866-02
  98 356-867-02
102 356-868-02
106 356-869-02

Fashion-Upgrade  für 
das Fischgrat-Sakko: 

 Makro-Muster. 
Blouson-Kragen. 
 Komfort-Tuch.

Vom deutschen Designer-Label  
Hartwich.

Weit mehr als ein gewöhnliches Sakko: 
Dieses Meisterwerk der Schneiderkunst 
verbindet klassische Eleganz mit modi-
schem Flair.
Zeitlos und doch zeitgemäss – das stilvoll 
melierte Makro-Fischgrat-Dessin.

Ob im Büro, beim Theaterbesuch oder 
beim Abendessen mit Freunden: Die 
dezenten Grau- und Anthrazittöne passen 
zu den verschiedensten Anlässen.
Sanfte Wärme ohne Hitzestau.

Die Kombination aus Baumwolle und 
Wolle ist angenehm atmungsaktiv, robust 
und langlebig. Darüber hinaus ist Ihr Sakko 
bedenkenlos knautschbar, was es zu einem 
idealen Reisebegleiter macht.
Typisch Doris Hartwich: Raffinierte 
Details ergänzen das aktuelle Design.

2018 wurde die Münchnerin vom 
Verband deutscher Modedesigner als 
Designerin des Jahres ausgezeichnet. Durch 
ihr Gespür für raffinierte Verarbeitung 
bringt sie seit über 30 Jahren Individualität 
in die Männer-Mode: Der gestrickte 
Blouson-Kragen ersetzt das traditionelle 
Revers und gibt Ihrem Sakko einen 
sportiven Twist. Gelbe Kontrastnähte 
machen es auch innen zu einem Hingucker. 
Dank Viertelfutter und Ärmelfutter 
schlüpfen Sie geschmeidig hinein. Zwei in 
die Seitennaht eingearbeitete Taschen, eine 
Brusttasche und zwei Innentaschen bieten 
reichlich Stauraum.
Bequem körpernahe, einreihige Form mit fünf 
Knöpfen. Länge in Gr. 50: 74 cm. Farbe: 
Grau/Anthrazit. Oberstoff 60 % Baumwolle, 
28 % Wolle, 12 % Polyester. Futter 50 % 
Acetat, 50 % Viskose. Reinigung.

•      Hartwich Fischgrat-Sakko     Fr. 689.–

Schuh-
Grösse Nr.
41 357-356-02
42 357-357-02
43 357-358-02
44 357-359-02
45 357-360-02
46 357-361-02

Luxus für Ihre Fü sse: der Business-Schuh 
aus leichtem, geschmeidig weichem Hirschleder.

Elegant, aber dennoch robust. Und einfach unendlich bequem.
Dieser Business-Schuh aus seltenem, 

streng limitiertem Hirschleder vereint das 
Beste aus zwei Welten: Er ist nicht nur 
aussergewöhnlich geschmeidig und leicht, 
sondern lässt sich auch unbesorgt 
strapazieren.
Ihr idealer Begleiter an langen Arbeits-
tagen.

Das Futter aus hochwertigem 
Kalbleder wirkt angenehm atmungsaktiv, 
sodass Ihren Füssen nie zu warm wird. 
Auch die herausnehmbare Einlegesohle ist 
mit Kalbleder überzogen. Ihr ergonomi-
sches Fussbett schenkt Ihnen reichlich 
Tragekomfort.
Im Fersenbereich zusätzlich verstärkt.

Für optimale Unterstützung wurde 
dort, wo Schuhe am stärksten beansprucht 
werden, besonderes Augenmerk auf 

Stabilität gelegt. Damit Ihr Schuh seine 
Form über viele Jahre behält, ist er nicht 
nur durchgenäht, sondern zusätzlich 
verklebt. Eine dünne Lederschicht unter 
der Brandsohle und eine dickere Lage 
aufgeschäumten Gummis machen die 
Laufsohle erstaunlich leicht und stoss-
dämpfend. Das Profil gibt Ihnen sicheren 
Halt auf verschiedensten Untergründen.
Farbe: Dunkelbraun. Obermaterial, Futter 
und Decksohle Leder, Laufsohle Gummi. 
Hergestellt in Portugal.

•      Hirschleder-Business-Schuh     
Fr. 325.–

  FC Grösse entspricht 
Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Genial bequemer Ledergürtel: 
stufenlos verstellbar und sogar elastisch.

Perfekt für Freizeit- und Business-Outfits.  
Handgeflochten in Spanien. Von Possum®.

Dieser Leder-Gürtel ist viel eleganter 
als Elastikgürtel aus Stretchstoff, und ist 
somit auch für Ihre Businessoutfits 
geeignet. Dabei ist er genauso bequem. 
Streifen aus weichem, spezialbehandel-
tem – und dadurch besonders flexiblem 
und reissfestem – Rind leder ummanteln 
einen elastischen Gummi kern. So ist der 
Gürtel nachgiebig, leiert aber nicht aus. 
Er ist besonders bequem, hält stets sicher 
und drückt nie – auch nicht beim Sitzen.
Atmet. Und passt immer.

Das Ledergeflecht lässt Luft durch 
und verhindert unangenehmen Hitzestau 

am Bund. Ösen sind 
überflüssig. Stecken 

Sie einfach den Dorn beliebig durch das 
Flechtwerk – so passt der Gürtel perfekt.
Erstaunlich günstig für diese Qualitä.
Die Lederstreifen sind in reiner Handar-
beit verflochten. So fest und gleichmäs-
sig, wie Sie es bei Gürteln aus maschi-
neller Massenproduktion nicht erwarten 
können.
Die massive Metallschliesse ist aus matt 
silberfarben galvanisiertem Messing. 
Rindleder mit Gummi kern. Breite: 3 cm. 
Hergestellt in Spanien.

•      Elastischer Leder- Flechtgürtel     
Fr. 119.95

Bund-
weite
in cm Schwarz Braun
  85 373-647-02 373-829-02
  90 373-654-02 373-837-02
  95 373-662-02 373-845-02
100 373-670-02 373-852-02
105 373-688-02 373-860-02
110 373-696-02 373-878-02
115 373-704-02 373-886-02
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Weltneuheit:   
die erste Shape-
Strumpfhose  mit 

Contouring-
Effekt.

Optisch schlankere Beine 
auf ganzer Länge. Made in 

Germany von Item m6.
Hight-Tech-Kompression 

made in Germany trifft auf die 
kunstvolle Technik von 
Holly woods Make-up Artists: 
den Contouring-Effekt. Durch 
einen exakt definierten 
Farbverlauf von dunklen 
Schattierungen an den Seiten 
und hellen Hervorhebungen 

an Vorder- und Rückseite 
zaubert die Strumpfhose optisch 

schlankere Beine. Dabei werden 
kleine Schönheitsmakel wie 
Rötungen, Äderchen oder Narben 
kaschiert und es entsteht ein 
ebenmässiger Teint.

Mit 15-Denier die dünnste, 
unsichtbarste Kompressi-
onsstrumpfhose am 
Markt.

Ein speziell entwi-
ckelter Hightech- Forming-

Faden wird Maschenreihe 
für Maschenreihe exakt dosiert 

eingearbeitet. So entsteht der 
angenehme, nach oben abnehmende 
Druckverlauf, mit dem Sie Ihre 

Beine optisch verschlanken 
– und nebenbei Reise throm bose, 
schweren Beinen und geschwol-

lenen Füssen vorbeugen.
Pusht zusätzlich den Po und verbessert die 
Durchblutung.

Höschen-Teil, Ferse und Spitze sind haltbar 
verstärkt. Für langlebige Qualität made in Germany 
steht der deutsche Hersteller medi: eines der weltweit 
führenden Unternehmen im Bereich medizinischer 
Kompressionsstrümpfe mit mehr als 70 Jahren 
Erfahrung.
15 DEN. 68 % Polyamid, 32 % Elas than. Maschinen-
waschbar.

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

•      Item m6 Contouring-Strumpfhose, 
Farbe Powder     Fr. 84.95

FC Hersteller- bis ab
Grösse Grösse 169 cm 170 cm
36/38 S 328-374-02 328-378-02
40/42 M 328-375-02 328-379-02
44/46 L 328-376-02 328-380-02

•      Item m6 Contouring-Strumpfhose, 
Farbe Black     Fr. 84.95

FC Hersteller- bis ab
Grösse Grösse 169 cm 170 cm
36/38 S 356-060-02 356-064-02
40/42 M 356-061-02 356-065-02
44/46 L 356-062-02 356-066-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

So vielseitig,  
unkompliziert und  
figurschmeichelnd:  

der schwarze A-Linien-
Midirock aus italieni-

schem High-Tech-Jersey. 
In Deutschland gefertigt.  

Von Sassenbach.
Die Starnberger Designerin Michaela 

Sassenbach entwirft Schnitte erstaunlicher 
Einfachheit und konzentriert sich fast 
ausschliesslich auf ein einziges 
Material.
Der hautschmeichelnde, softe 
Jersey-Stoff ist atmungsaktiv 
und elastisch. 

Da er nicht ausfranst, 
können die Schnittkanten 
ungesäumt bleiben. Das gibt 
den Kleidungsstücken einen 
modernen Twist. Alle ihre 
Entwürfe halten die perfekte 
Balance zwischen Funktion 
und cleaner Eleganz. Sie sind 
knitter- und pillingfrei und 
problemlos maschinen-
waschbar. 
Wie geschaffen für einen 
Rock in schwingender 
A-Linie. 

Durch den bequemem 
Stretch-Bund sitzt er perfekt, 
ohne einzuschneiden. Der 
ausgestellte, wadenlange 
Schnitt mit durchgängigen 
Teilungsnähten umspielt 
sanft die Silhouette. Der 
Stoff hat einen glatten, 
feinen, doch festen Stand, 
fällt dadurch sehr schön 
gleichmässig und ist vollkom-
men blickdicht. Ein toller 
Basic-Rock, der zu unzähligen 
Looks passt und immer eine 
gute Figur macht. 
Ausgestellter A-Linien-Schnitt. 
Länge in Gr. 38: 94,5 cm. 73 % 
Polyamid, 27 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. Farbe: 
Schwarz. Hergestellt in 
Deutschland. Hersteller: 
sassenbach, Am Fuchsengra-
ben 5, 82319 Starnberg, DE, 
info@sassenbach-style.de 

•      Sassenbach  
A-Linien-Jerseyrock     
Fr. 289.–

FC
Grösse Nr. 
36 361-591-02
38 361-592-02
40 361-593-02
42 361-594-02
44 361-595-02
46 361-596-02

arche Hirschleder-Stiefel: 
www.fashion-classics.ch 
Suche nach Bestellnr. 
351-600 oder Tel.: 
071-274 66 17.

Der Rolli in der 
Farbe Schwarz ist 
erhältlich unter: 
www.fashion- 
classics.ch Suche 
nach Bestellnr. 
348-273 oder Tel.: 
071-274 66 17.
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  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Gestrickt  aus Merinowolle und  edler Seide: 
der feminine Stretch-Rolli made in Italy.

Zum erfreulichen Preis. Von Boglietti, seit 1867.
Durch seine feinen Rippen gibt dieser Rolli jeder Bewegung 

auf das Angenehmste nach. Australische Merinowolle macht ihn 
herrlich  atmungsaktiv und temperaturregulierend. Dank Seide 
glänzt er edel, liegt geschmeidig glatt auf der Haut und ist 
besonders strapazierfähig.
Ausgesprochen feminin: die Rüschen 
an den Saumabschlüssen und die 
figur betonte Form. 

Die besonders feine, 19,5 Microns 
dünne Merinowolle erlaubt es, diesen 
Rolli als warme Schicht einfach unter Ihre 
Lieblings-Bluse zu ziehen. Bei wärmeren 
Temperaturen tragen Sie ihn als vollwerti-
ges Oberteil.

Boglietti gehört zu den traditionsreichsten italienischen 
Unterwäsche-Spezialisten.

Schon seit über 150 Jahren werden die Kollektionen Jahr für 
Jahr in Italien entworfen und sorgfältig hergestellt – vom Garn bis 

zum fertigen Artikel.
Hüftlange, figurbetonte Form. Länge in 
Gr. 38: 69 cm. 70 % Wolle, 30 % Seide. 
Handwäsche. Hergestellt in Italien. 
Hersteller: Trucco Tessile S.p.a., Via 
Torino 187, 12038 Savigliano CN, IT, 
trucco@truccotessile.it

•      Boglietti Stretch-Rolli      
Fr. 149.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nachtblau Walnuss
34 2 (XS) 361-851-02 348-279-02
36 3 (S) 361-852-02 348-280-02
38 4 (M) 361-853-02 348-281-02
40 5 (L) 361-854-02 348-282-02
42 6 (XL) 361-855-02 348-283-02
44 7 (XXL) 361-856-02 348-285-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Au ssergewöhnlich feminin. 
 Unglaublich weich.  Erfreulich 

strapazierfähig.
Der Pullunder aus handverlesenem Alpaka- Haar. 

Von Strick-Spezialist Clark Ross.
Bislang waren Pullunder der Herren-Garderobe 

vorbehalten – und sahen mitunter steif und unmodern 
aus. Ganz anders dieses seltene Modell für Damen: 
Durch an den Längsseiten integrierte Bindebänder 
bietet es reichlich Bewegungsfreiheit und wirkt 
zudem ausgesprochen feminin. 
Geschmeidig weich auf Ihrer Haut dank Alpaka.

Das Haar der höckerlosen Schafkamele aus den 
Anden gehört zu den kostbarsten Naturfasern der 
Welt. Es weist Schmutz und Feuchtigkeit ab 
und ist trotz seiner Feinheit 
erstaunlich strapazierfähig. 
Eine Prise Nylon macht die 
luftigen Maschen angenehm 
dehnbar.
Ein vielseitig kombinierba-
rer Trend-Klassiker. Von 
Alpaka-Spezialist Clark Ross.

Ob klassisch zur Lieblings- 
Bluse, lässig zum Long sleeve- 
Shirt oder als zusätzliche 
Wärmeschicht über einem 
Feinstrick-Rolli: Ihr neuer 
Pullunder passt zu vielem, was 
Sie längst im Schrank haben. 
Modische Kastenform. Länge in 
Gr. 38 ca. 52 cm. Farbe: 
Navy.87 % Alpaka, 13 % 
Nylon. Handwäsche. 
Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      Alpaka-Pullunder      
Fr. 189.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 340-540-02
38 M 340-541-02
40 L 340-542-02
42 XL 340-543-02
44 XXL 340-544-02
46 3XL 340-545-02
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Rarität aus Irland: 50 % Alpaka 
für 100 % Wohlfühl-Klima.

Der Cardigan mit eingestrickten Lüftungsporen.  
Von Duneen Ireland.

Traditionelles Handwerk trifft modernen Tragekomfort: 
Dieser sportliche Zip-Cardigan aus Irland ist ein Meisterwerk der 
Strickkunst.
Die seltene „Tuck Stitch“-Technik überzeugt in der Funktion 
und beeindruckt in der Optik.

Bei dieser Strickart wird jede zweite Masche nicht wie üblich 
abgestrickt, sondern auf der Nadel zurückbehalten, während eine neue 
Masche darüber gestrickt wird. Dies gibt Ihrer Strickjacke eine körnige 

Struktur, die von unzähligen winzigen Poren durchzo-
gen ist. Diese lassen die Luft frei zirkulieren – so 

herrscht stets ein angenehmes Wohlfühl-Klima.
Alpaka-Hohlfasern sind für beste Wär-

meisolierung bekannt. Hochwertige 
Wolle sorgt für Stabilität.

So hält Ihre Jacke auch an kühlen 
Tagen angenehm warm, während die 
„Tuck Stitch“-Struktur verhindert, 
dass sich Wärme staut – ein 
häufiger Nachteil bei glattgestrick-
ten Alpaka-Cardigans. 

Für lange Haltbarkeit und 
perfekte Passform auf traditionellen 

Handstrickmaschinen gefertigt.
Dabei werden Rücken, Vorderseite 

und Ärmel einzeln fully-fashioned direkt in 
Körperform gestrickt und erst danach zusammengekettelt. Der 
gerippte Stehkragen fügt sich sanft an den Hals an und bietet 
zusätzlichen Schutz vor kühler Luft, während Rippstrick-Bünd-
chen an Ärmeln und Saum für eine perfekte Passform 
sorgen. Mit zwei tiefen Eingrifftaschen.
Grosszügige Form. Länge in Grösse 50: 69 cm. 50 % Alpaka, 
50 % Wolle. Handwäsche. Hergestellt in Irland. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: Kates Cashmere Ltd., Lackenduff, 
Ring Clonakilty, P85 N261, IE, katescashmeres@gmail.com

•      Alpaka-Klima-Strickjacke     Fr. 336.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Grau Navy
48  M 362-007-02 362-032-02
50  L 362-008-02 362-033-02
52  XL 362-009-02 362-034-02
54  XXL 362-030-02 362-035-02
56  3XL 362-031-02 362-036-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Seltenes neuseeländisches  Possum-Haar 
macht diesen Loop- Schal so warm,  weich und leicht.

In luxuriöser Mischung mit Merino-Wolle und Seide.
In Europa ist das pazifische „Brushtail 

Possum“ als Woll- Lieferant weitgehend 
unbekannt. In Neuseeland dagegen 
schätzt man das zarte, flaumweiche 
und doch pillingfreie Haar des 
nachtaktiven Beuteltiers.
Ihr Halswärmer wiegt nur 

100 Gramm.
Da Possumhaar aus Hohlfasern besteht, 

ist es so angenehm leicht, atmungsaktiv und 
extra wärmend zugleich. Merino-Wolle und 

Seide machen die Maschen zusätzlich luxuriös 
im Griff. Und die umweltfreundlichen Farben 
nach europäischen Standards kommen ohne 
gesundheitsschädlichen Metalle aus.
Misst ca. 50 cm x 34 cm. Farbe: Grau. 50 % 
Schurwolle, 40 % Possumhaar, 10 % Seide. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs (Zierknopf 
aus Perlmutt). Handwäsche.

•      pos•sei•mo Loop-Schal      
Nr. 347-102-02     Fr. 162.95

CH_19_12.11_FC_F25_032-033.indd   2CH_19_12.11_FC_F25_032-033.indd   2 02.12.24   08:3702.12.24   08:37



D_19_06.11_FC_F25_032-033.indd   3 29.11.24   16:08

Mandant: PI 

Land: CH 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr 

Name: 2025QRPICHFCKatalog2Frühjahr2 

URL: hps://www.proidee.ch/schnell-bestellen?H=02_CH_75_O-00015629 

 

 

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

33Fashion Classics Fragen und Beratung: 071-274 66 19    

Neuer, winterwarmer Doppel-Flanell. Unvergängliche Stehkragenform.
Das original Nehru-Hemd von Patric Hollington, Paris.

Bei den meisten Herstellern sind Stehkragen nur ein vorübergehendes 
Schwimmen mit dem Mainstream. Bei Patric Hollington sind sie seit über 
45 Jahren ein Bekenntnis und die bevorzugte Kragenform der Kollektion. 
Seither sind Hollingtons Stehkragenhemden unter dem Namen „Nehru“ 
bekannt – als Hommage an Jawaharlal Nehru, den ersten Premierminister des 
modernen Indiens. Die Materialien jedoch werden permanent weiter entwi-
ckelt und dem Zeitgeist angepasst. Wie bei diesem Nehru-Hemd:
Punkt-fixiertes Doppelgewebe – flauschig weich, angenehm leicht und 
wärmend.

Diese neue Art von Flanell ist aus zwei separaten Lagen gefertigt. Auf 
speziellen Jacquard-Webstühlen werden die beiden Gewebe in regelmässigen 
Abständen miteinander verbunden.
Ein Hollington-Muss: 2 Taschen!

Zeit seines Lebens war Hollington ein bekennender Taschenfan – 
und stattete so das Nehru-Hemd mit zwei praktischen Brusttaschen 
aus. Die halbe Knopfleiste harmoniert perfekt mit dem Stehbund. In 
lässig gerade fallender Form ist es 
schick auch über der Hose zu 
tragen.
Lässig gerader Schnitt. Farbe: Blau/
Grau kariert. Länge in Kragenwei-
te 41/42: 75,5 cm, Ärmellänge: 
65 cm. 100 % Baumwolle. Maschi-
nenwaschbar. Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      Nehru-Doppelgewebe-
 Flanellhemd     Fr. 174.95

Kragen-
weite Hersteller-
in cm Grösse Nr.
39/40 M 346-879-02
41/42 L 346-900-02
43/44 XL 346-901-02
45/46 XXL 346-902-02
47/48 3XL 346-903-02

Der elegante  Edelsneaker,  
hochwertig  rahmen- genäht    wie klassische  Business- Schuhe.

Poliertes Leder. Puristische Form. Made in Spain von Cordwainer.
Sportliche Eleganz – prädestiniert für lässige Outfits im 

Upper- Casual- Style. Die schlanke, hoch geschlossene Retro- Form 
ist klassischen Bowlingschuhen entlehnt. Das butterweiche Leder 
ist ebenmässig schön und glänzend poliert. Und wie hochwertige 
Business-Schuhe wird dieser Sneaker in klassischer Schuh ma cher- 
Art gefertigt.
Schaft, Leder-Zwischensohle und die leichte, flexible und 
wetterfeste Gummisohle sind haltbar durchgenäht.

Kein Vergleich zu geklebten Schuhen aus Massenproduktion. 
Die spanische Manufaktur 
Cordwainer ist eine der 
wenigen, die aktuelle 
Designs noch hochwertig 
„good year welted“ fertigen. 
Noch dazu im eigenen Land 
und zu einem sehr modera-
ten Preis. Polster an Ferse 
und Schaft rand verhindern 
Druck- und Scheuer stellen.

Farbe: Blau. Obermaterial, Futter und Deck sohle: Leder. Lauf sohle: 
Gummi. Hergestellt in Spanien.

•      Cordwainer Edelsneaker      
Fr. 329.–

Schuh- UK-
Grösse Grösse Nr.
41   7,5 325-308-02
42   8 325-309-02
42,5   8,5 325-310-02
43   9 325-311-02
44   9,5 325-312-02
44,5 10 325-313-02
45 10,5 325-314-02
46 11 325-315-02
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Teddy-Strickwaren 
sind jetzt modisch 

wichtig. Doch so edel 
und so warm sind 

die wenigsten.
Der kuschelweiche Hoodie  

aus Merinowolle und  
Baby-Kamel. Made in Italy.  

Von Junghans 1954.
In einer Zeit, in der Teddy-Pul-

lover aus rein synthetischen Fasern 
die Modewelt erobern, ist dieser 
einzigartige Hoodie eine absolute 
Ausnahmeerscheinung. Denn im 
Gegensatz zu seinen trendigen 
Zeitgenossen ist er aus kuschelwei-
chem Baby-Kamelhaar und 
extrafeiner Merinowolle gestrickt – 
einem Materialmix, der Eleganz mit 
Wärme verbindet.
Baby-Kamel ist noch zarter als 
herkömmliches Kamelhaar.

Das Haar der Jungtiere hüllt Sie 
in flauschige Weichheit und 
widersteht dennoch allen Strapazen 
mit bemerkenswerter Gelassenheit. 
Mit seiner Feinheit von 17-
19,5 Mik ron nähert es sich sogar 
dem kostbaren Kaschmir an 
(14-21 Mikron).
Extrafeine Merino-Schurwolle 
macht Ihren Hoodie ultraweich 
und temperaturausgleichend.

Zudem wirkt sie antistatisch und 
verhindert die Pillingbildung weitge-
hend. Etwas und eine Prise Elasthan 
bürgen dafür, dass die sanften 
Teddy-Schlaufen ihre makellose 
Form auf lange Sicht behalten.
Lässige, bequeme Form. Länge in 
Gr. 38: 60 cm. Farbe: Natur. 51 % 
Schurwolle, 34 % Kamel, 13 % 
Polyamid, 2 % Elasthan. Handwäsche. 
Hergestellt in Italien. Exklusiv bei 
Fashion Classics.

•      Junghans 1954  
Kamelhaar-Hoodie      
Fr. 309.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 357-092-02
38 M 357-093-02
40 L 357-094-02
42 XL 357-096-02
44 2XL 357-097-02
46 3XL 357-098-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

 Fragen und 
Beratung

Tel. 071-274 66 19 
(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   

34 www. fashion-classics.ch   .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17 

CH_29_12.11_FC_F25_034-035.indd   2CH_29_12.11_FC_F25_034-035.indd   2 02.12.24   08:4702.12.24   08:47



D_29_05.11_FC_F25_034-035.indd   3 25.11.24   14:07

Ein wahrer Figurschmeichler 
und echter Klassiker aus 

den 80er-Jahren: 
die original Silver Jeans 

mit schmalem Bein 
und dezentem Bootcut.

Über 100 Jahre Erfahrung  
und viel handwerkliches Geschick  
machen diese Hose so einzigartig.

Michael Silver stammt aus einer alten kanadi-
schen Denim-Dynastie. Seit 1921 fertigt die Familie 
Jeans im Premium-Segment – für viele namhafte 
Labels. Doch erst seit 1991 gibt es die Kollektion 
unter seinem eigenen Namen.
Stilvolle dunkle Waschung. 

Sie entsteht in aufwändiger Handarbeit, 
ausgesuchte Harze erzeugen die dreidimensionalen 
Effekte, ohne den typischen Indigo-Charakter zu 
beeinträchtigen. Sie bildet genau den richtigen 
Used-Effekt, nicht zu stark und auch nicht zu clean. 
Silver hat einen genialen Bund-Schnitt entwi-
ckelt: 

Zweigeteilt und oben schmaler zulaufend als 
unten, somit schmiegt er sich optimal den weibli-
chen Rundungen an, verhindert unschönes Abstehen 
im Rücken und bringt den Po mit Unterstützung der 
Abnäher optisch perfekt in Form. 
Knackig aber bequem.

Der Super-Stretch-Denim mit maximaler 
Dehnfähigkeit 
sitzt wie 
angegossen. 
Und die Form 
„Suki“ ist der 
Passform-Best-
seller, der jeder 
Figur schmei-
chelt: mittlere 
Bundhöhe, 
dezenter 
Bootcut, zwei 
Swing-Pockets, 
Münztasche, 
zwei Gesäss-
taschen. 
Slim Bootcut mit 
mittlerer 
Bund höhe. Modisch leicht überlanges Bein mit einer 
Schrittlänge von 83 cm in Gr. 36. Saumweite: 34 cm. 
Farbe: Mittelblau. 81 % Baumwolle, 15 % Polyester, 
4 % Elasthan. Maschinenwaschbar. 

•      Silver Suki Bootcut-Jeans      
Fr. 159.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34 26/33 357-600-02
34/36 27/33 357-601-02
36 28/33 357-602-02
38 29/33 357-603-02
38/40 30/33 357-604-02
40 31/33 357-605-02
40/42 32/33 357-606-02
42 33/33 357-607-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Handgefertigt aus natürlichen Materialien: 
die modischen Boho-Mokassins aus 

zartem Ziegenveloursleder. 
Mit flexibler Kreppsohle und typischen Häkel-Details.  

Von laidback london. 
Handgemachte Ethno-Perlen-Sandalen haben das 2002 gegründete, 

britische Label mit afrikanischen Wurzeln berühmt gemacht. Einige Exempla-
re wurden sogar schon an den Füssen von Popstars und Stilikonen gesichtet. 
Markenzeichen ist die Fertigung nach traditionellen Techniken, die von 
Generation zu Generation weitergegeben wurden. Durch diese perfektionier-
ten Techniken ist auch dieser Mokassin einzigartig und besonders langlebig. 
Moderner Boho-Look, aber stilvoll schlicht statt bunt und glitzernd. 

Die feinen Häkel-Details in Schwarz und Weiss setzen sich dezent 
kontrastierend vom braunen Veloursleder ab und sorgen für eine auffällige, 
doch harmonische Optik. 
Fantastisch bequem und langlebig. 

Das herausnehmbare Komfort-Fussbett mit 
softem Lederüberzug und Noppen im Ballenbereich 
sorgt für einen weichen Auftritt. Die natürliche 
Kreppsohle mit Gummibelag fängt sanft federnd 
Stösse ab, isoliert gegen Bodenkälte und bietet auch 
auf glatten Böden rutschsicheren Halt. Sie 
ist nicht nur geklebt, sondern 
auch vernäht, dadurch 
besonders haltbar. 
Obermaterial und Futter: 
Ziegenleder. Decksohle: 
Leder. Gummi-Laufsohle. 
Sohlenhöhe: 2,5 cm.  
Farbe: Braun.

•      laidback 
london 
Boho- 
Mokassin  
Fr. 189.95

Schuh- 
Grösse  Nr. 
36 356-970-02
37 356-971-02
38 356-973-02
39 356-974-02
40 356-975-02
41 356-976-02
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Dieses handbestickte  Gürtel-Unikat  
aus Peru  hat Seltenheitswert.

Vom Ethno-Spezialisten Smitten.
Viele beliebig gemusterte Accessoires aus Massenproduktion laufen unter 

dem Trend-Begriff „Ethno“. Doch dieser Peru-Gürtel ist ein echtes Meister-
werk indigener Volkskunst. Er wird von Indio-Frauen nach alter Tradition von 
Hand gewebt und einseitig mit farbenfrohen Phantasie-Blüten aus dicken 
Wollfäden bestickt. Kein Gürtel gleicht exakt dem anderen. Schlichten 
Jeans- und Chino-Outfits verleiht er ein modisches Upgrade im Ethno-Stil.
Zu fairen Bedingungen ethisch korrekt verarbeitet.

Die deutsche Firma  Smitten legt nicht nur Wert auf erstklassige Qualität. 
 Faire Arbeitsbedingungen und besondere 
Wertschätzung gegenüber allen Partnern 
und Mitarbeitern gehören ebenso zum 
Erfolgsrezept.
4,5 cm breit. Farbe: Dunkelblau/Multicolor. 
Metall- Schnalle. 100 % Wolle. Trocken 
reinigen.

•      Smitten  
Peru-Stick- 
Gürtel     
Fr. 112.95

Bund- 
weite Hersteller
in cm Grösse Nr.
  75 S 344-922-02
  85 M 344-923-02
  95 L 344-924-02
105 XL 344-925-02
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Einerseits wetterfest, 
andererseits kuschelweich. 

Und immer behaglich 
warm.

Die Daunen-Wendejacke  
aus Nylon und Teddy-Fleece.  

Von Outdoor-Spezialist Taion/Japan.
Einerseits Stepp-Quadrate aus Wind, Wasser 

und Schmutz abweisendem Nylon, andererseits 
trendiger, schmiegsam weicher Teddy-Fleece: Nur 
selten findet man eine behaglich wärmende 
Wendejacke, die mit ihrer Farbe auch ihre 
Funktion ändert. Und die dadurch so viel wert ist 
wie zwei Kleidungsstücke.
Taion ist Japanisch für „Körpertemperatur“.

Damit kennt sich der gleichnamige Out-
door-Spezialist aus Tokio wahrlich aus: Je höher 
der Daunen-Anteil, desto wärmer Ihre Jacke. Denn 
flaumweiche, filigrane Daunen speichern die 
Wärme viel besser als härtere, festere Federn. 
Während übliche Winter-Kleidung oft ein 
Daunen-Feder-Verhältnis von 80 zu 20 aufweist, 
kommen für Taion nur 95-prozentige Daunen-Iso-
lierungen infrage. So ist viel weniger Füllung 
nötig: Ihre Jacke hält warm, trägt aber nie auf.
Das Responsible-Down-Standard-Zertifikat 
garantiert die artgerechte Daunen-Produktion 
(Taiwan IDFL Laboratory and Institute 
Limited IDF-23-511193). 

Von den Bedingungen in der Zuchtfarm bis zu 
Transport und Verarbeitung – die gesamte 
Lieferkette unterliegt strengen Kontrollen. So 
werden beispielsweise nur die Daunen ausgewach-
sener Tiere verarbeitet, die als Nebenprodukt der 

Lebensmittel-Herstellung anfallen. Mit zwei 
Reissverschluss-Seitentaschen auf 

jeder Seite sowie zusätzlicher 
Reissverschluss-Brusttasche 

auf der Teddy-Seite.
Bequeme Form. Länge in 

Grösse 40/50: 66,5 cm. 
Farbe: Navy/Beige. 

Obermaterial 100 % 
Nylon, Futter 
100 % Polyester. 
Gewebter Stoff 
60 % Baumwolle, 
40 % Nylon. 
Enthält 
nichttextile Teile 
tierischen 
Ursprungs 
(Füllung aus 95 % 

Daunen, 5 % 
Federn). Handwä-

sche. Hersteller: 
Taion Co. Ltd., 1F, 

Meiffice Marunouchi 
Building, 1-17-29, 
Marunouchi, Naka-ku, 

Nagoya, Aichi, JP, 
inquiry@taion.zendesk.com. 
Verantwortliche Person: 
Kowa Europe GmbH, 2 Rue 
de l‘Oratoire, 75001 Paris, 
FR, taion.eu.order@kowa.fr

•      Taion Daunen- 
Wende jacke     
Fr. 169.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
38/48 S 360-895-02
40/50  M 360-896-02
42/52  L 360-897-02
44/54  XL 360-898-02
46/56  XXL 360-899-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Dank Soft Shell schlank,  leicht 
und trotzdem  wärmend.  

  Und sie sieht auch noch extrem gut aus.
 Für nur 99.95 Franken. Von CMP.

Das Hightech-Material Soft Shell ist 
leicht, weich, optimal wärmend und bequem 
elastisch. Polyester, ein feines 
Fleece-Futter und eine 
Hochleistungsmembran werden 
zu einer einzigen Schicht 
verarbeitet. So entsteht der 
äusserst feine Stoff, der den 
schlanken Schnitt der Hose 
ermöglicht.
Winddicht. Wasser abwei-
send. Dabei atmungsaktiv 
und bewegungsfreundlich.

Viele Funktionshosen 
bieten weniger und kosten 
dabei erheblich mehr. Die 
Soft Shell- Hose ist perfekt 
beim Walken, Golfen, Biken, 
Wandern... Sie ist schwarz, 
dezent und sieht nicht nach 
einer typischen Outdoor-Hose 
aus. Pass form ab nä her und eine 
quer verlaufende Teilungsnaht 
am Knie sorgen für perfekten 
Sitz bei gebeugtem Bein. Die 
spezielle Membran sorgt dafür, 
dass Wind 100%ig abgewiesen 
wird. Schweiss dagegen wird 
sogleich abtransportiert: Ihr 

Innenklima ist stets trocken, frisch und 
warm. Das elastische Material macht jede 

Bewegung mit. Knitter unemp-
findlich und leicht.

Die Damenhose hat einen 
Elastik-Bund mit Haken- und 
Reissverschluss. Innen ist er 
rutschsicher gummiert. 
2 Reiss ver schluss- Schub-
taschen.

Die Herrenhose hat 
einen hinten erhöhten 
Elastik- Bund mit verstellba-
ren seitlichen Klettriegeln, 
Haken- und Reissver-
schluss. 2 Reiss ver schluss- 
Schub taschen, 1 Reiss-
verschluss- Gesäss tasche.
Beide Hosen haben eine 
normale Leibhöhe. Schrittlän-
ge der Damenhose in Gr. 38: 
79 cm. Fussweite: 42 cm. 
Schrittlänge der Herrenhose 
in Gr. 50: 83 cm. Fussweite: 
46 cm. Farbe: Schwarz. 96 % 
Polyester, 4 % Elas than. Maschi-
nenwaschbar.

•      Soft Shell- 
Herrenhose     
Fr. 99.95

FC
Grösse Nr.
  46 231-266-02
  48 231-274-02
  50 231-282-02
  52 231-290-02
  54 231-308-02
  56 231-316-02
  98 231-340-02
102 231-357-02
106 231-365-02

•      Soft Shell- 
Damenhose     
Fr. 99.95

FC
Grösse Nr.
36 436-550-02
38 436-568-02
40 436-576-02
42 436-584-02
44 436-592-02
46 436-600-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Schwer zu finden: 
Ihre Basecap für 

die kalte Jahreszeit 
ist aus wärmendem 

Walkfilz.
Knitterfrei, formstabil  

und enorm strapazierfähig.  
Von Roeckl.

Filzhüte sieht man in diesem Winter 
viele, Basecaps aus Walkstoff bleiben 
dagegen eine Seltenheit. Dabei spielt das 
dichte, weiche Material seine Vorteile in der 
sportlichen Variante genauso gut aus: Es 
macht Ihre neue Kappe knitterfrei und 
bequem dehnbar sowie unempfindlich 
gegen Schmutz und Geruchbildung.
Körperwärme wird gespeichert. Regen, 
Schnee und Wind perlen einfach an der 
Oberfläche ab. 

Die eingeschlossenen Luftkammern 
wirken wie Pufferzonen – so bleibt Ihr Kopf 
auch bei kühlem Wetter konstant auf 
Wohlfühltemperatur. Ein Schuss Polyester 
hält diese ungefütterte Kappe stets gut in 
Form.
Eine Grösse, verstellbar mit Klettverschluss- 
Riegel. 70 % Wolle, 30 % Polyester. Reinigung.

Roeckl Herren-Walk-Kappe     Fr. 99.95
•      Schwarz Nr. 346-552-02
•      Anthrazit Nr. 346-553-02

 Roeckl Damen-Walk-Kappe     Fr. 99.95
•     Schwarz      Nr. 346-529-02
•     Anthrazit      Nr. 346-550-02
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Ein wahrer Glücksgriff: 
So geschmeidig war der traditionsreiche 

Aran-Pullover noch nie.
Aus Merino Extrafine, Pima Cotton und Baby-Alpaka.  

Von Fisherman out of Ireland.
Auf den ersten Blick ist es der authentische Aran-Strick, der diesen 

luftigen Pullover zu einem Lieblingsteil macht. Doch beim Hineinschlüp-
fen spüren Sie auch, wie aussergewöhnlich geschmeidig sich der seltene 
Materialmix aus Merino Extrafine, Pima Cotton und Baby-Alpaka anfühlt.
Luxuriöser und anschmiegsamer als gewohnt.

Merino-Wolle in der Qualität „Extrafine“ ist genauso robust und 
wärmend wie herkömmliche Wolle, doch dank ihrer besonderen Feinheit 
absolut kratzfrei. Peruanische Pima Cotton zählt zu den langfaserigsten 
Baumwoll-Sorten der Welt. Dadurch fühlt sich Ihr Pullover seidig weich an 
und hat einen edlen Glanz. Baby-Alpaka, eine filigranere Variante 
herkömmlicher Alpaka-Wolle, macht ihn noch wärmer und flauschiger.
Symbolträchtige Aran-Reliefs statt beliebiger 
Fantasiemuster.

Die Muster sind in Irland seit Jahrhunder-
ten verbreitet und haben eine besondere 

Bedeutung: „Honeycombs“, plastisch 
gestrickte Honigwaben, gelten als 

Sinnbild für Glück. 
In Kilcar im County Donegal ist 
ein Stück irischer Strick- Tradi-

tion beheimatet.
In der dort ansässigen Manufaktur 

„Fisherman out of Ireland” werden die 
berühmten Reliefs bis heute auf traditionel-
le Weise hergestellt. Seitliche Schlitze und 
das verlängerte Rückenteil geben Ihrem 
Pullover einen lässigen, modernen Touch.
Bequeme, lockere Form. Länge in Gr. 38: 
55 cm (Vorderseite) und 
60 cm (Rückseite). 42 % 
Schurwolle, 31 % 
Baumwolle, 27 % Alpaka. 
Handwäsche. Hergestellt 
in Irland.

•      Fisherman 
Glücks-Pullover     
Fr. 289.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Rosé  Khaki
36 S 356-792-02 356-799-02
38 M 356-793-02 356-800-02
40 L 356-794-02 356-801-02
42 XL 356-795-02 356-802-02
44 2XL 356-796-02 356-803-02
46 3XL 356-797-02 356-804-02
48 4XL 356-798-02 356-805-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Stylishes Design.  Elegante, cleane Optik.  Weiches Lammfell-Futter.  
Selten hochwertige  Verarbeitung.

Premium-Wintersneaker mit Wohlfühl-Garantie. Von Chaaya, Österreich.
Das noch recht junge, im Jahr 2015 gegründete, Unternehmen 

Chaaya hat sich auf Boots und Sneaker spezialisiert – mit unver-
kennbaren  Basis-Details, modischem Look und traumhaft weichem 
Tragekomfort. Dieses Sneaker-Modell aus fein nappiertem Rindleder 
und mit sanft wärmendem, kuschelig weichem Lammfell-Futter ist 
so herrlich bequem wie ein Pantoffel. Der schlichte Schuh wirkt 
besonders stilvoll und ergänzt perfekt nahezu alle sportiven als auch 
lässig-eleganten Looks. Selten findet man einen solch edlen 
Basic-Sneaker, erst recht speziell 
für kalte Tage. 
„Quality first“ ist 
das Motto der 
Marke.

Die Sohle ist 
nicht einfach 
vulkanisiert, 
sondern haltbar und 
langlebig von Hand 
mit dem Schaftleder 

vernäht – wie meist nur bei hochwertigen Businessschuhen. Dank 
der stossdämpfenden Flex-Stepp- Zwischensohle treten Sie federnd 
weich auf. Das Leder stammt aus Europa und ist sämisch gegerbt 
ohne jegliche Chemie.
Die nur halb sichtbar eingeschnürte Zunge ist ein Hingucker 
und markantes Details vieler Kollektions-Modelle. 

Das Dreieck-Sohlenprofil symbolisiert entsprechend der 
Marken-Herkunft die österreichische Bergwelt. Namens-
geber der Marke ist die Malediven insel Chaaya, die 
aus der Luft betrachtet die Form eines Stiefels hat. 
Obermaterial: Rindleder. Futter: europäisches Lammfell. 
Anatomisch geformtes, heraus-
nehmbares Leder-Fussbett. 

Rutschsichere Profil- Lauf-
sohle: TPU, 3 cm hoch. 

•      Chaaya  
Lammfell-Sneaker      
Fr. 336.–

Schuh-
Grösse Beige Taupe
37 347-640-02 347-647-02
38 347-642-02 347-648-02
39 347-643-02 347-649-02
40 347-644-02 347-650-02
41 347-645-02 347-651-02

Beige

Taupe
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Strickkunst  
made in Austria.
Das weiche, warme, enorm  

strapazierfreudige Alpaka-Stirnband.  
Von Mützenmafia.

Kein Vergleich zu üblicher Massenware: Dieses 
exquisite Stirnband wird mit viel Liebe zum Detail in 
Österreich handgestrickt.
Dank hohem Alpaka-Anteil weich und wärmend, 
reissfest und strapazierfähig.

Alpaka-Wolle zeichnet sich durch ihren leichten 
Glanz und ihre seidig-weiche Struktur aus und ist 
besonders widerstandsfähig und strapazierfähig 
(sogar dreimal reissfester als normale Schafwolle). 
Wolle ist dagegen geruchsresistent, wärmend und 
knitterarm. Polyamid macht Ihr Stirnband bequem 
dehnbar.
Interessantes Rippstrickmuster mit charmantem 
Knotendetail auf der Vorderseite.

Dadurch wirkt Ihr Stirnband wie eine kunstvoll 
gebundene Schleife auf Ihrem Kopf.
Eine Grösse. 72 % Alpaka, 16 % Polyamid, 12 % Wolle. 
Handwäsche. Hergestellt in Österreich.

Alpaka-Stirnband     Fr. 69.95
•      Natur      Nr. 356-910-02
•      Beere     Nr. 356-911-02

Ihre wohl wärmste und bequemste  
Five-Pocket-Hose: feines Thermolite®- 

Gewebe + nicht sichtbarer Elastik-Bund.
Von RAPHAELA BY BRAX. 

Das Geheimnis dieses Stoffes ist die Hohlfaser-Technologie, abgeschaut 
vom Fell der Eisbären, deren Fellhaare ebenfalls hohl sind. Die weiche 
Gewebe-Abseite besteht aus mikrofeinen Hohlfasern (Thermolite®). Diese 
schliessen Luft ein und isolieren die körpereigene Wärme. Zudem leiten sie 
dank ihrer grösseren Oberfläche Feuchtigkeit sofort nach aussen, wo sie 
schnell verdunstet. So sorgt diese Hose stets für ein angenehm trockenes 
Innenklima – bei klirrender Kälte, aber auch bei körperlicher Anstrengung und 
in beheizten Räumen.
Viel dünner als übliche Thermo- Hosen. 

Hohlfaser und Gewebe werden zu einer einzigen Schicht verarbeitet. 
Dadurch gelingt es, den Stoff wesentlich feiner zu fertigen als bei üblichen 
Thermo-Hosen, die oft dick gefüttert und bauschig sind. Durch den hohen 
Baumwoll-Anteil ist er sehr weich und hautfreundlich, dazu sehr dehnbar 
und gibt bequem jeder Bewegung nach.  
Optisch nicht von einem ganz normalen Bund zu unterscheiden.

Während klassische Dehnbund-Lösungen sich meist durch unschöne 
Kräuselung verraten, bleibt dieser hochelastische Bund Ihr Geheimnis. Sie 
tragen eine moderne Five-Pocket-Hose mit superschlankem Sitz – und 
geniessen extra viel Bundweite. Figurfreund-
lich taillenhoch, mit abgestepptem 
Hüftsattel, rückwärtig gerundeter 
Passe mit Push-up-Effekt und 
Gürtelschlaufen. 
Five-Pocket-Form mit sehr 
schlankem, geradem Bein. Schritt-
länge in Gr. 38: 80 cm. Farbe: 
Beige. 77 % Baumwolle, 20 % 
Polyester, 3 % Elasthan. Enthält 
nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs. Maschinenwaschbar.

•      RAPHAELA BY BRAX  
Thermolite®-Five-Pocket     
Fr. 149.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC 
Grösse Nr.
19 357-019-02
20 357-021-02
21 357-022-02
22 357-023-02
23 357-024-02
38 357-026-02
40 357-027-02
42 357-028-02
44 357-029-02
46 357-030-02
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•      Woolen Silk Herren- 
Langarm-Shirt     Fr. 139.95

FC  Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
46 S 361-021-02
48/50 M 361-023-02
52 L 361-024-02
54/56 XL 361-025-02

Woolen Silk:  weich, hautfreundlich  und nie zu warm 
dank Merinowolle und Seide.

Von Wäsche-Spezialist Hanro, Know-how seit 1884.
Entdecken Sie diese besondere Wäscheserie, die dank 
zweier luxuriöser Naturfasern wunderbar warm hält, 

aber auch hautfreundlich und geruchsneutralisierend 
wirkt.
Feinste Merinowolle und edle Seide regulieren 
Feuchtigkeit und Temperatur perfekt.

Merino – ausschliesslich Mulesing-frei 
gewonnen – isoliert hervorragend, kratzt nicht, 
transportiert Feuchtigkeit effektiv, ist geruchs-

neutral, leicht, antistatisch und behält ihre gute 
Passform auf Dauer. Seide ist angenehm 

hautfreundlich, nimmt Feuchtigkeit 
gut auf und trocknet schnell.

Sowohl das Shirt als auch die 
Longpants sind ohne störende 
Seitennähte verarbeitet.

Das Herren-Shirt ist bewusst 
etwas länger geschnitten. Für 
optimalen Tragekomfort sind 
Vorderseite und Schritt der 

Herren-Longpants zusätzlich verstärkt. Der weiche, 
elastische Gummizug an Hüfte und Beinen sorgt für 
pass genaue Form. Der V-Ausschnitt des Damen-Shirts ist 
mit Satin eingefasst. Die Damen-Longpants sind durch 
elastische Bündchen besonders bequem.
Hanro ist seit 1884 für feinste Wäsche und Home wear 
berühmt.

„Weniger ist mehr“ lautet die Unternehmens-Philoso-
phie, die sich auch in der nachhaltigen Produktion wider-
spiegelt: 80 % der Stoffe werden am Firmenstandort in 
Österreich hergestellt. Und jedes Produkt ist mit dem 
OEKO-TEX® Standard 100 zertifiziert (OETI Institut für 
Ökologie, Technik und Innovation GmbH, 346897).
Bequem körpernahe Form. Damen shirt- Länge in Gr. 42/44: 
65,5 cm, Herrenshirt-Länge in Gr. 48/50: 76 cm. Longpants- 
Seitenlänge in Damengröße 42/44 sowie Herrengröße 48/50: 
107 cm. Für Damen in Taupe, für Herren in Grau. 70 % Wolle, 
30 % Seide. Maschinenwaschbar. Hersteller: Hanro Deutsch-
land GmbH, Derendorfer Allee 12, 40476 Düsseldorf, DE,  
cs@hanro.com

•      Woolen Silk Damen- 
Langarm-Shirt     Fr. 129.95

FC  Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36/38 XS 361-031-02
40 S 361-032-02
42/44 M 361-033-02
46/48 L 361-034-02

•      Woolen Silk Herren- 
Longpants     Fr. 139.95

FC  Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
46 S 361-026-02
48/50 M 361-027-02
52 L 361-028-02
54/56 XL 361-029-02

•      Woolen Silk Damen- 
Longpants     Fr. 129.95

FC  Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36/38 XS 361-035-02
40 S 361-036-02
42/44 M 361-037-02
46/48 L 361-038-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Tragekomfort und Nachhaltigkeit in perfekter Balance:  
Unterwäsche mit Soja-Viskose.

Seidenweich. Nachhaltig. Und erfreulich erschwinglich. Von Zero Defects/Spanien.

•      Herren-Soja-Top     Fr. 39.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Creme Schwarz
46/48 S/M 359-977-02 360-050-02
50/52 L/XL 359-978-02 360-051-02
54/56 2XL/3XL 359-979-02 360-052-02

•      Herren-Soja-Shorts     Fr. 29.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Creme Schwarz
44/46 S 359-835-02 359-850-02
48/50 M 359-836-02 359-851-02
52/54 L 359-837-02 359-852-02
56/58 XL 359-838-02 359-853-02

•     Damen-Soja-Top mit Spitze     Fr. 32.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Creme Schwarz
38 S 359-875-02 359-880-02
40 M 359-876-02 359-881-02
42 L 359-877-02 359-882-02
44 XL 359-878-02 359-883-02
46 XXL 359-879-02 359-884-02

•      Damen-Soja-Slip     Fr. 19.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Creme Schwarz
38 S 359-865-02 359-870-02
40 M 359-866-02 359-871-02
42 L 359-867-02 359-872-02
44 XL 359-868-02 359-873-02
46 XXL 359-869-02 359-874-02

-----------------
Auch in

Schwarz.
-----------------

 Fragen und Beratung: 071-274 66 19    

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Obwohl es aufwändi-
gere Produktionsprozesse 
(und zusätzliche Kosten) 
erfordert, hat sich der 
spanische Wäschespezia-
list Zero Defects – als 
einziger – bewusst für 
diese nachhaltige Kollekti-
on mit Soja-Viskose 
entschieden. Die Vorteile 
liegen auf der Haut:
Perfekte Wärme- und 
Feuchtigkeitsregulie-
rung. Seidig- weicher 
Griff. Antibakterielle 
Wirkung.

Soja ist ein natürlich 
nachwachsender 
Rohstoff, der ohne den 
Einsatz von Pestiziden 
ökologisch angebaut 
wird. Neben ihren 
antibakteriellen und 
hypo aller genen Eigen-
schaften zeichnet sich 
die Hohlfaser durch ihre 
Fähigkeit aus, Feuchtig-
keit effizient aufzuneh-
men und abzuleiten. So 
bleibt Ihre Haut auch in 
der warmen Jahreszeit 
stets angenehm trocken.

Körpernahe Form. 33 % Viskose, 33 % Baumwolle, 22 % 
Polyamid, 12 % Elasthan. Maschinenwaschbar. Herge-
stellt in Spanien. Hersteller: Textil Zede S.A.U., Carrer 
Santa Marta 44, 08302 Mataró, Barcelona, ES, info@
zedesa.es

Moderne, rustikale Velours-Clogs: Puristisches Design. 
Flauschig-weiches Tragegefühl. In- und outdoortauglich.

Für Damen und Herren. Der „Uwabaki Clog Strap“ von Satorisan.
20 Jahre arbeitete Alejandro für grosse 

Sneaker-Firmen, bevor er 2010 seine eigene 
Schuh-Philosopie umsetzte und die spanische 
Schuhmarke Satorisan gründete. Seine Kreationen, 
immer angelehnt an seine vergangene Sneaker- 
Leidenschaft, kennzeichnet ein unverwechselba-
res Design. Dieser stylishe Velours-Clog im 
kultigen Uwabaki-Stil stammt unverkennbar aus 
dem Kollektions-Repertoire von Satorisan.
Für draussen und drinnen: die markante 
„Wave“-Sohle aus Moosgummi.

Durch die ultraleichte, flexible Snea-
ker-Sohle mit griffigem Wellenprofil sind die 
Clogs auch strassentauglich. 

Knautschweiches Veloursleder. Ergono-
misches Fussbett. Wärmendes 

Schaffell-Futter.
Superbequem und 

gemütlich: Das weiche 
Schaffell umhüllt 
rundum den Fuss wie 
ein kuscheliges Futteral 

und sorgt für wohlige 
Wärme. 

Die anatomisch geformte Einlegesohle (mit Schaf-
fell-Überzug) wurde in Zusammenarbeit mit dem biome-
chanischen Institut von Valencia entworfen, um höchsten 
Laufkomfort zu gewährleiten. Durch die leicht erhöhte 
Ferse bieten die Clogs guten Halt. Mit handgenähtem 
Leder-Label sowie charakteristischer Zehenkappe mit 
umgedrehten Nähten. Variable Ristverstellung für optimale 
Passform. 
Obermaterial: Rindleder. Futter: Schaffell. Decksohle: EVA. 
Laufsohle: Gummi. Farbe: für Damen in Rosa, für Herren in 
Braun. Hersteller: Satorisan S.L., Paseo de la Alameda 45B, 
1-1 46023 Valencia, ES, hello@satorisan.com

•      Satorisan Soft-Clogs, 
Damen     Fr. 169.95

Schuh-
Grösse Nr.
36 361-447-02
37 361-448-02
38 361-449-02
39 361-510-02
40 361-511-02
41 361-512-02

•      Satorisan Soft-Clogs, 
Herren     Fr. 169.95

Schuh-
Grösse Nr. 
41 361-519-02
42 361-520-02
43 361-521-02
44 361-522-02
45 361-523-02
46 361-524-02

Damen

Herren
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FC  Hersteller-
Grösse Grösse Nr. 
36/38 S 361-770-02
40/42 M 361-771-02
44/46 L 361-772-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)Italienische 

Wolltradition seit 1876: 
der Kaschmirschal 

aus hauchzartem Jersey. 
Von Pin 1876 by Botto Giuseppe.

Nur wenige Spezialisten können Kaschmir 
so fein ausspinnen. Und statt klassisch 
gestrickt wurde das Luxusgarn hier gewirkt. 
Hält man den Schal gegen das Licht, sieht man 
wie durchscheinend der feine Jersey ist – dazu 
wunderbar weich, hochelastisch und erstaun-
lich robust.
Federleicht und sanft wärmend.

Trotz seiner üppigen Masse ist der Schal 
ein echtes Leichtgewicht. Die sanft gebürstete 
Oberfläche und die ausgezupften Fransen an 
den Schmalseiten geben dem luxuriösen 
Accessoire eine lässige Note. 
Tradition trifft auf Trendgespür.

1876 gründete Giuseppe Botto Poala (von 
seiner Familie liebevoll Pin genannt) in der 
Textil-Region Biella eine Wollspinnerei. Heute 
fertigt der italienische Familienbetrieb feinste 
Stoffe für namhafte Designer, berühmte 
Couturiers – und sein eigenes Modelabel 
Pin 1876.
100 % Kaschmir. Masse: 170 x 85 cm. Farbe: Rot 
meliert. Reinigung. Hergestellt in Italien. 

•      Pin 1876 Kaschmir-Schal      
Nr. 348-343-02     Fr. 279.–

42

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34/36 27" 356-328-02
36 28" 356-560-02
38 29" 356-561-02
38/40 30" 356-562-02
40 31" 356-563-02
40/42 32" 356-564-02

Die knitterarme Oversize-Bluse 
aus edlem, winterwarmem Materialmix 

mit Seide und Wolle. 
Grosszügig geschnittene, legere Blusen sind sehr beliebt. Entscheidend 

ist jedoch das Material, denn knitteranfälliger Baumwoll-Popeline, wie er 
oft verwendet wird, ist für weite Schnitte nicht das Nonplusultra. Diese 
Oversize-Bluse ist aus einer knitterarmen Materialmischung, die wie 
geschaffen ist für solch einen Schnitt und ebenso für kühle Temperaturen.
68 % Baumwolle. 20 % Seide. 12 % Wolle.

Herrlich leicht und wohlig wärmend auf der Haut. Sowohl die Seide als 
auch der Wollanteil sorgen für die isolierende Wirkung. Die Seide veredelt 
zudem das flanellige Material mit einem schönen Schimmer und einer 
sanften Haptik. Hautschmeichelnde Baumwolle macht den Mix strapazier-
fähiger.
Durch Länge, Form und Farbe unglaublich vielseitig zu kombinieren.

Die Bluse hat eine ideale Länge und passt so auch sehr gut zu Leggings 
mit Sneakern, zu schmalen Röcken und Jeans, aber auch zur schicken 
weiten Anzughose mit edlen Slippern. Der pudrige Rosé-Ton wirkt 
besonders elegant und passt sehr gut zu warmen Herbst/Winter-Farben. 
Kleiner Kragen, eine aufgesetzte Tasche, abgerundeter, seitlich 
geschlitzter Saum, verkürzte, weite Ärmel mit breiten Umschlag- 
Manschetten. 
Lockere Oversize-Form. Länge in Gr. 38: 78 cm. Farbe: 
Puder-Rosé. 68 % Baumwolle, 20 % Seide, 12 % 
Wolle. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Auf der 
Hüls 205, 52068 
Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Oversize- 
Winterbluse     
Fr. 229.–

Kaum eine Jeans lässt  Ihren Po  
 knackiger aussehen  als die „ Bottom up“

  von Liu Jo Jeans, Italien.
Im schlanken Slim Fit.

Sie hat die perfekte Schnittführung für eine knackig sitzende Jeans. 
Gesäss taschen und Abnäher sind an genau den richtigen Stellen platziert, um 

den Po optisch gekonnt in Szene zu 
setzen.
Stets perfekter, herrlich bequemer Sitz.

Mit High-Heels, Plateau- oder 
Keilabsatz-Pumps wirken Ihre Beine in 
dieser schmal geschnittenen Jeans 
umwerfend lang. Kleine Schmucksteine 
zieren die hintere Gürtelschlaufe und die 
Ge säss ta sche.
Schmal geschnittene Five-Pocket mit 
regulärer Leibhöhe. Schrittlänge in Gr. 36: 
79 cm. 86 % Baum wolle, 12 % Polyester, 2 % 

Elas than. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs. Farbe: Dunkel-
blau. Maschinenwaschbar. 

•      Liu Jo Jeans  Bottom up,  
Slim Fit     Fr. 149.95
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Der beliebte und aktuell 
besonders trendige  Maxi-Shopper 
– aus selten feinem Ziegenleder-

Geflecht. Und in modischem Braun. 
Vom Flechtleder-Spezialisten Allan K., Antwerpen.

Inmitten des riesigen Taschen-Angebots noch besondere 
Exemplare zu finden, ist gar nicht so einfach. Es sei denn man 
sucht nach einer Designer-Tasche zum horrenden Preis. Grosse 

Shopper- Bags gehören wegen ihres praktischen 
Stauraums zu den beliebtesten Taschen-For-

men und auch gerade zu den Trendtaschen 
der Saison. Ebenso modisch sind 

Flecht-Details, sowie die Farbe Braun. 
Diese Tasche ist jedoch nicht einfach 
eine Kombination aus diesen 3 
Merkmalen. Durch das Ledergeflecht 

aus feinem, vegetabil gegerbtem 
Ziegenleder und die Farbgebung ist 
sie einzigartig schön und ein 

langlebiges, zeitloses Unikat von 
hervorragender Qualität. Dabei 
kostet sie trotzdem kein kleines 

Vermögen. 
Know-how aus mehr als 
50 Jahren.

Geflochtenes Leder ist die 
Spezialität des Belgiers Alain 
Kadic. 1963 bereits entwi-
ckelte sein Vater eigens dafür 
spezielle Maschinen. Bis 
heute produziert die Firma 
feinste Flecht lederwaren 
für Nobelmarken aus aller 
Welt – und seit 2013 auch 
für sein eigenes Label 
Allan K. Direkte Wege 
ohne teure Marketing-
kosten halten die Preise 
trotz der herausragenden 
Qualität erfreulich 
niedrig. 
Rustikal, robust und 
doch anschmiegsam 
soft. 

Sogar Henkel und 
Ver schluss sind gefloch-
ten, so lässt sich die 
Tasche bequem schultern 

ohne zu rutschen. Haltbar 
vernähte Glattleder-Patches 

sorgen für Stabilität. Das 
Geflecht erzeugt durch die 

unregelmässigen Farbnuancen 
der Lederriemen ein wunderbar 
belebtes Vintage- Farb bild. 
Unsichtbarer, 2-facher Magnet- 
Verschluss. Innenraum mit 
einem Reissverschlussfach und 
zwei Steck fächern. 

Masse: 32 x 49 x 10 cm (H x B x T). 
Henkel: 35 cm. Farbe: Braun. 

Ziegen leder. Beigefarbenes Futter aus 
Baumwoll-Canvas.

•      Allan K Flecht leder- 
Maxi-Shopper      
Nr. 351-722-02      
Fr. 405.–

Candice Cooper 
Winter-Sneaker 
Seite 52.
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Edle Optik, heraus­
ragendes Tragegefühl: 
das Fischgrat­ Sakko 

aus luxuriösem 
Loro­Piana­Tuch.

Von Carl Gross, hochwertige Herren­
konfektion nach Schneiderart seit 1925.
Gefertigt aus luxuriösem Tuch der renom-

mierten italienischen Traditionsweberei Loro 
Piana, ist dies ein Sakko, das Ihre Garderobe 
auf ein neues Niveau hebt. Schon seit 
1924 steht Loro Piana für höchste 
Qualität und exklusive Materialien.
Das Geheimnis: die erlesene Material­
mischung.

Feinste Schurwolle, bekannt für 
ihre hervorragenden temperaturaus-
gleichenden Eigenschaften, macht Ihr 
Sakko angenehm griffig und sorgt 
dafür, dass Sie sich auch bei wech-
selnden Temperaturen wohlfühlen. 
Seide bringt einen edlen, aber 
dezenten Schimmer ins Spiel, und 
dank einer Prise Kaschmir fühlt sich 
der Stoff flaumweich an.
Trotz luxuriöser Optik und 
noblen Griffs überraschend 
robust und unkompliziert.

Verzwirnte Garne machen Ihr 
Sakko natürlich elastisch – ganz 
ohne den Einsatz von synthetischen 
Fasern. Das bedeutet, dass Sie es 
bedenkenlos knautschen können, 
ohne sich Sorgen um Falten oder 
Knitter machen zu müssen. Auch 
bei langen Reisen bleibt es stets in 
Bestform. 
Handwerkliche Perfektion in 
jedem Detail.

Zwei aufgesetzte Taschen bieten 
praktischen Stauraum, während die 
schneidermässige Verarbeitung mit 
Handkante das handwerkliche 
Können und die Liebe zum Detail 
unterstreicht. 
Leicht taillierte Form. Länge in Grösse 50: 
75 cm. 81 % Schurwolle, 14 % Seide, 5 % 
Kaschmir. Reinigung. Hersteller: Création 
Gross GmbH & Co. KG, Houbirgstr. 7, 91217 

Hersbruck, DE, 
service@carlgross.de

•      Carl Gross 
Fischgrat­ 
Edelsakko      
Fr. 749.–

FC
Grösse Nr.
  25  360-662-02
  26  360-663-02
  27  360-664-02
  28  360-665-02
  29  360-666-02
  30  360-667-02
  48  360-668-02
  50  360-669-02
  52  360-670-02
  54  360-671-02
  56  360-672-02
  58  360-673-02
  60  360-674-02
  98  360-675-02
102  360-676-02
106 360-677-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Ein Stück 
amerika nischer 

Parfum­ Geschichte: 
 Gravel – der erste 

 Herrenduft der USA.
Klar. Kräftig. Würzig. Mineralisch.  

Und nur echt mit Kieselsteinen  
im Flakon.

Im Amerika der 50er-Jahre 
verwendeten Herren allenfalls 
Rasierwasser, nie Parfum. Doch 1957 
kreierte der einst von Schweden nach 
New York ausgewanderte Michael B. 
Knudsen einen in jeder Hinsicht 
spektakulären Duft. Füllte ihn mit 
Kieselsteinen in Glasflakons. Und 
brachte ihn über exklusive Herrenaus-
statter an den Gentleman.
Die erlesenen Zutaten stammen aus 
der berühmten südfranzösischen 
Parfumstadt Grasse.

„Gravel“ (englisch für „Kies“) ist 
ein kräftiger, würzig-mineralischer 
Duft mit warmen, holzigen Untertö-
nen. Die zitrisch- frische Kopfnote 
enthält Bergamotte und Orange. Die 
Herznote verbindet Patschuli, 
Tonkabohne und Benzoeharz. In der 
weichen, runden Basisnote schliess-
lich mischen sich Weihrauch, Vetiver 
und Moschus zu einem sinnlich-sanften 
Finale. Ein intensiver, zeitlos-eleganter 
Klassiker, der Ihre Individualität 
unterstreicht und auch von Damen gern 
getragen wird.
•      Gravel Eau de Parfum Spray, 

100 ml     Nr. 336-708-02     
Fr. 189.95
(Literpreis: 1.899.50 Fr.) 

Risikolos bestellen: Damit Sie das versiegelte 
Eau de Parfum Spray vor dem Öffnen 
proberiechen können, liegt jeder Lieferung 
ein Testflakon bei.

Ingredients: Alcohol Denat., Parfum 
(Fragrance), Limonene, Linalool, Coumarin, 
Citral, Benzyl Benzoate, Citronellol, Geraniol, 
Eugenol, Benzyl cinnamate, Benzyl alcohol, 
Farnesol, Isoeugenol.

van Laack Premium­ 
Hemd Royal:  
www.fashion­ 
classics.ch Suche 
nach Bestellnr. 
342­476 oder Tel.: 
071­274 66 17.
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FC Hersteller-   Dunkel-
Grösse Grösse Schwarz Marine braun
  25  36/30 360-730-02 360-712-02 360-696-02
  26  38/32 360-731-02 360-713-02 360-697-02
  27  40/32 360-732-02 360-714-02 360-698-02
  28  42/32 360-733-02 360-715-02 360-699-02
  29  44/32 360-734-02 360-716-02 360-700-02
  30  46/32 360-736-02 360-717-02 360-701-02
  48  33/32 360-737-02 360-718-02 360-702-02
  50  34/32 360-738-02 360-720-02 360-703-02
  52  36/32 360-739-02 360-721-02 360-704-02
  54  38/34 360-740-02 360-722-02 360-705-02
  56  40/34 360-741-02 360-723-02 360-706-02
  58  42/34 360-742-02 360-724-02 360-707-02
  60  44/34 360-744-02 360-725-02 360-708-02
  98  33/34 360-745-02 360-726-02 360-709-02
102  35/36 360-746-02 360-728-02 360-710-02
106 36/36 360-747-02 360-729-02 360-711-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Wertvoll wie  luxuriöseste Gürtel.    
(Dennoch erfreulich erschwinglich.)

Feinstes italienisches Kalbsleder, in Italien meisterlich von Hand verarbeitet.
Nur italienisches Kalbsleder bester Provenienz ist gut 

genug: So beliefert die traditionsreiche, in Mailand 
ansässige Gerberei nicht wenige Modehäuser von Weltruf. 
Diese Gürtel entstehen in der Provinz Parma – in Handar-
beit, Stück für Stück. Im dortigen Familienbetrieb wird das 
Leder von Hand geschnitten, die Kanten sorgfältig gefräst, 
geschliffen, gebeizt und poliert. Sie können es sehen 
und fühlen: Dieser Gürtel wird viele Jahre ein 
Glanzstück Ihrer Garderobe sein.
Langlebiges Vollleder. Beste Qualität auch bei 
Ausstattung und Schliesse.

Kein herkömmliches, kaum belastbares 
Spaltleder: Das Futter besteht aus dem gleichen 
vollnarbigen Kalbleder wie die Oberseite. Feine 
Ton-in-Ton Steppstiche zeugen vom haltbaren 

Vernähen der beiden Lagen und fachlichem Einfügen von 
Gürtelschlaufe und -schliesse. 
Zweilagiges Kalbleder. Gürtelbreite: 3,5 cm. Farbe: Schwarz. 
Schliesse in klassischer Rechteckform, bleifrei, hypoallergen. 
Lieferung in mit Samt ausgekleideter Geschenkbox.

•      Italienischer Kalbsledergürtel     Fr. 210.–

Bund-
weite 
in cm Nr.
  85 329-841-02
  90 329-842-02
  95 329-843-02
100 329-844-02
105 329-845-02
110 329-846-02

Seltener Samtpiqué: 
Weich und warm wie Samt. 
Leicht und luftig wie Piqué. 

Von Hosen­Spezialist g1920.
Der einzigartige Samtpiqué dieser Hose bietet Ihnen das 

Beste aus zwei Welten: Die luxuriöse Weichheit und Wärme 
von Samt. Und die Leichtigkeit und Atmungsaktivität von 
Piqué. 
Sanfter Griff. Herausragende Atmungsaktivität. 

Der Fadenflor wird durch spezielle Schneidetechniken so 
behandelt, dass er seine charakteristische Struktur erhält. 
Gewebt wird der exklusive Stoff in einem Traditionsbetrieb im 
Elsass, der seit 1828 für höchste Qualität und Handwerkskunst 
steht.
Durchdachte Details für maximalen Komfort.

Eine Prise Elasthan sorgt für reichlich Bewegungsfreiheit, 
und doch bleibt Ihre Hose dauerhaft formstabil. Zwei Seiten- 
und zwei Gesässtaschen, eine Münztasche.
Schlanke Flat-Front-Form. Schrittlänge in Grösse 50: 85 cm. 
Fussweite: 34,5 cm. 97 % Baumwolle, 3 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs. Herstel-
ler: Atelier Gardeur GmbH, Alsstr. 155, 41063 Mönchengladbach, 
DE, shop@gardeur.de

•      g1920 Samtpiqué­Hose     Fr. 215.–
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Perfekt unter schmalen Pullovern:  
das „Betrügerle“ von van Laack.

Elegante Blusen-Optik. Aber nichts staucht oder trägt auf.
Weisse Blusen feiern ein modisches 

Comeback unter Sweat shirts und 
Pullovern. Doch für den adretten Look 
ist ein solcher „Schummel-Kragen“ viel 
vorteilhafter als die Stoff fülle einer 
ganzen Bluse.
Gefertigt aus dem gleichen hochwerti-
gen, fein und dicht gewebten Baum-
wollpopeline wie die van Laack 

Blusen. Und ebenso meisterlich 
verarbeitet.

Kragenschenkel mit unsichtbarer 
Naht. Geknöpfter Kra gen steg. Beson-
ders fein gesteppte Nähte mit 7 statt der 
üblichen 5 oder 6 Stiche pro cm. 
3-Loch-Knöpfe, auf Stiel genäht – be-
sonders haltbar sowie leicht zu 
schliessen und zu öffnen. Jedes 
Knopf loch wird ausreisssicher von 
180 Stickstichen umfasst.
100 % Baumwolle. Enthält nichttextile 
Teile tie ri schen Ursprungs: Perl mutt­
knöpfe. Maschinenwaschbar. Farbe: Weiss. 
Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      van Laack Blusenkragen     
Fr. 74.95

FC
Grösse Nr.
34 320-105-02
36 320-106-02
38 320-107-02
40 320-108-02
42 320-109-02
44 320-120-02
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 Gute Nachricht für alle Ballerina-Fans: 
Es gibt sie auch in wärmender 

Winter-Version.
Mit kuscheligem Lammfell-Futter und rutschfester Sohle.  

Von OCONI – exklusiv bei Fashion Classics.
Ballerinas sind nach wie vor die 

klassischen Lieblings-Allrounder. Jetzt 
wurden die feinen flachen Schuhe mit 
wärmendem Lammfell und einer 
isolierenden, rutschsicheren Gummi- 
Profil sohle ausgestattet – unverändert 
bequem, schick und noch weicher.
Atmungsaktiv dank echt gewachse-
nem Fell.

Statt der üblichen 2-Lagen-Machart 
aus Leder mit gebondetem Futter wurde 
hier Lammleder mit gewachsenem Fell 

eingesetzt. So kann sich keine Klebe-
schicht lösen und kein Hitzestau 
entstehen.
Zum Businesskostüm, zur 
Abendgarde robe ...

Durch die natürliche Klimaregula-
tion trägt sich der elegante Ballerina 
auch in geheizten Räumen ange-
nehm. Mit traditioneller Ballerina- 
Schleife und schmal abgesteppter 
Einfassung.
Obermaterial aus Lammleder. Futter und 
Decksohle aus gewachsenem Lammfell. 
Laufsohle aus Gummi. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: Pro­Idee 

GmbH & Co KG, Auf der 
Hüls 205, 52068 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      OCONI Lammfell- 
Ballerinas     Fr. 239.–

Schuh-
Grösse Schwarz Beige
36 362-060-02 362-068-02
37 362-062-02 362-069-02
38 362-063-02 362-070-02
39 362-064-02 362-071-02
40 362-065-02 362-072-02
41 362-066-02 362-073-02
42 362-067-02 362-074-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Tweed-Optik 
auf  neue,  leichte Art – 

als softer Baumwoll- Jersey.
Perfekt für die aktuelle  

schwingende Rock-Form.
Weich, leicht, anschmiegsam und bequem 

elastisch – statt derb und steif wie die rustikale 
Tweed-Optik vermuten lässt. Denn was aussieht 
wie der schottische Stoff-Klassiker ist in Wahrheit 
ein moderner Jersey in pflegeleichter Baum-
woll-Mischung. Er sorgt für das geringe Gewicht 
von nur 268 g (in Gr. 38). Und er ermöglicht die 
schwingende Form durch seinen lockeren, 
fliessenden Fall.
Im schwarz-weissen Salz & Pfeffer-Muster 
vielseitig zu kombinieren – und herrlich unemp-
findlich.

Elegant mit Seidenbluse und Pumps. Business-
korrekt mit Blazer und  Brogues. Sportlich mit Rolli 
und Stiefeln. Perfekt auch fürs Reisegepäck, da 
knitterarm und fleckunempfindlich.
Ausgestellte Form mit bequemem Elastik­Bund. Länge 
in Gr. 38: 54 cm. Farbe: 
Schwarz/Weiss. 60 % 
Polyester, 38 % Baumwolle, 
2 % Elas than. Futter: 94 % 
Polyester, 6 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei  Fashion 
 Classics.

•      Baumwoll- 
Jersey-Schwingrock     
Fr. 124.95

FC
Grösse Nr.
34 330-939-02
36 330-970-02
38 330-971-02
40 330-972-02
42 330-973-02
44 330-974-02
46 330-975-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Seltenes  neuseeländisches 
 Possum-Haar macht  diesen 

Pullover  so warm, 
weich  und leicht.

In luxuriöser Mischung  
mit Kaschmir und Seide.

In Europa ist das pazifische „Brushtail Possum“ 
als Woll-Lieferant weitgehend unbekannt. In 
Neuseeland hingegen schätzt man das zarte, 
flaumweiche und doch pillingfreie Haar des 
nachtaktiven Beuteltiers.
Ihr Pullover wiegt nur 127 Gramm (in Gr. 38).

Da Possumhaar aus Hohlfasern besteht, ist es 
angenehm leicht und extra wärmend zugleich – so-
gar 55 % wärmer als Merinowolle. Kaschmir und 
Seide machen die Maschen zusätzlich luxuriös im 
Griff. Schleife und schwarze Einfassungen an 
Rundausschnitt, Ärmeln und Saum wirken ausge-
sprochen feminin.
Leger gerade Form. Länge in Gr. 38: 58 cm. Farbe: 
Grau/Schwarz. 40 % Possumhaar, 40 % Kaschmir, 20 % 
Seide. Enthält nichttextile 
Teile tierischen Ursprungs 
(Perlmuttknopf). Hand­
wäsche.

•      pos•sei•mo  
Schleifen-Pullover     
Fr. 499.–

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Nr. 
36 341-710-02
38 341-711-02
40 341-712-02
42 341-713-02
44 341-714-02
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48 www. fashion-classics.ch   .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17 

Leicht, luxuriös und dennoch funktional:  die 
Winterjacke aus italienischem Loro Piana-Tuch.

Aus robuster Schurwolle mit zarter Seide – wetterfest dank Storm  
System®. Von Lodenfrey/München, Outdoor-Spezialist seit 1842.

Sie werden lange – wahrscheinlich vergeblich – suchen, um eine 
leichtere Winterjacke zu finden. Ihr Erfolgsgeheimnis 

ist das Storm System®: Die unsicht- und unfühlbare 
Ausrüstung verleiht dem feinen Schurwoll-Sei-

den-Tuch eine Schutzmembran, die Regen, 
Wind und Flecken standhält – ganz ohne 

synthetische Fasern.
Die hauchdünne Daunen-Wattie-

rung sorgt für behagliche Wärme 
– doch trägt niemals auf.

Schliesslich ist das Verhält-
nis Gewicht zu Isolationsleis-

tung bei keinem künstlichen 
Thermofutter so gut wie bei 
dem Klassiker aus der Natur.
Loro Piana – italienische 
Tradition trifft auf 
Inno va tion seit knapp 100 
Jahren.

Mit Hauptsitz in 
Quarona bei Biella zählt die 

Edelweberei heute zu den 
grössten und erfahrensten 

Kaschmirexperten der Welt. In 
den Werken werden traditionelles 

Wissen mit neuesten Technologien 
und ausgeklügelten, innovativen 

Textilien vereint. Gleichzeitig setzt 
sich Loro Piana für Nachhaltigkeit und 
Umweltschutz ein. Die Storm 
System®-Jacke ist Ihr perfekter 

Begleiter für jeden Tag im Freien: der 
Rippstrick-Kragen schmiegt sich weich an und wärmt 

wie ein Schal. Und durch die im Kragen versteckte Kapuze sind 
Sie selbst für stärkere Regenschauer gerüstet. 
Bequeme, Sakko-bedeckende Form. Länge in Gr. 50: 78 cm. Farbe: 
Anthrazit. Obermaterial 95 % Schurwolle, 5 % Seide. Futter 100 % 
Polyamid. Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs (Füllung 
aus 90 % Daunen, 10 % Federn). Reinigung.

•      Lodenfrey Storm System®-Jacke      
Fr. 1.689.–

FC
Grösse Nr.
48 361-315-02
50 361-316-02
52 361-317-02
54 361-318-02
56 361-319-02
58 361-320-02
60 361-321-02

  FC Grösse entspricht 
Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Edles Kalbleder trifft kuscheliges Lammfell: 
Der Pennyloafer ist jetzt wintertauglich.

Ihre stilvolle Alternative zu gewöhnlichen 
Winterschuhen: Dieser klassische Pennyloafer ist 
vollständig mit kuschelweichem Lammfell gefüttert 
– vom Schaft bis in die Zehenspitzen. Dadurch 
bleiben Ihre Füsse selbst an frostigen Tagen 
angenehm warm.

Das Obermaterial aus genarbtem Kalbleder 
macht Ihren Loafer edel, robust und 

widerstandsfähig.
Die griffige Profilsohle aus 
leichtem Gummi sorgt für 

sicheren Halt und 
Komfort, auch bei 
rutschigen Winterbedin-
gungen. Dank der 

AGO-Sohlenkonstruktion, 
bei der die Laufsohle sorgfältig mit der 

gezwickten Brandsohle verklebt wird, ist dieser 
Schuh besonders flexibel und langlebig.
Die umlaufende Naht sorgt für zusätzliche 
Stabilität und Strapazierfähigkeit. 

Die herausnehmbare Einlegesohle ermöglicht 
eine individuelle Anpassung – perfekt, wenn Sie 
Einlagen tragen oder den Komfort noch weiter 
steigern möchten.
Farbe: Dunkelbraun. Obermaterial: Leder. Futter und 
Decksohle: Lammfell. 
Laufsohle: Gummi. Herstel-
ler: Ferreira Avelar + Irmao 
Lda., Travessa Ulfilanis 21, 
4509-908 Fiaes, PT,  
info@professionbottier.com

•      Lammfell-Loafer     
Fr. 299.–

Schuh-
Grösse Nr.
41 361-584-02
42 361-585-02
43 361-586-02
44 361-587-02
45 361-588-02
46 361-589-02
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49 Fragen und Beratung: 071-274 66 19    

Feiner geht’s nicht.
Der Feinstrick-Rolli aus hauchzarter,  

tasmanischer Merinowolle – in seltenem  
30-Gauge-Verfahren gestrickt.

Nur Kaschmir ist vergleichbar fein. Mit nur 17,5 Mikron 
Durchmesser ist tasmanische Merinowolle in der Superfine- 
Qualität gut 20 % filigraner als gewöhnliche Merinowolle 

(19 bis 23 Mikron). Das macht 
diesen Strickrolli hauchzart 
und leicht, dabei vollkommen 
kratzfrei und elegant. Er passt 
unters Sakko, zur Tuchhose 
und zum feinen Anzug. Und 
ist auf Reisen genauso ideal 
wie im Büro, da (ausser im 
Hochsommer) nie zu warm.
Extrem feines, faltenfreies 
und pilling armes Ma-
schenbild. Luxuriöser 
Griff dank 30-Gauge- 
Strick.

Nur wenige Stricker welt-
weit beherrschen das 

aufwändige und sehr komplizierte 30-Gauge- Strick ver-
fahren. Dabei werden 30 Nadeln pro Inch verwendet, im 
Gegensatz dazu ist normaler „Feinstrick“ mit nur 21 Gauge fast 
schon grob. Und die empfindlichen Strickmaschinen akzeptieren 
nur engelshaarfeine Merino- Schurwolle – alles andere brächte sie 
zum Stillstand.
Gerade Passform, mit gerippten Bündchen. Länge in Gr. 50: 70 cm. 
100 % Schurwolle. Maschinenwaschbar. Hergestellt in Italien. Exklusiv 
bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954 Superfine-Strickrolli     Fr. 215.–
FC Hersteller-
Grösse Grösse Schwarz Royalblau Grau
48 M 353-858-02 353-850-02 353-743-02
50 L 353-859-02 353-851-02 353-744-02
52 XL 353-860-02 353-852-02 353-745-02
54 XXL 353-861-02 353-853-02 353-746-02
56 3XL 353-863-02 353-855-02 353-747-02
58 4XL 353-864-02 353-856-02 353-748-02
60 5XL 353-865-02 353-857-02 353-749-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Extra weich und wärmend:  
 die Luxus-Chino  

mit feinstem Kaschmir.
Kaum zu glauben, was 6 % Kaschmir ausmachen: Diese Chino aus italieni-

schem Edelgewebe ist viel weicher und anschmiegsamer als die üblichen aus 
reiner Baumwolle. Sie wärmt besser. Und 
durch die leicht angeraute Stoffoberfläche 
hält sie auch mehr Wind ab. Atmungsaktiv 
bleibt sie dennoch.
2 % Elas than geben viel Bewegungs-
freiheit.

Der bewährte FlatFront-Schnitt sorgt 
für ausgezeichnete Passform. Gürtelschlau-
fen. 2 Seitentaschen. 2 geknöpfte Gesäss-
taschen.
Flat-Front-Form mit geradem Bein. Schrittlän-
ge in Gr. 50: 83 cm. Fussweite: 39 cm. 92 % 
Baumwolle, 6 % Kaschmir, 2 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics.

•      Winter-Chino     Fr. 199.95

FC
Grösse Beige Navy
  25 357-949-02 357-931-02
  26 357-950-02 357-932-02
  27 357-951-02 357-933-02
  28 357-952-02 357-934-02
  29 357-953-02 357-935-02
  30 357-955-02 357-936-02
  48 357-956-02 357-937-02
  50 357-957-02 357-938-02
  52 357-958-02 357-940-02
  54 357-959-02 357-941-02
  56 357-960-02 357-942-02
  58 357-961-02 357-943-02
  60 357-963-02 357-944-02
  98 357-964-02 357-945-02
102 357-965-02 357-946-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Selten ist Funktion  so schick.
Wasser- und winddichtes, atmungsaktives Softshell-Material.  

Dänisches Design. Von Ilse Jacobsen.
Meist muss man sich zwischen 

modischem Chic und bequemer, prakti-
scher Kleidung entscheiden. Doch der 
dänischen Designerin Ilse Jacobsen ist es 
gelungen, beides meisterhaft zu verbin-
den. Der modisch geschnittene Rain coat 
aus Softshell weist Wind und Regen ab – 
auch an den getapten Nähten. Dennoch 
bleibt er atmungsaktiv. Das leicht 
elastische Gewebe ermöglicht den feminin 
schlanken Schnitt, ohne einzuengen. So 
modebewusst verarbeitet eignet sich das 
ursprüngliche Sports wear-Material auch 
für den Weg ins Büro, den Shoppingbum-
mel in der City und die Reise.

Innen kuschelig 
weicher Mikro-
fleece, der nicht 
aufträgt.

Kommen Sie ins 
Schwitzen, wird 
Feuchtigkeit von der 
Haut weg nach 
aussen transportiert. 
Dort kann sie rasch 
verdunsten. Figurbe-
tonter, taillierter 

Schnitt mit rückwärtiger Gehfalte. 
Angeschnittene Regenkapuze mit 
Elastik-Kordelzügen und -stoppern. 
Praktischer Zweiwege-Front reiss ver-
schluss. 2 Reiss verschluss- Schub taschen. 
Reissverschluss-Geldfach auf dem linken 
Ärmel. Alle Reissverschlüsse sind wasser-
dicht gummiert.
Feminin schlanker Schnitt. Länge in 
Gr. 38: 85 cm. Farbe: Schwarz. 
Obermaterial und Fleece-Futter: 94 % 
Polyester, 6 % Elas than. Maschinen-
waschbar. 

•      Ilse Jacobsen Raincoat     
Fr. 305.–

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Nr.
34 321-023-02
36 321-024-02
38 321-025-02
40 321-026-02
42 321-027-02
44 321-028-02
46 321-029-02

Ein modischer Stepp-Regenhut, 
 so warm und wetterfest 

wie eine funktionale Outdoor-Jacke.
Von Loevenich, deutscher Accessoires-Spezialist  

seit 1960.
Mit seiner breiten Krempe hatte der klassische Bucket-Hat 

(Eimerhut) ursprünglich eine rein praktische Funktion: Er wurde vor gut 
100 Jahren erfunden, um Fischer vor Regen zu schützen. Heute ist er 
dagegen ein beliebtes Fashion-Accessoire. Und in dieser Ausführung sogar 
wintertauglich.
Wind- und wasserabweisende Stepp-Aussenseite, wärmende Fleece- 
Innen seite.

Die durchdachte Materialmi-
schung macht sich das Prinzip 
wetterfester Outdoor-Jacken zueigen: 
Der Oberstoff lässt Regentropfen oder 
Schneeflocken einfach abperlen. 
Innen wärmt weiches Fleece-Futter 
Ihren Kopf.
Besonders nachhaltig, da zur 
Hälfte aus recyceltem PET 
hergestellt.

Im Vergleich zu herkömmli-
chem Polyester werden so ca. 66 % 
des Energie- und 50 % des 
Wasserverbrauchs vermieden, 
ausserdem ca. 33 % der sonst 
anfallenden CO2-Emissionen.
Eine Grösse, bequem regulierbar. 
Farbe: Navy. 100 % Polyester. 
Handwäsche.

•      Loevenich Stepp-Regenhut      
Nr. 351-184-02     Fr. 49.95

50
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Ein Meisterwerk  der Strickkunst – 
 wunderbar weich, bequem elastisch, 

 rundum zeitgemä ss.
Aus extrafeiner Merinowolle:  

der Pullover im seltenen „Basket Stitch“. Von Junghans 1954.
Durch seine plastische Rauten-Struktur erinnert dieser kuschel-

weiche Pullover ein wenig an ein Korbgeflecht. Doch der seltene 
„Basket Stitch“ macht ihn nicht nur optisch interessanter, sondern 
auch elastischer (und damit bequemer) als glatt gestrickte Pullover.
Aus extrafeiner Merinowolle – leicht, weich und behaglich 
wärmend.

Die erstaunlich robusten, pillingarmen 
Fasern sind so fein, dass sie häufig mit 
Kaschmir verglichen und gern auch 
„Cashwool“ genannt werden. Die 
ebenmässigen Merino-Maschen 
wärmen sanft und liegen dabei 
unübertrefflich weich und 
schwerelos auf Ihrer Haut.
Keine Naht kann stören, da in 
einem Teil „fully fashioned“.

Die gute Passform ist 
aufwändig eingestrickt – und 
bleibt auch nach etlichen 
Wäschen erhalten. Ein 
Komfort-Vorteil, an den ein 
aus gestrickter Meterware 
geschnittener Pullover nicht 
heranreichen kann. Bequeme 
Rippstrick-Bündchen an 
Ausschnitt, Ärmeln und 
Saum.

Legere Kastenform. Länge in 
Gr. 38: 54 cm. 100 % Wolle. 
Handwäsche. Exklusiv bei 
Fashion Classics.

•      Junghans 1954 
Basket-Pullover     
Fr. 215.–

FC
Grösse Ecru Schwarz
36 353-103-02 357-241-02
38 353-104-02 357-242-02
40 353-105-02 357-243-02
42 353-106-02 357-245-02
44 353-107-02 357-246-02
46 353-108-02 357-247-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Kuschelweich und bequem wie ein Hausschuh: 
der stylishe Winter-Sneaker aus zartem Doubleface-Lammfell. 

Und mit rutschsicherer Thermogummi-Sohle. Vom deutschen Schuhspezialisten Werner, seit 1911.
Dieser herrlich komfortable Lammfellboot bietet nicht nur 

flauschig-warmen Tragekomfort, er passt durch sein cleanes, 
modernes Sneaker-Design in dezentem Taupe-Ton perfekt zu 
allen sportiven und auch lässig-eleganten Looks. 
Behaglich wärmend und temperaturausgleichend dank 
15 mm gewachsenem Lammfell und Lammfell-Innensohle. 

Durch die natürliche Klimaregulation 
bleiben die Füsse immer angenehm 
wohldosiert warm und bei Plusgraden 
bekommt man niemals schwitzende 
Füsse. 
TPR-Profilsohle: überraschend 
leicht, elastisch und abriebfest.

Zudem isoliert die thermo-
plastische Gummi-Sohle 
sehr gut gegen Boden-
kälte und wirkt 
stossdämpfend 
beim Auftritt. Der 
farblich kontrastie-
rende, cremeweisse 

Rahmen ist haltbar rundum vernäht und schützt vor Feuchtigkeit. 
Für einen leichteren Einstieg sorgt ein seitlicher Gummizug. 
Traditionsreiche, handwerkliche Fertigung. 

Das 1911 gegründete Familienunternehmen aus der 
Schuhstadt Pirmasens gehört zu den wenigen, die Schuhe und 
Stiefel mit modischem Anspruch noch hochwertig handwerk-
lich, aus besten Materialien und ökologisch nachhaltig fertigen.

Obermaterial/Futter: Gewachsenes Double face- Lamm-
fell. Herausnehmbare Lammfell-Decksohle. 
TPR-Laufsohle. Schafthöhe: 8 cm. Absatzhöhe: 4 cm. 
Farbe: Taupe.

•      Werner Lammfell-Sneaker      
Fr. 249.–

Schuh-
Grösse Nr. 
36 357-170-02
37 357-171-02
38 357-172-02
39 357-173-02
40 357-174-02
41 357-175-02
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FC
Grösse Nr.
34 335-594-02
36 335-595-02
38 335-596-02
40 335-597-02
42 335-598-02
44 335-599-02
46 335-600-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Nominiert zum meist 
getragenen Lieblingsstück:  
die schwarze Longbluse  im 
perfekten Kleiderschnitt.
Feminin schwingend. Nahezu knitterfrei.  

Maschinenwaschbar.
Nach unten leicht ausgestellt. Hinten länger als 
vorne. Längs-Teilungsnähte mit verborgenen 

Taschen: Raffinierte Details der Schnittführung 
unterscheiden diese Longbluse von anderen. 
Sie wirkt viel femininer und als Kleid 
getragen fühlt man sich viel „angezogener“ 
als bei vielen anderen Longblusen.
Das seidig fliessende Viskose-Material 
unterstützt den schwingenden Schnitt.

Die unkomplizierte, pflegeleichte 
Qualität ist das Lieblingsmaterial des 
französischen Labels, das bei uns bisher 
erst für seine luxuriösen Fake- Leder-
Leggings bekannt ist. In seiner Heimat 
hat sich Janice & Jo längst auch als 
Blusenspezialist etabliert. Vorne 
durchgeknöpft mit verdeckter 
Knopfleiste. 1-Knopf- Ärmel man-
schetten.

Ausgestellte Form. Länge in Gr. 36: 103 cm. 
Farbe: Schwarz. 100 % Viskose. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs. 
Maschinenwaschbar.

•      Janice & Jo Longbluse     Fr. 224.– 

Ferien für Ihre Fü sse –  in naturgewachsenen Lammfell.
Der italienische Edel-Sneaker nach dem Vorbild des ersten Turnschuhs. 

Schuh-
Grösse Nr.
36 352-445-02
37 352-446-02
38 352-447-02
39 352-448-02
40 352-449-02
41 352-450-02

Dieser Edel-Sneaker im Retro-Stil ist ein Nachfahre des 
Ur-Turnschuhs von 1860. Denn gutes Design ist einfach 
unvergänglich. Doch anstelle von robustem Canvas umschmiegt 
hier behaglich wärmendes Lammfell Ihren Fuss.

Lässiger Luxus made in Italy. 
In der Toskana werden die 

feinen Lederhäute einzeln von 
Hand gefärbt. Dabei 

entstehen kleine Farbun-
terschiede, die jeden 

Schuh einzigartig machen. Statt dicker Gummisohle ist der 
Rand mit Leder bezogen. Dadurch wirkt der Sneaker elegant 
und weniger sportlich. Sein Einsatzspektrum ist deutlich breiter: 
Strassencafé, Shopping-Mall, Kunstmuseum ... Mit robusten 
Doppelnähten haltbar verarbeitet. 
Im Inneren verbirgt sich ein 1,5 cm-Keil. 

Das ist für absatzgewohnte Füsse bequemer als ganz flache 
Schuhe. Willkommener Zusatzeffekt: Ihr Bein wird optisch ein 
wenig gestreckt.
Obermaterial: Kalb-Veloursleder. Futter und Decksohle: Lammfell. 
Profilierte Gummi-Laufsohle mit hochgezogener Autofahrer-Ferse. 

Farbe: Taupe. Hergestellt in Italien.

•      Candice Cooper  
Winter-Sneaker     Fr. 339.–
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Knackiger Sitz und 
trotzdem  superbequem: 

die Stretchleder- Leggings 
vom dänischen  Leder-
Spezialisten Depeche.

Aus feinem Lammnappa.  
Nur 574.– Franken.

Seit mehreren Saisons sind Lederleggings die 
Basis unzähliger Trend-Styles. Diese sitzen dank 
Stretchleder besonders knackig und bequem. Das 

butterweiche Lammnappa ist 
elastisch und anschmiegsam, 
kehrt aber immer wieder in 
seine Ursprungsform 
zurück.
Leiert nicht aus und 
bekommt keine ausgebeul-
ten Knie.

Für gewöhnlich findet 
man Stretchleder-Leggings 
dieser Qualität nur bei den 
grossen Luxusmarken 
– und selten unter 
800.– Franken. Das 1999 
gegründete Label Depeche 
ist unser Geheimtipp für 
hochwertige Qualität, 
modische Aussage und 
erschwingliche Preise. Es 
gehört in Skandinavien 
schon zu den bekanntesten 
Taschenmarken – und seit 
2014 überträgt es die 
Erfahrung in der Verarbeitung 
von hochwertigen Lamm- und 
Ziegenhäuten erfolgreich auf 
Bekleidung.

Skinny-Form mit Elastikbund. 
Schrittlänge in Gr. 38: 78 cm. Farbe: 

Schwarz. Lammnappaleder. Spezialreini-
gung.

•      Depeche Stretchleder-Leggings      
Fr. 574.–

Ihr perfekter Begleiter für jeden 
Anlass:  der Rollkragen-Poncho 

aus reinem Kaschmir.
Von Junghans 1954 – exklusiv bei Fashion Classics.

Seit Jahrhunderten wird der Poncho von verschiedenen 
Kulturen auf der ganzen Welt getragen. Seine lockere, unkompli-
zierte Passform macht ihn zum idealen Begleiter für viele 
Gelegenheiten. Dieser Poncho ist jedoch etwas ganz Besonderes: 
Luxuriös weich dank edlem Kaschmir. Angenehm warm 
durch den zusätzlichen Rollkragen.

Die Fasern stammen aus dem seltenen und extrem soften 
Unterhaar der Kaschmirziege aus der Mongolei. Hier sind die 
Klimaverhältnisse so, dass das Kaschmirhaar besonders fein 
wächst. Diese einzigartige Faserqualität macht Ihren Poncho 
besonders weich und angenehm zu tragen.
Die lockere, fliessende Silhouette umhüllt Sie lässig.

Die extra weiten Ärmel sind diskret verarbeitet und sitzen 
perfekt ohne lästiges Verrutschen. Der Rollkragen hält Ihren Hals 
zuverlässig warm und ist gerippt gestrickt, was nicht nur 
interessant aussieht, sondern sich auch herrlich bequem anfühlt.
Ideal zu vielen verschiedenen Outfits, von Jeans und T-Shirt 
bis zum eleganten Kleid.

Sie werden dieses herrlich entspannte und doch stilvolle 
Wohlfühl-Teil sowohl im Alltag als auch bei besonderen 
Anlässen schätzen.
Weite Form. Länge in Gr. 38: 56 cm. 100 % Kaschmir. Handwäsche. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954 Kaschmir-Poncho     Fr. 309.–

FC
Grösse Greige Grau
36 356-870-02 356-877-02
38 356-871-02 356-878-02
40 356-872-02 356-879-02
42 356-874-02 356-880-02
44 356-875-02 356-882-02
46 356-876-02 356-883-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

 

Vermissen Sie ein Produkt
aus früheren Katalogen?

www.fashion-classics.ch
oder:

Tel. 071-274 66 19
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr   

FC
Grösse Nr.
34 335-563-02
36 335-564-02
38 335-565-02
40 335-566-02
42 335-567-02
44 335-568-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Herrlich bequem. Winterwarm. 
Und sogar maschinen waschbar.

Der Barfuss-Boot mit weichem Lammfell-Futter.  
Von Spaniens Kultmarke Snipe®. Für Sie und Ihn.

Barfuss-Schuhe sind meist dem Sommer vorbehalten und zugunsten der Wasch-
barkeit oft aus synthetischen Stoffen gefertigt. Doch jetzt geniessen Sie das gute 
Barfuss- Gefühl endlich auch in der kühlen Jahreszeit: Das geschmeidige Rindleder 
dieses knöchelhohen Boots ist mit warmem Lammfell gefüttert, deutlich atmungsakti-
ver und besser für den Alltag geeignet.
Vergessen Sie aufwändige Pflege.

Im Unterschied zu den meisten Barfuss-Schuhen aus Leder lässt sich dieser 
hygienisch in der Maschine reinigen. So wird Strassenschmutz ganz einfach wegge-
spült, Ihr Boot ist im Nu wieder einsatzbereit. Mit frischem Duft und geschmeidig wie 
eh und je.
Ganz aufs Barfusstragen eingestellt.

Der seitliche Reissverschluss erleichtert den Einstieg. Das wärmende Lamm-
fell-Futter schmiegt sich kuschelweich an und lässt Ihre Füsse stets frei atmen. Und 
die flexible Laufsohle aus Naturkautschuk ist so dünn, dass sie kaum zu spüren ist – 
und dennoch zuverlässig vor Unebenheiten schützt.
Über 25 Jahre Erfahrung mit waschbarem Leder.

Snipe®-Inhaber Ernesto Segarra entstammt einer der ältesten Schuhdynastien 
Spaniens. Der studierte Ökologe gründete seine Marke 1981 und entwickelte bereits in 
den 90er-Jahren den ersten waschbaren Leder slipper.

Obermaterial: Leder. Futter: Lammfell. Decksohle: Textil. 
Laufsohle: Gummi. Maschinenwaschbar (bitte beachten 

Sie die Anleitung des Herstellers). Bei wiederholter 
Maschinenwäsche ist ein allmähliches Verbleichen der 
Farbe möglich. Hergestellt in Portugal.

•      Snipe® Winter-Barfuss-Boot, 
Herren     Fr. 239.–

Schuh-  Dunkel-
Grösse Schwarz braun
41 348-059-02 348-065-02
42 348-060-02 348-066-02
43 348-061-02 348-067-02
44 348-062-02 348-068-02
45 348-063-02 348-069-02

•      Snipe® Winter-Barfuss-Boot, 
Damen     Fr. 239.–

Schuh-
Grösse Hellbraun Moosgrün
37 348-048-02 348-054-02
38 348-049-02 348-055-02
39 348-050-02 348-056-02
40 348-051-02 348-057-02

Damen

Herren
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Weich und wärmend wie eine Fleece-Jacke. 
Wind- und wasserdicht wie eine Regenjacke.

Die wetterfeste Fleece-Jacke für Sie und Ihn.  
Von Outdoor-Spezialist Tretorn/Schweden.

Auf den ersten Blick eine kuschelweiche, behaglich warme, bequem 
dehnbare Fleece-Jacke wie viele andere. Doch wenn das Wetter nass und 
stürmisch wird, spielt dieses Modell seine verborgenen Stärken aus: Zwischen 
Oberstoff und Futter ist eine Hightech-Membrane eingearbeitet, die Ihre Jacke 

absolut wind- und wasserdicht macht.
Durch die integrierte Membrane 
erreicht Ihre Jacke eine Wassersäule 
von 8.000-9.000 mm.

Die Wassersäule ist ein Verfahren zur 
Überprüfung der Wasserdichtigkeit: Schon 
ab einer Wassersäule von 1.300 mm darf 
nach DIN-Norm von einem wasserdichten 
Stoff gesprochen werden. Dennoch bleibt 
Ihre Jacke atmungsaktiv.
Das elastische Futter unterstützt den 
Dehn-Komfort des Obermaterials.

Mit zwei Reiss ver schluss- Seiten-
taschen.
Gerader Schnitt. Länge in Gr. 50: 74 cm 
(Herren) und in Gr. 38: 69 cm (Damen). 
Farbe: Oliv. Obermaterial 100 % Polyester. 
Futter 92 % Polyester, 8 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar.

•      Wasserdichte Fleece- 
Kapuzenjacke, Herren     
Fr. 109.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 M 350-910-02
50 L 350-911-02
52 XL 350-912-02
54 XXL 350-913-02

•      Wasserdichte Fleece- 
Kapuzenjacke, Damen     
Fr. 109.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 350-879-02
38 M 350-901-02
40 L 350-902-02
42 XL 350-903-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Endlich eine Kappe,   
 die Feuchtigkeit und Wind abweist.

Aus atmungsaktivem, wärmendem Soft Shell.
Das High-Tech-Material Soft Shell ist seit Jahren bei Outdoor-Bekleidung 

sehr beliebt: Es bietet optimalen Schutz vor Nässe und Wind und schützt 
gleichzeitig vor Kälte – zudem ist es weich, anschmiegsam und dehnbar. Jetzt 
gibt es das intelligente Schicht-Gewebe endlich auch als Kappe: Der Oberstoff, 
ein feines Fleece- Futter und eine Hochleistungsmembran werden zu einer 
einzigen Schicht verarbeitet.
Bequem elastische Kappe mit bester Passform – die 
Sie auch zuverlässig bei Regen, Wind und Kälte 
schützt.

Zusätzlich verfügt sie über einen ausklappbaren 
Ohren- und Nackenschutz. Mit stabilem, 7,5 cm breitem 
Schirm.
42 % Polyamid, 38 % Polyester, 11 % Elas than, 9 % 
Poly ure than. Farbe: Schwarz. Handwäsche.

•      Soft Shell- 
Kappe     
Fr. 74.95

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Grösse Nr.
54/55 S 370-783-02
56/57 M 370-791-02
58/59 L 370-809-02
60/61 XL 370-817-02
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Ein Kunstwerk aus Serbien:  Der Jacquard-Blazer 
von IVKO  präsentiert Paisley in Perfektion.

Dieser Strickblazer gefällt durch sein faszinierendes, ausserge-
wöhnlich variantenreiches Ethno-Muster. IVKO, ein serbischer 
Familienbetrieb, ist für seine seit 1986 aufwändig perfektionierte 
Jacquard-Technik bekannt, die hier eindrucksvoll zur Geltung 
kommt.
Folkloristisch und stilvoll zugleich. Und kein Vergleich zu 
aufgedruckten Mustern.

Die verschiedenen Garnfarben sind so gekonnt aufeinander 
abgestimmt, dass ein elegantes, abwechslungsreiches Dessin 
entsteht. Das Ergebnis ist ein Strick-Kunstwerk, das nicht nur 
schön aussieht, sondern wirklich einzigartig ist: Paisley-Ornamente 
über zeitlos schwarzem Fond machen Ihren Blazer zu einem 
vielseitigen Kombitalent. Er passt zu Jeans ebenso gut wie zu 
Röcken oder Tuchhosen.
In ausgeklügeltem Materialmix mit Viskose.

Durch den hohen Baumwoll-Anteil liegen die Maschen angenehm 
weich und mit ebenmässig schöner Oberfläche auf der Haut. 
Dank Viskose fühlen sie sich seidenweich an und regulieren 
die Feuchtigkeit perfekt.
Leicht taillierte Form mit Stehkragen. Länge in Gr. 38: 62,5 cm. 
Farbe: Schwarz/Multicolor. 87 % Baumwolle, 13 % Viskose. 
Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs (Perlmuttknöpfe). 
Handwäsche. Hergestellt in Serbien.

•      IVKO Dark-Paisley-Strickblazer      
Fr. 209.–

FC
Grösse Nr.
36 356-699-02
38 356-700-02
40 356-701-02
42 356-702-02
44 356-703-02
46 356-704-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Geheimtipp aus Italien:  
die vielseitige Beutel-Flechttasche  
aus gewachster Bio-Baumwolle. 

Nach altem, traditionellem Handwerk gefertigt –  
jede Tasche ein Unikat. Von Alienina.

In Italien schon verbreitet zu finden, hier noch ein Glückstref-
fer. Das kleine Nischen-Label Alienina wurde 2008 gegründet und 
gilt als wertvoller Geheimtipp für einzigartige Flechttaschen. 

Produziert wird in der italienischen Region Umbrien in 
reiner Handarbeit und nur in kleinen Mengen auf 

Bestellung nach traditionellen Techniken. 
Zeitlos cleanes Design. Nachhaltiges, chemie-
freies Material. 

Für das Flechtwerk dieser Tasche wird nur 
Bio-Baumwolle verwendet, ökologisch gewachst, 
damit sie auch bei Regen geschützt ist. Ein Teil 
des Materials stammt von Baumwolldocht- 

Resten aus der Öl lampen- Herstellung. 
Ein zeitloses Lieblings-Accessoire, kompa-
tibel zu vielen Looks. 

Flecht-Taschen sind seit einiger Zeit 
schon in der Modewelt sehr beliebt. Diese 

Tasche ist keine Massenware, sondern ein 
liebevoll gefertigtes Einzelstück. Das gro-
be Geflecht schmiegt sich weich an und 

macht sie zum bequemen Begleiter zu 
fast allen Gelegenheiten. Ein Reissver-
schluss verschliesst sicher den 
geräumigen Innenraum, der ausrei-
chend Platz für viele alltagsgebräuch-
liche Klein-Utensilien bietet.  
Farbe: Schwarz. Masse (B x H): 30 x 
27 cm. Länge Henkel: 65 cm  Geflecht 

und Futter aus Baumwolle. Hergestellt in 
Italien. 

•      Alienina Beutel-Flechttasche     
Nr. 352-437-02     Fr. 259.–
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Knautschweiches 
Kalbleder, 

flexible  Natur-Latex-
sohle,  streckender 

Keilabsatz:  
die eleganten Komfort-
Ballerinas  von arche, 

hergestellt 
in Frankreich.

Französischer, schlichter Chic – und 
dabei unübertroffen, faszinierend 
bequem: Diese Ballerinas können Sie 
den ganzen Tag ermüdungsfrei tragen, 
ohne jegliche Strapazen für Ihre Füsse. 
Supersofter Auftritt. 

Die patentierte Laufsohle aus 100 % 
natürlichem Latex (Lactae Hévéa®) 
dämpft jeden Schritt, ist farbecht, 
besonders langlebig, rutschhemmend 
und flexibel. Das zarte, sehr fein 
genarbte Kalbleder umschliesst 
behaglich weich den Fuss. Im Fersen- 
und Zehenbereich sind die Ballerinas 
schützend verstärkt. Der dezent erhöhte 
Plateau-Absatz streckt vorteilhaft das 
Bein, so wirken diese Ballerinas viel 
eleganter zu Kleidern und Röcken als 
übliche flache Varianten. 
Seit 1968 bekannt für schlichtes, 
zeitloses und herrlich bequemes 
Schuhwerk.

Der Schuhspezialist arche ist 
wahrscheinlich einer der letzten für 
Sohlen aus Naturlatex. Was die 
komfortablen Laufeigenschaften und die 
Abnutzung angeht kein Vergleich zu den 
meisten Gummisohlen am Markt, die 
aus reinem Synthetik-Kautschuk 
gefertigt sind.
Kalbleder, kaltgefüttert. Decksohle: Leder. 
Laufsohle: Naturlatex. Absatzhöhe: 3 cm. 
Farbe: Schwarz. Hergestellt in Frankreich. 

•      arche Komfort-Ballerinas      
Fr. 359.–

Schuh-
Grösse Nr. 
36 357-297-02
37 357-298-02
38 357-299-02
39 357-300-02
40 357-301-02
41 357-302-02

 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   
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So elegant und edel 
ist eine Kunstleder-Hose wohl selten. 

Von st.Ann by Stehmann. 
Samtig weiches Kunstnappa.  

Ausgestelltes Bein mit Bügelfalte. 
Kunstlederhosen sind beliebt und die perfekte vegane Alterna-

tive, zudem sind sie um einiges erschwinglicher als Echtleder. Ihr 
Look ist meist jedoch in glatter Nappa-Optik, häufig als enganlie-
gende Skinny-Form. Eine wesentlich edlere Variante ist diese Hose 
mit samtig-weicher Nappa-Haptik und dezentem, matt-schwarzem 
Glanz.
Modisch aktuell mit weitem Bein und Bügelfalte. Bequeme, 
figurschmeichelnde 
Schlupfform.

Oben schmal 
geschnitten, mit leicht 
ausgestelltem Hosen-
bein und mit bequem 
anliegendem Dehn-
bund – herrlich 
komfortabel, im Sitzen 
drückt kein Knopf und 
kein Reissverschluss. 
Schnitt, Farbe und 
Optik machen die Hose 
zum vielseitigen 
Kombinations-Talent: 
edel zum schwarzen Blazer 
mit Stiefeln oder Pumps. 
Lässig-elegant zur Longblu-
se mit Slippern. Sportiv zum 
gemütlichen Strickpullover 
mit Sneakern. 
Handwaschbar, schnell-
trocknend und knitterarm 
– im Nu wieder einsatzbereit.

Das elastische Material 
schmiegt sich sanft an, leiert 
nicht aus, sondern kehrt immer 
wieder in seine Ursprungsform 
zurück. 
Von st.Ann by Stehmann – 
deutscher Spezialist für 
Damenhosen seit 1971.

Die Premium-Linie der 
Traditionsmarke profitiert von 
der Expertise und langjähri-
gen Erfahrung in der 
Fertigung klassischer 
Stehmann-Hosen.  
Schmales, nach unten ausge-
stelltes Bein. Farbe: Schwarz. 
Schrittlänge in Gr. 36: 72 cm. 
Fussweite: 51 cm. 100 % 
Polyester. Beschichtung: 100 % 
Polyethylen. Handwäsche.

•      st.Ann Samtige  
Kunstnappa-Hose      
Fr. 124.95

FC 
Grösse 
36 351-754-02
38 351-755-02
40 351-756-02
42 351-757-02
44 351-758-02
46 351-760-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Ein authentisches irisches Original – 
aber um ein Viertel leichter als üblich. 

Der zeitlos-elegante Donegal-Tweed-Anzug  
von Magee, Spitzenqualität seit 1866.

Im Unterschied zu vielen Modelabels, die ihre Stoffe oft von weither 
beziehen, webt die irische Traditionsmanufaktur Magee ihren luxuriö-
sen Donegal-Tweed noch im eigenen Haus.
Von Kennern weltweit wegen seiner lebhaften Farbe und seines 
authentischen Charakters geschätzt. 

Die melierten Garne verleihen dem Stoff eine einzigartige 
Textur, die ihn unverwechselbar macht. Mit einem Gewicht von 
nur 355 g/m² ist dieser Tweed ca. 25 % leichter als herkömmliche 
Tweeds, die oft schwer und schon nach kurzer Zeit unbequem 
sind. So werden Sie Ihren Anzug auch in geheizten Innenräu-
men den ganzen Tag 
hindurch gern tragen.
Behaglich wärmend 
und von Natur aus 
wasser- und schmutz-
abweisend.

Dank seiner 
Unempfindlichkeit 
gegen Flecken und 
Knitter eignen sich 
Sakko und Hose auch 
hervorragend als 
Reisebegleiter. Das 
zeitgemässe Dunkel-
blau wirkt viel frischer 
als klassisches Navy 
und lässt sich vielseitig 
kombinieren. Seiten-
schlitze sorgen für 
bequemen Sitz. Sakko 
mit vier praktischen 
Innentaschen.
Normale Passform. 
Sakko-Länge in Gr. 50: 
74,5 cm. Hosen-Schritt-
länge in Gr. 50: 81,5 cm. 
Farbe: Dunkelblau. 
100 % Wolle, Sakko- und 
Hosen-Futter aus 55 % 
Viskose, 45 % Poly ester. 
Reinigung. Hergestellt in 
Irland.

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      Magee Donegal-Tweed-Blazer     
Fr. 499.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
  25 40S 361-787-02
  26 42S 361-788-02
  27 44S 361-789-02
  28 46S 361-791-02
  29 48S 361-792-02
  30 50S 361-793-02
  48 38R 361-794-02
  50 40R 361-795-02
  52 42R 361-796-02
  54 44R 361-797-02
  56 46R 361-798-02
  58 48R 361-799-02
  60 50R 361-800-02
  98 40L 361-801-02
102 42L 361-802-02
106 44L 361-803-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      Magee Donegal-Tweed-Hose     
Fr. 259.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
  25 34S 361-804-02
  26 36S 361-805-02
  27 38S 361-806-02
  28 40S 361-807-02
  29 42S 361-809-02
  30 44S 361-810-02
  48 32R 361-811-02
  50 34R 361-812-02
  52 36R 361-813-02
  54 38R 361-814-02
  56 40R 361-815-02
  58 42R 361-816-02
  60 44R 361-817-02
  98 34L 361-818-02
102 36L 361-819-02
106 38L 361-820-02
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Unter den modischen Karo-Hemden eines der edelsten.
Auf der Haut ein Genuss: der Batist-Stoff mit 44 % Seide.

Der aussergewöhnlich hohe Anteil von Seide macht 
dieses Hemd zu einer exquisiten Rarität. Der leicht 

kühlende Effekt der Edelfaser ist klimatisch 
die ideale Ergänzung zur atmungsakti-

ven Baumwolle. Zudem gibt die 
Seide Ihrem Hemd einen 

dezent-noblen Schimmer und 
besondere Farbbrillanz.

Perfekt zu allen Basics 
der Herrengarderobe.

Ob dunkelblauer 
Blazer oder 

Camel-Sakko, 
graue Flanell-
hose oder 
khakifarbene 
Chino ... 
Klassisch in 

Grau/Ecru 
gehalten lässt sich das modisch gerade wieder 

hochaktuelle Vichykaro besonders vielseitig 
kombinieren. Kentkragen. Brusttasche. Verstell-

bare 2-Knopf-Manschetten. Geknöpfter Ärmel-
schlitz.

Normale Passform. Länge in 
Kragenweite 41: 80 cm. 

Ärmellänge: 64 cm. Farbe: Grau/
Ecru. 56 % Baumwolle, 44 % 

Seide. Maschinenwaschbar. Exklusiv 
bei Fashion Classics. Hersteller: 

Pro-Idee GmbH & Co. KG, Auf der 
Hüls 205, 52068 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Vichykaro-Seidenhemd      
Fr. 225.–

Kragen-
weite
in cm Nr.
38  361-624-02
39  361-625-02
40  361-627-02
41  361-628-02
42  361-629-02
43  361-670-02
44  361-671-02
45  361-672-02
46  361-673-02

Kaschmir-Feeling für Ihre Fü sse.
Der handschuhweiche Ziegenvelours-Derby mit luxuriösem Kuschelfutter.

Perfekt für die kalte Jahreszeit: Dieser klassische Derby 
vereint luxuriöse Materialien und traditionelle Handwerkskunst zu 
einem Business-Schuh, den Sie auch bei eleganten Freizeit-Anläs-
sen gerne tragen werden.
Edle Optik und angenehmes Tragegefühl dank Obermaterial 
aus handschuhweichem Ziegenvelours.

Im Inneren sorgt ein Futter aus feinstem Kaschmir für 
exzellenten Komfort und eine aussergewöhnliche Wärmeisolie-
rung, die weit über die Eigenschaften üblicher Schafwolle 
hinausgeht. Kaschmir wirkt zudem schmutz- und geruchsabwei-
send und bleibt dabei atmungsaktiv, was 
Ihren Schuh auch bei längeren Tragezei-
ten angenehm frisch hält.
Das Obermaterial ist im 
traditionellen Bla-
ke-Stich von innen 
direkt mit der Sohle 
vernäht. 

Das Ergebnis ist ein 
flexibler und dennoch 
stabiler Schuh, der sich geschmei-
dig an Ihren Fuss anpasst. Für den 
nötigen Grip sorgt eine ultraleichte 

Gummi-Profilsohle, die Ihnen auch auf glatten oder nassen 
Untergründen sicheren Halt gibt.
Farbe: Schwarz. Obermaterial und 
Decksohle Leder, Futter Kaschmir, 
Laufsohle Gummi. Hersteller: Calzaturifi-
cio TOGI srl, Via Aversa Nord Zona Ind., 
81032 Carinaro, IT, scarpebrecos@gmail.
com

•      Kaschmir-Derby     Fr. 339.–

Schuh-
Grösse Nr.
41 362-024-02
42 362-025-02
43 362-026-02
44 362-027-02
45 362-028-02
46 362-029-02
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Eine edle Bluse mit Seltenheitscharakter: 
aus luxuriösem, sanft wärmendem und 

weichem Wolle/Seide-Mix. 
Schmeichelnde A-Linie. Elegante Details. Stilvolles, zeitloses Dessin.  

Vom Schweizer Damen-Label Joyce & Girls. 
Der elastische, gesteppte Stehkragen mit Bindedetail, die weiten, fliessen-

den Ärmel mit passenden Stepp-Bündchen, der lockere, ausgestellte Schnitt 
– diese Bluse ist optisch ein eleganter, moderner Hingucker und über jeden 

Trend erhaben.
Dezentes, abstraktes Dessin in edler Farbkombination aus Braun 
und Schwarz auf hellem Fond. 

Dieser handentworfene Print ist ein Dessin-Klassiker für die Ewigkeit, 
aussergewöhnlich, aber keineswegs laut und aufdringlich. Die gedeckten 

Farben harmonieren perfekt.  
Ideal für die kühlere Jahreszeit: hochwertige und seltene Material-

kombination aus Wolle und Seide. 
Reine Seidenblusen sind sehr edel, aber zu kühl für den Winter. 

Wollblusen wirken oft rustikal-sportiv. Durch den optimalen 
Wollanteil hat diese Bluse den perfekten Winter-Edel-Mix aus 
beiden Materialien – er ist leicht und dabei sanft wärmend, hat 

eine softe, wollige Haptik, einen sanft fliessenden Fall und 
einen luxuriös schimmernden, matten Glanz. 

Legere A-Linien-Form. Länge in Gr. 36: 68 cm. Farbe: 
Beige/Braun/Schwarz. 75 % Wolle, 25 % Seide. 

Handwäsche. 

•      Joyce & Girls Wollseiden- 
Tunika-Bluse     Fr. 324.– 

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr. 
34 XS 352-382-02
36 S 352-383-02
38 M 352-384-02
40 L 352-386-02
42 XL 352-387-02
44 XXL 352-388-02
46 3XL 352-389-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Schuhklassiker Derby –   
im aktuellen Trend-Look für Damen:   

Schwarz. Lackleder. Markante Profilsohle. 
Elegant. Ultraleicht. Und superbequem. Von Casanova, Italien – seit 1949.
Ob klassisch-elegant zum Hosenanzug mit Bluse oder casual zur Wide-leg-Pants 

mit Shirt – dieser topaktuelle Derby im Herrenstil ist die 
richtige Wahl. Das hochglänzende, besonders feine Nap lak- 
Kalb leder, der schmale Leisten sowie die erhöhte Profilsohle 
sorgen für genau den richtigen femininen Touch.
Ein Schuh wiegt dank Ultra leicht- Vibram®-Sohle gerade 
mal 290 g (in Gr. 37).

Der luftig aufgeschäumte Gummi dämpft Ihren Auftritt 
und isoliert gegen Bodenkälte. Die Sohle sieht kernig aus, ist 
aber extrem leicht und flexibel. Das ausgeprägte Profil sorgt 
für rutschfesten Tritt, auch auf nassem Untergrund. 
Das gepolsterte Fussbett bietet weichen Trage-
komfort. Spezialist Casanova aus Mailand 
fertigt seit mehr als 70 Jahren hochwertige 
Damenschuhe. Ein Know-how, das 
Sie bei jedem Schritt spüren.
4-fach-Schnürung. Farbe: Schwarz. 
Obermaterial, Futter und Decksoh-
le: Leder. Vibram®- Laufsohle aus 
Gummi. Hergestellt in Italien.

•      Casanova Ultralight-Naplak-Derby     
Fr. 225.–

Schuh-
Grösse Nr. 
36 359-547-02
37 359-548-02
38 359-549-02
39 359-550-02
40 359-551-02
41 359-552-02
42 359-553-02
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Funkelnd  wie  schwarze  
 Rohdiamanten:   

 das zarte Coll ier  aus  seltenem 
schwarzen Spinell.
Ein Highlight zu vielen Looks  

(dabei erfreulich günstig).
Spinell-Edelsteine sehen aus wie wert volle schwarze 

Roh dia man ten. Sie haben das verführerische Farb spiel von 
Rohdi a man ten. Und deren un ver kenn baren Glanz. Trotz dem 
kostet dieses Spinell- Collier nur den Bruch teil einer gleich 
grossen, ca. 4.000.– Franken teuren Dia mant kette.
Durch identisch kubische Kristall- Struktur den Roh dia man-
ten verblüffend ähnlich – sogar im Härtegrad.

Mit Mohshärte 8 kommt der naturgewachsene schwar ze 
Spinell dem Härtegrad von Diamanten sehr nahe (Mohs   härte 10). 
Das macht die Spinell- Steine äusserst widerstands fähig und 
verleiht ihnen den vergleichbar edlen Glanz.

Die kubische Kristall-Struk tur sorgt zudem für die charak-
teris tisch facettierte Form.
Der handgefertigte Schliff erweckt die ge heim nis volle 
Brillanz: Jede Kette ist ein Unikat.

Nur die Facetten werden behutsam geglättet. Die Spi nelle 
entfachen so ihre vollendet schöne, dezent iri sierende Leucht-
kraft. Die individuelle Form der Steine bleibt dabei bewahrt. Kein 
Ver gleich zu simplen, synthetischen Spi nel len, die im mer gleich 
aussehen.
Passt sich perfekt Ihrer Halsform an. Und jedem Outfit.

Ein zeitlos eleganter Schmuck, der mit allen Teilen Ihrer 
Garde  robe harmoniert – von sportiv bis festlich. Misst 42 cm. 
Wiegt ca. 9 g. Mit Pariser Edel oxyd farbharmonisch ge schwärz  te 
Kara biner-Schliesse aus 925er-Sterling-Silber.
•      Spinellkette Black & Black       

Nr. 202-857-02       
Fr. 124.95 

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Nr.
34 316-772-02
36 316-773-02
38 316-774-02
40 316-775-02
42 316-776-02
44 316-777-02

 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   

Die businesstaugliche 
unter den modischen Schlaghosen.

Erwachsener Schnitt. Edler Stoff.  
Klassisches Schwarz.

Die Schlaghose ist modisch 
wieder gefragt. Doch die 
wenigsten genügen den 
Anforderungen ans Geschäfts-
leben. Diese hat genau den 
richtigen, „erwachsenen“ 
Schnitt: Etwas höher im Bund. 
Schmal an Hüfte und 
Oberschenkeln. Erst vom 
Knie an ausgestellt. Die 
Bügelfalte streckt das Bein 
optisch. So ist diese 
Schlaghose auch für 
kleinere Körpergrössen 
vorteilhaft.
Das hochwertige 
Material macht den 
eleganten Charakter 
perfekt.

Der Stoff hat 
eine seidenglatte 
Oberfläche, 
schimmert nobel, 
ist aussergewöhn-
lich soft im Griff 
und brillant in der 
Farbe. Die Hose 
fällt schön, 
knittert kaum, 
kennt keinen 
Abrieb und kein 
Pilling. Der 
Verzicht auf 
Hosentaschen 
hält die 
Hüftpartie 
besonders 
schlank. Breiter 
Formbund 
ohne Gürtel-
schlaufen, mit 
Übertritt und 
verdecktem 

Knopf-/Hakenverschluss.
Schlanke Form mit ausgestelltem Bein. 
Schrittlänge in Gr. 36: 88,5 cm, Fussweite: 
52 cm. Farbe: Schwarz. 100 % Polyester. 
Maschinenwaschbar.

•      Seductive Business- Schlaghose     
Fr. 249.–

61Fashion Classics Fragen und Beratung: 071-274 66 19    
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Endlich absolut wasser- und winddicht: 
der klassisch englische Hunting Coat 

aus Tweed. 
Aus dem Traditionshaus Alan Paine, seit 1907. 

Gefertigt aus mittelschwerem Schurwoll-Tweed, ist dieser elegante Hunting 
Coat so strapazierfähig und langlebig wie eh und je. Doch im Vergleich zu her-
kömmlichen Tweed-Mänteln ist er dank einer Membrane mit einer Wassersäule von 
10.000 mm auch bei stärkstem Regen komplett wasserdicht – aber auch atmungsak-
tiv. Das macht Ihren Mantel zum idealen Begleiter – ob bei der Jagd, beim Spazier-
gang im Wald oder in der Stadt. 
Bis ins Detail durchdacht.

Wasserdichte Windbreaker- Bündchen verhindern das Eindringen von Regen und 
Wind, während eingearbeitete Ösen dafür sorgen, dass Wasser aus den Taschen 
abfliessen kann. Die Raglanärmel vorne und angesetzten Ärmel hinten garantieren 
maximale Bewegungsfreiheit und Tragekomfort. Mit zwei grosszügigen Patronenta-
schen, Handwärmertaschen mit Patten und Haltebändern, einer Kartentasche sowie 

einer Innentasche. Mit robustem Zwei wege- Reiss ver schluss. 
Normale Form. Länge in Grösse 50: 83 cm. Farbe: Blau. 

Obermaterial: 100 % Wolle. Futter: 100 % Polyester. 
Reinigung. Hersteller: Alan Paine Knitwear Ltd, 4A 

Hamilton Way, Mansfield, Nottinghamshire NG 18 5 
BU, UK, Sales@alanpaine.co.uk. Verantwortliche 

Person: VIM b.v., De Wel 4b, 3871 MV, Hoevela-
ken, NL, Alanpaine@vimdscr.nl

•      Alan Paine Hunting Coat    Fr. 559.–

Schuh-
Grösse Nr.
41 357-248-02
42 357-249-02
43 357-250-02
44 357-252-02
45 357-253-02
46 357-254-02

 

g1920 Ceramica- 
Wollhose:  
www.fashion- 
classics.ch Suche 
nach Bestellnr. 
356-446 oder Tel.: 
071-274 66 17.

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48  M 361-460-02
50  L 361-461-02
52  XL 361-462-02
54  XXL 361-463-02
56  3XL 361-464-02
58  4XL 361-465-02
60  5XL 361-466-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Weiches Kalbleder au ssen, 
wärmendes Lammfell innen: 

der edle Sneaker-Boot made in Portugal.
Herrlich leicht dank Vibram®-Profilsohle.

Sneaker-Boots im zeitlosen Trekking- Look sind nach wie vor angesagt. 
Dank butterweichem, strapazierfreudigem Kalb leder sind diese zugleich edler 
und haltbarer als herkömmliche aus Textil oder Rauleder.
Innen wärmt Sie echtes Lammfell.

Kein Vergleich zu synthetischen Futterstoffen: Das bauschige Fell speichert 
Ihre Körperwärme und ist doch angenehm atmungsaktiv. Zudem wirkt Lammfell 

von Natur aus schmutz ab weisend und antibakteri-
ell. Und trotz der robusten Optik ist die rutsch-
feste Profil sohle angenehm schwerelos.
Farbe: Braun. Obermaterial Kalbleder, Futter und 
Decksohle Lammfell, Vibram®-Profilsohle aus 
Gummi. Hergestellt in Portugal.

•      Turduli Lammfell-Sneaker-Boot      
Fr. 299.–
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Luxus zum kleinen Preis.
Das Langarm-Poloshirt aus handgepflückter (!),   peruanischer Pima-Cotton.

Dieses Polohemd aus hochfeiner, peruanischer Pima- 
Cotton kostet nicht mehr als ein normales, gutes Polo. Aber es 
ist so weich und zugleich langlebig wie Sie es nur selten finden 
werden. Es entsteht aus er lesener, peruanischer Pima-Cotton. 
Diese seidig glänzende 
Baumwolle (auch 
„Seide Südameri-
kas“ genannt) 
gedeiht nur in 
den klimati-
schen Bedin-
gungen Perus 
richtig gut. 
Dort erreicht 
sie eine 

Feinheit von 3,2 - 3,9 Mic ronaire (im Vergleich dazu ist 
US-amerikanische Pima- Baum wolle mit 4,6 - 5,5 Mic ronaire 
deutlich gröber). Noch von Hand gepflückt und verlesen, bleibt 

peruanische Pima Cotton 
frei von Chemi kalien, 
hautfreundlich und – selten. 
Der weltweite Anteil 
beträgt nur 2 - 3 %.
Pima-Cotton-Interlock: 
weich, atmungsaktiv und 
form stabil.

Kennzeichen ist das 
glatte, auf beiden Seiten 
identische Maschen bild. 
Das Polo erhält so mehr 
Stand als ein Jersey-Polo. 
Und: Es behält seine Farbe 
selbst nach vielen Wä-
schen. Kein Vergleich zu 
vielen einfachen 
Baumwoll- Shirts. Doppelt 
gesteppte Nähte verhindern 
ein Ausreissen – auch nach 
jahre langem Tragen. Glatte 

Knopf leiste ohne knubbelige Nähte. Dank gedoppelter 
Blende unterhalb des Rippen kragens und innen liegendem 

Fish bone- Band formstabil. Langarm, mit feinen 
mate rial gleich gear bei teten Ärmelbündchen und 
mit Seitenschlitzen.
Gerader Schnitt. Länge in Gr. 50: 75 cm. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. Hergestellt in Peru.

•       Pima- Interlock- Polo     Fr. 124.95

FC Hersteller-   Grau-
Grösse Grösse Ziegel Navy meliert Schwarz
48 M 266-296-02 260-117-02 266-247-02 261-362-02
50 L 266-304-02 260-125-02 266-254-02 261-370-02
52 XL 266-312-02 260-133-02 266-262-02 261-388-02
54 XXL 266-320-02 260-141-02 266-270-02 261-396-02
56 3XL 266-338-02 260-158-02 266-288-02 261-404-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Der farbenfrohe Regenbogen-Schal:  Weich wärmend. 
Vielseitig kombinierbar.  Erfreulich günstig.

Für Damen und Herren.  
Made in Scotland in der Strickmanufaktur Robert Mackie, seit 1845.

Vorbild war der Regenbogen: Das 
varian tenreiche Streifenmuster dieses Schals 
gibt jedem Look einen bunten Twist. Es 
changiert zwischen Orange-Rot und 
dunkleren Violett- und Blau-Tönen, zwischen 
Grau, Weiss, Grün und Braun. Und passt 
dadurch zu (fast) allem, was Sie längst im 
Schrank haben.
Lambswool ist genauso wärmend, fühlt 
sich aber deutlich weicher an als normale 
Schafwolle. 

Da die Haare nie zuvor geschoren 
wurden, sind ihre Spitzen noch rund und 
liegen dadurch besonders zart auf Ihrer Haut.

Robert Mackie wurde 1845 als Hersteller 
schottischer Kopfbedeckungen gegründet.

Während das Traditionshaus die 
typischen Hauben auch heute noch für Clans 
und Dudelsack-Spieler in aller Welt herstellt, 
ist es für seine luxuriösen Strick-Accessoires 
made in Scotland (und seine leuchtenden 
Farben) längst ebenso bekannt.
Ca. 183 cm x 22 cm (inklusive Fransen). Farbe: 
Multicolor. 100 % Schurwolle. Handwäsche.

•       Robert Mackie Regenbogen-Schal     
Nr. 352-708-02      
Fr. 69.95 

-----------------
Auch in

Schwarz.
-----------------
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Viel edler und femininer   
 als andere wärmende 

Fäustlinge.
Zeitlos cleanes, skandinavisches Design 

im Einklang mit Mensch und Natur. 
Von Markberg, Denmark.

Fäustlinge sind wärmender als 
Fingerhandschuhe, aber die meisten 
Modelle sind im Gegensatz zu den 
Fingerhandschuhen eher sportiv und aus 
synthetischen Fasern. Diese sind jedoch 
erstaunlich stilvolle und stylishe Exemplare: 
feminin schmal gefertigt aus feinem, doch 
robustem und wasserabweisendem 
Schafsleder, mit wärmendem Fleece- Futter 
und edel-sportiver, waagerechter Steppung. 
Das seltene Design-Highlight für kalte 
Winterhände stammt von dem dänischen 
Label Markberg, das nicht nur wegen seiner 

raffiniert 
 cleanen 
Kreationen 
ein grosses 
Lob 
verdient:
Eine kleine 
Liebesge-
schichte 
mit grosser 
Verantwor-
tung ...

Das 
Designer- 
Ehepaar 
Mette 
Astrup 
(MA) und 
Rune 

Klemmensen (RK) gründete 2008 das 
Label Markberg. Ein klarer, zeitlos 
skandinavischer Stil prägt die Optik ihrer 
hochwertigen Leder-Entwürfe (aus-
schliesslich Restprodukte aus der 
Lebens mittel- Indus trie) ... und ein 
besonderer, wertvoller Verhaltenskodex 
die Werte und Richtlinien für die gesamte 
Produktion. Soziale Verantwortung, 
ethischen Grundsätzen folgend, ökolo-
gisch nachhaltig, menschenrechtskon-
form, unter besonderer Beachtung von 
Umwelt- und Tierschutz – das sind die 
zeitgemässen und bemerkenswerten 
Grundsätze von Markberg. Eine detaillier-
te Rückverfolgung ermöglicht das Etikett 
eines jeden Artikels. 
Eleganter, schmaler Schnitt. Gummizug am 
Handgelenk innen. Farbe: Schwarz. Schafs­
leder. Futter: Polyester.

•      Markberg Leder-Fäustlinge     
Fr. 89.95

Hand-
schuh-  Hersteller-
Grösse Grösse Nr. 
6,5 S 347-099-02
7,5 M 347-100-02
8,5 L 347-101-02
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      Stylishe Boots. 100 % wintertaug         lich. 
Die Ice-Gripper-Boots von Pajar®, Ka         nada.

      Wasserdicht. Atmungsaktiv. Rutschsicher. Komfortabel. Und wär               mend bis -30 °C.
Topmodische Winter-Boots im Outdoor-Style gibt es viele, doch die meisten eignen 

sich fast ausschliesslich für die Grossstadt-Boulevards. Diese stylishen Boots sind echte 
Performance- Boots und präsentieren nicht nur winterlichen Schein, sondern wirklichen 
Schutz gegen Kälte, Nässe, Schnee und sogar Glatteis. 

Vollständig nahtversiegelt, dadurch wärmend bis 
zu einer Aussentemperatur von -30 °C.

Im Gegensatz zu vielen Fashion-Boots aus den 
Hochglanzmagazinen sind diese im rauen Klima 
Kanadas outdoor erprobt.
Die bewährte Pajar®- Waterproof- Mem brane 

macht sie 100 % wasserdicht und garantiert 
somit trockene Füsse trotz Schmuddelwetter. 

Das Obermaterial besteht aus nässeabweisendem 
Nylon, einem Echtleder-Einsatz und der patentierten 
Pajar®-Tex-Membrane, dadurch sind die Boots 

wasserdicht und atmungs-
aktiv. Das kuschelige, 

wärmende 
Teddy-Innen-
futter sorgt für 
natürliche 
Klimaregula-
tion. Sie 

Schuh-
Grösse Nr. 
36 234-508-02
37 234-509-02
38 234-520-02
39 234-521-02
40 234-522-02
41 234-523-02

Supersoft und 
sanft wärmend:  

das Highneck-Shirt 
aus  Baumwolle und 

Kaschmir. 
Perfekt als leichter Pulli und  

als kuscheliges Unterzieh-Shirt. 
Ein gewirktes Baumwoll-Langarmshirt mit 

Kaschmiranteil ist eine Rarität. Jedoch genau 
diese Material-Kombination macht dieses Shirt 
so wunderbar soft und sanft auf nackter Haut 
– und so vielseitig: solo ist es ein angenehm 
leichter und zarter Highneck-Pullover, der 
auch perfekt unter Blazer passt. Und als 
Unterzieh-Shirt ist es viel weicher und 
wärmender als herkömmliche Shirts aus reiner 
Baumwolle. Der kleine Stehkragen wärmt 
auch den Hals angenehm sanft. 
Bequem und elastisch – mit Seitenschlitzen 
und 4 % Elasthan. 

Das Shirt ist sehr komfortabel, gibt viel Bewegungsfreiheit und engt 
nicht ein. Zudem ist es knitterarm, formbeständig und kann unkompliziert 
in der Maschine gewaschen werden. Das perfekte Basic-Shirt für die 
kühlere Jahreszeit, das man schnell 
nicht mehr missen möchte. 
Leicht taillierter Schnitt. Länge in 
Gr.  38: 65 cm. 80 % Baumwolle, 
16 % Kaschmir, 4 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. Hergestellt in 
Portugal.

•      Baumwoll/Kaschmir-
Highneck-Shirt     Fr. 109.95

 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   

FC
Grösse Marine Schwarz
36 352-907-02 356-218-02
38 352-908-02 356-219-02
40 352-909-02 356-221-02
42 352-910-02 356-222-02
44 352-911-02 356-223-02
46 352-912-02 356-224-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 34 351-111-02
38 36 351-112-02
40 38 351-113-02
42 40 351-114-02
44 42 351-115-02
46 44 351-081-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Sportliche Streetwear 
 oder stylishe 

Sportswear? Beides!
Vom niederländischen  

Fashion-Press-Liebling Goldbergh.
Sportswear-Einflüsse prägen die 

aktuelle Mode. Doch bei den meisten 
Designern ist der sportliche Look reine 
Fassade. Gold bergh fertigt nach der 

Devise „aussen Style – innen Funktion“. 
Zur hochkarätigen Kundschaft des 2011 

gegründeten Labels gehören Stars, Stilikonen und 
sogar winter sport begeis terte Royals. Entsprechend oft 
werden Goldbergh-Entwürfe in den Hoch glanz maga-
zinen besprochen.
Durch PrimaLoft®-Futter optimal wärmend, leicht 
und wasserabweisend.

Durch die weiche Woll-Optik sieht man der Jacke 
die PrimaLoft®- Funktion nicht an: Ultrafeine Mikrofa-
sern werden zu einem engmaschigen, bauschigen 

Fasergewirr verbunden und imitieren die Struktur und 
Funktionalität von Daunen. So entstehen unzählige, kleine 

Luftkammern, die die vom Körper aufsteigende Wärme „isolieren“, 
während kalte Luft von aussen effektiv abgewehrt wird. In nassem 
Zustand behält das bauschig- weiche Material seine Form, weist aber auch 
Wasser ab. Die Ärmel, der üppige Schalkragen sowie der Rücken sind 
modisch gesteppt und mit RDS-zertifizierten Daunen (90/10) gefüllt 
(IDFL Laboratory and Institute (https://idfl.com/), Scope Certificate 
Number: 20-322694). 2 seitliche Reissverschluss-Taschen, Zipper mit 
verdeckter Leiste und magnetischen Knöpfen, Reissverschlüsse an den 
Ärmeln. Eine Reissverschluss-Innentasche. Abgerundeter Saum. Tail-
len-Kordelzug.
Gerader Schnitt. Länge in Gr. 38: 96 cm. Farbe: Schwarz. Front­Material: 
73 % Polyester, 16 % Polyurethan, 
11 % Viskose. Gesteppte Ärmel und 
Rücken: 100 % Polyester. Futter: 85 % 
Polyamid, 15 % Polyurethan. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Daunen­Füllung). Maschinenwasch­
bar.

•      Goldbergh Sports  
Couture-Mantel      
Fr. 649.–
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      Stylishe Boots. 100 % wintertaug         lich. 
Die Ice-Gripper-Boots von Pajar®, Ka         nada.

      Wasserdicht. Atmungsaktiv. Rutschsicher. Komfortabel. Und wär               mend bis -30 °C.
haben darin immer warme, aber 
auch ohne Minusgrade niemals schwit-
zende Füsse. 
Hohe, sportive, isolierende Profil-Aussensohle aus 
Thermo-Gummi. 

Sie bietet besonders gute Haftung und besitzt zusätz-
lich einen reversiblen Ice-Gripper 

– Spikes, die man herausklappen 
kann und so Rutschsicherheit auf 
eisigem Untergrund bieten. 
6­Ösen­Schnürung. Obermaterial: 
Textil und Leder. Futter: Webpelz. 

Innen sohle: Textil. Laufsohle: 
Thermo­ Gummi. Farbe: Creme/Beige. 

•      Pajar® Ice-Gripper-Boots      
Fr. 369.–

Die in der Sohle 
integrierten, 
herausklappbaren 
Spikes bieten 
Rutschsicherheit 
auf eisigem 
Untergrund.
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Nostalgischer Komfort aus Irland: 
der bequeme Grandfather-Flanell-Pyjama.

Nach alter Tradition in Cork gefertigt. Von Lee Valley.
Der original irische Grand-

father-Flanell-Pyjama erinnert an eine 
Ära, in der Wecker noch auf dem 
Misthaufen standen und Wasser am 
Brunnen geholt wurde. Heutzutage ist 
dieser Klassiker in seiner ursprüngli-
chen Form kaum noch zu finden. 
Doch Lee Valley Ireland in Cork 
fertigt ihn nach wie vor nach 
überlieferter Tradition.
Aus reiner Baumwolle, zu robustem 
Twill gewebt und sanft aufgeraut.

Diese spezielle Verarbeitung 
macht den Stoff nicht nur ausserge-
wöhnlich strapazierfähig, sondern 
auch unvergleichlich langlebig. Im 
Gegensatz zu gängigen Flanellen, die 
oft zu Pilling neigen und nach kurzer 
Zeit ihre Form verlieren, bleibt Ihr 
Pyjama über Jahre gut in Form. Seine 
angenehme Haptik und das Warmhal-
tevermögen machen ihn zur perfekten 
Wahl für kühle Nächte.
Im historischen Green Tartan 
Blackwatch.

Das klassische Karo geht auf das 
im Jahr 1724 aufgestellte schottische 
Black-Watch-Regiment zurück. Als 

das älteste „offizielle“ Tartan, wurde 
es von der britischen Regierung als 
Uniformmuster für die Soldaten des 
Highland-Regiments eingeführt. 
Klassische Form: Oberteil mit Hemdkra-
gen, Knopfleiste und aufgesetzter Tasche. 
Gerade geschnittene Hose mit Eingriffta-
schen und aufgesetzter Gesässtasche, 
Elastikbund mit Bindeband. Ober-
teil-Länge in Gr. 50: 79 cm. Schrittlänge: 
76,5 cm. Farbe: Blackwatch (dunkel-
grün/dunkelblau). 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Hergestellt in 
Irland. Hersteller: Lee Valley Ireland, 
Inchigeela, P12FR63, Cork, IE, 
customercare@leevalley.ie

•      Grandfather-Flanell-Pyjama     
Fr. 129.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48  M 361-424-02
50  L 361-425-02
52  XL 361-426-02
54  XXL 361-427-02
56  XXXL 361-428-02

So schick kann ein  Wohlfühl-Hausschuh 
sein:  au ssen Leder, innen bequemer 

Memory-Schaum.
In diesem Lederhausschuh sind Sie nicht nur stilvoll, sondern wie auf 

Wolken unterwegs: Das hochelastische, ergonomisch geformte Pillow-
step- Fussbett aus patentiertem Memory-Schaum bietet Ihren Füssen eine 
individuelle Passform und ein ultrabequemes Polster. Und im Gegensatz 
zu den meisten Hausschuh-Sohlen tritt es sich niemals flach, sondern 
kehrt immer wieder in seine Ursprungsform zurück.
totes® ist seit über 30 Jahren für erstklassige Hausschuhe bekannt.

Das Know-how des Spezialisten zeigt sich etwa im Fersenbereich: 
Hier ist im Fussbett eine leichte Erhöhung eingearbeitet, die jeden Schritt 
schonend abfedert. 
Obermaterial und Decksohle aus 
Rindleder. Futter aus Rindleder und 
Textil. Laufsohle aus thermoplasti-
schem Gummi. Farbe: Schwarz.

•      Pillowstep Lederhausschuh     
Fr. 69.95

Schuh- Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
42   8 353-397-02
43   9 353-398-02
44/45 10 353-399-02
46 11 353-400-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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So luxuriös kann ein Nachthemd sein: edler 
Hemdblusen-Look, seidig-zarter Tragegenuss. 

Von NOVILA, Germany.
Die meisten Nachthemden wirken 

optisch sehr sportiv oder übermässig 
verspielt. Dieses ist ein bemerkens-
wert edles Exemplar:
Royaler Blauton. Eleganter weiss 
paspelierter Bubikragen. Feine 
Knopfleiste. 

Das Nachthemd wirkt luxuriös, ja 
schon fast majestätisch. Fast zu 
schade, um es nur nachts zu tragen. 
Und es fühlt sich genauso an:
Dank Modal und Seide so zart und 
weich – auf lange Zeit.

Die natürliche Zellulosefaser hat 
eine einzigartig glatte Oberfläche. So 
bleibt Ihr Nachthemd auch nach vielen 
Wäschen weich und anschmiegsam, 
behält seinen fliessenden Fall, die 
brillante Farbe und den seidigen 
Glanz. Zudem ist Modal sehr 
strapazierfähig. 15 % feine Seide 
veredeln den sanften Glanz und 
sorgen für einen perfekten Tempera-
turausgleich. 

Vom Wäschespezialisten NOVILA.
Das 1946 gegründete Familienun-

ternehmen aus dem Schwarzwald 
macht Tag- und Nachtwäsche für 
höchste Qualitätsansprüche.
Figurumspielender, gerader Schnitt. 
Länge in Gr. 38: 96 cm. Farbe: Blau. 
85 % Modal, 15 % Seide. Maschinen-
waschbar. Hergestellt in Deutschland. 
Hersteller: Novila GmbH, Freiburger 
Str. 15, 79822 Titisee-Neustadt, DE, 
kontakt@novila.de

•      Novila Edles Hemdblusen- 
Nachthemd     Fr. 249.–

FC
Grösse Nr.
36 361-358-02
38 361-359-02
40 361-360-02
42 361-361-02
44 361-362-02
46 361-363-02

 Weicher, wärmer,  haltbarer:  
die Kuschel socken mit  ungewöhnlich 

 hohem Alpaka- Anteil.
Für Sie und Ihn. Von ALPAKA Agnes Winzig/Salzburg,  

bekannt für innovative Alpaka-Accessoires.
Alpaka wärmt nicht nur wunderbar – die edle Naturfaser wirkt 

auch tempe ra tur aus glei chend, feuchtigkeitsregulierend und geruchs-
hemmend. Das ideale Material also für volumig weiche Socken, die 

Sie das ganze Jahr hindurch gern tragen: in Reit-, 
Wander- oder Gummistiefeln oder einfach 

beim Fernseh abend auf dem Sofa.
Schurwolle und Polyamid machen 
den hohen Alpaka-Anteil besonders 

strapazierfähig.
Zudem lassen sich Ihre neuen 

Kuschelsocken problemlos in der 
Maschine waschen – immer und immer 

wieder.
40 % Alpaka, 40 % Schurwolle, 20 % 

Polyamid. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Agnes Winzig, Ried 47, 5201 

Seekirchen am Wallersee, AT, atelier@
AgnesWinzig.com

•      Alpaka-Kuschelsocken      
Fr. 29.95

Schuh-
Grösse Hellgrau Anthrazit
35-38 353-553-02 361-304-02
39-42 353-554-02 361-305-02
43-46     353-555-02 361-306-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Sexy. Formend.    Und sehr bequem. 
Das BH-Top aus seidenweicher  Mikrofaser.

Dieses BH-Top ist sehr vielseitig: 
solo als Oberteil, unter transparenten 
Blusen, unter schlanken Blazern, 
femininen Wickeljacken oder 
gemütlichen Cardigans. Passend zu 

allen Teilen Ihrer Garderobe.
Formt ohne einzuengen. Bleibt 
farbtreu. Und nimmt erstaunlich 
viel Feuchtigkeit auf.

Ihr BH-Top sitzt wie angegossen 
und macht jede Bewegung mit. Keine 
starren Stäbchen, steife Materialien 
oder zu harte Bügel machen das 
Tragen zur Qual. Mit heraus nehm-
baren Cups und verstellbaren 
Trägerriemchen. Feminines Wellen- 
Dessin an Dekolleté und Saumab-
schluss.
72 % Polyamid, 28 % Elas than. 
Maschinenwaschbar.

•      Skiny BH-Top     Fr. 59.95

68

FC
Grösse Weiss Schwarz
36 337-149-02 337-154-02
38 337-150-02 337-155-02
40 337-151-02 337-156-02
42 337-152-02 337-157-02
44 337-153-02 337-158-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Der Trachten-Janker wird 
zum modischen Highlight.

Schlanker. Leichter. Weicher. Aus reinem, mongolischem Kaschmir.
Die traditionsreiche Jacke – 

 modisch aktualisiert: in zeitgemäss 
schlanker Form und aus luxuriösem, 
weichem Kaschmir-Garn gestrickt ist 
der Klassiker ein trendiges Strick- 
Highlight und auch jenseits der 
bayrischen Landesgrenzen gerne 
gesehen.
Bequemer Blazer- 
Ersatz zu legeren 
Jeans und Chinos.

Das flaumweiche 
Kaschmir-Garn ist 
körnig links gestrickt: 
supersoft und herrlich 
anschmiegsam auf der 
Haut, wunderbar 
wärmend und besonders 

leicht. Für moderne Kontrast-Akzen-
te zum eleganten, stilvollen Navy- 
Ton sorgen grau paspelierte Ränder.
Schmal und figurnah gestrickt. 
Durchgehende Knopfleiste, 2 Front­
taschen. Länge in Gr. 38: 56 cm. Farbe: 
Navy/Grau. 100 % Kaschmir. Hand­
wäsche. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Pro­Idee GmbH & Co. KG, 

Auf der Hüls 205, 52068 
Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Kaschmir-Janker     
Fr. 599.–

FC 
Grösse Nr. 
36 362-123-02
38 362-124-02
40 362-125-02
42 362-126-02
44 362-127-02
46 362-128-02
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Ein Unikat für jeden Tag: 
Natürliches Material. Handgefertigtes Design.

Der stilvolle Dip-Dye-Schal aus Tencel™ und Schurwolle. Made in Italy von Ancini.
Dieser aussergewöhnliche Schal vereint 

natürliche Materialien und traditionelle 
Handwerkskunst mit moderner Funktionali-
tät. Denn die seltene Mischung aus Tencel™ 
und feiner Schurwolle sorgt für ein 
überragendes Tragegefühl:
Atmungsaktiv, temperaturausgleichend 
und dabei angenehm weich auf der Haut. 

Tencel™ absorbiert bis zu 50 % mehr 
Feuchtigkeit als Baumwolle und gibt sie 
rasch wieder ab, während Schurwolle für 
wohltuende Wärme sorgt – strapazierfähig 
und doch kratzfrei.
Mehrfach in Farbe getaucht, getrocknet 
und neu gefärbt. In reiner Handarbeit.

Das Ergebnis sind kunstvolle Unregel-

mässigkeiten, verschwommene Farbverläu-
fe und individuelle Nuancen, die jeden 
Schal zum Unikat machen – ein edles 
Accessoire, das mit seinem natürlichen 
Look und der harmonischen Farbgebung 
begeistert. Und mit einem erfreulich 
erschwinglichen Preis.
190 x 70 cm mit Fransen. Farbe: 
Offwhite/Navy. 70 % Lyocell, 30 % 
Schurwolle. Handwäsche. Hersteller: 
Ancini GmbH, Kressenberg 33, 45529 
Hattingen, DE, info@ancini.de 

•      Dip-Dye-Tencel-Schal      
Nr. 361-301-02     Fr. 109.95

Die fantastisch bequeme 
Five-Pocket-Jeans mit integriertem 

Slimming-Effekt. 
Von NYDJ®, Los Angeles.

Unbequemer Sitz oder unvorteilhafter Schnitt? Oft ist der Jeans-
hosen-Kauf eine echte Herausforderung. Umso erfreulicher ist es, 
wenn eine Jeans aussieht wie eine normale, klassische 5-Pocket im 
authentischen Denim-Look, dabei perfekt sitzt und noch unvergleich-
lich komfortabel ist. 
Die Waist-Match™-Jeans von NYDJ® passt sich optimal der Figur an. 

Sie ist ausgestattet mit einem fest vernähten Rundum- Satin-
Gummi bund, der die Innenseite auskleidet und sich der Hüftpartie 
sanft anschmiegt. Die Lift Tuck®-Technologie nutzt ein integriertes, 
figurformendes Schlankheits-Panel im Criss-Cross-Design (zu beiden 
Seiten kreuzartig vernähtes Taschenfutter).
Die Vorderseite wird abgeflacht und die Kurven am Rücken 
vorteilhaft angehoben.

Angezogen fühlt sie sich an wie eine lässige Pull-On-Jeans, und 
sie schmeichelt wie eine Bauch-Weg-Hose. Das Material ist beson-
ders elastisch, geht aber immer wieder in seine Ursprungsform 

zurück, ohne auszubeulen oder 
abzustehen. 
Gerades Bein, hoher Bund. 
Schritt länge: 82 cm/ 32″ cm. Farbe: 
Mittelblau. 86 % Baumwolle, 11 % 
Elastomultiester, 3 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Martens Fashion Group BV, 
Koningin Wilhelminaplein 13, 1062 
HH Amsterdam, NL, customercare@
nydj.eu

•      NYDJ® Waist-Match™-Jeans     
Fr. 169.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr. 
36 XS 361-369-02
38 S 361-370-02
40 M 361-371-02
42 L 361-372-02
44 XL 361-373-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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So leicht und vielseitig wie 
eine klassische Chino.  

Aber viel wärmer,  weicher und robuster.
Kommt ohne zusätzliches Futter aus:  

die Allwetter-Thermo-Chino von Hosenspezialist Hiltl/Deutschland.
Kein Vergleich zu schwer gefütterten, oft 

auftragenden Winterhosen: Das Wärmegeheim-
nis dieser Chino steckt in ihrer flauschig 
angerauten Innenseite. Dadurch verfügt sie über 
kleine Luftkammern, die Körperwärme spei-
chern und gegen Frostwetter isolieren. Und 
bleibt damit atmungsaktiv und weniger volumi-
nös. Der hochwertige Twill ist besonders robust 
und für nahezu jedes Wetter geeignet.
Zu Sakko oder edler Strickjacke im Business. 
Zu Outdoor-Jacke beim Waldspaziergang.

Die klassische Chino-Optik macht diese 
Hose trotz ihrer Wärmeleistung und Allwet-
ter-Tauglichkeit erstaunlich vielseitig. Ein 
leichter Satinschliff macht die Aussenseite 
wunderbar weich, die bedruckte Innenseite sorgt 
umgeschlagen für einen interessanten Hingucker.
Hiltl aus dem bayerischen Sulzbach-Rosen-
berg fertigt seit 1955 hochwertige Herren-
hosen.

Handwerkliche Perfektion und viel Liebe 
zum Detail kennzeichnen die Verarbeitung der 
Oberpfälzer Manufaktur: mit zwei seitlichen 
Schrägtaschen und zwei geknöpften Gesäss -
taschen.

Klassische Chino-Form mit schlankem Bein. 
Schrittlänge in Gr. 50: 83 cm. Fussweite: 38 cm. 
98 % Baumwolle, 2 % Elasthan. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Hornknöpfe). Maschinenwaschbar.

•      Hiltl Allwetter-Thermo-Chino      
Fr. 174.95

FC
Grösse Anthrazit Navy
  25 361-545-02 361-562-02
  26 361-546-02 361-563-02
  27 361-547-02 361-564-02
  28 361-548-02 361-565-02
  29 361-549-02 361-566-02
  30 361-551-02 361-567-02
  48 361-552-02 361-568-02
  50 361-553-02 361-569-02
  52 361-554-02 361-570-02
  54 361-555-02 361-571-02
  56 361-556-02 361-572-02
  58 361-557-02 361-573-02
  60 361-558-02 361-574-02
  98 361-559-02 361-575-02
102 361-560-02 361-576-02
106 361-561-02 361-577-02

Jeder Schuh ein Unikat:  
die original Sneaker  

von Yellow Cab  New York.
Aufwändig handfinished. Ideal zu Jeans und Chinos.

Original Yellow Cab-Sneaker heben 
sich gekonnt vom Einheitslook der 
vielen Sneaker ab. Durch Hand fini shing 
erhält jeder Schuh eine etwas andere 
Optik. Naturbelassene Ledernarben, 
halb verblasste Logos und Budapester 
Lochungen ergeben die ungewöhnliche 
Retro- Optik. Jede Lederapplikation ist 

separat vernäht. 
Eine nachträgliche 

Spezialbürstung sorgt für den begehrten 
Used-Look.
Typisch Yellow Cab: gummierter 
Absatz mit Autoreifen-Profil.

Die hochwertige Gummi-Laufsohle 
ist elastisch, rutschsicher und Wasser 
abweisend. Innen ist der Sneaker 
komplett mit Leder ausgestattet. Mit 
weich gepolsterter Zunge. Robuste 
Messing ösen halten die Schnürung.
Obermaterial: Rindleder. Futter und 
Decksohle: Leder. Lauf sohle: Gummi. 
Farbe: Asphalt/Marine.

•      Yellow Cab-Sneaker Lagoon      
Fr. 199.95

Schuh-
Grösse Nr.
41 333-101-02
42 333-102-02
43 333-103-02
44 333-105-02
45 333-106-02
46 333-107-02

Auch in der Farbe Taupe 
erhältlich unter:  
www.fashion-classics.ch  
Suche nach Bestellnr. 334-108  
oder Tel.: 071-274 66 17.

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Sanft gebürstet, maximal flauschig: 
der Alpaka-Cardigan 

als wahres Wohlfühlwunder. 
Vom jungen Label Castart aus Antwerpen. 

Die perfekte Verbindung aus traditionellem Handwerk und 
gelungener Innovation: Dieser aussergewöhnliche Cardigan 
begeistert nicht nur durch seinen ausgeklügelten Materialmix, 
sondern auch durch eine seltene Veredelung.
Edles Alpakahaar, durch behutsames Anrauen besonders 
weich und wärmend.

Sanftes Bürsten gibt der strapazierfähigen Faser eine Flau-
schigkeit, die man sonst nur von Angora kennt. Feinste Wolle 
ergänzt die positiven Eigenschaften, Nylon macht die Maschen 
besonders flexibel und sorgt dafür, dass Ihr Cardigan seine gute 
Form auch bei häufigem Tragen behält. Elasthan verstärkt diesen 
Effekt zusätzlich.
Das moderne Rauten-Design ist eine zeitgemässe Interpretati-
on des klassischen Argyle-Musters.

Es gibt Ihrem Cardigan eine subtile Struktur, ohne ihn 
aufdringlich wirken zu lassen, und macht ihn vielseitig kombinier-
bar – für lässige Alltagslooks oder als stilvolle Ergänzung zu 
eleganter Garderobe. Mit komfortablen Strickbündchen an Ärmeln 
und Saum.
Bequem weite Form. Länge in Gr. 50: 72 cm. Farbe: Blau. 32 % Alpaka, 
32 % Wolle, 30 % Nylon, 6 % 
Elasthan. Handwäsche. 
Hersteller: Les Castarts BV, 
Lombardenvest 62, 2000 
Antwerpen, BE, info@
castartclothing.com

•      Brushed-Alpaka- 
Cardigan     Fr. 289.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48  M 360-976-02
50  L 360-977-02
52  XL 360-978-02
54  XXL 360-979-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Schwer zu finden:  
das edle Interlock- Longsleeve  

aus seltener swiss+cotton.
Samtweich. Dehnbequem. Formtreu.

Schlichte Baumwoll-Shirts zählen zu den wichtigsten Basics 
jeder Herren- Garde robe. Und die Auswahl ist schier unerschöpf-
lich. Doch viele sind enttäuschend, manche verlieren schon nach 
der ersten Wäsche Form und Farbe. Zum Glück gibt es erfreuliche 
Ausnahmen.
Nur 3 % des weltweiten Baumwoll-Anbaus genügen den 
strengen Qualitätskriterien des Schweizer Textilverbands 
(www.swisscotton.ch).

Eine einzige Baumwollart – die anspruchsvolle Gossypium 
barbadense – liefert den kostbaren Rohstoff: Extra langstapelige 
Baumwolle mit mehr als 35 mm Faserlänge.
Typisch für  swiss+cotton: die ebenmässig glatte, fussel freie 
Ober fläche.

Sie schimmert edel und bleibt langfristig blütenweiss bzw. 
farb brillant. Das Gewebe liegt angenehm weich auf Ihrer Haut. 
Und hat eine natürliche Elastizität.
Weicher und formstabiler dank Interlock.

Kennzeichen ist das glatte, auf beiden Seiten identische 
Maschenbild. Ihr Longsleeve erhält so deutlich mehr Stand und 
Volumen als ein einfaches Jersey-Shirt.
Gerade Form mit Rundhalsausschnitt. Länge in Gr. 50: 74 cm. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar.

FC
Grösse  Schwarz  Weiss  Rauchblau
48 347-519-02 347-529-02 347-524-02
50 347-520-02 347-530-02 347-525-02
52 347-521-02 347-531-02 347-526-02
54 347-522-02 347-532-02 347-527-02
56 347-523-02 347-533-02 347-528-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

•      swiss+cotton Edel-Longsleeve     Fr. 79.95
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FC
Grösse Grau  Beige
36 342-299-02 347-105-02
38 342-300-02 347-106-02
40 342-301-02 347-107-02
42 342-302-02 347-108-02
44 342-303-02 347-109-02
46 342-304-02 347-220-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Wie wird erlesenes Kaschmir 
noch weicher,  noch wärmer?  

 Einfach heiss es Wasser  zufügen.
Der Boiled-Cashmere-Pullover mit aktuellem Turtleneck-Kragen.

Das feine Unterhaar der Kasch mir- 
Ziege gehört von Natur aus zu den 
geschmeidigsten aller Textilfasern. 
Daher wird es nur ganz selten noch 
zusätzlich veredelt. Dabei entsteht 
daraus ein Pullover der Spitzenklasse, 

wenn man es nach einer altbewährten 
Methode kocht:
Durch seine verdichteten Fasern hält 
Boiled Cashmere wärmer und fühlt 
sich sanfter an.

Modisches i-Tüpfelchen ist der 
trendgerechte Turtleneck- Kragen in 
genau der richtigen Höhe und aus 
standfest gedoppeltem Strick.
Gerade Form. Länge in Gr. 36: 67 cm. 
100 % Kaschmir. Hand wäsche. Exklusiv 
bei Fashion Classics.

•      Boiled Cashmere Turtleneck      
Fr. 336.–

Mal Umhängetasche. 
 Mal Bauchtasche. 

 Und modisch  genau 
richtig.

Die Crossbody-Bag vom Münchner 
Trendlabel Anokhi ist ein echtes  

Organisationstalent.
Crossbody-Bags sind jetzt 

hochaktuell. Doch nur wenige sind so 
praktisch und vielseitig wie dieses 
Modell aus knautsch weichem 
Rindleder: Es lässt sich als Umhänge- 
oder Bauchtasche tragen. Zwei 
zusätzliche Aussentaschen (oben mit 
Druckknopf, unten mit Reissver-
schluss) sorgen stets für Ordnung.
Kombinierfreudig in Dunkel blau.

Eine edle, zeitlose Farbe, die zu 
all Ihren modischen und klassischen 
Outfits passt.
Übersetzt aus dem Hindi bedeutet 
Anokhi „einzigartig“.

So ist auch die Kollektion des 
jungen  Münchner Labels: eine 
gelungene Mischung aus euro-
päischem Design und internationalem 
Handwerk.
Misst ca. 40 x 22 cm (H x B). Riemen bis 
auf ca. 108 cm verstellbar. Wiegt 
ca. 447 g. Farbe: Dunkel blau. Echtes 
Leder. Futter: 100 % Baum wolle.

•      Anokhi Crossbody-Bag     
Nr. 335-910-02   Fr. 210.–
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Endlich: 
der Seductive Hosen-Bestseller 
jetzt auch für kurze Oberteile.

Bewährte Passform. Beliebtes Material.  
Neue Bundverarbeitung.

Der bequeme, figurgünstige Schnitt basiert auf dem Erfolgs-
modell „Sabrina“. Doch statt der Schlupfform hat das elegante 
Modell Fergie einen angeschnittenen Bund mit verdecktem 
Reissverschluss und Gürtel schlaufen. So tragen Sie die seit 

mehr als 15 Jahren 
bewährte Passform jetzt 
auch mit in den Bund 
gesteckten Blusen, 
taillenkurzen Oberteilen 
und modisch aktuellen 
Cropped-Tops.
Schrägtaschen mit 
Reissverschluss: Stehen 
nicht ab und springen 
nicht auf.

Die Bügelfalte streckt 
das Bein optisch. Sie ist fein abgesteppt 

und sitzt immer – ganz ohne Bügeln. 
Die hochelastische Techno- 

Baumwolle (ebenfalls 
ein bewährter 
Bestseller) macht jede 
Bewegung mit, ist 
wunderbar glatt, 
weich und 
anschmiegsam. 
Leisten-Taschen 
hinten. Kleine 
Saumschlitze.
Schmale Passform. 
Schrittlänge in 
Gr. 38: 70 cm. 
Fussweite: 33 cm. 
47 % Polyamid, 
46 % Baumwolle, 
7 % Elas than. 

Maschinenwaschbar.

•      Seductive 
Elegante 
7/8-Stretchhose     
Fr. 279.–

Das Edel-Longsleeve mit 
Kaschmir: weicher und 

wärmer als einfache 
Baumwoll-Shirts.

Hinter dem lässigen, modernen Look verbirgt 
sich seltener Luxus: Dieses Long sleeve ist mit 
16 % Kaschmir veredelt und dadurch weicher und 
wärmer als einfache Baumwoll-Shirts.
Modischer Blusen- und Pullover-Ersatz.

Nur als Unterzieh-Shirt viel zu schade. Ihr 
Edel- Long sleeve eignet sich auch perfekt als 
Solist zu Jeans, Chinos, Cargo-Hosen, Wide-Leg-
Pants, ...Und dank einem Schuss Elasthan sitzt es 
bequem und bleibt formbeständig.
Gerade Form mit Rundhals. Länge in Gr. 38: 68 cm. 
80 % Baumwolle, 16 % Kaschmir, 4 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. Hergestellt in Portugal. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954 Kaschmir-Longsleeve     
Fr. 124.95

FC
Grösse Navy Ecru
36 361-979-02 361-986-02
38 361-981-02 361-987-02
40 361-982-02 361-988-02
42 361-983-02 361-989-02
44 361-984-02 361-990-02
46 361-985-02 361-991-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Grösse Quarz Blau
34 327-123-02 327-130-02
36 327-124-02 327-131-02
38 327-125-02 327-132-02
40 327-126-02 327-133-02
42 327-127-02 327-134-02
44 327-128-02 327-135-02
46 327-129-02 327-136-02
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Tausend „Beads“ stehlen kostbarstem 
Schmuck die Schau.

In Nepal von Hand gefertigt, aus unzähligen, echten Glasperlchen.
Wie ein glänzender Lavastrom ergiessen sich tausende Perlchen 

(= Beads) funkelnd im festlichen Licht. Ein traumhaft schöner Schmuck in 
alter Tradition gefertigt und viel spektakulärer als klassische Juwelen.
Feinste nepalesische Handwerkskunst.

Die Kette ist aus 30 Reihen gefertigt – jede dicht an dicht aus sorgfäl-
tig von Hand gefädelten, schimmernden Glasperlchen bzw. Glas stäbchen. 
Die feingliedrigen Perlschnüre schmiegen sich behaglich um den Hals. 
Der goldschimmernde, von Hand umwickelte Ösenverschluss sieht viel 
besser aus als die normalen Verschlüsse, sitzt weich und sicher, ohne zu 
drücken.
Farbe: Natur. Länge inkl. Verschluss ca. 45 cm. Wiegt ca. 67 g. In vielseitig 
verwendbarem Satin- Schmuck beutel. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Nepal-Kette      
Nr. 381-038-02     Fr. 59.95

Feiner geht’s nicht: hauchzarte 
Merinowolle – in seltenem 

30-Gauge-Verfahren gestrickt.
Das modische Bindeshirt made in England.  

Von John Smedley, seit 1784.
Nur eine Handvoll Stricker weltweit beherrscht das 

aufwändige 30-Gauge-Feinstrickverfahren. Das Traditionshaus 
John Smedley im Herzen Englands gehört zweifellos dazu.
Ein Meisterwerk der Strickkunst – wunderbar weich, 
herrlich leicht und bequem elastisch.

Bereits die Merino- Fasern selbst sind mit lediglich 
19 Mikron aussergewöhnlich fein. Ein Vergleich zu herkömmli-
cher Schafwolle zeigt den Unterschied: Dort rangieren die 
Fasern bei circa 27 bis 30 Mikron. Das Ergebnis sind feder-
leichte, kuschelweiche Maschen, die Ihre Körperwärme 
hervor ragend regulieren. Überdies ist Merino natürlich 
atmungsaktiv, geruchsabweisend und schnelltrocknend.
Der grosszügig weite Kragen schmiegt sich mit modischen 
Bindebändern um Ihren Hals.

Hier eröffnet sich ein Spiel der individuellen Kreativität, 
denn diese Bänder lassen sich in vielfältigen Variationen 
binden. Bequeme Ripp strick- Bündchen an Ärmeln und Saum 
sowie formgestrickte Schultern sorgen stets für ausgezeichnete 
Passform.
Legere Form. Länge in Gr. 38: 58 cm. Farbe: Schwarz/Creme/
Muskat. 100 % Wolle. Maschinenwaschbar. Hersteller: John 
Smedley Limited, Lea Mills, DE4 5AG, Matlock, GB, 
customercare@ johnsmedley.com. Verantwortliche Person: Agence 
en Douane G. Bellereaux et Cie, 18 Allée du Grand Totem, 38070 
Saint- Quentin- Fallavier, FR, rl@unsworth.uk

•      30-Gauge-Bindeshirt John Smedley     Fr. 249.–

FC Hersteller- 
Grösse Grösse Nr.
36 S 361-099-02
38 M 361-100-02
40 L 361-101-02
42 XL 361-102-02
44 2XL 361-103-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Endlich leicht genug  
für den Sommer:  Die klassische 

Baskenmütze feiert Mode-Comeback.
Von Hutspezialist Loevenich, seit 1960.

Von den Pyrenäen aus gelangte die Baskenmütze einst 
während der Französischen Revolution nach Paris und avancierte 
dort schnell zum Mode- Klassiker. Jetzt feiert sie ihr Fashion- 
Come back – so angenehm leicht wie nie zuvor: 
Aus luftig gehäkelter Baumwolle statt (wie üblich) aus 
 schwerem, wärmendem Wollfilz.

Die seltene Häkel-Version ist nicht nur ideal an heissen 
Sommertagen, sondern durch den höheren Materialeinsatz auch 
deutlich formstabiler als gewöhnlich gestrickte Baskenmützen. 
Und der erfreuliche Preis macht es Ihnen leicht, sich gleich für 
mehrere Farben zu entscheiden.
Eine Grösse. 100 % Baumwolle. Handwäsche. Hersteller: Loevenich 
Fashion GmbH, Sabinastr. 10A, 45136 Essen, DE, info@loevenich- 
fashion.de

Loevenich Baumwoll-Baskenmütze     Fr. 39.95
•      Marine Nr. 359-803-02
•      Schwarz Nr. 359-805-02
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Neue Denim-Generation: 
gestrickt statt gewebt – 

daher ultrabequem 
und herrlich weich. 

Die Jersey-Jeans mit modernem Wide-Leg.  
Vom Premium-Jeanslabel DL1961. 

Unvergleichlicher Komfort und eine fantastische 
Passform machen diese Jeans so einzigartig. Sie ist dank 
des gewirkten Jerseys so herrlich dehnbequem und 
macht jede Bewegung mit. Die elastische Maschenware 
findet man gewöhnlich bei Sportbekleidung, Wäsche 
und Sweatshirts … Dass auch Jeanshosen nicht immer 
aus dem üblichen, gewebten und eher steifen Denim sein 
müssen, zeigt diese auf beeindruckende Weise.   
Softes, anschmiegsames Tragegefühl. 

Durch die gebürstete Vorderseite und die Frottee- 
Rückseite des „DL Ultimate Knits“ ist die Jeans 
knautschweich. Sie bietet zudem den ganzen Tag eine 
angenehme Frische, da der Jersey besonders atmungs-
aktiv ist. 
Optisch kaum von normalem Denim zu unter-
scheiden. 

Die mittelblaue Waschung mit figurgünstigen, 
geschickt gesetzten Washed-out-Effekten sorgt für einen 
authentischen Jeans-Look. Der moderne Wide-Leg-
Schnitt mit hohem Bund ist durch den weichen, 
elastischen Stoff wesentlich bequemer beim Gehen und 
Sitzen. Zudem fällt die Hose fliessend leicht und ist 
nicht so starr.
Das 2008 gegründete Premium-Jeanslabel DL1961 
aus New York legt grossen Wert auf nachhaltige, 
ressourcenschonende Fertigung. 

In der vertikal integrierten, energieautarken 
Produktionsstätte werden pflanzliche Fasern, Bio-Baum-
wolle sowie energieeffiziente Maschinen verwendet und 
der Wasserver-
brauch ist stark 
minimiert im 
Vergleich zur 
Fertigung 
herkömmlicher 
Jeanshosen. 
Hoher Bund mit 
weitem Bein. 
Farbe: 
Mittelblau. 98 % 
Baumwolle, 2 % 
Elasthan. 
Fussweite in 
Gr. 36: 62 cm. 
Maschinen-
waschbar. 
Hersteller: 
Fashion Logistik 
GmbH, Alte 
Königsseer 
Str. 32, 83471 
Schönau, DE, 
hello@dl1961.
com

•      DL1961 
Bequeme 
Jersey- 
Jeans     
Fr. 369.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34/36	 27/32ʺ	 361-374-02
36	 28/32ʺ	 361-375-02
38	 29/32ʺ	 361-376-02
38/40	 30/32ʺ	 361-377-02
40	 31/32ʺ	 361-378-02
40/42	 32/32ʺ	 361-379-02
42	 33/32ʺ	 361-380-02
44	 34/32ʺ	 361-381-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

OCONI 
Lammfell- 
Ballerinas 
Seite 46.
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Ihre Hausschuhe für die Reise.    
Und für die Waschmaschine.

So bequem wie barfuss laufen.
Auf langen Flügen, im Hotel, als Beifahrerin im Auto, für 

Mussestunden zu Hause: In diesen Hausschuhen spüren Sie nichts 
als Weichheit und leichte Wärme. Und Sie schützen Ihre Füsse vor 
dem Schmutz fremder Böden.

Anschmiegsam wie ein Gymnastikschuh macht der gedoppelte 
Jersey jede Bewegung mit. Der elastische Einschlupf sitzt bequem, 
ohne zu drücken. Auf der rutschfest gummierten, gepolsterten Sohle 
laufen Sie fast wie auf Moos. Unendlich haltbar und auch nach 
vielen Reisen und Wäschen wie neu.
Wiegen nur 70 g. Obermaterial, Futter und Decksohle: 90 % Baumwolle, 
10 % Elas than. Lauf sohle aus 
Gummi. Maschinenwaschbar. 
Farbe: Schwarz.

•      Reise-Hausschuhe     
Fr. 28.95

Schuh- Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36-37,5 S 345-563-02
38-40 M 345-564-02
40,5-42 L 345-565-02

Merinowolle statt Baumwolle. Gestrickt statt gewirkt. 
Zopfmuster statt einfacher Maschen.

Der wärmere, elegantere Hausanzug  
von IrelandsEye aus Dublin – Strick-Tradition seit 1968.

Kein Vergleich zu herkömmlichen 
Hausanzügen aus Baumwoll-Jersey: Diese 
Kuschel-Kombination aus Pullover und 
Leggings ist aus reiner Merinowolle ge-
strickt – und dadurch feiner, leichter, wärmer 
und viel eleganter.
So bequem, so behaglich 
ist edle Strick-Homewear 

nur selten.
Die ebenmässigen 

Merino-Maschen 
gleichen die 
Temperatur aus. 
Regulieren die 
Feuchtigkeit. Und 
liegen dabei stets 
unübertrefflich 
weich und 
schwerelos auf 
Ihrer Haut. Mehr 
noch: Von Natur 
aus antibakteriell, 
hemmt dieses 
Merino- 

Ensemble die Bildung von Schweissgeruch 
und ist sogar für empfindliche Haut geeignet.
Das traditionelle Zopfmuster steht für die 
Taue der Fischerboote und Sicherheit auf 
hoher See.

Die von Aran-Pul-
lovern bekannten (bei 
Homewear dagegen 
seltenen) „Cables“ 
schmücken Schulter- und 
Seitennähte, tragen jedoch 
niemals auf. Bequem 
weiche Rippstrick-Bünd-
chen sorgen für perfekten 
Sitz. 
Pullover in Kastenform mit 
Seitenschlitzen, Leggings in 
körpernahem Schnitt. 
Pullover-Rückenlänge in 
Gr. 38/40: 70 cm. Leg-
gings-Länge in Gr. 38/40: 
105 cm. Farbe: Hellgrau. 
100 % Schurwolle. Handwä-
sche. Hergestellt in Irland.

•      IrelandsEye Merino-Pullover     
Fr. 199.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36/38 S 353-031-02
38/40 M 353-032-02
40/42 L 353-033-02
42/44 XL 353-034-02

•      IrelandsEye Merino-Leggings     
Fr. 179.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36/38 S 353-018-02
38/40 M 353-019-02
40/42 L 353-030-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Selten geworden:  der elegante, helle  Gentleman-Pyjama.
Ein Must-have jeder gepflegten Garderobe – gefunden bei Ambassador since 1867, Kopenhagen.

Um Klassen edler als das Gros der heute gängigen Schlaf-
anzüge. Retro-Look im eleganten Stil der 50er- und 60er-Jahre 
(auch der Protagonist der amerikanischen 60ies- Serie Mad Men 
trug einen Ambassador-Pyjama).
Top-Qualität wie diese findet man sonst fast ausschliesslich 
bei erstklassigen Oberhemden.

Das feine Gewebe aus handgepflückter Bio-Baumwolle ist 
atmungsaktiv, liegt weich und seidig glatt auf der Haut. Hoch-
gedrehtes Garn senkt die Knitteranfälligkeit und verbessert den 

Selbst glättungs- Effekt.
Das Minimaldessin ist 
markanter und moderner 
als einfache Unis.

Hochwertige Verarbei-
tung nach Herrenschneider-
art: mit solide vernähten 
4-Loch-Knöpfen und feiner, 
dunkel blauer Satinpaspel an 
allen Kanten. Die 

passende Hose hat einen bequem elastischen Bund mit verdeckter 
Knopfleiste und Tunnel zug. Lieferung in nobler Präsent- Box.
Masse in Grösse 46: Länge Oberteil 
71 cm, Schrittlänge Hose 75 cm. Farbe: 
Hellblau gemustert. 100 % Baum-
wolle. Maschinenwaschbar.

•      Ambassador  
Gentleman-Pyjama     
Fr. 179.95 

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
46 XS 338-492-02
48 S 338-493-02
50 M 338-494-02
52 L 338-495-02
54 XL 338-496-02
56 XXL 338-497-02
58 3XL 338-498-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Neuseeländisches Possum-Haar macht diese Socken  
so unvergleichlich weich und warm.

In luxuriöser Mischung mit hautfreundlicher Merino-Wolle. Von pos•sei•mo.
In Europa ist das pazifische „Brushtail 

Possum“ als Woll-Lieferant weitgehend 
unbekannt. In Neuseeland dagegen schätzt man 
das zarte, flaumweiche und doch pillingfreie 
Haar des nachtaktiven Beuteltiers. Eine 
besondere Eigenschaft dieser Socken ist, dass 
Possumhaar noch 50 % wärmer hält als 
Merino-Wolle. Aufgrund seiner Hohlfasern ist es 
dennoch angenehm leicht.
Natürlich geruchshemmend durch haut-
freundliche Merino- Wolle.

Die edle Naturfaser gleicht die Temperatur 
aus. Reguliert die Feuchtigkeit. 
Und liegt dabei stets unübertreff-
lich weich und schwerelos auf 
Ihrer Haut. Mehr noch: Von Natur 
aus antibakteriell, hemmt 
Merino-Wolle die Bildung von 
Schweissgeruch und ist sogar für 

empfindliche Haut geeignet.
Denkbar strapazierfähig dank doppelt 
gepolsterter Sohle.

Dadurch eignen sich Ihre Socken perfekt für 
winterliche Outdoor-Stiefel, aber auch als 
weiche Fusswärmer für zuhause.
57 % Schurwolle, 22 % Possumhaar, 12 % 
Polyamid, 9 % Elasthan. Handwäsche. Hergestellt 
in Neuseeland. Hersteller: pos.sei.mo Marianne 
Birkenfeld, Marktplatz 8, 27711 Osterholz- 
Scharmbeck, DE, info@posseimo.de

•      pos•sei•mo Unisex-Socken     Fr. 74.95

Schuh- Hersteller-
Grösse Grösse Sandbraun Anthrazit
35-37,5 S 357-349-02 361-615-02
38-40 M 357-390-02 361-616-02
41-43 L 357-391-02 361-617-02
44-47 XL 357-393-02 361-619-02
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Traumhaft behaglicher 
Winter-Luxus für Ihre Fü sse: 

knautschweiches Doubleface- Lammfell 
und wasserabweisendes Stierleder. 

Und mit flexibler Natur-Latexsohle. Von arche, Frankreich.
Französisch schlichter und edler Chic – 

und dabei unübertroffen bequem: so faszinie-
rend bequem wie Pantoffel. Diese Stiefel 
können Sie den ganzen Tag ermüdungsfrei 
tragen ohne jegliche Strapazen für Ihre Füsse. 
Dabei wärmen sie so angenehm sanft und sind 
zugleich besonders atmungsaktiv. 
Die Sohle aus echter Lactae Hévéa® dämpft 
jeden Schritt, ist wasserdicht und kälte-
isolierend. 

Der knautschweiche, flauschige Schaft 
aus Doubleface-Lammfell umhüllt behaglich 
Ihr Bein und sorgt für ein wohlig warmes 
Tragegefühl. Er ist so flexibel 
und weich, dass Sie ihn nach 
Belieben und je nach Outfit 
umschlagen können, so 
kommt die edle 
Fellseite zum 
Vorschein und 
der Stiefel erhält 
eine andere 
Optik. Der 
Fussbereich ist aus 
poliertem, vollnarbi-
gem Stierleder. Nach 
der mineralischen 
Gerbung erhält das 

Leder eine Scotch-
gard™-Veredelung zum 
Schutz vor Nässe und 
Schmutz. Die Innensohle 
aus feiner Wolle wirkt 
antibakteriell und ist temperaturaus-
gleichend. 
Seit 1968 bekannt für schlichtes, 
zeitloses und bequemes Schuhwerk. 

Der Schuhspezialist arche ist 
wahrscheinlich einer der letzten für 
Sohlen aus reinem Naturlatex. Was die 

komfortablen 
Laufeigenschaften und die 

Abnutzung angeht kein 
Vergleich zu den überwiegend 
synthetischen Gummisohlen 
am Markt. Ein Stiefel, der Sie 
lange Zeit begleiten wird, zu 
vielen Outfits passt – von 
klassisch-elegant bis 
sportiv-leger ... und immer 
eine Wohltat für Ihre Füsse 
ist. 
Aus Stierleder und Lammfell. 
Futter: Lammfell. Decksohle: 
Textil. Sohle: Naturlatex. Farbe: 
Beige. Hergestellt in Frankreich. 

•      arche  
Doubleface- 
Lammfell-
boot     
Fr. 550.–

Schuh-
Grösse Nr. 
36 357-336-02
37 357-337-02
38 357-338-02
39 357-339-02
40 357-340-02
41 357-341-02
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6 kunstvolle Aquarelltöne. Opulente Gröss e. 
Unempfindliches Material.

Made in Italy.
Ein aufwändiges Siebdruck-Verfahren ermöglicht diese 

farbbrillanten Aquarell-Tupfen auf weissem Fond. Das 
dezente Farbspektrum reicht von frischen Blau-Tönen bis hin 
zu unterschiedlichen Braun- und Ocker-Schattierungen. 
Durch diese Vielfalt, die dennoch sehr dezent wirkt, ist 

dieser Schal das I-Tüpfelchen jedes unifarbenen Outfits 
und peppt jedes langweilige Basic auf. Die Materialmi-

schung aus zarter, fliessender Viskose und unemp-
findlichem Polyester macht den Schal bei seiner 

üppigen Länge von 2 m anschmiegsam weich, 
leicht (110 g) und nicht zu warm. Dabei ist er 

sehr robust und knitterarm. 
Farbe: Punkte in Blau-, Braun- und 
Ocker-Tönen auf weissem Fond. 80 x 

200 cm. 3 cm-Fransen an den Kanten. 
50 % Viskose, 50 % Polyester. Maschi-
nenwaschbar.

•      Ancini Aquarell- Tupfen-Schal    
Nr. 353-040-02    Fr. 199.95
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Au ssen die Wärme von Lambswool.  
 Innen die Weichheit  von Bio-Baumwolle.

Gefertigt in Tirol von Stapf, seit 1958. 
Dieser hochwertige Double face-Walkpullover hält Sie stets 

behaglich warm, ohne dass Sie ins Schwitzen geraten: Während 
die Aussenseite aus feiner, gewalkter Merino-Lambswool Ihre 
Körperwärme speichert, leitet die Innenseite aus hautfreundlicher 
Bio-Baumwolle etwaige Körperfeuchtigkeit schnell weiter. 
Viel atmungsaktiver und flexibler als traditionell dicke 
Wollwalk-Stoffe.

Das weiche Material wurde 
nur leicht angewalkt, wodurch 
die Strickstruktur sichtbar 
bleibt. So kann die Luft 
ungehindert durch die Maschen 
zirkulieren. Mit angeschnitte-
nem Stehkragen und Ärmeln 
zum Umstülpen.

Kastiger Oversized-Schnitt mit überschnittener Schulter. Länge in 
Gr. 38: 57 cm. Vorderseite 100 % Schurwolle, Rückseite 100 % 
Baumwolle. Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs (Lederlabel). 
Handwäsche. Hergestellt in Österreich.

•      Stapf Doubleface- 
Walkpullover      
Fr. 219.–

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse  Grösse Hellblau Beige
36 S 357-216-02 352-954-02
38 M 357-217-02 352-955-02
40 L 357-218-02 352-956-02
42 XL 357-219-02 352-957-02
44 XXL 357-240-02 352-958-02
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Der bewährte Liu Jo  
Knack-Po- Effekt 2.0 – 

die Bottom up-Jeans aus ökologisch 
nachhaltigem Denim 

Sie hat die perfekte Schnittführung für eine knackig 
sitzende Röhrenjeans. Gesässtaschen und Abnäher sind an 
genau den richtigen Stellen platziert, um den Po optisch 
gekonnt in Szene zu setzen. Sie ist herrlich dehnbequem. 
Und sie beweist, dass sich modischer Anspruch und 
umweltgerechte, ressourcenschonende Fertigung nicht 
ausschliessen müssen.
„Better Denim“ bedeutet bis zu 70 % weniger 
Chemikalien, 50 % Wasser- und 30 % Energie-
ersparnis.

Der umweltfreundliche Jeansstoff aus zartem 
Baumwoll/
Lyocell/Mo-
dal-Mix wurde in 
Kooperation mit 
Candiani Denim 
ent wickelt, einer 
familiengeführten 
Mailänder 
Traditionsweberei 
von 1938. Eingesetzt 
wird ausschliesslich 
recycelte Bio-Baum-
wolle und produziert 
wird unter Einhaltung der 
2018 unterzeichneten 
Greenpeace Detox-Ver-
pflichtung.
Five-Pocket mit schmalem 
Bein und hohem Bund. Farbe: 
Mid-Blue. 46 % Baumwolle, 
36 % Lyocell, 9 % Modal, 7 % 
Elastomultiester, 2 % Elas than. 
Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs. Maschi-
nenwaschbar. Hersteller: Liu Jo 
S.p.A., Viale John Ambrose 
Fleming 17, 41012 Carpi 
(Modena), IT, customerservice@
liujo.com

•      Liu Jo Bottom up-Jeans 
„Better Denim“     Fr. 189.95 

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34/36 27/30" 361-112-02
36 28/30" 361-114-02
38 29/30" 361-115-02
38/40 30/30" 361-116-02
40 31/30" 361-117-02
40/42 32/30" 361-118-02
42 33/30" 361-119-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Der elegante Retro-Stil  der 40er- 
und 50er-Jahre –  von der Meisterin 

des Fachs:  Samantha Sung.
Das Kleid aus leichtem Woll-Musselin.

Kleider mit der femininen Eleganz der 40er- und 
50er-Jahre sind die Spezialität der Südkoreanerin 
Samantha Sung. Die Absolventin der angesehenen 
Parsons School of Art and Design war Kreativdirektorin 

mehrerer namhafter Marken, ehe sie 2006 in New 
York ihr eigenes, mittlerweile vielbesproche-

nes Label gründete. Ihre Kollektionen sind 
limitiert auf wenige Stoffe und Schnitte, 
diese dafür umso ausgereifter.
Geheimnis des fliessenden Falls: 
seltenes Musselin- Wolltuch.

Die hauchfeine, sanft wärmende 
Stoffrarität ist locker und feinfädig 
gewebt. So fällt der schwingende 
Biesenrock besonders schön. Das 
stilvolle Jungle-Dessin in gedeckten 
Farbtönen ist ebenso zeitlos wie 
modisch. Der feminine Taillen-Gür-
tel ist im gleichen Dessin gehalten, 
genauso wie der mitgelieferte Schal. 
Er kann variabel gebunden werden, 
sowohl klassisch um den Hals oder 
auch topmodisch als Haarband. Als 
Hemdblusen-Kleid mit Reverskragen 
und durchgehender Knopfleiste 

gearbeitet. Oberteil und Rock blickdicht 
gedoppelt, 3/4-Ärmel mit Knopf. 

Oben figurnah mit Passformabnähern, ab Hüfte 
figurumspielend. Länge in Gr. 38: 129 cm. Farbe: 
Schwarz/Braun/Grün/Beige/Orange. 100 % 
Wolle. Futter: 100 % Baumwolle. Reinigung. 
Hersteller: Samantha Sung GmbH, Rheinal-
lee 140, 40545 Düsseldorf, DE, samantha-
sung@gmail.com

•      Samantha Sung Wollkleid Jungle    
Fr. 1.339.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr. 
36   4 361-883-02
38   6 361-884-02
40   8 361-885-02
42 10 361-886-02
44 12 361-887-02
46 14 361-888-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

 Die beliebten, klassisch schwarzen         Schnürboots – 
in ihrer wohl luxuriösesten         Form. 

  Hochwertig „Goodyear welted“. Von Cordwainer               – made in Spain. 

Schuh-
Grösse Nr. 
36 358-295-02
37 358-296-02
38 358-297-02
39 358-298-02
40 358-299-02
41 358-310-02

Nur ganze wenige Schuhe in modernen Designs sind hochwertig rahmengenäht. 
Und auf dem gesamten Weltmarkt ist die Anzahl aller rahmengenähten Schuhe unter 
1 %. Diese schwarzen Schnürboots sind somit ein seltener Glücksfall.
Kein langes Einlaufen notwendig: mit lederüberzogener, gepolsterter Decksohle.

Durch die Goodyear-Flex-Sohle ist der Schuh um ein Vielfaches flexibler und 
langlebiger, und ermöglicht ein ermüdungsfreies Gehen. Und bei diesen Boots 
entfällt sogar ein kleiner, anfänglicher Nachteil: Oft besitzen Good year- Schuh-
konstruk tionen eine harte Decksohle und kein Fussbett, sodass man sie einlaufen 
muss. Diese Boots hingegen besitzen eine gepolsterte Decksohle, die mit Leder 
überzogen ist und somit ab dem ersten Tag für ein komfortables Tragegefühl sorgt. 

Auch das samtig zarte Innenfutter besteht aus Kalbleder und umschliesst weich und 
behaglich den Fuss. Die besonders leichte Gummilaufsohle sorgt für guten Grip auch 
auf nassem Untergrund. 
Mit der Zeit immer schöner und charaktervoller.

Mit jedem Tragen werden diese Stiefel individueller, 
das feine Leder bildet eine einzigartige Patina. Der seitliche 
Reissverschluss erleichtert das Rein- und Rausschlüpfen. 
Die Schafthöhe ist optimal für alle Looks – ob zu Klei-
dern, Röcken und Shorts, Leggings, Cropped Hosen, 
Röhren- und Straight-Jeans, ...

80
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 Die beliebten, klassisch schwarzen         Schnürboots – 
in ihrer wohl luxuriösesten         Form. 

  Hochwertig „Goodyear welted“. Von Cordwainer               – made in Spain. 
Absatzhöhe: 3,5 cm. Schafthöhe: 
19 cm. Obermaterial, Futter und 
Decksohle: Kalbleder. Laufsohle: 
Gummi. Farbe: Schwarz. 
Hergestellt in Spanien. 

•      Cordwainer  
Schnürboots      
Fr. 369.–

Into the groove von Aubade:  
Pariser Dessous für den Alltag.

Diese Dessous zu tragen ist nicht nur optisch ein Genuss: 
Die luxuriösen Stoffe schmiegen sich weich an, ganz ohne zu 
kratzen (wie es leider häufig bei Spitzenwäsche vorkommt). Die 
Trans pa renz- Effekte wirken verführerisch sinnlich. Die 
Kombination aus feiner, grafischer Stickerei, Tüll und 
Schmuck-Elementen verleihen dem Set ein edles und erotisches 
Aussehen.
Zart wie ein Strei-
cheln.

Der Halbscha-
len-BH formt eine 
wunderschöne, 
voluminöse Büste und 
gibt perfekten Halt. 
Der Rücken ist 
schlicht und komforta-
bel gearbeitet und 
lenkt die Blicke auf 
die bezaubernde 
Vorderseite. Den 
passenden, hauchzar-
ten Shorty-Slip aus 
besonders weichem 
Tüll spüren Sie kaum 
auf der Haut, er 
schmiegt sich 
wunderbar an. Mit 
zartem Baumwollzwi-
ckel gearbeitet. Die 
röhrenförmigen, 
goldfarbenen 
Schmuck-Details 
harmonieren sehr gut 
mit dem stilvollen, 
dunklen Tannengrün.
Farbe: Grün. Halbscha-
len-BH: Futter 100 % 
Polyester, Stickerei Cup 
65 % Polyester, 27 % 
Polyamid, 8 % Elasthan, 
Stickerei Rücken 65 % 
Polyester, 27 % 
Polyamid, 8 % Elasthan, Stickerei vorne 90 % Polyester, 10 % 
Polyamid, Tüll Rücken 80 % Polyamid, 20 % Elasthan. Shorty: 
Stickerei vorne 65 % Polyester, 27 % Polyamid, 8 % Elasthan, 
Stickerei Rücken 75 % Polyester, 20 % Polyamid, 5 % Elasthan, Tüll 
Rücken 80 % Polyamid, 20 % Elasthan. Zwickel aus 100 % Baumwol-
le. Hand wäsche. Hersteller: Aubade Paris, 10 Rue du Colonel Driant, 
75001, Paris, FR, contact@aubadepro.com

Companion for a lifetime:  
die luxuriöse und vielseitige  
„Paperbag” aus robustem,  
langlebigem Sattlerleder. 

Vom Lederwaren-Spezialisten Haroldʼs, seit 1936.  
Hergestellt in Obertshausen, Deutschland.

Sie ist allgegenwärtig: die Papier tasche – standfest, mit 
schlichtem Design und idealem Stauraum rettet sie so 
manchen Klein-Einkauf. Dass diese perfekte Balance sich 
hervorragend für ein langlebiges Taschen-Exemplar eignet, 
zeigt diese gelungene Luxus-Ausführung der klassischen 
Paperbag. 
Strapazier fähiges, 2,6 mm starkes Voll rind leder – 100 % 
pflanzlich gegerbt.

Es bleibt offenporig und wird schonend nachbear beitet, so 
erhält die Tasche ihre einzigartige Haptik und entwickelt im 
Gebrauch unverwechselbare Spuren und somit ihre wunder-
schöne, individuelle Ästhetik. Alle verwendeten Lederhäute 
sind ausschliesslich Neben produkte der Nahrungs herstellung. 
Zeitlos schön und charaktervoll. 

Die Tasche wird auf lange Zeit ein treuer Begleiter im Alltag 
sein und sich zu etwas ganz Besonderem ent wi ckeln, das eine 
gemeinsame Geschichte widerspiegelt. Ihr cleaner Look und der 
stilvolle dunkle Grünton sind kompatibel zu vielen Looks und 
Anlässen. Die Henkel -Länge ist ideal zum bequemen Schultern 
geeignet. 
Feine Lederwaren seit über 85 Jahren. 

Ausgesuchte Materialien, traditionelle Hand werks kunst 
und zeitgemässes Know-how sind seit Generationen die 
Grundlage für Harold‘s Taschen ... und die Voraussetzung für 
ihr langes Leben. 
Mit Innentasche für Kleinutensilien. Masse: 27 x 32 x 12 cm 
(H x B x T). Gewicht: 1200 Gramm. Farbe: Grün. Rindleder. 
Hergestellt in Deutschland. 

•      Haroldʼs Leder-Paperbag      
Nr. 357-394-02      
Fr. 279.–

•      Aubade BH 
Into the groove     
Fr. 139.95

BH-
Grösse Nr.
75B 360-985-02
80B 360-986-02
85B 360-987-02
75C 360-988-02
80C 360-989-02
85C 360-990-02
75D 360-991-02
80D 360-992-02
85D 360-993-02

•      Aubade Slip  
Into the groove     
Fr. 99.95

FC
Grösse Nr.
36 360-980-02
38 360-981-02
40 360-982-02
42 360-983-02
44 360-984-02

  FC Grösse entspricht 
Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   
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Baby-Alpaka:  eine der kostbarsten 
Fasern der Welt.

Weich wie Kaschmir, aber robust genug für jeden Tag.
Das feine Haar wird mühevoll von Hand verlesen: Ausschliesslich Fasern mit einer 

Feinheit von 20,1 bis 23 Mikron und einer Länge von 64 - 68 mm genügen den 
strengen Qualitätskriterien. Obwohl weich wie Kaschmir, ist Baby-Alpaka erstaun-
lich widerstandsfähig: Die Wolle ist resistent gegen Abrieb und Pilling. Und nimmt 
kaum Gerüche an. Durch die natürliche Elastizität der Fasern hält diese 

Rippstrick-Jacke zudem optimal die Form.
Die Natur bringt die schönsten Farben 
hervor.

Der helle Melange-Ton ist die Origi-
nal-Farbe des Alpaka haars und völlig 
naturbelassen. Kein Bleich- oder 
Farbstoff beeinträchtigt den 
Genuss des erlesenen Garns. 
Zudem ist Ihre Strickjacke 
besonders hautverträglich.
Designt in Norwegen. 
Gestrickt in Südamerika.

Das Studio des Alpaka- 
Spezialisten Clark Ross hat 
seinen Sitz im norwegischen 

Sande fjord. Die Produktion 
hingegen erfolgt direkt im 

Herkunftsland der Wolle.
Gerade Form mit 
Stehkragen. 2-Wege- 

Reiss ver schluss. 
2 Stecktaschen. 
Länge in Gr. 48: 
66 cm. 100 % 
Alpaka. 
Maschinen-
waschbar. 
Exklusiv bei 
Fashion 
Classics.

FC Hersteller-
Grösse Grösse Beige
48 M 311-866-02
50 L 311-867-02
52 XL 311-868-02
54 XXL 311-869-02
56 3XL 311-870-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe 
vorletzte Katalogseite)

Klassischer Look, moderne Konstruktion:  
Dieser Slip-on schafft unübertroffene  Bequemlichkeit.

Von OCONI – exklusiv bei Fashion Classics.
Einfach und unkompliziert im Design, doch besonders raffiniert 

konstruiert: Dieser elegante Slip-on kombiniert Bequemlichkeit und 
Langlebigkeit mit dem sicheren Halt 

eines Sneakers. Und wertet den 
klassischen Slipper durch 

moderne Features 
auf.

Für unüber-
troffene 
Flexibilität 

in seltener 
Strobel-Machart 
gefertigt.

Dafür sind 
Ober- und Futterleder 

im Vorderfuss-Bereich mit der Brandsohle vernäht, was Ihren 
Schuh angenehm weich, dehnbar und zugleich enorm 
strapazierfähig macht. Auch die langlebige Gummi-Lauf sohle 
– nicht wie üblich nur geklebt, sondern zusätzlich am Schaft 
vernäht – macht Ihren Slip-on äusserst flexibel. Elastische 
Laces ermöglichen müheloses An- und Ausziehen. Heraus-
nehmbare, lederbezogene Innensohle 
aus gepolstertem Weichschaum mit 
Memory- Effekt.
Farbe: Weiss. Obermaterial und 
Decksohle Leder, Futter Leder und 
Polyamid, Laufsohle Gummi.

•      OCONI Slip-on      
Fr. 225.–
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Schuh-
Grösse Nr.
41 358-468-02
42 358-469-02
43 358-590-02
44 358-591-02
45 358-592-02
46 358-593-02

FC Hersteller-
Grösse Grösse Blau
48 M 340-708-02
50 L 340-709-02
52 XL 340-710-02
54 XXL 340-711-02
56 3XL 340-712-02

•      Clark Ross 
Baby- 
Alpaka-
 Strick  jacke     
Fr. 374.–
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Aktuelles  Tartan-Design.  
   Sogar fein genug  zu edlen Sakkos.

Gedeckte Farben. Edler Stoff. Hochwertige Details. 
Tiefdunkles, je nach Lichteinfall fast schwarz wirkendes 

Marineblau und sattes Tannengrün gehören zu den Trendfarben. 
Und: Sie machen dieses Tartan-Hemd ungewöhnlich zurückhaltend. 
Dank des gelben Überkaros wirkt es dennoch dezent frisch. Es 
erlaubt Ihnen unzählige gelungene Kombinationen von Business bis 
Freizeit. Perfekt passt es zu den aktuellen Brit-Styles und Land-
lord-Looks – und zu allen wichtigen Herbst farben.
Wärmend, aber nicht zu rustikal: Feinflanell aus reiner 
Baumwolle.

Der Stoff ist leicht angeraut, besonders weich und anschmieg-
sam. Er lässt die Haut atmen und knittert wenig. Ockerfarbene 
Cord-Belege an Knopfleiste, Kragensteg und Manschetten werten 
den noblen Gesamt ein druck zusätzlich auf. Button-down- Kragen. 
1-Knopf- Manschetten. 
Regulärer Schnitt mit abgerundetem Saum. Länge in Kragenweite 41: 
81 cm. Ärmellänge: 64,5 cm. Farbe: 
Nachtblau/Dunkelgrün. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Von Ingram.

•      Ingram Tartan-Hemd    
Fr. 124.95 

Kragen-
weite
in cm Nr.
38 303-878-02
39 303-879-02
40 303-880-02
41 303-881-02
42 303-882-02
43 303-883-02
44 303-884-02
45 303-885-02
46 303-886-02

Korrekt auch 
unter edlen Oberhemden.

Das ärmellose Shirt. Im Set nur 17.59 Fr. pro Stück.
Eigentlich sind weisse 

T-Shirts die idealen 
Unterhemden. Doch 
oftmals scheinen bei 
normalen T-Shirts die 
Ärmel unschön durch den 
feinen Stoff eines guten 
Oberhemdes. Bei diesen 
körpernahen, hochwerti-
gen Shirts dagegen kann 
sich nichts abzeichnen. Sie 
haben die Wahl: Der hohe 
Rundhals sieht unter dem 
geöffneten Kragen 
sportlich-frisch aus – das 
Shirt mit V-Ausschnitt 
dagegen versteckt sich 
vollkommen unter Ihrem 
Hemd oder Polo-Pulli, 
wenn der obere Knopf 
offen ist. Der feine, 
dauerelastische Single- 
Jersey ist haut-sympa-
thisch, Schweiss aufsau-
gend und luftig.
Die Shirts fallen etwas 
grösser aus – wir empfehlen 
Ihnen daher eine Grösse 
kleiner als gewohnt zu 
bestellen. Länge in Gr. 50: 
72 cm. Maschinenwaschbar. 
Farbe: Weiss. 100 % 
Baumwolle. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
46 S 302-914-02
48 M 302-915-02
50 L 302-916-02
52 XL 302-917-02
54 XXL 302-918-02
56 3XL 302-919-02

•      5er-Set, Rundhals    Fr. 99.95     
(Sie sparen 24.80 Fr.)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
46 S 302-908-02
48 M 302-909-02
50 L 302-910-02
52 XL 302-911-02
54 XXL 302-912-02
56 3XL 302-913-02

•      Ärmelloses Shirt, Rundhals     
Fr. 24.95

•      Ärmelloses Shirt, V-Ausschnitt     
Fr. 24.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
46 S 302-896-02
48 M 302-897-02
50 L 302-898-02
52 XL 302-899-02
54 XXL 302-900-02
56 3XL 302-901-02

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
46 S 302-902-02
48 M 302-903-02
50 L 302-904-02
52 XL 302-905-02
54 XXL 302-906-02
56 3XL 302-907-02

•      5er-Set, V-Ausschnitt   Fr. 99.95     
(Sie sparen 24.80 Fr.)

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Ergänzt jedes  
kapuzenlose Oberteil. 

 Und schützt zuverlässig 
 vor Wind und Wetter.

Von Loevenich, deutscher  
Accessoires-Spezialist seit 1960.
Selbst Lieblings-Blazer, -Jacken oder 

-Mäntel haben oft ein kleines Manko: 
Wenn sie ohne Kapuze gefertigt sind, 
schützen sie nicht ausreichend gegen 
Schmuddelwetter.
Dieser Kapuzenkragen weist Wind 
und Regen ab. Und passt unter jedes 
Oberteil.

Kehrt die Sonne zurück, knautschen 
Sie ihn bedenkenlos zusammen – so 
findet er selbst in kleineren Taschen 
Platz.
Wiegt nur rund 200 Gramm.

Trotz geringen Gewichts hält die 
Thermo-Füllung Ihren Kopf wunderbar 
warm. Mit Kordelzug für optimalen Sitz 
und hoch schliessbarem Reissverschluss.
Eine Grösse. Farbe: Schwarz. 100 % 
Polyester. Handwäsche.

•      Loevenich Kapuzenkragen      
Nr. 347-132-02     Fr. 99.95

 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   

FC
Grösse Nr.
36 358-019-02
38 358-260-02
40 358-261-02
42 358-262-02
44 358-263-02
46 358-264-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Das B3-Flight Jacket  des US Army 
Air Corps von 1934 – 

jetzt in elegantem Edel-Look 
 für Damen. 

Gerader, kastiger Schnitt. Feinstes,  
nappiertes Curly-Lammfell aus Deutschland.  
Von OCONI – exklusiv bei Fashion Classics. 

Zahlreiche Filmhelden 
haben sie berühmt 
gemacht. Und heute zählt 
sie zu den unvergängli-
chen Modeklassikern. 
Exemplare für Damen sind 
jedoch eher rar gesäht, 
besonders mit solch 
luxuriösem, cleanem 
Erscheinungsbild wie bei 
diesem.
Authentischer Style mit 
modischem, femininem 
Update.

Der figurgünstige, 
kurze Kastenschnitt trägt 
nicht auf und engt nicht 
ein. Alles andere als derb 
und rustikal ist das feine, 
leichte Curly-Lammfell 
aus Deutschland. Die 
zarte, schwarze Nappa- 
Frontseite sowie der 
Farb kon trast zwischen 
dieser und dem flauschi-
gen, creme farbenen Fell 
wirken sehr elegant. Die 
Teilungsnähte vorne und hinten betonen den 
modernen geraden Schnitt. 
Stilvolle und praktische Details.

Hochgeschlossen schützt der üppig breite 
Curly-Lammfellkragen vor Wind. Je nach 
Wunschlänge können die Ärmel umgekrempelt 
werden und bringen so passend zum Kragen das 
weiche Curly-Lammfell zum Vorschein. Zwei 
schräge Front-Taschen sowie die beidseitigen 
Reissverschluss-Innentaschen verstauen Geld 
und andere Klein utensilien.
Kurzer, kastiger Schnitt. Länge in Gr. 38: 60 cm. 
Farbe: Schwarz/Creme. Lammfell. Spezialreinigung. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      OCONI Curlylamm-Fliegerjacke     
Fr. 1.599.– 

 
 

Die Lammfell- 
Fliegerjacke B3 
für Herren 
finden Sie unter  
www.fashion- 
classics.ch  
Suche nach 
Bestellnr.  
325-091  
oder Tel.: 
071-274 66 17.
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  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 345-605-02
38 M 345-606-02
40 L 345-607-02
42 XL 345-608-02

Luxus-Biker-Boots: 
so unvergleichlich weich, kuschelig und edel.

Aus Kalbleder und Doubleface-Lammfell.  
Und mit flexibler, profilierter Natur-Latexsohle. Von arche, Frankreich.

Solch knautschweiche, bequeme 
Winter-Bikerboots sind wohl eine echte 
Rarität. Besonders in diesem französisch 
schlichten, edlen Chic. Sie laufen den 
ganzen Tag ermüdungsfrei, Ihre Füsse 
werden wohldosiert sanft gewärmt, 
zugleich sind sie besonders atmungsaktiv. 
Stiefel, die Sie lange Zeit begleiten 
werden, die zu vielen Outfits passen – von 
klassisch-elegant bis sportiv-leger.
Die profilierte Sohle aus echter Lactae 
Hévéa® dämpft jeden Schritt, ist 
wasserdicht und kälteisolierend. 

Der supersofte, flauschige Schaft aus 
Doubleface-Lammfell umhüllt behaglich 
Ihr Bein und sorgt für ein wohlig warmes 
Tragegefühl. Er ist so flexibel und weich, 
dass Sie ihn nach Belieben und je nach 
Outfit umschlagen können, so kommt 
die edle Fellseite zum Vorschein und 
der Stiefel erhält eine andere Optik. Der 
Fussbereich ist aus softem Kalbleder. 
Die Innensohle aus feiner Wolle wirkt 
antibakteriell und ist temperaturaus-
gleichend.
Seit 1968 bekannt für schlichtes, 

zeitloses und bequemes 
Schuhwerk.

Der Schuhspezialist 
arche ist wahrscheinlich 

einer der letzten für Sohlen aus reinem 
Naturlatex. Was die komfortablen 
Laufeigenschaften und die Abnutzung 
angeht, kein Vergleich zu den überwiegend 
synthetischen Gummisohlen am Markt. 
Obermaterial: Kalb- und Lammleder. Futter 
und Decksohle: Lammfell und Wolle. 
Laufsohle: 
Naturlatex. Farbe: 
Vintage Braun. 
Hergestellt in 
Frankreich. 

•      arche Soft- 
Bikerboots     
Fr. 525.–

Schuh-
Grösse Nr. 
36 361-065-02
37 361-066-02
38 361-067-02
39 361-068-02
40 361-069-02
41 361-070-02

Feiner geht’s nicht.
Dieser ultraleichte Pullover von John Smedley passt in jede Handtasche.

Jetzt werden einige Ihrer bewährten Pullis in 
Vergessenheit geraten. Denn dieser ist genauso 
vielseitig, weich und angenehm – aber leichter 
und eleganter. Er wiegt weniger als 200 Gramm. 
Und passt zur Jeans genauso wie zum Kostüm. 
Auf Reisen genauso ideal wie im Büro.
Aus seltenem 30-Gauge- Fein strick.

Das extrem feine, 
gleichmässige Maschenbild 

und der luxuriöse Griff sind 
unverwechselbar. John 

Smedley gehört weltweit 
zu den wenigen 
 Strickern, die das 
aufwändige und sehr 
komplizierte 
30- Gauge- Strick ver- 
fahren beherrschen. 
Dabei werden 

30 Nadeln per Inch 
verwendet, im 

Gegensatz dazu ist 
normaler „Fein-
strick“ mit nur 

21- Gauge fast schon grob. Und die empfindli-
chen Strickmaschinen akzeptieren nur die 
engelshaarfeine Merino- Schurwolle 
neuseeländischer Schafe – alles andere 
brächte sie zum Stillstand. Fully- 
fashioned gestrickt behalten die 
Pullover über Jahre die Form. Selbst, 
wenn Sie sie fast täglich aus Ihrer 
Handtasche zaubern (anstatt sie 
immer „ordentlich zu falten“).
Modisch körpernaher Schnitt. Länge in 
Gr. 38: 59 cm. Farbe: Ecru. Aus 100 % 
Schurwolle. Maschinenwaschbar.

•      Handtaschen-Rolli     
Fr. 249.–
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Schwer zu finden:  
Loungewear aus  weich flie ssender  

Bambus-Viskose.
Homewear-Zweiteiler und gemütlicher Pyjama in einem.

Für Nacht- und Unterwäsche ist feine, weich fliessende Viskose aus 
Bambus schon länger beliebt. Lounge wear aus dieser Faser ist dagegen 
noch selten. Und noch seltener werden Sie einen Zweiteiler finden, den 
Sie sowohl als Day- wie auch als Nightwear tragen.
Besonders trocken und kühl auf Ihrer Haut.

Bambus-Viskose absorbiert 3- bis 4-mal mehr Feuchtigkeit als 
Baumwolle, ist ebenso atmungsaktiv und noch dazu anti statisch und 
farb echt. Der zarte Glanz erinnert ebenso an Seide wie die temperatur-
ausgleichenden Eigenschaften: Der atmungsaktive Stoff ist kühl an 
warmen Tagen und wärmt an kühleren. Etwas Elas than sorgt für reichlich 
Bewegungsfreiheit. Charmant wirkt der Zweiteiler durch die Spitzenbor-

ten an den Ärmelbündchen und den Beinab-
schlüssen der ¾-Hose.
Legere Form. Länge Oberteil in Gr. 38: 69 cm. 
Gesamtlänge Hose in Gr. 38: 79,5 cm. Farbe: Navy. 
63 % Viskose, 30 % Polyamid, 7 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Bambus-Viskose-Zweiteiler     Fr. 112.95

FC
Grösse Nr.
38 340-487-02
40 340-488-02
42 340-489-02
44 340-490-02
46 340-491-02

Saugkräftig  
wie Frottier. 

  Aber viel feiner   
und leichter.

Der Bademantel aus dem Original- 
Stoff echter Hamamtücher.

Dieser Bademantel ist perfekt für 
alle, denen die üblichen Modelle zu 
dick, zu warm oder zu konventionell 
sind. Er wird aus dem gleichen 
Baumwoll-Jacquard gefertigt wie die 

in den orientalischen Hamams 
gebräuchlichen dünnen Bade tücher, 
die „Pestemals“.
Reine Baumwolle, ungebleicht.

Gewebt nach mehr als 
600-jähriger Tradition in der 
Türkei, dem Ursprungsland der 
Hamam tücher. Der leichte Stoff 
ist durch seine spezielle Textur 

besonders saugfähig und 
ex trem schnell trocknend. 
Mit jeder Wäsche wird er 
weicher und anschmieg-
samer.
Ideal für den Sommer, 
Urlaub, Spa-Besuch, ...

Mit nur rund 
520 Gramm Gewicht und 

seinem handlichen 
Packmass passt 

dieser Bade-
mantel 
bequem in 
jede Sport-

tasche und auch 
ins kleine Reise-
gepäck.
Hergestellt in 
Österreich. Von 
Framsohn.

Das 
Traditions-Un-
ternehmen von 
1908 gilt heute 

als einer der 
innovativsten 
Frottierwarenher-
steller Europas. 

Kimono-Schnitt mit 
Kapuze, Binde gürtel 

und 2 aufgesetzten 
Taschen.

Legere Form. Länge in 
Gr. 36/38: 100 cm. Farbe: 

Natur/Grau. 100 % 
Baumwolle. Maschinen-
waschbar. Hergestellt in 
Öster reich.

•      Framsohn 
Hamam- 
Bademantel     
Fr. 99.95FC Hersteller-

Grösse Grösse Nr.
36/38 S 324-157-02
40/42 M 324-158-02
44/46 L 324-159-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   

Während gewöhnliche Sportunterwä-
sche meist aus synthetischem Material 
besteht, verwöhnt Sie dieses Set mit 
Funktion und natürlichem Tragekomfort 
zugleich:
Merinowolle, gemäss den strengen 

Richtlinien des Responsible Wool 
Standard (RWS) *gewonnen.

Wärmeausgleichend und 
atmungsaktiv, schnell 
trocknend und schmutzabwei-
send, geruchsneutral und 
sogar komplett biologisch 
abbaubar … lang ist die Liste 
der Vorteile, welche Ihnen die 
innovative PanAlp™ Wool 
bietet.
BH mit sanft gepolsterten, 
ergonomisch geschnittenen, 
verstellbaren Trägern.

Aussen sorgt ultraleich-
ter Netzstoff für Support 
beim Sport, innen liegt 
weiche, klimaregulierende 
Merinowolle direkt auf Ihrer 
Haut.
Klassischer Taillen-Slip mit 
seitlichen Netzeinsätzen für 

optimale Belüftung.
Bitte beachten Sie: 

Aufgrund des Anteils an 

Funktionsstark wie gute         Sport- Unterwäsche. 
 Und doch feinste Merino         wolle auf Ihrer Haut.

      BH und Panty aus innovativer PanAlp™             Wool. Von Wäsche-Spezialist Anita.

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Loungewear 
Feeling jetzt auch 
beim Yoga: mehr 
Komfort, mehr 
Beweglichkeit, 

mehr Stil.
Die Wide-Leg-Hose von 

Mandala, München.
Was bei Loungewear bereits 

geschätzt wird, ist im Yogabe-
reich noch eine Seltenheit: 
edler Lyocell-Baumwoll-Mix. 
Er verbindet die besten 
Eigenschaften beider Fasern 
und macht diese Hose 
angenehm atmungsaktiv und 
formbeständig.
Der sanft fliessende Jersey 
schmiegt sich weich an Ihre Haut.

Dabei behält die Hose stets ihre 
gute Form, auch nach häufigem 
Tragen und Waschen. Und dank 
feuchtigkeitsregulierender Eigen-
schaften bleibt Ihre Haut selbst bei 
intensiven Yoga-Sessions angenehm 
trocken.
Der Schnitt ist optimal auf 
Bewegungsfreiheit ausgelegt.

Der breite, etwas höhere 
Bund sorgt für perfekten Halt 
ohne einzuschneiden, während 
das weite Bein maximale 
Flexibilität bietet – sei es für 
Dehnübungen, Meditation oder 
einfach für entspanntes 
Relaxen.
Fair gefertigt.

Die Yogawear der 
Münchner Marke Mandala 
besteht auch unter den 
kritischen Augen mode-
bewusster Society-Ladys, 
Stars und Celebrities. 
Entsprechend der 
Yoga- Philosophie geht 
Mandala achtsam mit 
Mensch und Umwelt um, 
verzichtet beim 
Baumwollanbau auf 
Pestizide und chemi-
sche Dünger. Mit 
seitlichen Eingriff-
taschen.
Lockere, weite Form 
mit trendgerecht 
geradem Bein. Länge 
in Gr. 38: 108 cm. 
Fussweite: 54 cm. 
Farbe: Nachthimmel. 
61 % Lyocell, 34 % 
Baumwolle, 5 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Mandala, Wittelsba-
cherstr. 3, 82319 Starnberg, DE, 
shop@mandala-fashion.com 

•      Wide-Leg-Yogahose      
Fr. 109.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36  S 361-144-02
38  M 361-145-02
40  L 361-146-02
42  XL 361-147-02

•      Anita  
PanAlp-Wool 
Sport-BH      
Fr. 89.95

BH-
Grösse Nr.
75B 347-167-02
80B 347-168-02
85B 347-169-02
90B 347-170-02
75C 347-171-02
80C 347-172-02
85C 347-173-02
90C 347-174-02
75D 347-175-02
80D 347-176-02
85D 347-177-02
90D 347-178-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

•      Anita  
PanAlp-Wool 
Sport-Panty      
Fr. 49.95

FC
Grösse Nr.
36 347-180-02
38 347-181-02
40 347-182-02
42 347-183-02
44 347-184-02
46 347-185-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

feiner Merinowolle sollten beide Teile im Schongang bei 
30 °C gewaschen werden.
*Control Union Certification B.V., Nr. CUC-899722-RAF-00230
Farbe: Anthrazit-meliert. BH-Oberstoff: 44 % Polyamid, 32 % 
Polyester, 14 % Wolle, 10 % Elasthan. BH-Futter: 82 % Wolle, 
12 % Polyamid, 6 % Elasthan. Panty: 56 % Wolle, 32 % 
Polyamid, 12 % Elasthan. Maschinenwaschbar.

Funktionsstark wie gute         Sport- Unterwäsche. 
 Und doch feinste Merino         wolle auf Ihrer Haut.

      BH und Panty aus innovativer PanAlp™             Wool. Von Wäsche-Spezialist Anita. Curare Yoga- 
Wasserfall- 

Shirt: www.
fashion- 

classics.ch 
Suche nach 

Bestellnr. 
350-115 oder 
Tel.: 071-274 

66 17.
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Ein rares irisches Original:  
der  Aran-Troyer  von  

IrelandsEye aus Dublin.
Traditionsreiche Strickkunst –  

über jeden Modetrend erhaben.
Nachahmer irischer Fischerpullover gibt es 

viele. Die wirklich authentischen, tatsächlich 
noch in Irland gefertigten Klassiker hingegen 
sind selten geworden – und unerreicht in 
Qualität und Verarbeitung.
Statt beliebiger Fantasiemuster symbolträch-
tige Aran-Reliefs:

„Honeycomb“, die plastisch gestrickten 
Honigwaben, sind seit jeher das Sinnbild für 
Glück. Das Zopfmuster („Cable“) steht für die 
Taue der Fischer boote und als Symbol für 
Sicherheit. Und während Billigpullover oft im 
Rücken sparen, ist dieser komplett durchgemus-
tert. Bunte Farbsprenkel verleihen der Blau-Me-
lange eine modische Optik.
Kernig grober Look, dabei überraschend 
weich.

Merinowolle macht den Troyer robust und 
strapazierfähig. Zartes Kaschmir sorgt für 
anschmiegsamen Tragekomfort. Mit dem hoch 
schliessbaren Reissverschlusskragen wunderbar 
wärmend. Ideal auch als Outdoorpullover für die 
Übergangszeit.
Gerade, bequem legere Form mit breiten 
Rippstrick- Bündchen. Länge in Gr. 50: 70 cm. 
Farbe: Blau-meliert. 95 % Wolle, 5 % Kaschmir. 
Hand wäsche.

•      IrelandsEye Aran-Troyer      
Fr. 275.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 M 335-771-02
50 L 335-772-02
52 XL 335-773-02
54 XXL 335-774-02

5-mal wärmer als  Schafwolle:  
die Thermo- Schuheinlagen  aus seltenem Alpaka.

Exklusiv bei Fashion Classics – von OCONI.
Alpaka wärmt nicht nur wunderbar – die Edelfaser wirkt auch von 

Natur aus temperaturausgleichend, feuchtigkeitsregulierend und geruchs-
hemmend. So sorgen die Thermo-Einlegesohlen ganzjährig für ein 
angenehm trockenes Klima im Schuh.

Federnd weicher Gehkomfort inklusive.
Mit 50 % Schafwolle verfilzt, lässt sich das feine Alpaka-Haar 

stabil formen. Eine Beschichtung aus Naturlatex verhindert, dass Ihre 
Einlagen im Schuh verrutschen.

Mit einer Schere lässt sich die Passform optimieren. 
Farbe: Natur. 50 % Alpaka, 50 % Schurwolle. Nicht 
waschen, nur auslüften. Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      OCONI Alpaka-Thermo- Schuheinlagen     
Fr. 29.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Schuh-
Grösse Nr.
40/41 360-638-02
42/43 360-639-02
44/45 360-640-02
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 Der Gürtel  fürs Leben.
 Durch traditionelle Grubengerbung beinahe unver wüstlich.  Kernig, lässig und edel.  Von Ludwig Schröder.

Ludwig Schröder setzt auf regionale Partner wie die 1877 
gegründete Gerberei der Gebrüder Kobel im norddeutschen 
Kellinghusen. Sie ist eine der letzten, die heute noch die zeit- und 
kostenintensive Grubengerbung durchführt. Im Gegensatz zur 
modernen Schnellgerbung, bei der das Leder nur einige Tage im 
Fass geschleudert wird, ruht dieses Leder ganze 2 Monate hängend 
in der Gerberlohe. Langsam und intensiv kann es die Gerbstoffe 
aufnehmen – und erreicht so eine höhere Haltbarkeit.
Strapazierfreudig dank hohem Fettgehalt.

Die Lohe für die vegetabile Gerbung 
wird nach überlieferten Rezepturen herge-
stellt – mit Extrakten von Rinden, Hölzern, 
Blättern und Früchten. Während des 
Gerbprozesses werden dem Leder beson-
ders hochwertige Fette eingebrannt, die 
dem Gürtel seinen typischen Charakter 
und seinen unverwechselbaren Griff 
verleihen. Finales Wachsen lässt die 
Oberfläche sanft schimmern. Dass der 

Gürtel sich mit der Zeit etwas aufhellt und insbesondere an 
Löchern und Biegestellen leichte Striemen zieht, wird daher von 
Kennern als Qualitätsmerkmal geschätzt. Schliesslich macht der 
hohe Fettgehalt das Leder so strapazierfähig (und auch so kälte-
resistent), dass es sogar für Zaumzeug bei Reitgeschirren verwendet 
wird.
Geben Sie dem kernigen, anfangs etwas steifem Leder ein wenig Zeit. 
Nach mehrmaligem Tragen wird es anschmiegsamer. Durch das spezielle 
Gerbverfahren können die Farbnuancen etwas abweichend zur gezeigten 
Abbildung sein. Breite: 3,5 cm. Rindleder. Farbe: Braun. Silberfarben 
galvanisierte Schliesse aus massivem Messing.

•      Ludwig 
Schröder  
Kerniger 
Gürtel      
Fr. 74.95

Die klassische Cordhose auf dem neuesten Stand.
Trendgerechte Rippenbreite. Sattes Stoffgewicht. Und genau die richtige Materialmischung. 

Die Cordhose zählt seit 
jeher zu den essenziellen 
Winter-Klassikern. Doch 
Cord ist nicht gleich Cord. 
Dank der üppigen 580-g/
lfm-Qualität und der 
mittelbreiten Rippe (4 Rip-
pen pro cm) ist diese Hose 
wärmender und robuster als 
gewöhnliche Cordstoffe, die 
zumeist um ein Viertel 
leichter sind.
Ausgeklügelte Material-
mischung.

Der hohe Baumwoll-An-
teil macht den samtigen Flor 
wunderbar weich, Polyamid 

unempfindlich gegen Knitterfalten. Modal und ein spezielles Finish 
verstärken den edlen, matt schimmernden Lüster. Und durch 
Elasthan ist Ihre neue Hose längs-elastisch und dadurch äusserst 
bequem.
Spitzenqualität aus Deutschland.

Die Weberei Kindermann in Bad Bentheim, ein auf Stoffe für 
Arbeitskleidung spezialisierter Traditions-
betrieb, verfügt über mehr als 100 Jahre 
Know-how bei der Herstellung erstklassi-
ger Cordgewebe. Mit Bundfalten, zwei 
seitlichen Schrägtaschen und zwei 
geknöpften Gesäss taschen.
Bequemer, gerader Schnitt. Schrittlänge in 
Gr. 50: 84 cm, Fussweite: 38 cm. 71 % 
Baumwolle, 15 % Poly amid, 10 % Modal, 
4 % Elasthan. Maschinenwaschbar.

•      Kindermann Cordhose     
Fr. 189.95

FC
Grösse Korn Oliv
  25 352-119-02 352-155-02
  26 352-121-02 352-156-02
  27 352-122-02 352-157-02
  28 352-123-02 352-158-02
  29 352-124-02 352-159-02
  30 352-125-02 352-160-02
  48 352-126-02 352-162-02
  50 352-127-02 352-163-02
  52 352-128-02 352-164-02
  54 352-129-02 352-165-02
  56 352-130-02 352-166-02
  58 352-131-02 352-167-02
  60 352-132-02 352-168-02
  98 352-133-02 352-169-02
102 352-134-02 352-170-02
106 352-135-02 352-171-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC    Dunkel-
Grösse Beigebraun Navy Bordeaux braun
  25 352-136-02 352-172-02 352-190-02 352-208-02
  26 352-137-02 352-173-02 352-191-02 352-209-02
  27 352-139-02 352-174-02 352-192-02 352-210-02
  28 352-140-02 352-175-02 352-193-02 352-212-02
  29 352-141-02 352-176-02 352-194-02 352-213-02
  30 352-142-02 352-177-02 352-196-02 352-214-02
  48 352-143-02 352-178-02 352-197-02 352-215-02
  50 352-144-02 352-180-02 352-198-02 352-216-02
  52 352-145-02 352-181-02 352-199-02 352-217-02
  54 352-147-02 352-182-02 352-200-02 352-218-02
  56 352-148-02 352-183-02 352-201-02 352-219-02
  58 352-149-02 352-184-02 352-202-02 352-220-02
  60 352-150-02 352-185-02 352-204-02 352-221-02
  98 352-151-02 352-186-02 352-205-02 352-222-02
102 352-152-02 352-188-02 352-206-02 352-223-02
106 352-154-02 352-189-02 352-207-02 352-224-02

 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   

Bund-
weite
in cm Nr.
  85 331-057-02
  90 331-059-02
  95 331-180-02
100 331-181-02
105 331-182-02
110 331-183-02
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Modisches Revival  eines Kult-Klassikers.
Der Curling-Boot aus den Sixties – jetzt 320 Gramm leicht.  

Von OCONI – exklusiv bei Fashion Classics.
Optisch nah am Original, das in den 

60er-Jahren zum Eisstockschiessen getragen 
wurde. Und auch genauso wärmend, robust 
und langlebig – aber mit 320 g (in Gr. 37) nur 
noch etwa halb so schwer. Aus geschmeidi-
gem, handschuhweichem Ziegen-Veloursleder 
– gefüttert mit wohlig wärmendem Lammfell.
Wasserabweisend ausgerüstet. Ultraleichte 
Vibram®- Profil sohle.

Sie dämpft Ihren Auftritt und isoliert gegen 
Bodenkälte. Ausgeprägtes Profil sorgt für 
rutschfesten Tritt, auch auf nassen Strassen. 
Den Schaft tragen Sie wärmend hochgeschla-
gen oder dekorativ umgeklappt. Der Reissver-
schluss am Spann erleichtert das An- und 
Ausziehen.

Schafthöhe: 18 cm. Obermaterial: Ziegen-Velours-
leder. Futter und Decksohle: Lammfell. Leichte 
Vibram®- Profil sohle aus Gummi. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      OCONI Curling-Boot    
Fr. 319.–

Schuh-
Grösse Schwarz Taupe
36 357-636-02 357-628-02
37 357-637-02 357-629-02
38 357-638-02 357-630-02
39 357-639-02 357-631-02
40 357-641-02 357-633-02
41 357-642-02 357-634-02
42 357-643-02 357-635-02

Essential de luxe: 
der handgefertigte, schlichte Kurzmantel 

aus feinem Wolle/Kaschmir-Mix. 
Sanft wärmend, herrlich leicht und weich, stilvoll cleaner  

und unkomplizierter Look. Von FLONA. 
Wollmäntel sind oft schwer und voluminös, und können je nach 

Schnitt und Elastizität auch mal einengen. Das Gegenteil ist bei diesem 
bequemen Leichtgewicht der Fall: 
Ungefüttert. 1750 Gramm leicht (Gr. 36). Moderner, gerader 
Schnitt.

Durch die bequeme, leger geschnittene Zweiknopf-Form und den 
kombinierfreudigen Sandton passt der Mantel zu nahezu allen Outfits 
– von sportiv-casual bis edel-elegant. Mit dem Bindegürtel kann er 
auch feminin tailliert getragen werden. Er ist immer ein komfortab-
les, stilvolles und unkompliziertes Darüber, das durch die luxuriöse 
Material zusammen setzung besonders angenehm wärmt und schützt.
Flauschiger, behaglicher Mix aus 70 % Wolle und 30 % 
Kaschmir.

Durch den optimalen Kaschmiranteil wird der Mantel weicher 
und leichter. Durch die Wolle bleibt er dennoch robust und wetter-
beständig. Und im Gegensatz zu reinen Kaschmir-Mänteln ist der 
Preis richtig gut, diese kosten nämlich oft mehr als das Doppelte. 
Bequemer, gerader Schnitt. 
Länge in Gr. 38: 102 cm. 
Farbe: Sand. 70 % Wolle, 
30 % Kaschmir. Handwäsche.

•      FLONA Wolle/
Kaschmir-Kurzmantel      
Fr. 675.–   FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 

Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34 XS 357-203-02
36 S 357-204-02
38 M 357-205-02
40 L 357-206-02
42 XL 357-207-02

Mandant: PI 

Land: CH 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr 

Name: 2025QRPICHFCKatalog2Frühjahr2 

URL: hps://www.proidee.ch/schnell-bestellen?H=02_CH_75_O-00015629 
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Die perfekte Mischung zwischen 
eleganter Bluse, bequemem Shirt 

und wärmendem Pulli: 
das Poloshirt mit softem Innenfleece. 
Atmungsaktiv und schnelltrocknend. Farb- und formstabil. 

Von CARUBINA Collection.
CARUBINA Collection ist die neue Kollektion der noch 

jungen Marke Carubina Equestrian, die 2017 ins Leben gerufen 
wurde. Die gemeinsame Vision der Gründerinnen und Designer-
innen war es, modische und funktionale Kleidung zu kreieren, 
die höchstmöglichen Tragekomfort bietet. 
Ideal unterm Blazer als wärmender, edel-sportiver Blusen-
ersatz oder solo als legeres Shirt, das sanft wärmt wie ein 
Wollpulli, aber nicht zu dick ist. 

Das schlichte Design und der leicht taillierte Schnitt passen 
immer und der erstaunlich bequeme Tragekomfort ist in jeder 
Alltagssituation eine Bereicherung. 
Weiches, hautsympathisches, italienisches Material mit viel 
Funktion. 

Der griffige, nicht zu dünne Stoff mit sanft angerauter 
Innenseite fühlt sich angenehm soft auf der Haut an und wärmt 

sanft. Das Poloshirt ist atmungsaktiv, bequem elastisch, problemlos 
in der Maschine waschbar und anschliessend schnell wieder trocken. 

Und es behält auch nach etlichen Wäschen seine Farbe und Form. 
Leicht taillierter Schnitt mit abgerundetem Saum. Länge in Gr. 36: 64 cm. 80 % 
Polyamid, 20 % Elasthan. Maschinenwaschbar. 

•      CARUBINA Collection Winter-Poloshirt     Fr. 139.95

FC Hersteller- 
Grösse Grösse Schwarz Navy Weinrot
34 XS 356-890-02 356-896-02 356-903-02
36 S 356-891-02 356-897-02 356-904-02
38 M 356-892-02 356-898-02 356-905-02
40 L 356-893-02 356-900-02 356-906-02
42 XL 356-894-02 356-901-02 356-908-02
44 XXL 356-895-02 356-902-02 356-909-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Stilvoll wie eine  
Business- Hose.  

Bequem wie  Leggings.  
Die Jersey- Schlupfhose 

in zeitlos  edlem 
Karo-Dessin.

Vom deutschen Damenhosen-Spezialisten 
Friedrich Stark, seit 1912.

Sie sieht aus wie eine schmale Tuchhose 
in eleganter Business-Optik, trägt sich aber 
gemütlich wie Homewear. Nichts drückt oder 
kneift. Nichts engt ein. Ohne Knopf und 
Reissverschluss, sondern mit breitem 
Gummizug-Bund, sitzt sie am Körper herrlich 
bequem wie Leggings. Perfekt zu Longpullis 
und Longblusen – durch die schrägen 
Reissverschlusstaschen vorne und Paspelta-
schen hinten auch optisch perfekt zu modisch 
kurzen Oberteilen. 
Komfortabler, strapazierfähiger Jersey. 
Klassisches Karo-Muster in aktueller, doch 
zeitlos dezenter Farbkombi. 

Seidig weich, kratzfrei und bequem 
elastisch. Dazu robust und pillingfrei – un-
kompliziert ist auch das softe Jersey-Material: 
Viskose gibt einen sanften Schim-
mer, Elasthan macht die Hose 
dehnfähig und verhindert 
Knitterfalten und ausgebeulte 
Knie. Der Bund ist nicht zu 
hüftig und nicht zu hoch. Ob 
Meeting-Marathon oder 
Langstreckenflug – Sie sehen 
immer gepflegt aus. Und statt 
in die teure Reinigung geben 
Sie diese Hose einfach in die 
Waschmaschine.
Schlupf-Form mit seitlichen 
Reissverschlusstaschen und 
Zier-Pattentaschen hinten. 
Schrittlänge in Gr. 36: 72 cm. 
Fussweite: 29 cm. Farbe: Schwarz/
Braun/Beige. 88 % Polyester, 9 % 
Viskose, 3 % Elasthan. Maschinen-
waschbar.

•      Stark Karo-Schlupfhose     
Fr. 119.95

FC
Grösse Nr.
34 347-621-02
36 347-622-02
38 347-623-02
40 347-624-02
42 347-626-02
44 347-627-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Von der Landebahn auf den Laufsteg.
Recycelte Flugzeugreifen machen die Sohle dieses aktuellen Workwear-Boots so robust.

Der rustikale Workwear-Trend der 1950er-Jahre hat 
die Laufstege der Modemetropolen erobert. Mit seiner 
Sohle aus recycelten Flugzeugreifen gewährt dieser Boot 
nicht nur sicheren Halt, sondern ist auch modisch auf dem 
neuesten Stand.
Hergestellt in bewährter Goodyear-Welt-Konstruktion.

Die 1869 von Charles Goodyear erfundene Technik 
macht Ihren Boot aussergewöhnlich bequem, stabil und 
bei Bedarf reparierbar. Denn das Verfahren ermöglicht es, 
die Laufsohlen zu erneuern, ohne das kernige Aussehen 
zu beeinträchtigen.
Sorgfältig von Hand gefertigt: Jedes Paar braucht 
4 Stunden 30 Minuten Aufmerksamkeit.

Für maximalen Komfort verfügt dieser Boot über eine 
herausnehmbare, mit Kork überzogene Einlegesohle aus 

Memory Foam. So behalten Sie selbst bei langen 
Spaziergängen stets angenehm warme und 
trockene Füsse.
Farbe: Camel. Obermaterial, Futter und Decksohle 
Leder, Laufsohle Gummi. Hergestellt in Portugal.

•      Labuta Workwear-Boot      
Fr. 149.95

Lässt Regen, Schnee 
und Schmutz einfach abperlen: 

der Merino-Troyer 
mit Teflon-Finish.

Von Alan Paine/England, Spezialist  
für hochwertige Countrywear seit 1907.

Mit diesem Troyer aus reiner Merinowolle sind Sie auf 
jede Witterung vorbereitet: Das Garn aus der 

renommierten italienischen Spinnerei Zegna 
Baruffa ist mit einer seltenen Teflon-Be-

schichtung ausgestattet. Dadurch 
perlen Regen, Schnee und 

Schmutz einfach ab.
Merino ist atmungsaktiv, 

geruchsabweisend, 
schnelltrocknend und 

wärmeregulierend.
Das macht Ihren 

Troyer nicht nur zu 
einem Lieb-
lingsteil rund 
ums Haus, 
sondern auch 
perfekt für 
Ihre Ausflüge 
in die Natur. 
Gegen Wind 
und Regen ist der 

Reissverschluss 
zusätzlich durch eine 

Blende mit vier 
Knöpfen geschützt. 

Ripp-Bündchen an 
Ärmeln und Saum sorgen 

stets für guten Sitz.
Reguläre Form. Länge in Gr. 50: 

70 cm. Farbe: Indigo. 100 % 
Wolle. Handwäsche. 
Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs 
(Leder-Anhänger am 
Reissverschluss).

•      Alan Paine 
Outdoor-Troyer     
Fr. 309.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 40 356-912-02
50 42 356-913-02
52 44 356-914-02
54 46 356-916-02
56 48 356-917-02
58 50 356-918-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Schuh-
Grösse Nr.
41 357-644-02
42 357-645-02
43 357-646-02
44 357-647-02
45 357-648-02
46 357-649-02
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Typisch:  Der Stehkragen.  
 Neu: der modische 

 Denim-Look.
Das legendäre Nehru-Hemd  
von Patric Hollington, Paris.

Bei den meisten Herstellern sind Stehkragen nur ein 
vorübergehendes Schwimmen mit dem Main stream. Bei 
Patric Hollington sind sie seit über 45 Jahren ein Be kennt nis 
und die bevorzugte Kragenform der Kollektion. Seither sind 
Hollingtons Stehkragenhemden unter dem Namen „Nehru“ 
bekannt – als Hommage an Jawaharlal Nehru, den ersten 
Premierminister des modernen Indiens. Die Materialien 
jedoch werden permanent weiter entwickelt und dem 
Zeitgeist angepasst. Wie bei diesem Nehru-Hemd:
Denim – als körnig kühler Fein-Canvas gewebt.

Viel leichter und luftiger als der feste Twill üblicher 
Jeansstoffe, hautfreundlich weich und anschmiegsam.
Ein Hollington-Muss: 2 Taschen!

Zeit seines Lebens war Hollington ein bekennender 
Taschenfan – und stattete 
so das Nehru-Hemd mit 
zwei praktischen Brust-
taschen aus. Die halbe 
Knopfleiste harmoniert 
perfekt mit dem Stehbund. 
Dehnfalte im Rücken. 
Abgerundete 2-Knopf- 
Manschette.
Lässig gerade fallende 
Form. Länge in Kragen-
weite 41/42: 76 cm, 
Ärmel länge: 65,5 cm. 100 % 
Baumwolle. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei 
Fashion Classics.

•      Hollington 
Nehru-Jeanshemd     
Fr. 174.95

Traditionell gemütlich 
und funktional.  Doch weit weg 
von biederer Trachtenmode.

Die zeitgemäss sportive Walk-Weste.  
Gefertigt in Tirol. Von Stapf, seit 1958.

Während Walkstoff normalerweise Trachten-Jankern und 
-Mänteln vorbehalten ist, verbindet diese sportive Kapuzenweste 
traditionelles Alpenflair mit aktuellem Design.
Wasserabweisend und angenehm wärmend.

Da Ihre Weste nur leicht 
„angewalkt“ ist, bietet sie zwar die 
üblichen Vorteile klassischer 
Walk-Kleidung, bleibt durch ihre 
offenporige Struktur aber dennoch 
leicht, flexibel und atmungsaktiv. 
Kein Vergleich zu herkömmlichen 
schweren Walkstoffen.
Vielseitig tragbar dank abknöpf-
barer Kapuze.

Die Rippstrick-Schulterpartie 
macht jede Bewegung auf das 
Bequemste mit. In zwei Reissver-
schluss-Taschen verstauen Sie alle 
Kleinigkeiten, die Sie unterwegs 
brauchen.
Körpernahe Form. Länge in Gr. 50: 

63 cm. Farbe: Nachtblau. 
100 % Schurwolle. 
Handwäsche. Enthält 
nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs (Lederetikett). 
Hergestellt in Österreich.

•      Stapf  
Walk-Kapuzenweste     
Fr. 230.–

Kragen-
weite Hersteller-
in cm Grösse Nr.
39/40 M 345-802-02
41/42 L 345-803-02
43/44 XL 345-804-02
45/46 XXL 345-805-02
47/48 3XL 345-806-02

FC  Hersteller-
Grösse Grösse Nr. 
48 S 357-700-02
50 M 357-701-02
52 L 357-702-02
54 XL 357-703-02
56 XXL 357-704-02
58 3XL 357-705-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

 Fragen und Beratung: 071-274 66 19    
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Luftig leicht. Behaglich wärmend. 
Und einfach traumhaft weich.

Der strapazierfreudige Kaschmir-Cardigan  
mit unschlagbarem Wohlfühlfaktor.  

Von Junghans 1954.
In der Welt der exquisiten Strickwaren ist dieser Cardigan eine 

Seltenheit. Gefertigt aus 80 % Kaschmir, verkörpert er den Inbegriff von 
Luxus und Wohlgefühl: Die flaumweiche Naturfaser umhüllt Sie mit 
behaglicher Wärme. Polyamid und ein Schuss Elasthan sorgen für 
Formstabilität und Langlebigkeit.
Sanftes Anfilzen macht das (erfreulich pillingarme) Kaschmir-Garn 
noch geschmeidiger.

Dadurch entsteht eine voluminöse Leichtig-
keit, die Sie besonders an kühlen Tagen geniessen 
werden. Mit klassischem Polokragen und zwei 
aufgesetzten Taschen.
Bequeme Form. Länge in Gr. 38: 57 cm. Farbe: Grau. 
80 % Kaschmir, 18 % Polyamid, 2 % Elasthan. 
Handwäsche. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954 Feel-Good-Cardigan      
Fr. 375.–

FC
Grösse Nr.
38 357-331-02
40 357-332-02
42 357-333-02
44 357-334-02
46 357-335-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Chaaya 
Lammfell- 
Sneaker 
Seite 38.

94

Perfekter Halt.
 Ganz ohne Träger. 

Ganz ohne Silikon und Gummi.
Der verführerisch formende BH -  

schmiegsam weich  
und kompromisslos komfortabel.

Damit trägerlose BHs gut halten, werden sie meist mit Silikon- und 
Gummi-Haftbändern ausgestattet. Diese können jedoch zu Hautirritatio-
nen und Druckstellen führen. Dieser trägerlose BH hingegen kommt 
ganz ohne Silikon und einschneidende Gummibänder aus. Für perfekten 
Halt und optimalen, sicheren Tragekomfort sind die Seiten-und 

Rückenteile innenseitig mit hochelastischem 
Spandex gewirkt.
Nahtlos gearbeitet - hinterlässt keine 
Druckstellen und zeichnet sich nicht unter 
der Kleidung ab.

Bei dem neuartigen Verfahren ersetzen 
Kanäle mit eingespritztem Flüssigkunststoff 
die herkömmlichen Metallbügel. Auch 
ausgehärtet bleiben die innovativen Injecti-
on-Mould-Bögen hochflexibel und an-
schmiegsam. Nichts drückt oder kneift. Keine 
piksenden Enden bohren sich durch den 
Stoff. Und bei Bedarf haken sie einfach die 
elastischen, längenverstellbaren Träger ein – 
auch über Kreuz tragbar. 3-fach verstellbarer 
Doppel-Haken-Verschluss.
Farbe: Hellbeige. Obermaterial: 66 % Polyamid, 
34 % Elasthan. Cup-Futter: 100 % Polyester. 

Handwäsche. 
Hersteller: Perfor-
mance Brands 
GmbH, Zumpe-
str. 16a, 82131 
Stockdorf, DE, 
hello@royal-lounge.eu

•      Trägerloser BH      
Fr. 79.95

BH-
Grösse Nr.
75B  361-282-02
80B  361-283-02
85B  361-284-02
90B  361-285-02
75C  361-286-02
80C  361-287-02
85C  361-288-02
90C  361-289-02
75D  361-290-02
80D  361-291-02
85D  361-292-02
90D  361-293-02
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Die unvergängliche Oxford-Bluse.
Aus reiner Baumwolle. Hochwertig verarbeitet.  

Nur 124.95 Franken.
Echter, klassischer Oxford ist ein besonders beliebter, weil 

angenehm weicher, voluminöser und blickdichter Stoff für Blusen. 
Er wird wie ein Gitter gewebt. Das macht ihn luftig und lässt die 
Haut atmen. Zudem entsteht so die charakteristisch belebte 
Oberfläche. Diese Bluse hat das klassisch ungekünstelte Aussehen 
von Baumwolle – und ist herrlich unkompliziert.
Strapazierfähig, knitterarm, pflegeleicht – praktisch bügel-
frei.

Der typisch lässige Oxford-Look kommt am besten zur 
Geltung, wenn Sie Ihre Bluse direkt von der Leine weg und 
ungebügelt tragen. Lieben Sie es eher akkurat geglättet, genügt 
ein leichtes Streichen mit dem Bügeleisen.
Feminin taillierter Schnitt. Verdeckter, kleiner Button- 
down- Kragen. 

Die Nähte sind besonders dicht und fein gesteppt – dadurch 
extrem haltbar. Durch den versteckten Knopf sitzt der Kragen 

optimal ohne seine feminine Optik zu 
verlieren. Breite Rücken-Biese. 
2-Knopf-Manschetten. Abgerundeter 
Saum.
Taillierter Schnitt. Länge in Gr. 38: 
67,5 cm. 100 % Baumwolle. Maschinen-
waschbar. Farbe: Weiss. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.

•      Fashion Classics Oxford-Bluse      
Fr. 124.95 

FC
Grösse Nr.
34 332-898-02
36 332-899-02
38 333-000-02
40 333-001-02
42 333-002-02
44 333-003-02
46 333-004-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Die Optik einer  klassischen  Tuchhose. 
 Aber viel unkomplizierter  

dank „Blended Wool“.
Weich und kratzfrei. Bequem elastisch.  

Strapazierfähig. Und maschinenwaschbar.
Wollige Tuch-Optik. Dezente Farbtöne. Akkurate Bügelfalte: 

optisch eine elegante Businesshose. Aber gemütlich wie Home wear. 
Und im Gegensatz zu reiner Wolle kuschelig weich, kratzfrei und 
unempfindlich.
Knittert nicht, beult nicht aus und bekommt auch keine unschö-
nen Pilling- Knötchen.

Ob Meeting-Marathon oder Langstreckenflug – Sie sehen immer 
gepflegt aus. Und statt in die teure Reinigung geben Sie diese Hose 
einfach in die Waschmaschine.
Perfekte, zeitgemässe Passform.

Designerin Catrin Leiber feilte mit den Experten des Hosen- 
Spezialisten Schera so lange am Schnitt ihrer Se duc tive- Kol lek tion 
bis er wirklich unvergleichlich war. Mittlerweile ist die Hosen-Mar-
ke eine der begehrtesten auf dem Markt – aber nur in ausgewählten 
 Stores zu finden. 2 französische Seitentaschen. 2 Paspel- Gesäss-

taschen mit Knopf verschluss. 1 kleine 
Zier-Münztasche.
Schlanke Flat-Front-Form. Schrittlänge in 
Gr. 36: 72 cm, Fussweite: 32 cm. Farbe: 
Dunkelgrau. 62 % Poly ester, 26 % Viskose, 
9 % Wolle, 3 % Elas than. Maschinenwaschbar.

•      Seductive  
Businesshose Blended Wool      
Fr. 299.–

FC
Grösse Nr.
34 346-431-02
36 346-432-02
38 346-433-02
40 346-434-02
42 346-435-02
44 346-436-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   

CH_36_12.11_FC_F25_094-095.indd   3CH_36_12.11_FC_F25_094-095.indd   3 02.12.24   08:3702.12.24   08:37



D_58_15.11_FC_F25_096-097.indd   2 26.11.24   13:42

96 www. fashion-classics.ch   .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17 

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Perfekt sitzende Bodys  mit 
edlem Ballett-Ausschnitt.

Aus hautfreundlichem Baumwoll-Single-Jersey 
mit 8 % formendem Elasthan.

Ob Sie den Body, wie ursprünglich gedacht, als 
Unterwäsche tragen oder als T-Shirt-Ersatz unter dem 
Blazer – in diesem Ballett-Body fühlen Sie sich 
einfach wohl und immer perfekt angezogen. Der 
vorne und hinten tiefrunde Ausschnitt betont 
Dekolleté und Schultern und sitzt viel besser als ein 
normales T-Shirt. Der Elas than- Anteil sorgt für 
Elastizität, so macht der Body jede Bewegung mit 

und schmiegt sich 
angenehm dem Körper an. 
Die Verschlussleiste im 
Schritt ist etwas breiter als 
bei den meisten Bodys: so 
sitzt er stundenlang perfekt 
und ohne zu „wandern“.
Der Body fällt etwas grösser 
aus. Wir empfeh len Ihnen 
deshalb eine Grösse kleiner 
zu  bestellen. 92 % Baum-
wolle, 8 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Von 
Skiny/ Österreich.

•      Ballett-Body     
Fr. 49.95

FC
Grösse Schwarz Weiss
36 474-858-02 474-650-02
38 474-866-02 474-668-02
40 474-874-02 474-676-02
42 474-882-02 474-684-02
44 474-890-02 474-692-02

Erlesene 
Mako-Baumwolle 

aus Ägypten – 
dank patentierter 

Stricktechnik 
wärmend wie 

Wolle.
Der besondere Pyjama made 

in Italy. Von Oscalito, 
Wäsche-Spezialist in 

dritter Generation.
Wohltuende Wärme 

und unvergleichliche 
Sanftheit – dieser edle 
italienische Pyjama 
vereint beides. Gefertigt 
aus feinster ägyptischer 
Mako-Baumwolle, deren 
aussergewöhnlich lange 
Fasern (40-50 mm) nur 
etwa 8 % der weltweiten 
Baumwollproduktion 
ausmachen, ist er 
unvergleichlich ge-
schmeidig und atmungs-
aktiv. 
Auch für empfindliche 

Haut ideal geeignet.
Dank der patentierten 

Termotex®-Technik von 
Oscalito entsteht aus 
dieser wertvollen 
Baumwolle ein doppelter, 
schlauchförmig gestrick-
ter Stoff, der durch 
natürliche Luftein-

schlüsse optimal 
wärmeisoliert. Diese 

Struktur unterstützt 
gleichzeitig die natürliche 
Transpiration des Körpers: Die 
Körperwärme bleibt erhalten, 
während Ihre Haut frei atmen 
kann.

Langarmshirt mit Rundausschnitt und 
abgerundetem Saum, Leggings mit 
Bündchen am Saum. Shirt-Länge in 
Gr. 38: 69 cm. Leggings-Schrittlänge: 
63 cm. Farbe: Hellgrau. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Maglificio Po S.r.l.,  
Via Asiago 59/8, 10142 Torino, IT, 
sales@oscalito.it 

•      Termotex Pyjama      
Fr. 229.–

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36  II 361-364-02
38  III 361-365-02
40  IV 361-366-02
42  V 361-367-02
44  VI 361-368-02
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Die elegante Ausnahme: 
So feminin sind nur 

die wenigsten 
Fleece-Morgenmäntel.

Raffinierte Schnittführung.  
Edle Farbe. Hochwertiges Viskose- 
Fleece. Vom französischen Lingerie- 
und Homewear-Spezialisten le chat. 

Nur selten gelingt die Verbindung 
von Form und Funktion so gut wie 
bei diesem aussergewöhnlichen 
Morgenmantel: Durch den 
stilvollen Schnitt mit 
seitlicher Schnürung innen 
und aussen hat er die 
elegante Anmutung eines 
femininen Wickelkleides. 
Der zarte Rosé-Ton 
schmeichelt jedem Hauttyp 
und wirkt sehr edel.   
Hochwertiges, atmungs-
aktives Fleece-Material 
mit 35 % Viskose. 

Der Stoff bietet alle 
Vorteile, die Sie von gutem 
Fleece gewohnt sind. Er 
liegt angenehm weich auf 
der Haut und ist doch 
federleicht, dabei reissfest, 
erfreulich strapazierfähig, 
knitterarm und formbestän-
dig. Ein gutes Fleece-Mate-
rial, meist aus reinem 
Polyester, wird jedoch noch 
besser durch Viskose. Durch 
die Cellulose-Faser kann der 
Stoff besser Feuchtigkeit 
aufnehmen, ist atmungsakti-
ver und hautfreundlicher. 
Zudem erhält er einen 
sanften Glanz, fliessenden 
Fall und lädt sich nicht so 
schnell statisch auf.
Feminine Wickel-Form, 
Schalkragen und Seitenta-
schen. Länge in Gr. 40: 
110 cm. Farbe: Rosé. 65 % 
Polyamid, 35 % Viskose. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv 
bei Fashion Classics. 
Hersteller: Le Textile 
Indemaillable SAS, 119 Rue 
de la Caille, 71170 Chauf-
failles, FR, contact@
lingerielechat.com

•      le chat Fleece-Morgenmantel     
Fr. 199.95

Verführerisch formend –   
dabei schmiegsam weich 

 und kompromiss los 
komfortabel.

Der Seamless-Soft-BH mit innovativen 
Injection-Mould-Bögen.

Bei dem neuartigen Verfahren ersetzen 
Kanäle mit eingespritztem Flüssigkunststoff die 
herkömmlichen Metallbügel. Auch ausgehärtet 
bleibt das Material hochflexibel und anschmieg-
sam. Nichts drückt oder kneift. Keine piksenden 
Enden bohren sich durch den Stoff.
Hinterlässt keine Druckstellen und zeichnet 
sich nicht unter der Kleidung ab.

Bei diesem BH gibt es keine einschneiden-
den Gummibänder und keine störenden Nähte. 
Der Rücken und die extra hoch 
gezogenen Seiten sind komplett aus 
einem Stück hochelastischen 
3-Lagen-Laminats gefertigt. Leicht 
wattierte Cups. Elastische, längen-
verstellbare Träger. 3-fach verstellba-
rer Doppel-Haken- Verschluss im 
Rücken.
Obermaterial: 66 % Polyamid, 34 % 
Elas than. Futter: 89 % Polyester, 11 % 
Elasthan. Handwäsche.

•      Seamless- Soft-BH     
Fr. 64.95

BH-
Grösse Light Rosé Schwarz Grau
75B 339-177-02 339-166-02 341-640-02
80B 339-178-02 339-167-02 341-641-02
85B 339-179-02 339-168-02 341-642-02
75C 339-180-02 339-169-02 341-643-02
80C 339-181-02 339-170-02 341-645-02
85C 339-182-02 339-171-02 341-646-02
90C 339-183-02 339-172-02 341-667-02
75D 339-184-02 339-173-02 341-647-02
80D 339-185-02 339-174-02 341-648-02
85D 339-186-02 339-175-02 341-655-02
90D 339-187-02 339-176-02 341-656-02

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 38 361-928-02
38 40 361-929-02
40 42 361-930-02
42 44 361-932-02
44 46 361-933-02
46 48 361-934-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Wenn Sie einen wirklich 
kernigen Männer-
Pullover suchen: 

Willkommen am Ziel.
Made in Britain aus strapazierfähiger  

Welsh-Mountain-Schafwolle.
Der Pullover stammt vom britischen 

Traditionsunternehmen Black Sheep, das 
sich schon 1966 auf natürliche Wollpro-
dukte spezialisiert hat. Gefertigt aus der 
robusten, naturbelassenen Schurwolle der 
Welsh-Mountain-Schafrasse, ist er ein 
seltenes britisches Original. Applikationen 
aus echtem Veloursleder, angebracht an 
den am stärksten beanspruchten Schulter- 
und Ellenbogenpartien, machen ihn 
ausgesprochen strapazierfreudig. Dadurch 
eignet er sich auch ideal als Outdoor- oder 
Arbeits-Pullover, der vielen Herausforde-
rungen standhält.
Applikationen aus waschbarem Velours-
leder. Rustikale Rippen mit reichlich 
wärmender Wolle.

Das Warmhalte-Vermögen wird 
begünstigt, die Luftdurchlässigkeit jedoch 
nicht beeinträchtigt. Die ungefärbte Faser 
verströmt einen natürlichen Geruch und 
enthält viel Lanolin, wodurch die elasti-
schen Maschen Schmutz und leichte 
Regenschauer auf natürliche Weise 
abperlen lassen.
Bequeme Form mit legeren Raglan-Ärmeln. 
Länge in Gr. 50: 68,5 cm. Farbe: Grau-me-
liert. 100 % Schurwolle. Enthält nichttextile 
Teile tierischen Ursprungs (Leder-Applikatio-
nen). Handwäsche. Hergestellt in Grossbritan-
nien.

•      Black Sheep Rippenpullover     
Fr. 249.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 M 358-048-02
50 L 358-049-02
52 XL 358-050-02
54 2XL 358-052-02
56 3XL 358-053-02
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Die bequeme Luxusjeans   
mit feinstem Kaschmir.

Eine Jeans wie diese werden Sie nur selten finden. 
Sie ist mit 8 % feinstem Kaschmir ver edelt. Die 
interessante, dezente Waschung entsteht durch eine 
spezielle Färbung mit Endfinish. Das Ergebnis ist eine 
luxuriöse Jeans, die Sie sogar bürotauglich kombinieren 
können – perfekt z.B. mit 
Kaschmir sakko, weissem Hemd 
und Seidenkrawatte.
Moderner Five-Pocket- 
Schnitt. Softer Griff. Beque-
mer Komfortbund.

Man sieht dieser modernen 
Hose ihre Bequemlichkeit gar 
nicht an. Der Kaschmir- Anteil 
macht sie angenehm weich auf 
der Haut und der behagliche, 
dehnbare Bund sowie der 
Elas than- An teil sorgen für 
perfekten, bequemen Sitz. Auch 
nach häufigem Waschen behält 
die Jeans ihren weichen Griff. 
In sehr dezent verwaschenem 
Blue Denim.
Five-Pocket-Schnitt. 
Schrittlänge in Gr. 50: 
84 cm, Fussweite: 38 cm. 
90 % Baumwolle, 8 % 
Kaschmir, 2 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. 
Farbe: Blau. Exklusiv bei 
Fashion  Classics.

•      Bequeme  
Kaschmirjeans     
Fr. 174.95 
 

FC
Grösse Nr.
  25 308-633-02
  26 308-634-02
  27 308-635-02
  28 308-636-02
  29 308-637-02
  30 308-638-02
  48 308-639-02
  50 308-640-02
  52 308-641-02
  54 308-642-02
  56 308-643-02
  58 308-644-02
  60 308-645-02
  98 308-646-02
102 308-647-02
106 308-648-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Boots aus Büffelleder   
sind eine Rarität.

Kernig und unverwüstlich, dabei butterweich.  
Vom portugisischen Label to watch: Turduli.

Büffelleder ist von Natur aus gut 1 mm dicker als herkömm-
liches Rindleder. Dennoch ist es weicher und geschmeidiger. 
Seine markante, offenporige Struktur und die begehrte Patina 
machen das Leder noch interessanter, noch charaktervoller. So 
sehen diese Boots vom ersten Tag an aus wie Ihre eingelebten 
Lieblingsschuhe.
Nässe- und winterfeste Sohle.

Die Lauf sohle ist elastisch, 
rutschsicher und Wasser abweisend. Mit 
herausnehmbarem Fussbett, auch für 
eigene Einlagen geeignet.
15 cm hoher Schaft (in Gr. 41) mit 
seitlichem Reissverschluss für bequemen 
Einstieg. Farbe: Braun. Obermaterial: 
echtes Büffel leder. Futter und 
Decksohle: Leder. Lauf sohle: Leder, 
TPU (Thermoplastisches Polyurethan). 
Hergestellt in Portugal.

•       Turduli  
Büffel leder-Boots      
Fr. 249.–

Schuh-
Grösse Nr.
41 357-594-02
42 357-595-02
43 357-596-02
44 357-597-02
45 357-598-02
46 357-599-02

Viel eleganter als 
die lässigen Streetwear-Kappen, 

die man jetzt sieht. 
Das robuste, winterwarme Shetland-Képi.  

Von Mayser, deutsche Hutmacherkunst seit 1800.
Fast zwei Jahrhunderte lang war das Képi (hierzulande 

„Käppi“ genannt) die wichtigste Kopfbedeckung der französi-
schen Armee und Gendarmerie. Inzwischen ist es zu einem 
eleganten, aber nach wie vor seltenen Klassiker der Mode 
geworden – denn es wirkt viel edler als übliche Army- oder 
Basecaps.
Warm und strapazierfähig dank 
Shetland-Wolle.

Behutsames Aufrauen verleiht der 
feinen, leicht gekräuselten Oberfläche 
eine interessante Struktur und verbes-
sert zudem die wärme regulierenden 
Eigenschaften. 
Farbe: Grau/Rot kariert. 
100 % Wolle. Futter: 100 % 
Baumwolle.

•      Mayser  
Shetland-Képi     
Fr. 129.95

Kopf-
umfang
in cm  Nr.
55 352-485-02
57 352-486-02
59 352-487-02
61 352-488-02
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Die wohl eleganteste 
Art  zu entspannen: 

   das 24-Stunden-Kleid 
 aus samtweichem 

Nicki.
Ultrabequem. Unglaublich vielseitig. 

Und erfreulich günstig.
Dieses kuschelige Kleid hat 

tausend Talente: Bei Mussestunden auf 
der Couch kleidet es Sie bequem – 
und eleganter als jeder noch so edle 
Home wear- Anzug. Am Pool, nach 
der Sauna, umhüllt es Sie behaglich 
– und wirkt so viel weiblicher als 
ein Jogging anzug. Bei überraschen-
dem Besuch schlüpfen Sie einfach 
in ein Paar Ballerinas und sind im 
Nu korrekt angezogen. Eine 
glamouröse Kette genügt und schon 
tragen Sie ein per fek tes Abend-Out-
fit, das vielen Events ge recht wird.
Kennt keine Knitterfalten. Und 
darf in die Waschmaschine.

Hochelastisch gewirkt, 
schmiegt sich das Kleid sanft an 
Ihren Körper und engt nie 
unangenehm ein. Der Schnitt 
umspielt figurfreundlich die 
Silhouette. Raffinierter Blickfang 
ist der leicht asymmetrische 
Ausschnitt. Die langen,  schmal 
anliegenden Ärmel halten 
angenehm warm.
Klassische Etuiform. Länge in 
Gr. 38: 126 cm. 92 % Polyester, 8 % 
Elas than. Maschinenwaschbar. 

Farbe: Navy. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics.

•      24-Stunden-Nickikleid      
Fr. 114.95

FC
Grösse Nr.
36 356-723-02
38 356-724-02
40 356-726-02
42 356-727-02
44 356-728-02
46 356-729-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

100 www. fashion-classics.ch   .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17 

Die         Kofferhose.
       Knitterfrei. Bügelfrei. Business              korrekt und abendtauglich. Nur 119.95 Franken.

Diese elegante Hose aus weich fliessen-
der, atmungsaktiver, micro feiner Stretch-
qualität ist klar und zeitlos geschnitten. Sie 
passt von Business bis Freizeit, von Urlaub 
bis Champagner- Empfang. Sie sitzt stets 
per fekt und trägt sich herrlich leicht auf der 
Haut. Die zeitlose, weit fal len de Form 
umspielt die Figur und zaubert auch kleine 
Pöls ter chen weg. Sie ist schlicht geschnitten 
ohne Taschen und Gür tel schlau fen – per fekt 
zu zahlreichen Ober teilen.
Flusenfrei.

Die hochwertige Stretchqualität ist 
besonders unempfindlich und pflegeleicht. 
Und anders als herkömmliche Synthetiks zieht 
sie keine Flusen an, bekommt keine glänzen-
den Stellen, knittert nicht und schmiegt sich 
weich an. Ideal für zeitlose, klassische Outfits.
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Eleganter als  Ballerinas,  
bequemer als Pumps:   

Ballerina-Pumps,   
die modische  Wiederent- 

deckung  des Jahres.
Von Casanova.  

Feinstes Schuhwerk made in Italy, seit 1949.
Lange war der Klassiker mit dem bequemen 

Blockabsatz verschwunden. Jetzt spielt er wieder in 
der ersten Fashion- Liga. Topaktuell gestylt zu 
knöchelfreien Hosen und Cropped- Jeans. Bei diesen 
vom Ballerina-Spezialisten Casanova aus Mailand 
spüren Sie das Know-how aus mehr als 70 Jahren 
bei jedem Schritt. 
In feinster Sacchetto-Machart gefertigt: 

Das weiche Futterleder ist fast nahtlos gearbei-
tet. Es ist wie ein „Säckchen“ (italienisch = 
Sacchetto) haltbar mit dem Oberleder vernäht und 
umschliesst den Fuss wie ein Handschuh. Im 
Vorderfussbereich ersetzt es so die Brandsohle. 
Dadurch sind Ihre Ballerina- Pumps besonders 
flexibel und haben die Bequemlichkeit und den 
Komfort von traditionellen Mokas sins.
Absatzhöhe: 3,5 cm. Farbe: Schwarz. Obermaterial: 
Veloursleder. Futter und Decksohle: Leder. Laufsohle: 
Leder. Absatz: Gummi. Hergestellt in Italien. (Die 
Schuhe fallen etwas kleiner aus, wir empfehlen daher sie 
eine Nummer grösser zu 
bestellen.)

•      Casanova  
Ballerina-Pumps     
Fr. 210.–

Schuh-
Grösse Nr.
36 342-096-02
37 342-098-02
38 342-099-02
39 342-100-02
40 342-101-02
41 342-102-02

Der 24-Stunden- Blazer:  
Business-korrekt.  Lässig zur Jeans. 

Elegant am Abend.
Und sogar waschbar.

Diesen perfekt sitzenden Blazer werden Sie sogar noch häufiger 
tragen als Ihre meisten anderen dunklen Blazer. Durch die modi-
sche, hüftbedeckende Länge und den leicht antaillierten Schnitt 
umspielt er figurgünstig die Silhouette und sitzt betont feminin. 
Und: Dank der hochwertigen Mischung aus Wolle und Polyester 
stecken Sie ihn einfach in die Waschmaschine.
Perfekt zu Business-Hose, 
Jeans, Etui kleid, ... – 
12 Monate im Jahr und 
rund um die Uhr.

Wolle lässt den Blazer 
gepflegt und elegant wirken. 
Polyester macht ihn robust und 
pflegeleicht. Und dank 
Elas than sitzt er immer 
bequem.
Schlanker, leicht taillierter 
Schnitt. Länge in Gr. 38: 61 cm. 
54 % Polyester, 44 % Schurwol-
le, 2 % Elas than. Futter aus 
60 % Acetat, 40 % Viskose. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv 
bei  Fashion  Classics.

•      Waschbarer 24-Stunden 
Blazer      
Fr. 249.–   FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 

Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Schwarz
34 40 775-890-02
36 42 775-908-02
38 44 775-916-02
40 46 775-924-02
42 48 775-932-02
44 50 775-940-02
46 52 775-957-02

FC Hersteller-
Grösse Grösse Navy
34 40 301-619-02
36 42 301-620-02
38 44 301-621-02
40 46 301-622-02
42 48 301-623-02
44 50 301-624-02
46 52 301-625-02

Die         Kofferhose.
       Knitterfrei. Bügelfrei. Business              korrekt und abendtauglich. Nur 119.95 Franken.

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Grösse Schwarz Marine
18 355-539-02 355-553-02
19 355-540-02 355-554-02
20 355-541-02 355-555-02
21 355-542-02 355-556-02
22 355-543-02 355-557-02
36 355-544-02 355-558-02
38 355-545-02 355-559-02
40 355-546-02 355-560-02
42 355-547-02 355-561-02
44 355-548-02 355-562-02
46 355-549-02 355-563-02
80 355-550-02 355-564-02
84 355-551-02 355-565-02
88 355-552-02 355-566-02

Bequemer Schnitt mit weitem Bein. Schrittlänge in Gr. 38: 81 cm. 
Fussweite:55 cm. Aus 61 % Polyester, 33 % Viskose, 6 % 
Elas than. Maschinenwaschbar. Exklu siv bei  Fashion  Classics.

•      Kofferhose     Fr. 119.95
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Federleicht, ultrawarm, 
und immer griffbereit: der verstaubare 

Parka mit 95 % Daunen-Anteil.
Von Outdoor-Spezialist Taion/Japan.

Wohl einer der leichtesten, wärmsten und gleichzeitig prak-
tischsten Parkas, die Sie je getragen haben: Mit einem selten hohen 
Daunenanteil vereint dieses Modell Luxus, Komfort und Funktio-
nalität.
Unvergleichlich warm durch hochwertige Daunen.

Je höher der Daunenanteil, desto besser die Isolation. Während 
herkömmliche Winterkleidung oft ein Verhältnis von 80 Prozent 
Daunen zu 20 Prozent Federn aufweist, verwendet Taion für diesen 
Parka 95 Prozent flaumweiche, filigrane Daunen. Diese speichern die 
Wärme viel besser als die festeren Federn, sodass Ihr Parka leicht 
bleibt, ohne an Wärme einzubüssen. 
Nachhaltig gemäss Responsible Down Standard (Taiwan IDFL 
Laboratory and Institute Limited IDF-23-511193).

Die gesamte Lieferkette – von der Zuchtfarm bis zur Verarbeitung 
– unterliegt strengen Kontrollen. Es werden nur Daunen von ausge-
wachsenen Tieren verwendet, die als Nebenprodukt der Lebensmittel-
produktion anfallen. 
Platzsparend in mitgelieferter Tasche verstaubar. 

Trotz seiner hervorragenden Wärmeisolierung ist dieser Daunen-
parka federleicht und äusserst unkompliziert in der Handhabung. Sie 
verstauen ihn einfach und platzsparend in der mitgelieferten Tasche.
Funktionelles Design. Japanische Präzision.

Der Name Taion bedeutet auf Japanisch „Körpertemperatur“ – 
und genau dafür steht dieser Parka: die perfekte Balance zwischen 
Wärme und Leichtigkeit. Das Design ist durchdacht und funktional: 
Eine schützende Kapuze bietet zusätzlichen Schutz vor Wind und 
Wetter, während zwei grosszügige Pattentaschen Platz für die 
wichtigsten Dinge bieten. 
Bequeme Form. Länge in Grösse 40/50: 97 cm. Farbe: Navy. Obermaterial 
100 % Nylon, Futter 100 % Polyester. Gewebter Stoff 60 % Baumwolle, 
40 % Nylon. Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs (Füllung aus 
95 % Daunen, 5 % Federn). Handwäsche. Hersteller: Taion Co. Ltd., 1F, 

Meiffice Marunouchi Building, 
1-17-29, Marunouchi, Naka-ku, 
Nagoya, Aichi, JP, inquiry@taion.
zendesk.com. Verantwortliche 
Person: Kowa Europe GmbH, 
2 Rue de l‘Oratoire, 75001 Paris, 
FR, taion.eu.order@kowa.fr

•      Taion Daunen-Parka     
Fr. 260.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36/46 XS 360-970-02
38/48 S 360-971-02
40/50  M 360-972-02
42/52  L 360-973-02
44/54  XL 360-974-02
46/56  XXL 360-975-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

        Nur das luxuriöse mongoli         sche Kaschmir 
 ist fein genug für diesen schlich         ten Basic-Schal. 

Extragross, doch nie zu schwer. Von der deutschen Manu              faktur Hohenberger, seit 1884.
Kaschmirschal ist nicht gleich Kaschmirschal. 

Spätestens beim Tragen spüren Sie den Unter-
schied. Dieses luxuriöse Tuch fühlt sich weicher 
an und bleibt viel länger schön. Denn es ist 

ausschliesslich aus dem raren Unterhaar der 
Kaschmirziege gefertigt. Im rauen Klima der 

mongolischen Hochebenen wächst dieses Haar beson-
ders fein.

Hält sechsmal wärmer als Schafwolle. Und fühlt sich 
unendlich viel weicher an. 

Trotz seiner üppigen Dimensionen trägt Ihr neuer Schal nie 

CH_25_12.11_FC_F25_102-103.indd   2CH_25_12.11_FC_F25_102-103.indd   2 02.12.24   08:4702.12.24   08:47



D_25_05.11_FC_F25_102-103.indd   3D_25_05.11_FC_F25_102-103.indd   3 25.11.24   11:3125.11.24   11:31

103Fashion Classics

Der seltene Luxus  reinen Kamelhaars.
Flaumweich. Wunderbar wärmend. Von der Natur gefärbt.

Behutsam ausgekämmt 
aus dem feinen Unterhaar 
der Jungtiere ist Kamelhaar 
selten und kostbar. Meist 
wird es daher mit anderen 
Fasern vermischt. Bei dieser 
Mütze geniessen Sie es pur.
Schon bei der ersten 
Berührung spürt man die 
Besonderheit des Materi-
als.

Kamelhaar ist glatt und 
weich, fühlt sich voluminös 
an und ist trotz seiner edlen 
Anmutung sehr strapazierfä-
hig. Der charakteristische 
Farbton ist naturgewachsen 
und nicht gefärbt. Im Patentmuster rund 
gearbeitet schmiegt sie sich Ihrer Kopf-
form perfekt an. Der breite Umschlag 
wärmt bei steifer Brise die Ohren.

Passend für alle Grössen. Farbe: Camel. 
100 % Kamelhaar. Hand wäsche.

•      Fisherman- Kamelhaarmütze    
Nr. 326-336-02     Fr. 129.95

Mehr kann ein wasserdichter Gummistiefel 
wohl kaum bieten: Flexibel und bequem. 
Weich und wärmend. Robust und stylish. 

Vom Gummistiefel-Spezialisten Tretorn – seit 1891.  
Für Damen und Herren. 

Herkömmliche Gummistiefel sind meist 
starr, unflexibel und somit nicht sonderlich 
komfortabel. Und um einigermassen warme 
Füsse zu haben sind oft Thermosocken nötig. 
Diese wintertauglichen Gummistiefel vom 
schwedischen Spezialisten Tretorn sind nicht 
nur herrlich bequem und robust, sie bieten 
sogar einen Rundum-Schutz bei Regen, 
Schnee und Kälte – und sehen dabei auch 
noch gut aus.
Flexibel und faltbar: der Neopren-Schaft. 
Isolierend und atmungsaktiv: die Thermo-
lite®-Zwischensohle. 

Der weiche Schaft aus Naturkautschuk 
mit Neopren ermöglicht ein leichtes, 
unkompliziertes 
Rein- und Raus-
schlüpfen und passt 
sich optimal der 

Wade an. In Kombination mit dem soften 
Fleece-Innenfutter sorgt er für behagliche 
Wärme. Belüftungskanäle aus 2 mm 
Meshgewebe isolieren zusätzlich und 
transportieren Feuchtigkeit nach aussen, so 
bleiben Ihre Füsse angenehm trocken. Die 
7 mm dicke, temperaturausgleichende 
Thermolite®-Zwischensohle mit heraus-
nehmbarer, Wollfilz-Einlegesohle sorgt für 
einen weichen, gedämpften Auftritt, warme 
Füsse und ein stets angenehmes Fussklima.
Die stabile, profilierte Naturkaut-
schuk-Laufsohle gibt sichere Bodenhaf-
tung auch in steinigem Gelände und 
schützt vor Bodenkälte. 

Fersen- und Zehenkappe sind doppelt 
verstärkt, dadurch bieten die Stiefel guten 
Halt und Aufprall-Schutz. Reflektierende 
Streifen rundum gewährleisten gute 
Sichtbarkeit bei Dämmerung.
Schafthöhe inkl. Sohle: 39 cm (in Gr. 40). 
Obermaterial: Naturkautschuk/Neopren. Futter: 
Textil. Decksohle: Neopren und Fleece. 
Einlegesohle: Textil. Laufsohle: Naturkautschuk. 
Farbe: Schwarz.

•      Tretorn  
Winter- 
Gummistiefel      
Fr. 199.95

Schuh-
Grösse Nr. 
36 355-791-02
37 355-793-02
38 355-794-02
39 355-795-02
40 355-796-02
41 355-797-02
42 355-798-02
43 355-799-02
44 355-801-02
45 355-802-02
46 355-803-02

        Nur das luxuriöse mongoli         sche Kaschmir 
 ist fein genug für diesen schlich         ten Basic-Schal. 

Extragross, doch nie zu schwer. Von der deutschen Manu              faktur Hohenberger, seit 1884.
unangenehm auf. Sein seidiger Glanz 
entsteht durch nasses Anrauen mit 
Natur disteln. Das geschmeidige Tuch um 
Ihren Hals ist natürlich schmutzabweisend, 
nimmt kaum Gerüche auf und transportiert 
Körperfeuchtigkeit schnell nach aussen.
200 x 40 cm. 100 % Kaschmir. Reinigung.

Basic-Kaschmirschal    Fr. 229.– 
•     Camel Nr. 361-429-02
•     Blau Nr. 340-605-02
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Nur selten in einem 
Bralette vereint: 

 Feine Spitze. Starke Träger. 
Nahtlose Verarbeitung.

Vom deutschen Wäschespezialisten Anita –  
Know-how aus über 130 Jahren Dessous-Fertigung.
Die modische BH-Form mit hohem Schmuckrücken und 

dekorativen Trägern ist für weit ausgeschnittene Pullis oder 
Shirts wie gemacht. Verführerisches Hervorschauen ist also 
ausdrücklich erwünscht.
Selten liegt Spitze so weich auf Ihrer Haut.

Der feine, leichte, dehnbare Stoff schmiegt sich kratzfrei 
an, macht jede Bewegung mit, engt nie ein und kneift 
nirgends. Und da sowohl das per forierte Futter als auch die 
herausnehmbaren Schaum-Cups atmungs aktiv sind, ist Ihr 
Bralette stets angenehm zu tragen, das ganze Jahr hindurch.
Nahtlos im Bustier-Look verarbeitet: zeichnet sich selbst 
unter engen Oberteilen nicht ab.

Die bequem breiten, nie einschneidenden Träger sind im 
Schulterbereich unsichtbar verstärkt. So bleiben sie tadellos 

in Form statt wie sonst 
häufig auszuleiern. Für 
perfekte Passform ist der 
weiche, flache Rücken- Ver-
schluss vierfach verstellbar. 
Charmantes Detail vorne: 
die mittige Zierschleife.
Passend für Cup-Grössen 
A - D. Spitze aus 61 % 
Poly amid, 39 % Elasthan. 
Schaum-Cups aus 100 % 
Poly ester. Handwäsche. 
Hersteller: Anita Dr. Helbig 
GmbH, Grafenstr. 23, 83098 
Brannenburg, DE, service@
anita.com

•      Anita 
Spitzen- 
Bralette      
Fr. 69.95

Hersteller-
Grösse Beere Crystal
S 352-811-02 361-006-02
M 352-812-02 361-007-02
L 352-813-02 361-008-02
XL 352-814-02 361-009-02

www. fashion-classics.ch   .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17 

Nähere Informationen zu den Grössen finden Sie unter  
www.fashion-classics.ch, mit entsprechender Bestellnummer.

 Fragen und 
Beratung

Tel. 071-274 
66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   

Flacher Bauch. Fester Po.    
Und eine schlanke Taille.

Die Magic-Jeans formt Ihre Figur wie eine Miederhose –  
und ist dennoch extrem bequem.

Ihr Spiegelbild wird es bestätigen: Mit diesen Magic- Jeans 
„schlüpfen“ Sie in eine deutlich schlankere, perfekt modellierte 
Silhouette. Ihre Figur wird raffiniert korrigiert – und Problemzonen 
scheinen wie weggezaubert.
Nur Sie kennen das Geheimnis.

Die innen eingearbeiteten Taschenbeutel sind mit hochelasti-
schen Querzügen ausgestattet. Sie wirken wie ein sanftes Mieder 
und flachen den Bauch sichtbar ab. Zudem formen sie die Hüftpar-
tie etwas schlanker. Der querelastische Taillenbund ist höher 

gearbeitet als bei üblichen 
Jeanshosen. Kleine Pölster-
chen werden dadurch im 
Zaum gehalten; Ihre Taille 
wirkt verführerisch feminin. 
Die ausgefeilte Schnittfüh-
rung mit perfekt platzierten 
Ge säss ta schen und gemäs-
sigter Beinweite gibt dem Po 
und den Oberschenkeln eine 
schön feste, har moni sche 
Form.
Gepflegter 11-Unzen-De-
nim mit Stretch-Komfort.

87 % Baumwolle 
sorgen für hautsym-
pathisches Tragekli-
ma. 9 % Polyester 
machen die Jeans 
strapazierfähig. Und 
durch 4 % Elas than 
sitzen sie stets 
bequem ohne 
einzuengen. Auch 

in Kurzgrössen 
erhältlich.

Gerade 
Beinform. 
Schritt länge in 
Gr. 38: 81 cm. 
87 % 
Baumwolle, 
9 % 
Po ly ester, 
4 % 
Elas than. 
Maschinen-
waschbar. 
Ex klu siv bei 
 Fashion 

 Classics.

•      Magic- 
Jeans     
Fr. 119.95

FC
Grösse Dark Blue Blue
18 352-820-02 352-834-02
19 352-821-02 352-835-02
20 352-822-02 352-836-02
21 352-824-02 352-837-02
22 352-825-02 352-838-02
23 352-826-02 352-839-02
36 352-827-02 352-840-02
38 352-828-02 352-841-02
40 352-829-02 352-842-02
42 352-830-02 352-843-02
44 352-832-02 352-844-02
46 352-833-02 352-845-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Schuh- Hersteller-
Grösse Grösse Nr. 
36   5 355-898-02
37   6 355-899-02
38   7 355-910-02
39   8 355-911-02
40   9 355-912-02
41 10 355-913-02

Trendige Winter-Boots  
mit Hausschuh-Feeling. 

Aus feinem Veloursleder, warm gefüttert. Von Sorel, Kanada. 
Diese leichten Schlupf-Boots möchte man nicht mehr 

ausziehen – muss man auch nicht. Ob drinnen oder draussen, sie 
sind einfach urgemütlich. 
Stylisher Look. Bequemer Tragegenuss. 

Einfach reinschlüpfen und sich wohlfühlen. Ein Schuh, der 
schnell und unkompliziert immer im Einsatz ist. Das zarte, 
atmungsaktive Veloursleder in vielseitigem Naturbraun ist leicht 
wasserabweisend. Das weiche Futter in Lammfell-Optik wärmt 
behaglich und bedeckt auch die komfortable EVA-Innensohle. 

Die Gummi- Lauf sohle ist 
langlebig durchgehend 
vernäht und gibt rutsch-
sicheren Halt auch auf 
feuchtem Untergrund. 
Obermaterial: Veloursleder. 
Futter: Synthetik. Heraus-
nehmbare EVA-Innensohle. 
Laufsohle: Gummi. Farbe: 
Naturbraun. 

•      Sorel In-und-Outdoor-
Boots     Fr. 129.95

Mehr Flausch, mehr Wärme: 
der Pullover aus luxuriösem 

Brushed Cashmere.
Kein Vergleich zu ähnlich aussehenden Synthetik- 

Strickwaren. Von Junghans 1954.
Selten, kostbar und unvergleichlich weich: Während heute 

viele flauschige Strickwaren aus synthetischen Fasern hergestellt 
werden, besteht dieser exklusive Pullover aus „Brushed  Cashmere“ 
– einer meisterhaften Veredelung, die das ohnehin schon 
kostbare Kaschmir noch weicher, wärmer und kuscheliger macht.
Sanftes Bürsten richtet die feinsten Fasern auf.

Dadurch erinnert Ihr Pullover nicht nur optisch, sondern auch 
haptisch an Angora – eine Faser, die wegen ihrer problemati-
schen Gewinnung kaum noch verwendet wird. Gebürstetes 
Kaschmir hingegen bietet eine ähnliche Feinheit und Weichheit 
ohne Kompromisse bei der Herstellung. Die perfekte Wahl für 
stilvolle Freizeitlooks oder als luxuriöse Ergänzung Ihrer 
Business-Garderobe. Mit bequemen Strickbündchen an Rund-
ausschnitt, Dreiviertel-Ärmeln und Saum.
Leicht verkürzte, bequeme Form. Länge in Grösse 38: 52 cm. Farbe: 
Hell rosé. 100 % Kaschmir. Handwäsche. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Auf der Hüls 205, 

52068 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Junghans 1954 
Brushed- 
Cashmere-Pullover     
Fr. 439.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36  S 360-641-02
38  M 360-642-02
40  L 360-643-02
42  XL 360-644-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Zarter, geschmeidiger und edler: 
die 3-teilige Loungewear-Kombi aus feinem, sanft flie ssendem Viskose-Jersey.

Nachhaltig und umweltschonend im aufwändigen Kaltverfahren hergestellt. 
Diese Kombination aus Top, Hoodie und 7/8-Hose wirkt um 

Längen moderner und edler als der klassische (oft langweilige 
und sehr sportive) Hausanzug. Das Material ist besonders zart 
und hautschmeichelnd, das Design clean und stilvoll. 
Perfekt aufeinander abgestimmtes Trio. Und auch vielseitig 
kombinierbare Solisten.

Das schlichte Top mit modernen, gedoppelten Spaghetti-Trä-
gern ist vielseitig einsetzbar und passt perfekt zur Hoodie-Jacke. 
Durch den geraden Schnitt und das feine Material fällt sie 
locker-lässig, trägt aber nicht auf. Die leichte Hose liegt oben 
eng an, ist gerade geschnitten und hat einen bequemen, 
hohen Komfortbund, der nach Belieben umgeschlagen 
oder hochgetragen werden kann. 
Weniger Chemie und Energie – weicher, glänzender, 
hautfreundlicher und ökologischer. 

Die Viskose wird im besonders schonendem 
Kaltverfahren hergestellt. Diese Herstellungsweise ist 
aufwändiger, benötigt weniger Ressourcen und sorgt 
dafür, dass die guten Eigenschaften des Viskosematerials 
voll entfaltet werden. Es ist besonders soft, atmungsaktiv, 
nahezu resistent gegen Pilling, behält die Form, knittert 
weniger und es glänzt schöner. Ein Schuss Elasthan 
macht den Stoff bequem elastisch, alle 3 Teile machen 
jede Bewegung mit, ohne einzuengen.

Hose in 7/8-Länge mit geradem Bein, Top figurnah geschnitten, 
Hoodie in bequemem, geradem Schnitt. Länge Hoodie und Top in 
Gr. 40: 61 cm. Gesamtlänge Hose in Gr. 40: 92 cm. Farbe: Steingrau. 
Alle Teile aus 93 % Viskose, 7 % Elasthan. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: siba Textilvertrieb GmbH 
& Co. KG, Hindelanger Str. 35, 87527 Sonthofen, DE, info@
siba-textil.de

•      Loungewear- 
Edel-Hose     
Fr. 99.95

FC
Grösse Nr.
36 361-406-02
38 361-407-02
40 361-408-02
42 361-409-02
44 361-410-02
46 361-411-02

•      Loungewear- 
Edel-Hoodie     
Fr. 169.95

FC
Grösse Nr.
36 361-412-02
38 361-413-02
40 361-414-02
42 361-415-02
44 361-416-02
46 361-417-02

•      Loungewear- 
Edel-Top     
Fr. 79.95

FC
Grösse Nr.
36 361-418-02
38 361-419-02
40 361-420-02
42 361-421-02
44 361-422-02
46 361-423-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Ihr Lieblings- Pyjama zum kleinen Preis.
Oft sind es traditionsreiche Hersteller 

mit langjähriger Erfahrung, die hochwertige 
Ware zu einem fairen Preis fertigen, wie in 
diesem Fall Carl Ross. Das renommierte 
deutsche Unternehmen blickt zurück auf 
über 125 Jahre Familiengeschichte in der 
Produktion von Wäsche zum Entspannen 
und Wohlfühlen. Diese langjährige 
Erfahrung kann man auch bei diesem 
Pyjama bis ins Detail sehen und spüren. 
Hochwertige Stoffe. Sorgfältige Verarbei-
tung. Zeitgemässer Stil. 

Shirt und Hose sind aus weichem, 
gekämmtem Baumwolljersey gefertigt. Die 
Hose hat einen bequemem Komfort-Bund 
mit Tunnelzug sowie zwei seitlichen 
Taschen. Sie ist komfortabel gerade 
geschnitten und mit doppelt gesteppter 
Mittelnaht gearbeitet. Das schwarze Shirt ist 
bequem, aber nicht zu weit geschnitten. Es 
hat einen kleinen, modernen V-Ausschnitt 
und eine aufgesetzte Brusttasche, passend 

zur Hose ist diese mit grauem Fisch-
grat-Stoff abgesetzt. Feine, sauber gekettelte 
Innennähte sorgen zudem für höchsten 
Tragekomfort. 
Bequem geschnittenes Langarm-Shirt mit 
geradefallender Hose. Farbe: Schwarz/
Silbergrau. 100 % Baum wolle. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Carl Ross GmbH & 
Co. KG, Berta-Benz-Str. 1, 40670 Meerbusch, 
DE, email@carlross.de

•      Lieblings-Pyjama lang      
Fr. 129.95

FC
Grösse Nr.
48 362-101-02
50 362-102-02
52 362-104-02
54 362-105-02
56 362-106-02
58 362-107-02
60 362-108-02

Selten gut: Hausschuhe 
aus  wunderbar wärmender, angenehm 

  temperaturausgleichender Alpaka-Wolle.
Gefertigt von Magicfelt by Stegmann/Österreich.  

Für Damen und Herren.
Alpaka-Wolle ist um das 3- bis 5-fache wärmer als Schafwolle. Sie ist extrem 

weich und seidig glänzend. Zudem absolut geruchs neutral sowie temperatur- und 
feuchtigkeitsregulierend. Macht man aus dieser Wunderwolle Hausschuhe, 
entsteht ein Rundum-Wohlfühlklima, das Ihre Füsse warm und trocken hält.
In einem aufwändigen Verfahren aus einem Stück nahtlos gefilzt und in 
Form gebracht.

Die Wolle wird zunächst in einem rein natürlichen Verfahren mehrfach 
gekocht, bis sie extrem verdichtet ist. Anschliessend wird dieser hochwertige Filz 
in einem Stück nahtlos in Schuhform gewalkt und ein Fussbett direkt eingefilzt. 
So kann sich der weiche Schuh Ihrer Fussform sanft anpassen. Mit leichter, 

flexibler und rutschfester Ledersohle.
Farbe: Natur. Obermaterial, Futter und 

Decksohle: Alpaka und Wolle. Lauf sohle: Leder.

•      Magicfelt Alpaka-Hausschuh     
Fr. 124.95

Schuh-
Grösse Nr.
36 335-956-02
37 335-957-02
38 335-958-02
39 335-959-02
40 335-960-02
41 335-961-02
42 335-962-02
43 335-963-02
44 335-964-02
45 335-965-02
46 335-966-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Bequem wie ein Shirt. 
 Elegant wie eine Bluse.

Die Long-Bluse aus seltenem Tencel ™-Jersey.
Jersey trägt sich herrlich bequem, wirkt aber meist sehr sportiv und 

bleibt lässigen Casual-Looks vorbehalten. Hier zeigt er sich aussergewöhn-
lich elegant.
Nobler Glanz. 
Fliessender Fall. 
Beständige Form.

Der Erfolgsfaktor ist 
das Material: Tencel ™, 
eine Lyocell-Faser aus 
Cellulose, gewonnen 
aus Buchenholz. Sie 
vereint die Vorteile 
natürlicher und synthetischer Fasern, ist 
atmungsaktiv und Temperatur ausglei-
chend, wirkt kühlend bei Hitze und 
wärmend bei niedrigeren Temperaturen. 
Zudem nimmt Lyocell 50 % mehr 
Feuchtigkeit auf als Baumwolle und 
transportiert sie sogleich nach aussen 
ab.
Sie fühlen sich stets frisch und 
gepflegt.

Und Sie sehen immer korrekt 
und gut angezogen aus. Denn 
Knitterfalten und Pilling- Knötchen 
sind passé. Der Schnitt ist clean und 
klassisch. Mit halber Knopfleiste, 
abgerundetem Saum und 
geschlitzten Manschetten. 
Perfekt in und über Rock 
oder Hose zu tragen.
Leger gerade Form. Länge in 
Gr. 38: 73 cm. 94 % Lyocell, 
6 % Elas than. Maschinen-
waschbar.

•      Tencel ™ Long-Bluse      
Fr. 174.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Navy Offwhite
36 S 316-450-02 357-730-02
38 M 316-451-02 357-732-02
40 L 316-452-02 357-733-02
42 XL 316-453-02 357-734-02
44 XXL 316-454-02 357-735-02
46 3XL 316-455-02 357-736-02
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Formstabiler als die meisten:  
der Strickblazer im plastischen 

Brickwork-Strukturmuster.
Exklusiv für  Fashion  Classics gefertigt. Von der irischen Manufaktur Carbery.

Trotz feminin taillierter Form und modisch 
körpernahem Sitz ist dieser Blazer bequem wie 
eine Strickjacke – wirkt aber viel korrekter. Der 
Stand des Brickwork-Musters (deutsch = 
Mauerwerk) ermöglicht die flache Kantenverar-
beitung ohne Bündchen oder wulstige Nähte. 
Eingestrickte Passformabnäher und aufgesetzten 
Taschen komplettieren den Blazer- Charakter.
Auf Handstrickmaschinen form gestrickt.

Erfahrene irische Stricker fertigen Fronten, 
Rücken und Ärmel noch fully- fashioned formge-
strickt und vernähen die einzelnen Teile langsam 
und sorgfältig. So sitzt Ihr neuer Strickblazer stets 
tadellos, leiert nicht aus und verzieht sich nicht. 
Kein Vergleich zu kurzlebiger Massenware aus 
Fernost.
Soft und wärmend: Wolle mit Kaschmir.

Kein Futter beeinträchtigt die Luftzirkulation. 

Keine versteifenden Einlagen mindern die 
Bequemlichkeit.
Taillierte 2-Knopf-Form.Farbe: Navy. Länge in 
Gr. 40: 59 cm. 90 % Wolle, 10 % Kaschmir. Handwä-
sche. Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      Carbery Brickwork-Strickblazer   
Fr. 212.–

Seit mehr als  
15 Jahren bewährt.  

Und doch ein modischer 
Volltreffer.

Seductive „Sabrina“:  
Elegant. Bequem. Figurgünstig.

Nur mit perfekter, zeitgemässer Passform 
können Hosen wirklich verführerisch 
aussehen. Deshalb nannte Designerin Catrin 
Schanz ihre Kollektion schlicht „Seductive“ 
(englisch für anziehend, verlockend). Im 
Beinverlauf gerade geschnitten, kaschiert 
diese Schlupfhose viel besser als gewöhnli-
che Leggings oder Jeggings. Der höher 
angesetzte Bund formt eine attraktive 
Silhouette im Bauch- und Hüft bereich. Dabei 
gibt der strapazierfähige, weiche Stretch-Stoff 
jeder Bewegung angenehm nach. Der 
elastische Bund bietet zusätzlichen Komfort. 
Seit 2007 ein Synonym für hochwer tige 
Damenhosen.

Während die meisten Hosen-Hersteller Saison 
für Saison neue Schnitte anbieten, ist das Modell 

„Sabrina“ schon seit vielen Jahren ein Bestseller. 
Perfekte Passformen, geschmackvolle Dessins 
und Farben sowie softe italienische Stoffe 
machen Seductive- Hosen zu echten Lieblings-
stücken. 
Schmale Passform mit 
kleinen Saumschlitzen. 
Schrittlänge in Gr. 38: 
70 cm. Fussweite: 29 cm.  
86 % Polyamid, 14 % 
Elas than. Maschinen-
waschbar.

•      Seductive  
Schlupfhose 
Sabrina     
Fr. 237.–

FC
Grösse Schwarz Navy
34 307-466-02 342-069-02
36 307-467-02 342-070-02
38 307-468-02 342-071-02
40 307-469-02 342-072-02
42 307-470-02 342-073-02
44 307-471-02 342-074-02
46 307-472-02 342-075-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 331-113-02
38 M 331-114-02
40 L 331-115-02
42 XL 331-117-02
44 XXL 331-118-02
46 3XL 331-119-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Auss ergewöhnlich vielfarbiger  Jacquard-Strick.
Eine Rarität aus Serbien. Von IVKO.

Selbst in Peru oder Fernost sind Strickwaren, die 
so viele Farben vereinen, schwer zu finden. Die 1986 
als kleiner Familienbetrieb gestartete serbische Firma 
IVKO strickt auf Maschinen, die spezialisiert sind auf 
vielfarbigen Jacquard. Eine Nische, mit der sie sich 
bis heute sehr erfolgreich international etabliert hat.
Aus feiner Merinowolle gefertigt.

Angenehm leicht, elastisch und mit ebenmässig 
schöner Oberfläche. Für perfekte Passform werden 
Vorderteile, Rücken und Ärmel nach dem Stricken 
gewaschen, getrocknet und erst anschliessend 
konfek tioniert. Die Abseite ist glatt und frei von 

Spannfäden. Kragen und 
Knopfleiste sind gedoppelt 

und haben so perfekten 
Stand.

Zeitloses Dessin. 
Kombinierfreudige 
Farben.

Das Pais-
ley-Dessin in 
Blau-Tönen mit 
Grün, Beige und 

Orange wirkt folkloris-
tisch und doch modern. 
Raffiniert ist der 
gestrickte Faltenwurf 

im Schösschen. Die Jacke passt zu Jeans und 
sportlichen Chinos ebenso gut wie zu femini-
nen Kleidern und Röcken. Schliesst auf 
6 Knöpfe.
Leicht tailliert geschnit-
ten. Länge in Gr. 38: 
60 cm. Farbe: Blau-Tö-
ne, Grün, Beige, Orange. 
100 % Wolle. Handwä-
sche. Enthält nichttextile 
Teile tierischen 
Ursprungs (Perlmutt-
knöpfe). Hergestellt in 
Serbien.

•      IVKO Jacquard-
jacke Paisley Blue     
Fr. 274.–

FC
Grösse Nr.
36 341-171-02
38 341-172-02
40 341-173-02
42 341-174-02
44 341-175-02
46 341-176-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Auss ergewöhnlich vielfarbiger  Jacquard-Strick.
Eine Rarität aus Serbien. Von IVKO.

im Schösschen. Die Jacke passt zu Jeans und 
sportlichen Chinos ebenso gut wie zu femini-
nen Kleidern und Röcken. Schliesst auf 
6 Knöpfe.
Leicht tailliert geschnit-
ten. Länge in Gr. 38: 
60 cm. Farbe: Blau-Tö-
ne, Grün, Beige, Orange. 
100 % Wolle. Handwä-
sche. Enthält nichttextile 
Teile tierischen 
Ursprungs (Perlmutt-
knöpfe). Hergestellt in 
Serbien.

•      IVKO Jacquard-
jacke Paisley Blue     
Fr. 274.–

Warum sucht die ganze Welt nach dem Shirt aus Österreich?
Aus feinster, mercerisierter Baumwolle.

Sie können heute lange nach einem Shirt suchen, bei dem das 
Herstellungsland noch zuerst genannt wird. Die meisten Shirts wer-
den mit Preisdiktat heute für kurze Modefreuden irgendwo 
gemacht, wo es billiger ist. Dieses jedoch trägt den Namen Wolff, 
den Namen der Inhaber des österreichischen Wäschespezialisten. 
Und Hans Wolff besteht darauf, die Qualität der Produkte mit 
seinem Namen bei Bedarf selbst zu kon trol lie ren. Dass die 
Kapazitäten begrenzt und die Herstellung seiner langlebigen Shirts 
dadurch manchmal länger dauert nimmt er in Kauf. Und seine 
zufriedenen Kunden erst recht.
Shirts von Wolff sind selten.

Sie sind auch etwas teurer, aber sie passen perfekt, behalten 
Form und Farbe und überleben Generationen billiger Shirts. Sie 
werden es lieben! Es ist aus 
superweichem sanft schim-
merndem Jersey aus 
wertvoller mercerisierter 
Baumwolle. Leicht 
antailliert wirkt es 
graziler als gerade 
geschnittene Shirts. Ein 
perfektes Basic, das solo 
oder als Unter zieh shirt 
vielfach zu kombinieren 
ist – zum Blazer, zum 
Kostüm, zur Lederjacke 
und zur Jeansjacke. 
Angenehm kühl im 
Sommer, warm genug 
auch für den Winter.

Schlank geschnitten mit femininem Rundhals ausschnitt und modisch 
umschlagbarem 3/4-Ärmel. Besonders formstabil und farbtreu. Länge in 
Gr. 38: 57 cm. 100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. Von Wolff/ 
Österreich. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Wolff-Shirt     
Fr. 74.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Kastanie Grün Marine Jeans Weiss Schwarz
36 358-020-02 324-313-02 456-566-02 467-365-02 712-000-02 447-698 -02
38 358-021-02 324-314-02 456-574-02 467-373-02 712-018-02 447-706 -02
40 358-022-02 324-315-02 456-582-02 467-381-02 712-026-02 447-714 -02
42 358-023-02 324-316-02 456-590-02 467-399-02 712-034-02 447-722 -02
44 358-024-02 324-317-02 456-608-02 467-407-02 712-042-02 447-730 -02
46 358-025-02 324-318-02 456-616-02 467-415-02 712-059-02 447-748 -02

Die original Silver Jeans   aus Kanada:   perfekter Sitz.  
Unverwechselbarer Stil.

Über 100 Jahre Erfahrung und viel handwerkliches Geschick machen diese Hose so einzigartig.
Michael Silver stammt aus einer alten Denim-Dynastie. Seit 

1921 fertigt die Familie Jeans im Premium-Segment – für viele 
namhafte Labels. Doch erst seit 1991 gibt es die Kollektion unter 
seinem eigenen Namen.
Unverkennbare Waschung.

Die so genannte „300er“-Waschung entsteht in aufwändiger 
Handarbeit. Sie bildet genau den richtigen Used-Effekt von einem 
Jahr viel und gerne Tragen ab. Ausgesuchte Harze erzeugen die 
dreidimensionalen Effekte, ohne den typischen Indigo-Charakter 
zu beeinträchtigen.
Markante Stitchings.

Auf den beiden Gesäss taschen das opulente Silver S, umrahmt 
von Stick-Bordüren mit silber schimmerndem Effektgarn.
Silver hat einen genialen Bund-Schnitt entwickelt:

Zweigeteilt und oben schmaler als unten, passt er sich perfekt 
den weiblichen Rundungen an. Und auch der Po wird perfekt in 
Szene gesetzt – durch die Anpassung der Taschengrösse an die 
Konfektionsgrösse der Jeans.

Knackig aber bequem.
Der Super- Stretch-Denim mit maximaler Dehnfähigkeit sitzt 

wie angegossen. Und die Form „Avery“ ist der Bestseller, der jeder 
Figur schmeichelt: Mittlere Bundhöhe. Schmales Bein. 
2 Swing-Pockets, Münztasche, 2 Gesäss taschen.
Skinny-Form mit mittlerer Bundhöhe. Farbe: Mittel  blau. 92 % Baum-

wolle, 7 % Polyester, 1 % 
Elas than. Maschinenwaschbar.

•      Silver Skinny-Jeans 
Avery    Fr. 189.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34 26/31" 320-684-02
34/36 27/31" 320-685-02
36 28/31" 320-686-02
38 29/31" 320-687-02
38/40 30/31" 320-688-02
40 31/31" 320-690-02
40/42 32/31" 320-691-02
42 33/31" 320-692-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Zwei Farben, zwei Funktionen:   
die Wendeweste mit der weltweit wohl hochwertigsten 

Daunen-Isolierung.
Wetterfestes Stepp-Nylon in Navy. Modischer Teddy-Fleece in Beige. Von Taion/Japan.

Einerseits Stepp-Quadrate aus Wind, Wasser und Schmutz abweisendem 
Nylon, andererseits trendiger, schmiegsam weicher Teddy-Fleece: Nur 

selten findet man eine behaglich wärmende Wendeweste, die mit 
ihrer Farbe auch ihre Funktion ändert. Und die dadurch so viel 

wert ist wie zwei Kleidungsstücke.
Taion ist Japanisch für „Körpertemperatur“.

Damit kennt sich der gleichnamige Outdoor-Spezialist aus 
Tokio wahrlich aus: Je höher der Daunen-Anteil, desto wärmer 
Ihre Weste. Denn flaumweiche, filigrane Daunen speichern die 
Wärme viel besser als härtere, festere Federn. Während übliche 

Winter-Kleidung oft ein Daunen-Feder-Verhältnis von 80 zu 
20 aufweist, kommen für Taion nur 95-prozentige Daunen- 
Isolierungen infrage. So ist viel weniger Füllung nötig: 
Ihre Weste hält warm, trägt aber nie auf. 
Das RDS-Zertifikat* (Responsible Down Standard) 
garantiert die artgerechte Daunen-Produktion. 

Von den Bedingungen in der Zuchtfarm bis zu 
Transport und Verarbeitung – die gesamte Lieferkette 
unterliegt strengen Kontrollen. So werden beispielsweise 
nur die Daunen ausgewachsener Tiere verarbeitet, die als 
Nebenprodukt der Lebensmittel-Herstellung anfallen. Mit 
zwei Reissverschluss-Seitentaschen auf jeder Seite sowie 
zusätzlicher Reissverschluss-Brusttasche auf der Teddy- 

Seite.
*Taiwan IDFL Laboratory and Institute Limited (IDF-23-511193)
Bequemer Schnitt. Farbe: Navy (Nylon-Seite)/Beige(Teddy-Seite). 
Länge in Gr. 50: 67 cm. 100 % Nylon, Wendeseite 100 % 
Polyester. Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Daunen-Füllung). Handwäsche.

•      Taion Daunen-Wendeweste     Fr. 189.95

Stil-Ikone: der wetterfeste Ledersneaker 
  von Industriedesigner Manolo Bañó.

Seit 20 Jahren der beliebte Klassiker  
in der Kollektion der spanischen Kultmarke Snipe®.

Runde Kappe, hoch geschlossene Ösen-
Schnürung, helle Doppel-Steppnähte, seitliche 
Lyra-Lochung und ein kerniges Sohlenprofil. 
Die markante Retro-Form ist ein Entwurf des 
mehrfach ausgezeichneten spanischen Indus trie-
desig ners Manolo Bañó* – und dieser 
wetterfeste Ledersneaker ein weltweit 
erfolgreicher Kult-Klassiker.
Extra dickes, butterweiches, italienisches 
Rindleder.

Wärmender, wasserabweisender und 
strapazierfähiger als die dünnen Lederqualitä-
ten der meisten Sneakers. Perfekt auch für die 
kalte Jahreszeit. Und dank des chromfrei 
gegerbten Futter-Leders an warmen Tagen 

auch bedenkenlos barfuss tragbar.
Extra-Leicht-Sohle mit schockabsorbie-
rendem Fersen-Gel-Keil.

Mit 479 g (in Gr. 44) ist der Leder-
sneaker leichter als man auf den ersten 
Blick vermutet. Die Sohle ist hoch 
flexibel. Zunge und Schaft rand sind 
weich gepolstert.
Farbe: Braun. Obermaterial und Futter: 
Leder. Herausnehmbares Fussbett mit 
Leder- Decke. Gummi- Lauf sohle. Her-
gestellt in Portugal.

•      Snipe® Ripple-Ledersneaker     
Fr. 179.95

* Darunter international renommierte Auszeichnungen 
wie der Design Plus Award und der Japan Design Award.

Schuh-
Grösse Nr.
41 329-224-02
42 329-225-02
43 329-226-02
44 329-227-02
45 329-228-02
46 329-229-02

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 M 351-465-02
50 L 351-466-02
52 XL 351-467-02
54 XXL 351-468-02
56 3XL 351-469-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Donegal Mütze:  
www.fashion-classics.ch 
Suche nach Bestellnr. 
326-265 oder Tel.: 
071-274 66 17.
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Durch diesen Fisherman-Pullover  
wurde eine kleine irische  Strickmanufaktur zur Legende.

Die einzelnen Teile werden bis heute langsam und sorgfältig  
von Hand zusammen gekettelt.

Im irischen Kilcar im County Donegal ist ein Stück irischer Strick-Tradition 
beheimatet. In der dort ansässigen Manufaktur „Fisherman out of Ireland” 
werden die berühmten Donegal- Fisherman- Pullover bis heute auf traditionel-
le Weise hergestellt. Wenn Vorder- und Rückenteil sowie die Ärmel fertig 
sind, werden sie per Hand aneinander gekettelt. Das geschieht ganz 
langsam und sorgfältig, dadurch sind die Pullover so langlebig.
Alles passt. Nichts kratzt.

Die Fishermen bestehen aus Merinowolle mit einer Prise Kaschmir. 
Eine ideale Mischung, denn sie macht Ihren Pullover unvergleichlich 
weich, wärmend und kratzfrei. Die benachbarte Spinnerei Donegal Yarns 
liefert das melierte, genoppte Garn, durch das die lebendige Struktur 
entsteht, die für die Donegals so 
typisch ist.
Gerade, klassische Form. Länge in 
Gr. 50: 68,5 cm. Farbe: Beige/
braun-meliert. Material: 95 % 
Schurwolle, 5 % Kaschmir. Hand-
wäsche. Hergestellt in Irland.

•      Fisherman Donegal-Pullover     
Fr. 224.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 M 335-245-02
50 L 335-246-02
52 XL 335-247-02
54 XXL 335-248-02
56 3XL 335-249-02
58 4XL 335-270-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Kein Ausbeulen.  Viel weniger Sitzfalten.  
Und über Nacht trocken.

Die hochelastische T400®-Faser macht es möglich.
T400® veredelt herkömmlichen Denim so, dass 

er sogar für Business hosen taugt. Die Elastik faser 
weist eine Molekularstruktur auf, die sich 
dauerhaft nach Dehnung wieder in ihre ursprüng-
liche Form zurückzieht. Knie und Gesäss dieser 
Jeans beulen auch nach Stunden nicht unschön 
aus und die üblichen Sitzfalten an der Hüfte und 
an den Knie kehlen erholen sich rasch. Die 
permanente Stretch- Faser macht die Hose 
superbequem und bietet höchste Bewegungsfrei-
heit.
Denim mit T400® trocknet 3-mal schneller als 
herkömmlicher Jeansstoff.

Abends gewaschen, können Sie Ihre Jeans schon 
am nächsten Tag wieder tragen. Trotz der revolutio-
nären Eigenschaften von T400® fühlt sie sich 
angenehm weich an und sieht gepflegt und wertig aus 
wie wertvolle Baumwolle.
Moderner 
5-Pocket-Schnitt 
mit schmalem 
Bein. Schrittlänge 
in Gr. 50: 84 cm. 
Fussweite: 40 cm. 
Farbe Blau: 92 % 
Baumwolle, 8 % 
Elasto multi ester. 
Farbe Grau: 92 % 
Baumwolle, 6 % 
Elasto multi ester, 
2 % Elasthan. 
Maschinen-
waschbar.

•      T400®-Jeans     
Fr. 124.95

FC
Grösse Blau Grau
  25 334-147-02 359-136-02
  26 334-148-02 359-137-02
  27 334-149-02 359-138-02
  28 334-160-02 359-139-02
  29 334-161-02 359-140-02
  48 334-162-02 359-143-02
  50 334-163-02 359-144-02
  52 334-164-02 359-145-02
  54 334-165-02 359-146-02
  56 334-166-02 359-147-02
  58 334-167-02 359-148-02
  60 334-168-02 359-149-02
  98 334-170-02 359-150-02
102 334-171-02 359-151-02
106 334-172-02 359-152-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Stilvolles, monochromes Design:    der vielseitige 
Basic-Gürtel  mit lederüberzogener Schlie sse. 
Von Hand gefertigt aus weichem, italienischem Kalbleder. Von blingberlin. 
Dieser Gürtel in modern interpre-

tiertem Retro-Stil wirkt durch seine 
lederüberzogene Schliesse in Trapez-
form besonders edel und stylish. Der 
Look und die Breite von 2,5 cm 
machen ihn zum kombinierfreudigen 
Allround-Gürtel, der zu vielen 
Outfits harmoniert. Er passt zu 
(Jeans-)Hosen und Röcken und auch 
als Taillengürtel zu Kleidern, 
Strickjacken, feinen Mänteln und 
leichten Blazern. 
Mit robustem Sattelleder unterfüt-
tert, so erhält der Gürtel trotz 
seiner Weichheit eine gute 
Stabilität.

Das 2015 in Berlin gegrün-
dete Label blingberlin 

präsentiert hochwertige 
Accessoire-Kollektio-

nen in grosser Farbvielfalt, deren Design 
eine Mischung aus Berliner Lässigkeit und 
Pariser Chic vereint. 
Kalbleder. Schliesse, Dorn aus Metall. Farbe: 
Cremeweiß. Breite: 2,5 cm. Hergestellt in 
Italien.

•      blingberlin 
monochromer  
Ledergürtel     
Fr. 99.95  

Klassisch im Business. 
Glamourös am Abend. 

Entspannt in der Freizeit.
Der modisch-elegante Strickblazer mit Metallic-Nadelstreifen.  

Von Junghans 1954.
Herrlich bequem und doch unverkennbar stilvoll, sowohl im Büro 

als auch in der Freizeit: Dieser Blazer überzeugt durch seine 
besondere Materialwahl, seinen zeitgemässen Schnitt und 

modische Akzente.
Merino-Strickstoff: ein Meisterwerk der Natur.

Hergestellt aus hochwertiger Merinowolle in der 
Qualitätsstufe „Extra Fine“, setzt dieser Blazer neue 
Massstäbe in puncto Tragekomfort. Die Naturfaser ist 
bekannt für ihre aussergewöhnlichen Eigenschaften, aber 
diese feinere Variante liegt noch leichter und weicher auf 
der Haut. Die Maschen wirken temperaturregulierend und 
atmungsaktiv, wodurch sich Ihr Blazer an unterschiedliche 
Umgebungen anpasst. Zudem ist Merino von Natur aus 
geruchsabweisend und schnell trocknend.
Blickfang: fein eingearbeitete Nadelstreifen aus 
Metallic-Fasern. 

Sie geben dem klassischen Streifenmuster einen 
modernen, subtilen Glanz, der gerade besonders aktuell ist. 

Der metallische Schimmer fängt das Licht ein und verleiht 
Ihrem Look eine glamouröse Note, ohne aufdringlich zu 
wirken.
Im Gegensatz zu herkömmlicher Webware elastisch 
und flexibel.

Dadurch passt sich der Blazer Ihren Bewegungen 
mühelos an, bietet maximalen Komfort und gibt Ihrem 
Look eine entspannte Lässigkeit. Vier dekorative Knöpfe 
schmücken die Vorderseite.
Legere Form. Länge in Grösse 38: 68 cm. 
85 % Wolle, 9 % Polyamid, 5 % Metall, 
1 % Elasthan. Handwäsche. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee 

GmbH & Co. KG, Auf der Hüls 205, 
52068 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954 Nadelstreifen- 
Strickblazer     Fr. 315.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Grafit Schwarz
36  XS 360-649-02 360-656-02
38  S 360-650-02 360-657-02
40  M 360-652-02 360-658-02
42  L 360-653-02 360-659-02
44  XL 360-654-02 360-660-02
46  XXL 360-655-02 360-661-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Bund-
weite 
in cm Nr.
  80 354-859-02
  85 354-860-02
  90 354-861-02
  95 354-862-02
100 354-863-02arche Hirsch- 

leder-Stiefel:  
www.fashion- 
classics.ch Suche 
nach Bestellnr. 
351-600 oder Tel.: 
071-274 66 17.
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Rutscht nie aus dem 
Stiefel: die Steghose 
aus feinem Jersey.

Sitzt immer perfekt und faltenfrei.
Kaum eine Stiefelhose ist 

bequemer und bleibt dabei noch ohne 
lästiges Rutschen da wo sie hinge-
hört: im Stiefel. Ein breiter Gummi-
steg  hält das Hosenbein bei dieser 
komfortablen Hose sicher im Schaft.
Ausgebeulte Knie oder faltiger Sitz 
am Gesäss gehören der Vergangen-
heit an.

Der weiche, hochelastische 
Jersey schmiegt sich faltenfrei an und 
macht jede Bewegung mit. Sie fühlen 
sich wohl wie in Yoga-Pants – sehen 
aber viel eleganter aus. Das zeitge-
mässe Material ist bi-elastisch. Es 
kehrt immer wie der in seine 
Ursprungsform zurück.
Die Form wirkt schlank und die 
abgesteppte Biese streckt das Bein.

Formbund mit Übertritt und 
Doppelknöpfung. Gürtelschlaufen 
und Frontreissverschluss.
Körpernaher Schnitt. Schrittlänge in 
Gr. 38: 83 cm inkl. Steg-Gummi. 69 % 
Viskose, 25 % Poly amid, 6 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics. Hersteller: Reutter 
GmbH, Werderstr. 9, 78132 Hornberg, 
DE, reutter@krisreutter.de

•      Die perfekte Stiefelhose     
Fr. 112.95

FC
Grösse Schwarz Greige
18 756-916-02 361-992-02
19 756-924-02 361-993-02
20 756-932-02 361-994-02
21 756-940-02 361-995-02
22 756-957-02 361-996-02
23 756-965-02 361-997-02
34 756-973-02 361-999-02
36 756-981-02 362-010-02
38 756-999-02 362-011-02
40 757-005-02 362-013-02
42 757-013-02 362-014-02
44 757-021-02 362-015-02
46 757-039-02 362-016-02
76 757-047-02 362-017-02
80 757-054-02 362-018-02
84 757-062-02 362-019-02
88 757-070-02 362-021-02

FC
Grösse Beige Schwarz
36 359-366-02 359-572-02
38 359-367-02 359-573-02
40 359-368-02 359-574-02
42 359-369-02 359-575-02
44 359-570-02 359-576-02
46 359-571-02 359-577-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

So vielseitig und glamourös  
kann ein Hauch von Nichts sein:  

das Lurex®-Rollkragentop. 
Stilvoll zum Blazer-Look, lässig-elegant zur Jogg-

Pants, edel zum Bleistiftrock. Von OCONI. 
Ein Basic-Top, das nur ca. 100 Gramm wiegt und 

trotzdem ordentlich was her macht. Gute Basics sind 
immer Gold wert, dieses im wahrsten Sinne des Wortes.
Lurex® lässt den feinen Viskose-Mix sanft schimmern. 

Genau die richtige Dosis Glamour sorgt für die 
elegante Optik und macht das Top so vielseitig. Durch 
den zarten Rollkragen und ohne Ärmel ist es das ideale 
Darunter zum Blazer. Viel luftiger, leichter und bequemer 
als eine Bluse wirkt es optisch mindestens genauso 
wertig und angezogen. Es veredelt auch viele Casual- 
Looks mit legeren Hosen und Sneakern – und am Abend 
ist es ein eleganter Hingucker zum Rock oder zur 
Lederhose mit schicken Stiletto-Stiefeletten. 
Auf natürliche Weise atmungsaktiv und feuchtigkeits-
regulierend. 

66 % Viskose sorgen für ein frisches, hautschmei-
chelndes Tragegefühl und für die glatte, weiche Haptik. 
Polyamid und Elasthan machen das Top bequem 
elastisch, strapazierfähig und pflegeleicht. 
Waschbar. Formstabil. Knitterarm. 

Es kann im Schonwaschgang gewaschen werden und 
ist somit viel unkomplizierter in der Pflege als die 
meisten Blusen. Es trocknet blitzschnell und knittert so 
gut wie gar nicht. 
Figurbetonter Schnitt. Länge in Gr. 38: 61 cm. 66 % Viskose, 
17 % metallisierte Fasern, 12 % Polyamid, 5 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei Fashion Classics. 

•      OCONI Glamour-Rollkragentop     Fr. 59.95

 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Selten zu finden: der perfekt sitzende, 
 „unsichtbare“ Baumwoll-Slip.

Von Hanro. Seit 1884 berühmt für feinste Wäschespezialitäten.
Solche hauchzarten, anschmiegsamen Slips sind meist aus 

synthetischen Fasern. Diese sind aus Baumwolle: angenehm weich, 
ganz natürlich im Griff, hautsympathisch und atmungsaktiv. Durch 
den hohen Elas than anteil sitzten sie besser als andere Baumwoll- 
Slips, rutschen nicht und bleiben dauerhaft perfekt in Form.
Unsichtbar, selbst unter eng anliegender Kleidung.

Durch die flachen, sauber geschnittenen Kanten sind die Slips 
kaum zu spüren – vor allem aber nicht zu sehen. Selbst unter feinen 
Jersey- Stoffen zeichnen sich keine störenden Konturen ab. Klassisch 
in Schwarz oder Weiss. Perfekt unter weisser und trans parenter 
Kleidung: der Slip in Light Rosé.
Midi-Form mit 8,5 cm breiten Seiten. 86 % Baumwolle, 14 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Von Hanro of Switzerland.

•      Hanro Invisible-Cotton-Slip      
Fr. 27.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Weiss Schwarz Light Rosé
34/36 XS 325-352-02 325-327-02 325-357-02
38/40 S 325-353-02 325-328-02 325-358-02
42/44 M 325-354-02 325-329-02 325-359-02
46/48 L 325-355-02 325-350-02 325-380-02
50 XL 325-356-02 325-351-02 325-381-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Der Preppy-Pyjama aus  
anschmiegsamem Baumwolle/Viskose-Jersey.

Mit edlem Blüten-Dekor. Von Ralph Lauren.
Die Marke Ralph Lauren gilt als 

Inbegriff des amerikanischen Preppy- 
Styles – dem gepflegten „Old School“-
Freizeit-Look der College-Studenten 
namhafter US-Elite-Unis. Die Edel- Polo-
shirts mit dem aufgestickten Spieler 
machten die Marke in den 1970er-Jahren 
international bekannt. Neben seinen 
Polo-Shirts sind heute seine stilvoll 

designten Pyjamas ebenso begehrt.
Beste Voraussetzungen für Ihren 

Wohlfühl-Schlaf.
Die atmungsaktive Wirkware 

schmiegt sich sanft an und gibt 
jeder Bewegung nach – ist aber 

optisch kaum von gewebten 
Stoffen zu unterscheiden. Durchge-

knöpftes Lang arm- Hemd mit Paspelie-

rung am Revers. Aufgesetzte Brustta-
sche. Hose mit gerade fallendem Bein.
Bequem weiter Pyjama-Schnitt. Länge 
Oberteil in Gr. 38: 67 cm. Schrittlänge Hose 
in Gr. 38: 76 cm. Farbe: Bleu/Ecru. 60 % 
Baumwolle, 40 % Viskose. Maschinenwasch-
bar.

•      Ralph Lauren Flowers-Pyjama      
Fr. 175.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 356-574-02
38 M 356-575-02
40 L 356-577-02
42 XL 356-578-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Der Lammfell-Slipper  im skandinavischen 
Design:  Kuschelig weich. Behaglich warm. 

 Zeitlos schön.
Von Hausschuh-Spezialist Shepherd of Sweden.

Lammfell hat sich über Jahrhunderte gegen kalte Füsse bewährt: Es 
hält behaglich warm, doch man wird darin nie unangenehm schwitzen. 
Denn die im bauschigen Fell eingeschlossene Luft bildet eine besonders 
gute Isolation. Zudem wirkt Lammfell von Natur aus schmutzabweisend 
und antibakteriell.
Shepherd of Sweden ist seit 1982 auf warme Lammfell-Hausschuhe 
spezialisiert.

Das weiche, naturgewachsene Fell umhüllt Ihren Fuss wie ein 
kuscheliges Futteral. Durch seine 
modisch aktuelle Slip-on-Form 
sieht dieser Hausschuh dabei 
skandinavisch schlicht und zeitlos 
schön aus.
Obermaterial, Futter und Decksohle 
aus naturgewachsenem Lammfell. 
Laufsohle aus weichem, rutschhem-
mendem Rauleder.

•      Shepherd  
Lammfell-Slipper     
Fr. 79.95

Schuh-
Grösse Stein Braun
36 350-996-02 351-022-02
37 350-997-02 351-023-02
38 350-998-02 351-024-02
39 350-999-02 351-025-02
40 351-020-02 351-026-02
41 351-021-02 351-027-02

Wohlfühl-Garantie mit Stil: Loungewear aus weich 
flie ssendem Bambus-Lyocell und zartem Kaschmir.

Herrlich geschmeidiger Strick. Edles, puristisches Design. Von Movesgood, Schweden. 
Für Nacht- und Unterwäsche ist Bam-

bus-Lyocell wegen seiner feinen, glatten 
Faserstruktur schon länger beliebt. 
Strick-Loungewear aus diesem Garn ist 
dagegen noch selten. Erst recht mit einem 
luxuriösen Kaschmir-Anteil. Diese Kombi 
aus Pullover und Hose ist so komfortabel und 
anschmiegsam weich, dass man sie gar nicht 
mehr ausziehen möchte.  
Tragegenuss auch für empfindliche Haut. 

Bambus-Lyocell ist hypoallergen und 
auch für sensible Hauttypen geeignet. Es 
absorbiert 3- bis 4 mal mehr Feuchtigkeit als 
Baumwolle, ist besonders atmungsaktiv und 
noch dazu antistatisch und farbecht. Der sanf-
te Glanz erinnert ebenso an Seide wie die 
temperaturausgleichenden Eigenschaften. 
10 % Kaschmir verleihen dem Strick seinen 
soften, flauschigen Griff. 

Cleaner, moderner Loungewear-Look. 
Kurzer, gerade geschnittener Pullover mit 

geripptem Rundhals-Ausschnitt und 
Ärmelbündchen. Lange Hose mit geradem, 
weitem Bein und bequemem, breitem Bund. 
Beide Teile harmonieren auch outdoor zu vie-
len Alltags-Looks, ideal auch auf Reisen. 
Schlicht, minimalistisch, stilvoll – typisch 
skandinavisch eben: das nachhaltige 
Slow-Fashion Label Movesgood aus 
Schweden steht für zeitlose, langlebige 
Wohlfühl-Kleidung.
Pulli in kurzem, geradem Schnitt, Hose mit 
weitem, geradem Bein. Länge Pullover in Gr. 38: 
48 cm. Schrittlänge Hose in Gr. 38: 74 cm. 
Farbe: Light Beige meliert. 90 % Lyocell, 10 % 
Kaschmir. Maschinenwaschbar. Hersteller:  
Lean Retail Int. AB, Mäster Samuelsgatan 21, 
111 47 Stockholm, SE, info@movesgood.com

•      Movesgood Bambus- 
Kaschmir-Sweater     Fr. 119.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 361-507-02
38 M 361-508-02
40 L 361-509-02
42 XL 361-610-02

•      Movesgood Bambus- 
Kaschmir-Hose     Fr. 119.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 361-611-02
38 M 361-612-02
40 L 361-613-02
42 XL 361-614-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Mehr Wärme, mehr Komfort: 
die Fleecejacke mit seltenem Wollanteil.

Feuchtigkeitsregulierend und doch natürlich wasserabweisend. Von Canadian Classics.
Während herkömmliche Fleecejacken meist vollständig aus 

Synthetik bestehen, zeichnet sich diese Jacke durch einen 
aussergewöhnlichen Wollanteil von 50 % aus. Wolle speichert 
Wärme und hält Sie selbst bei niedrigen Temperaturen ange-
nehm warm. Zudem ist Wolle bekannt für ihre feuchtigkeitsre-
gulierenden Eigenschaften: Sie nimmt Feuchtigkeit auf, ohne 
sich nass anzufühlen, und leitet diese nach aussen ab. Dadurch 

bleibt Ihre Haut trocken, und ein unangenehmes Gefühl von 
Kälte wird vermieden. 

Dank Polyester erfreulich strapazierfähig.
Die pflegeleichte High-Tech-Faser macht Ihre Jacke 

widerstandsfähig und ausgesprochen langlebig. So 
bleibt sie stets gut in Form und bietet zuverlässigen 
Schutz, ob bei stürmischem Wetter oder bei intensiven 
Outdoor-Aktivitäten. 
Durchdachte Details für maximalen Schutz.

Eine zusätzliche Wattierung sorgt für extra 
Wärmeisolierung. Alle Reissverschlüsse sind gegen 
Wasser abgedichtet, sodass auch bei Regenwetter 
keine Feuchtigkeit ins Innere dringt. Die Windblen-
de hinter dem vorderen Reissverschluss sowie die 
justierbare Kapuze mit Wind- und Regenblende 
bieten zusätzlichen Schutz vor den Elementen. 
Und die bequemen Ärmelbündchen verhindern, 
dass Kälte eindringt.
Gerade Form. Länge in Grösse 50: 69 cm. Farbe: 
Oliv. 50 % Wolle, 50 % Polyester. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Artcrafts International Spa, 
Via Francesco Datini 44, 50126 Firenze, IT, 
canadian.support@ecommerceonline.it 

•      Woll-Fleecejacke     Fr. 375.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48  M 361-211-02
50  M/L 361-212-02
52  L 361-213-02
54  XL 361-214-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Stylishe Boots, 100 % winter         tauglich:  
 die Ice-Gripper von Pajar®,         Kanada.

   Wasserdicht. Atmungsaktiv. Rutschsicher. Komfortabel.              Und wärmend bis -30 °C.
Modische Outdoor-Boots gibt es viele, doch die meisten eignen sich fast 

ausschliesslich für Grossstadt-Boulevards. Dieser Boot hingegen ist ein echter 
Performance-Stiefel, der nicht nur winterlichen Schein präsentiert, sondern 
auch wirklichen Schutz gegen Kälte, Nässe, Schnee und sogar Glatteis bietet.
Das Obermaterial besteht aus einer Kombination von wasserdichtem 
Leder und robustem Nylon.

Dank der bewährten Pajar®-Tex-Membran ist Ihr Boot 100 % wasserdicht 
und gleichzeitig atmungsaktiv – selbst bei extremem Schmuddelwetter 
bleiben Ihre Füsse trocken.
Das kuschelwarme Futter reguliert das 
Klima auf natürliche Weise.

Im Gegensatz zu vielen Fashion- 
Boots sind diese im rauen Klima 
Kanadas erprobt. Die herausnehmbare 
Wollmix-Einlegesohle ist antibakteri-
ell und bietet zusätzliche Wärme – 
ideal, um kalte Füsse zu 
verhindern, ohne bei 
milden Temperaturen 
zu überhitzen.
Isolierende Vibram®- 
Profilsohle aus 
Thermo-Gummi mit 
patentierter Ice-Gripper- 
Technologie.

Sie bietet nicht nur optimalen Halt 
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Stylishe Boots, 100 % winter         tauglich:  
 die Ice-Gripper von Pajar®,         Kanada.

   Wasserdicht. Atmungsaktiv. Rutschsicher. Komfortabel.              Und wärmend bis -30 °C.

Schuh-
Grösse Nr.
42 360-965-02
43 360-966-02
44 360-967-02
45 360-968-02
46 360-969-02

bei Nässe und Schnee, sondern besitzt 
auch reversible Spikes, die bei eisigen 
Bedingungen für zusätzliche Rutsch-
sicherheit ausgeklappt werden können.

Farbe: Braun/oliv. Obermaterial: 
Textil und Leder. Futter und 

Decksohle: Webpelz. 
Laufsohle: Thermo-Gummi. 
Hersteller: Freemark 
Enterprises GmbH, 
Seestrasse 71, 8703 
Erlenbach ZH, CH, info@
freemark.net. Verantwortli-
che Person: Alpi Nether-
lands B.V., Symon Spiers-
weg 13, 1506 RZ Zaandam, 
NL, info@freemark.net.

•      Pajar® Ice 
Gripper Boot     
Fr. 439.–
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Das Edel-Longsleeve mit 
Kaschmir:  weicher und 

wärmer  als einfache 
Baumwoll-Shirts.

Hinter dem lässigen, modernen Look 
verbirgt sich seltener Luxus: Dieses 
Long sleeve ist mit 16 % Kaschmir veredelt 
und dadurch weicher und wärmer als 
einfache Baumwoll-Shirts.
Modischer Hemden- und Pullover- 
Ersatz.

Nur als Unterzieh-Shirt viel zu schade. 
Ihr Edel- Long sleeve eignet sich auch 
perfekt als Solist zu Jeans, Chinos, 
Cargo- Pants, Cordhosen, ...Und dank 
einem Schuss Elasthan sitzt es bequem und 
bleibt formbeständig.
Gerade Form mit Rundhals. Länge in Gr. 50: 
73 cm. 80 % Baumwolle, 16 % Kaschmir, 4 % 
Elasthan. Maschinenwäsche. Hergestellt in 
Portugal. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954 Kaschmir-Longsleeve     
Fr. 124.95

FC
Grösse Navy Grau
48 358-318-02 353-640-02
50 358-319-02 353-641-02
52 358-340-02 353-642-02
54 358-342-02 353-643-02
56 358-343-02 353-644-02
58 358-344-02 353-645-02
60 358-345-02 353-646-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Klassiker Feincordhose – 
 jetzt mit unsichtbarem  Wärme-Komfort.

Bonding statt Futter:  
Nichts kann verrutschen oder einlaufen.

Thermo-Hosen sind an kalten Tagen die perfekte Bekleidung. Doch 
meist sehen sie allzu rustikal und sportlich aus, sind dick gefüttert, 
bauschig und alles andere als schick. Diese Feincordhose hingegen 
besteht nur aus einer einzigen Lage Stoff. Wärmt genauso gut. Und sieht 
dennoch ganz klassisch aus.
Das Geheimnis: Hohlfaser-Technologie – dem Fell der Eisbären 
abgeschaut.

Die weiche Gewebe-Abseite besteht aus mikro feinen Hohlfasern 
(Thermolite®). Sie schliessen, wie die Härchen des Eisbärenfells, Luft 
ein – und isolieren so die körpereigene Wärme. Etwaige Feuchtigkeit 
wird an die Stoff-Oberfläche abgegeben, wo sie schnell ver dunstet. So 
umgibt Sie stets ein angenehm trockenes Klima. Bei klirrender Kälte, 

körperlicher Anstrengung und in überhitzten 
Räumen.
Bewegungsfreiheit inklusive.

Dank Stretch-Stoff und Dehnbund gibt die 
Hose sanft nach und engt nirgends ein. Eine 
leichte Gummierung im Innenbund verhindert, 
dass Ihr Hemd aus der Hose rutscht. 2 Schub- 
und 2 geknöpfte Gesäss taschen.
Flat-Front-Form mit gerade geschnittenem Bein. 
Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm, Fussweite: 38 cm. 
Farbe: Tabak. 98 % Baumwolle, 2 % Elas than. 
Thermolite®- Bonding aus 100 % Polyester. 
Maschinenwaschbar.

•      Thermolite®-Feincordhose      
Fr. 162.95

FC
Grösse Nr.
  25 308-252-02
  26 308-253-02
  27 308-254-02
  28 308-255-02
  29 308-256-02
  30 308-257-02
  48 308-258-02
  50 308-259-02
  52 308-260-02
  54 308-261-02
  56 308-262-02
  58 308-263-02
  60 308-264-02
  98 308-265-02
102 308-266-02
106 308-267-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Pro-Idee Shopping:  Einfach. Angenehm.

Bequem bezahlen
• Gegen Rechnung  
 (Zahlungsziel: innert 14 Tagen nach Rechnungsdatum)

• Per Kreditkarte  
 (online und telefonisch 071 - 274 66 17): 
 Visa, Mastercard, Diners Club, American Express

• Per Twint in unserem Webshop

• Per PayPal in unserem Webshop

Von garantiert günstigen Preisen profitieren
Viele Pro-Idee-Produkte werden Sie nicht woanders finden. Wenn 
doch, dann profitieren Sie von der Pro-Idee-Preisgarantie: Sollten 
Sie innerhalb von 3 Monaten nach Erhalt der Ware für das gleiche 
Produkt bei einem anderen Einzelhändler in der Schweiz ein 
günstigeres Angebot finden, so wenden Sie sich bitte an den 
Pro-Idee-Service: Wir finden in jedem Fall eine faire Lösung. Sie 
haben dann auch das Recht, die Ware kostenlos zurückzuschicken 
und die Erstattung des vollen Kaufpreises zu verlangen.

Bequem zurücksenden
Für Ihre Bestellungen gilt selbstverständlich ein Rückgaberecht innert 
14 Tagen. Nutzen Sie für Ihre Rücksendungen innert der Schweiz die 
Filialen der Schweizerischen Post. Oder Sie können für Ihre Rück- 
sendung eine Päckli-Punkt-Annahmestelle in Ihrer Nähe nutzen. 
Mehr Infos unter: www.proidee.ch/de/paecklipunkt
Pakete welche die Abmessungen 80 x 60 x 60 cm oder das Maximalgewicht von 30 kg 
überschreiten, können nicht in einer Päckli-Punkt-Annahmestelle aufgegeben werden.
Sie tragen die Kosten der Rücksendung.

Einfach liefern lassen
Innert der Schweiz und Liechtenstein
• Standard-Lieferung: 3 - 4 Werktage
 Versandpauschale für Porto und Verpackung Fr. 6.95*
 Alkoholische Getränke und Spirituosen liefern wir ab einem   
 Bestellwert von Fr. 200.– versandkostenfrei.

• Auf Wunsch: Priority Service: 2 - 3 Werktage
 Bei Bestelleingang Mo. - Fr. bis 12:00 Uhr 
 Versandpauschale plus Fr. 2.–*

• Speditionsgüter: Lieferung in 7 Werktagen,  
 frei Bordsteinkante
 - Kennzeichnung im Katalog:
 - Versandpauschale plus Fr. 39.95*
 - Der Liefertermin wird mit Ihnen abgestimmt. 
 - Bitte beachten Sie die weiteren Hinweise unter 
   www.proidee.ch/lieferung
    (Sorry, kein Priority-Versand)

* Je Bestellung, unabhängig von der Anzahl der bestellten Artikel.
    Sorry, kein Priority-Versand für alkoholische und nichtalkoholische Getränke.

Ausserhalb der Schweiz

• Lieferung in die Staaten des Europäischen Wirtschaftsraums,  
 Andorra, Monaco, Norwegen, Island und Vatikanstadt
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung Fr. 25.–.  
 Lieferzeiten unter: www.proidee.ch/de/lieferung

• Lieferung in weitere Staaten** 
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung Fr. 50.–.
 **Albanien, Argentinien, Australien, Bahamas, Bahrain, Barbados,  
 Bosnien-Herzegowina, Brasilien, Brunei, Chile, China, Japan, Kanada,   
 Kapverdische Inseln, Katar, Kuweit, Malaysia, Nordmazedonien, Mexiko,  
 Moldawien, Montenegro, Neuseeland, Oman, Peru, Philippinen, Serbien,  
 Singapur, Südafrika, Südkorea, Thailand, Türkei, Uruguay, USA, Venezuela  
 und Vereinigte Arabische Emirate.

• Alkoholhaltige Artikel liefern wir nur innert der Schweiz.* 
 Die Lieferbedingungen für Deutschland, Österreich, Frankreich,  
 und die Niederlande finden Sie unter:
 www.proidee.de/lieferung www.proidee.at/lieferung
 www.proidee.fr/livraison www.proidee.nl/levering

 * Haben Sie Fragen zu Lieferungen ausserhalb der Schweiz?  
    Das Service-Team von Pro-Idee ist gerne für Sie da: 
    Per E-Mail an service@proidee.ch oder  
    Tel.: 0041 71 - 274 66 19 (Mo. - Fr. 8:00 - 17:30 Uhr)

Pro-Idee „live“ erleben
Ausprobieren, anprobieren – und gleich mitnehmen. Besuchen Sie  
die Pro-Idee-Stores in Düsseldorf Königsallee und in Aachen. 

Wir sind gerne für Sie da: 
Tel: 071 - 274 66 19 oder E-Mail service@proidee.ch

Nur Ihre Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans

Die Pro-Idee-Langzeitgarantie gilt für alle bei Pro-Idee gekauften Produkte 
3 Jahre ab Rechnungsdatum und erstreckt sich räumlich auf das Land der 
Schweizerischen Eidgenossenschaft. Ihre gesetzlichen Gewährleistungs-
ansprüche bleiben unberührt. Informationen zu Herstellergarantien finden 
Sie unter www.proidee.ch direkt bei dem jeweiligen Produkt. Treten 
bei Ihrem Produkt trotz sachgemässer Anwendung Qualitätsmängel 
auf, sorgen wir nach unserer Wahl umgehend für kostenlose Reparatur, 
einen Ersatz oder die Erstattung des Kaufpreises. Ausgenommen sind 
lediglich Verschleissteile. Senden Sie das schadhafte Produkt einfach 
zusammen mit einer Rechnungskopie an den Garantiegeber:
Pro-Idee Catalog GmbH  ·  9001 St. Gallen.
Wir kümmern uns um alles Weitere.
Und immer gilt: Auch nach der Garantiezeit sind wir für Sie da.
Der Pro-Idee-Service sorgt für schnelle Reparaturen zu fairen Preisen. 
Was immer auch geschieht, rufen Sie einfach Pro-Idee an.

3 Jahre Pro-Idee-Langzeitgarantie  
kostenlos nutzen

Attraktive Geschenke finden
• Geschenkverpackung
 Auf Wunsch verpacken wir fast alle Artikel mit  
 exklusivem Pro-Idee-Geschenkpapier. Nur Fr. 5.50.
• Geschenksendung – ohne Aufpreis 
 Wir liefern zu unseren geltenden Konditionen wann  
 und wohin Sie wollen. Die Rechnung erhalten Sie.
• Geschenkgutscheine
 Mit einem Pro-Idee-Geschenkgutschein erfüllen Sie immer einen  
 besonderen Wunsch. Wählen Sie dazu online (www.proidee.ch/ 
 gutscheine) einfach einen Betrag (25 Fr., 50 Fr., 75 Fr., 100 Fr.,  
 150 Fr., 200 Fr., 500 Fr.) und das Design aus. Anschliessend den   
 e-Gutschein nur noch selbst ausdrucken und direkt verschenken.

Eigentumsvorbehalt:
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises unser 
Eigentum.

Gebrauchte Batterien:
Batterien und Akkumulatoren gehören nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich 
verpflichtet, gebrauchte Batterien und Akkumulatoren bei den öffentlichen Sammelstellen 
oder im Handel zurückzugeben.

Gültigkeit des Angebotes:  
Es gelten die Preise zum Zeitpunkt der Bestellung inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer 
und allfälliger vorgezogener Recyclinggebühr. Die Angebote sind gültig bis zum 
Erscheinen eines neuen Kataloges.

Jugendschutz:
Aus Gründen des Jugendschutzes verkaufen wir alkoholhaltige Getränke nur an 
Personen über 18 Jahren. Wir behalten uns zu diesem Zweck vor, die Angabe Ihres 
Geburtsdatums sowie einen Altersnachweis zu verlangen. Wir sind jederzeit berechtigt, 
einen Altersnachweis mittels Ausweis einzufordern oder eine andere in unserem 
Ermessen stehende Alterskontrolle durchzuführen.

Mängelhaftung:  
Die Mängelhaftung richtet sich nach den gesetzlichen Bestimmungen. Die Inanspruch-
nahme dieser gesetzlichen Rechte ist unentgeltlich.

Teillieferungen:
Wir sind zur Erbringung und Abrechnung von Teillieferungen dann berechtigt, wenn ein 
Vertrag über die Lieferung mehrerer Artikel zustande gekommen ist und es Ihnen nach 
den bei Vertragsabschluss erkennbaren Umständen möglich und zumutbar ist, die Artikel 
entsprechend ihrer Bestimmung auch jeweils einzeln zu gebrauchen.

Die Verpflichtung unsererseits zur Lieferung entfällt, wenn die bestellte Ware aus 
Gründen nicht verfügbar sein sollte, die für uns bei Vertragsabschluss nicht 
vorhersehbar waren, wir trotz ordnungsgemässem kongruenten Deckungsgeschäft 
selbst nicht richtig und rechtzeitig beliefert werden sowie die fehlende Verfügbarkeit 
nicht zu vertreten haben und wir Sie hierüber unverzüglich informiert haben.

Ausgezeichnete Produkte:  
Viele Produkte von Pro-Idee wurden mit Prüfsiegeln, Awards und Testergebnissen 
ausgezeichnet. Weitere Informationen zu den zu Grunde liegenden Kriterien finden 
Sie unter www.proidee.ch/pruefsiegel

Ausschluss von Zahlungsarten:
Wir behalten uns zur Absicherung des Bonitätsrisikos im Einzelfall vor, bestimmte 
Zahlungsarten auszuschliessen.

Mehrwertsteuer und Versandkosten:
Alle Preise inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer und zuzüglich Versandkosten.

Versand alkoholischer Getränke:
Der Versand alkoholischer Getränke ist nur innert der Schweiz möglich.

Datenschutz
Verantwortliche: Pro-Idee Catalog GmbH , Aachen (D), Zweigniederlassung St. Gallen, 
Fürstenlandstrasse 35, 9000 St. Gallen, Tel. 071-274 66 19, Email service@proidee.ch. 
Die Datenschutzbeauftragte erreichen Sie unter datenschutz@proidee.ch.  
Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zur Vertragsabwicklung auf Grundlage 
des Vertrages sowie zu Werbezwecken auf Grundlage des berechtigten Interesses, 
das in der Informationszusendung besteht sowie auf Grundlage der Einwilligung.  
Im Rahmen unseres berechtigten Interesses (u. a. Vermeidung von Zahlungsausfall) 
tauschen wir Bonitätsinformationen innerhalb der Junghans-Unternehmensgruppe 
sowie mit Wirtschaftsauskunfteien und Inkassodienstleistern aus. Wir speichern Ihre 
Daten bis die Zwecke erreicht sind und keine (gesetzlichen) Aufbewahrungsfristen 
bestehen. Die Speicherung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt in Deutschland 
(Pro-Idee Catalog GmbH, Gut-Dämme-Strasse 4, 52070 Aachen). Sie haben insb. bei 
Vorliegen der Voraussetzungen das Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, 
Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde sowie ein jederzeitiges 
Widerrufs- und Widerspruchsrecht. Unsere vollständigen Datenschutzhinweise 
finden Sie unter www.proidee.ch/datenschutz. Auskünfte zum Datenschutz 
erhalten Sie auch postalisch, telefonisch oder per E-Mail, nutzen Sie dazu bitte 
die vorgenannten Kontaktdaten der Verantwortlichen.

Rückgabegarantie
Sämtliche Artikel können Sie innerhalb von 14 Tagen ab Erhalt der Ware an uns 
zurücksenden, sofern die Ware vollständig ist und sich in ungebrauchtem und 
unbeschädigtem Zustand befindet. Wurde die Ware in  einer Verkaufsverpackung 
geliefert, muss sie sich noch in der Originalverpackung befinden. Sonderanfertigungen 
und Computer-Software sind von der Rücknahme ausgenommen. Zur Fristwahrung 
genügt die rechtzeitige Absendung der Ware an die Pro-Idee Catalog GmbH, 9001 St. 
Gallen. Wir erstatten Ihnen den gezahlten Kaufpreis, bei einer Komplettretoure auch die 
Versandkosten. Die Rücksendekosten tragen Sie.

Unsere AGB und Datenschutzhinweise finden Sie in beiliegenden Informationen und unter www.proidee.ch/agb
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24-Stunden-Basics  made in Austria:  
Shirt, Hose und Cardigan  

vom  Basic-Spezialisten Moya.
Hochwertig, bequem und pflegeleicht.  

Perfekt kombinierbar. Erstaunlich guter Preis.
Anders als die meisten Labels konzentriert sich Moya ausschliesslich 

auf Basics. Hochwertige Verarbeitung und Schnittführung sowie eine 
hervorragende Qualität gehören zum Standard. Produziert wird aus-
schliesslich in eigenen Betrieben in Österreich.
Superbequem. Strapazierfähig. Pflegeleicht.

Der elastische Viskose-Jersey mit 4 % Elas than sorgt für Form- und 
Farbbeständigkeit, macht jede Bewegung mit und engt nicht ein. Er ist 
pilling- und bügelfrei sowie bei 40 °C waschbar. Ideal auch auf Reisen. 
Auspacken, anziehen, ausgehen.
Must-haves für jeden Kleiderschrank. Und jeden Koffer.

Langarm-Shirt mit Stehkragen: perfekt zu kombinieren – auch mal 
unter einer Weste, unter Blazern und Strickjacken. Gemütliche Hose mit 
angesagt weitem Bein und Bequem-Bund. Long cardi gan mit leicht 
schwingender Weite und kleinem Schalkragen.
Sportiv am Tag. Elegant am Abend.

Diese Basics sind wahre Allrounder und vielseitig kombinierbar. 
Richtig kombiniert passen sie sogar zur Abend-Garderobe.
Länge Shirt in Gr. 38: 60 cm,  Cardigan 72 cm. Schrittlänge Hose in Gr. 38: 
75 cm. 96 % Viskose, 4 % Elas than. Maschinenwaschbar. Hergestellt in Öster-
reich.

•      Moya Basic-Langarmshirt     
Fr. 159.95

FC
Grösse Schwarz Marine
34 353-279-02 353-271-02
36 353-280-02 353-272-02
38 353-281-02 353-273-02
40 353-282-02 353-274-02
42 353-283-02 353-275-02
44 353-285-02 353-277-02
46 353-286-02 353-278-02

•      Moya Basic-Cardigan     
Fr. 209.–

FC
Grösse Schwarz Marine
34 332-942-02 353-316-02
36 332-943-02 353-317-02
38 332-944-02 353-319-02
40 332-945-02 353-320-02
42 332-946-02 353-321-02
44 332-947-02 353-322-02
46 353-500-02 353-323-02

•      Moya Basic-Hose     
Fr. 159.95

FC
Grösse Schwarz Marine
34 338-451-02 353-303-02
36 338-452-02 353-304-02
38 338-453-02 353-305-02
40 338-454-02 353-306-02
42 338-455-02 353-307-02
44 338-456-02 353-308-02
46 353-501-02 353-309-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

-----------------
Auch in

Schwarz.
-----------------

Snipe® Waschbarer 
Ledersneaker:  
www.fashion-classics.ch 
Suche nach Bestellnr. 
351-618 oder Tel.:  
071-274 66 17.
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Eine Grösse, die passt.
So vermeiden Sie unnötige Anproben und Rücksendungen. 

(Gut für Sie. Gut für uns. Und gut für die Umwelt.)
Fast jeder Hersteller nutzt seine eigenen Masstabellen. 
Das macht es oft so schwer, die genau passende 
Grösse anhand der Herstellerangabe zu finden. 
Genau deshalb haben wir die Fashion-Classics-
Grösse (FC-Grösse) ins Leben gerufen. Sie entspricht 
der offiziellen Masstabelle (unten) und erleichtert  

Ihre Wahl – egal wie der Hersteller seine Grössen 
definiert. Manchmal nennen wir bei Produktbeschrei-
bungen ergänzend die „Hersteller-Grösse“. Mit dieser 
Angabe hat der Hersteller seine Ware ausgezeich-
net. Dies ist besonders dann von Vorteil, wenn  
Sie mit der Grössenangabe eines bestimmten 

Herstellers vertraut sind. Erfreuliches Ergebnis:  
Die Rücksendequote von Fashion-Classics-Artikeln 
liegt weit unter den branchenüblichen Durchschnitts-
werten.
Fragen zu Passform und Grössen?  
Telefon: 071 – 274 66 19; Mo.-So. 8.00 – 22.00 Uhr

Brustumfang: 
Über der stärksten Stelle der 
Brust waagerecht um den 
Körper messen.

Unterbrustumfang Taillenumfang: 
Ohne zu schnüren rings 
um die Taille messen.

Hüftumfang: 
An der stärksten Stelle 
der Hüfte messen.

Körperhöhe: 
Ohne Schuhe von  
Kopf bis Fuss messen.

A B C D E

Bitte wählen Sie Ihre Grösse nach dieser Körpermasstabelle (am Körper gemessen):

    78 -   81 64-66     88 -   91     34  17 68
    82 -   85 67-70     92 -   95     36  18 72
    86 -   89 71-74     96 -   98     38  19 76
    90 -   93 75-78     99 - 101     40  20 80
    94 -   97 79-82   102 - 104     42  21 84
    98 - 102 83-87   105 - 108     44  22 88
 103 - 107 88-93   109 - 112     46  23 92
 108 - 113 94-99   113 - 116     48  24 96

(FC-Grösse) Bestellgrösse
Normalgrösse

(E) 
165 - 172 cm

Kurzgrösse
(E) 

unter 165 cm

Langgrösse
(E) 

über 172 cm

(A) 
Brust- 

umfang

(D) 
Hüft-  

umfang

 Damen
(C) 

Taillen-  
umfang

(A) Brustumfang (cm)
Cup A Cup B Cup C Cup D

(B) Unterbrust-
umfang (cm)

Internationale 
Grössenum- 
rechnung für 
Cup-Grössen

68-72 70   82-  84   84-  86   86-  88     88-  90 
73-77 75   87-  89   89-  91   91-  93     93-  95 
78-82 80   92-  94   94-  96   96-  98     98-100 
83-87 85   97-  99   99-101 101-103   103-105 
88-92 90 102-104 104-106 106-108   108-110 
93-97 95 107-109 109-111 111-113   113-115

Untersetzte 
Grössen 

Normale 
Grössen

Schlanke 
Grössen 

  166-170   94-  97   86-  89   98-101   24
  169-173    98-101   90-  93 102-105   25
  172-176 102-105   94-  97 106-109   26
  175-178 106-109   98-101 110-113   27
  177-180 110-113 102-106 114-118   28 
  179-182 114-117 107-111 119-123   29 
  181-183 118-121 112-115 124-127   30
  166-170   86-  89   74-  77   90-  93   44
  168-173   90-  93   78-  81   94-  97   46
  171-176   94-  97   82-  85   98-101   48
  174-179   98-101   86-  89 102-105   50
  177-182 102-105   90-  93 106-109   52
  180-184 106-109   94-  99 110-113   54
  182-186 110-113 100-104 114-117   56
  184-188 114-117 105-108 118-121   58
  185-189 118-121 109-113 122-125   60 
  180-184   91-  94   78-  81   94-  97   94 
  182-186   95-  98   82-  85   98-101   98
  184-188   99-102   86-  89 102-105 102  
  187-191  103-106   90-  94 106-110 106

Herren (E) Körper- 
höhe

(A) Brust- 
umfang

(C) Taillen- 
umfang

(D) Hüft- 
umfang

(FC-Grösse) 
Bestellgrösse

Nehmen Sie ein Massband und messen Sie  
Ihren Kopfumfang unmittelbar oberhalb Ihrer 
Au gen   brauen. Bestellen Sie Ihre Kopfbedeckung 
entsprechend dem Mess ergebnis. 
Liegt das gemessene Mass zwischen zwei Grös-
sen, bestellen Sie bitte den grösseren Umfang.

Kopfumfang

Bundumfang = angebotene Gürtellänge

Zur Bestimmung Ihrer Gürtel länge messen Sie den 
Bundum  fang einer „gut sitzenden“ Ho se. Ihr Bundum-
fang entspricht dann der angebotenen Gürtel länge.

Gürtellänge

Den Handumfang messen Sie ohne Daumen und füh  ren 
das Massband ohne zu schnüren über die Knöchel in 
der Handmitte. Entsprechend dem in cm gemessenen 
Handumfang wählen Sie nun Ihre Handschuh-Grösse.

Handschuh-Grössen

17,5 19,0 20,5 22,0 23,0 24,0 26,0 27,0 28,0 
 6,5  7,0 7,5 8,0 8,5 9,0 9,5 10,0 10,5

Hand- 
umfang
Hand- 
schuh- 
Grösse

A

B

C

D

A

C

D

E
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FC Hersteller- Anthrazit-      Grau-
Grösse Grösse meliert Schwarz Navy Hellblau Sand Weiss meliert Khaki
44 S 357-055-02 316-906-02 316-938-02 316-945-02 316-815-02 316-899-02 316-924-02 336-931-02
46 M 357-056-02 316-907-02 316-939-02 316-946-02 316-816-02 316-900-02 316-925-02 336-932-02
48 L 357-057-02 316-908-02 316-940-02 316-947-02 316-817-02 316-901-02 316-926-02 336-933-02
50/52 XL 357-058-02 316-909-02 316-941-02 316-948-02 316-818-02 316-902-02 316-927-02 336-934-02
54/56 XXL 357-059-02 316-910-02 316-942-02 316-949-02 316-819-02 316-903-02 316-928-02 336-935-02
58 3XL 357-060-02 316-911-02 316-943-02 316-950-02 316-890-02 316-904-02 316-929-02 336-936-02
60 4XL 357-062-02 316-912-02 316-944-02 316-951-02 316-891-02 316-905-02 316-930-02 336-937-02

Ihr wichtigstes T-Shirt:  Südamerikanische Baumwolle.  
 155 g/qm.  Das seltene von Ragman.

Unverwüstlich und doch weich und luftig-leicht.  
Blickdicht und doch fein genug, um es auch unter einem Hemd zu tragen.

Anders als gewöhnliche Shirts bleibt dieses 
echte Ragman aus feinem Nm 26/1-Garn auch 
nach vielen Wäschen tadellos in Form: Der  155    g/
qm feine, ebenmässige und den noch robuste 
Single- Jersey kann sich nicht verziehen. Ein festes, 
aber weiches Webband verstärkt und bedeckt die 
Naht im Na cken sowie an den Schultern. Und das 
gedoppelte Ripp bünd chen des Halsausschnitts 
leiert auch auf Dauer nicht aus.
Sein Geheimnis:

Es ist in 18-Gauge- Technik aus etwas schwere-
rem Garn (Nm 24/1) gewirkt. Anschliessend 
weichgespült und ohne Zug getrocknet. Vor dem 

Einnähen erhält der Ausschnitt noch eine 
gesonderte Behandlung gegen Einlaufen. Ideal als 
lässiges Overshirt. Und so hoch wertig, dass es 
perfekt auch unter ein Sakko passt. Beste 
Färbemethoden halten Ihr Ragman dauerhaft 
farbfrisch.
Legere, lange Form mit bequemer Weite. Länge in 
Gr. 48: 76 cm. Farbe: Grau-meliert: 90 % Baumwolle, 
10 % Polyester. Farbe: Anthrazit-meliert: 70 % 
Baumwolle, 30 % Polyester. Alle anderen Farben: 
100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar.

•      Das 155 g-Ragman      
Fr. 24.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Strickkunst 
auf höchstem Niveau: 

der elegante Long-Cardigan 
mit exotischem 

Jacquard-Muster.
Unvergleichlich präzise  

und aussergewöhnlich vielfarbig.  
Von IVKO/Serbien.

Dieser Long-Cardigan ist ein extravaganter 
Hingucker und eine einzigartige Strick-Rarität. IVKO, 
ein serbischer Familienbetrieb, ist für seine seit 1986 
aufwändig perfektionierte Jacquard-Technik bekannt, 
die hier eindrucksvoll zur Geltung kommt.
Folkloristisch, edel und stilvoll zugleich. 

Die verschiedenen Garnfarben sind so gekonnt 
aufeinander abgestimmt, dass ein elegantes, abwechs-
lungsreiches Dessin entsteht: Rosafarbene Floral-Orna-
mente auf beerigem Fond, stilvoll farbharmonisch 
abgerundet durch Multicolor-Dessins an Kragen, Saum 
und Ärmelabschlüssen. Der Cardigan in bequemer, 
gerader Kimono-Form passt zu eleganten Outfits mit 
Röcken, Kleidern und Tuchhosen genaus so gut wie zu 
lässigen Jeans-Looks.
Aus feiner Schurwolle gefertigt.

Angenehm leicht, elastisch, sanft wärmend und mit 
ebenmässig schöner Oberflä-
che. Für eine perfekte 
Passform werden Vorderteile, 
Rücken und Ärmel nach dem 
Stricken gewaschen, getrock-
net und erst anschliessend 
konfektioniert. Die Abseite ist 
glatt und frei von Spannfäden.
Bequeme Kimono-Form, mit 
6 Knöpfen zu schliessen. Länge 
in Gr. 38: 90 cm. Farbe: Beere/
Multicolor. 100 % Wolle. 
Handwäsche. Hergestellt in 
Serbien. Hersteller: She Trading 
GmbH, Nederlinger Str. 4, 80638 
München, DE, service@ivko.
com

•      IVKO Jacquard- 
Long-Cardigan      
Fr. 349.– 

FC
Grösse Nr.
36 361-136-02
38 361-137-02
40 361-138-02
42 361-190-02
44 361-191-02
46 361-192-02

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

QR-Code scannen

Bestellnummern eingeben

Bestellung absenden

Der schnellste Weg  
zu Ihrer Bestellung

Mandant: PI 

Land: CH 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr 

Name: 2025QRPICHFCKatalog2Frühjahr3 

URL: hps://www.proidee.ch/schnell-bestellen?H=02_CH_75_O-00015630 

 

 

 
www.fashion-classics.ch

service@proidee.ch

Bestell-Hotline: 071-274 66 17*

Fragen und Beratung: 071-274 66 19*
(*Mo. - So.: 08:00 - 22:00 Uhr)

Telefax: 071-274 66 45

Fürstenlandstrasse 35 • 9000 St. Gallen  

Pro-Idee Stores
Herzlich willkommen.

Düsseldorf
Königsallee 92 •  40212 Düsseldorf
Tel.: +49 211 - 1581 7815 

Aachen 
Gut-Dämme-Str. 4 •  52070 Aachen
Shop Tel.: +49 241 - 109 1558 
Outlet Tel.: +49 241 - 109 1855
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